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DOSKONALE PODANE
BO ZNAMY SIĘ NA TYM CO ROBIMY!

Jesteśmy częścią międzynarodowej grupy, której celem i misją 

jest produkcja i sprzedaż poprzez sieć dystrybutorów najwyższej 

jakości rozwiązań dla branży gastronomicznej.

Tysiące zadowolonych klientów potwierdzają, że nasza oferta 

zaspokaja różnorodne potrzeby. Dysponujemy szeroka gamą  

produktów wyróżniających się jakością i stylem.

Aktualna lista dystrybutorów dostępna na stronie www.finedine.pl 1
JESTEŚMY FIRMĄ O UGRUNTOWANEJ POZYCJI NA RYNKU
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Z dumą i zaangażowaniem budujemy naszą ofertę 

– analizujemy wszelkie nowości, mody i trendy  

na rynku europejskim i światowym. To Klient i jego  

potrzeby są najważniejsze, dlatego naszym celem  

jest sukces naszych Klientów.

Opowiadasz nam o swoich potrzebach, my pokazujemy 

możliwości i razem wybieramy rozwiązanie, które jest 

dostosowane do profilu lokalu, zadań i personelu.  

Nasze siły sprzedażowe składają się z ludzi, którzy 

mają wieloletnie doświadczenie w branży HoReCa. 

Dzięki wiedzy naszych Regionalnych Kierowników 

Sprzedaży oraz pracowników pozostałych działów 

możemy świadczyć usługi na najwyższym poziomie.

2 DZIAŁAMY Z PASJĄ

DORADZAMY – BO ZNAMY SIĘ NA TYM, CO ROBIMY

2



To dzięki nim jesteśmy w stanie bardzo szybko  

dostarczyć towar do klienta. Zobowiązanie Fine Dine  

to dostępność towarów bezpośrednio i niezwłocznie  

z naszego centralnego magazynu w Polsce oraz  

z magazynów pomocniczych naszych Partnerów  

na terenie całego kraju.

Regionalny Kierownik Sprzedaży przygotuje  

ofertę, która spełni wszelkie Twoje oczekiwania,  

a Koordynator Sprzedaży z poziomu biura zadba 

o logistykę i realizację zamówienia.

ZAPEWNIAMY WSPARCIE DZIĘKI 
DEDYKOWANYM OPIEKUNOM

POSIADAMY WŁASNE MAGAZYNY
I ZAAWANSOWANĄ LOGISTYKĘ

Budujemy nowe kanały sprzedaży, poszerzamy naszą 

ofertę, inwestujemy w ludzi i optymalizujemy procesy. 

Współpracujemy z uznanymi szefami kuchni  

i barmanami, to oni współtworzą produkty, które są 

do Was kierowane. My jesteśmy nie tylko na bieżąco 

– wyprzedzamy trendy i staramy się nadawać im 

nowe kierunki.4
STALE ANALIZUJEMY JAKOŚĆ NASZYCH USŁUG
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Chef Kuba Winkowski
Ambasador Fine Dine

Zdobywca prestiżowego tytułu branżowego najlepszego kucharza  
w Wielkiej Brytanii na rok 2019 (National Chef of the Year 2019).

Staram się zawsze stawiać sobie najwyższe cele  

w realizowaniu ogromnej pasji, jaką jest gotowanie.  

Cieszy mnie także, gdy widzę, że ludziom smakują  

moje dania – że mogę sprawiać im przyjemność.  

Sztuka kulinarna to dziedzina, w której rozwój  

nie ma końca, cały czas się kształcę i jestem dumny,  

że w tej drodze wspierać będzie mnie Fine Dine 

– firma, z którą łączą mnie te same wartości – pasja,  

ambicja, a także ciągłe dążenie do doskonałości.

Lubię tworzyć, 
kreować nowe 
smaki

4



Ambasador Fine Dine Bar

Wielokrotny Mistrz Świata Barmanów w kategorii Flair

W swojej karierze widziałem wielu barmanów pracujących  

na niewłaściwie dobranym sprzęcie. Aby uwolnić w pełni 

pasję w nich drzemiącą powinno się w sposób przemyślany 

dostosować im narzędzia pracy. Znacząco podniesie to  

dochodowość biznesu i wpłynie na dalszy rozwój.

Fine Dine – to firma, którą dobrze znam. 

Konsultuję, zatwierdzam projekty i współtworzę produkty, 

które są do Was kierowane.

Zróbmy razem 
doskonały bar

Ambasador Fine Dine Bar

Wielokrotny Mistrz Świata Barmanów w kategorii Flair

które są do Was kierowane.
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Rekomendowana przez 
Stowarzyszenie Polskich 
Barmanów

AKADEMIA BARMAŃSKA
FINE DINE
Powołana do życia kilka lat temu, okazała się  
doskonałym źródłem czerpania wiedzy barmańskiej 
dla tysięcy klientów firmy i miejscem spotkań  
światowych autorytetów branży.
Wiedza jaką dostarczamy nawiązuje do działalności 
wszelkich rodzajów barów, począwszy od miejsc  
kawiarnianych, przez fresh pointy, puby, kluby czy 
restauracje. Szkolenia odbywają się cyklicznie  
i dostępne są również w technologii LIVESTREAMINGU. 
Pozwala to na uczestnictwo uprawnionych osób nawet 
w sytuacji braku możliwości pojawienia się w obiekcie 
Akademii.

7

SHOWROOM WARSZAWA 
Polecamy wizytę w naszym flagowym showroomie 
mieszczącym się w Warszawie, przy Al. Jerozolimskich 
200, w dogodnej lokalizacji niedaleko obwodnicy S2  
i trasy S8.
Możecie tam Państwo zobaczyć najlepsze rozwiązania 
dla każdego typu lokalu gastronomicznego. Szyte na 
miarę produkty bufetowe Fine Dine, szeroki wybór 
szkła Arcoroc i Chef&Sommelier czy znakomitą  
porcelanę marki Porland.
Nasi pracownicy chętnie udzielą Państwu informacji 
na temat produktów oraz odpowiedzą na wszystkie 
pytania. Zapraszamy od poniedziałku do piątku  
w godzinach 08:00-16:00. Do zobaczenia!
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Jesteśmy firmą która ciągle się doskonali i podnosi 

poziom jakości produkowanych wyrobów i świad-

czonych usług. Dowodem na to jest nie tylko nasze 

przekonanie i opinie naszych Klientów ale badania 

i certyfikaty wiodących europejskich jednostek 

certyfikujących.  W 2019 roku wdrożyliśmy system 

zarządzania jakością ISO 9001:2015, potwierdzający 

wysoki standard organizacji wszystkich procesów 

w naszej Firmie.

W 2020 roku uzyskaliśmy certyfikat AQAP, stawia-

jący nas w gronie akredytowanych dostawców 

wojsk NATO. W tym roku również nie spoczęliśmy 

na laurach – wdrożenie i stosowanie norm  

Systemu Zarządzania Środowiskiem ISO 14001: 2015, 

potwierdzone certyfikatem gwarantuje, że cała 

nasza działalność produkcyjna i dystrybucyjna 

prowadzona jest z uwzględnieniem zasad  

ochrony środowiska i działań ukierunkowanych  

na ograniczanie zużycia surowców i energii.

Włączyliśmy ochronę środowiska do strategii biznesowej Firmy:

• rezygnujemy z plastiku jako wypełniacza opakowań produktów  

na rzecz bioplastiku i papieru z recyklingu

• 90% naszych opakowań wykonanych jest z materiału  

pochodzącego z recyklingu lub certyfikowanej produkcji

• 90% urządzeń chłodniczych pracuje na ekologicznych czynnikach

• segregujemy odpady we wszystkich naszych lokalizacjach

• nasze samochody będą wyłącznie o napędzie hybrydowym  

lub plug-in do końca roku 2022

• zmniejszyliśmy liczbę podróży służbowych, przechodząc  

częściowo na spotkania zdalne

• podnosimy świadomości ekologiczną zespołu

• współpracujemy z producentami dbającymi o ochronę środowiska

• ograniczamy korespondencję drukowaną i wysyłamy faktury  

drogą elektroniczną
  

Dziękujemy, że troszczysz się o naszą planetę razem z nami.



PARTNERSTWO

PARTNER KONKURSU 
KULINARNEGO
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Urządzenia marki BARMATIC uzyskały rekomendację 
międzynarodowej społeczności barmańskiej  
reprezentowanej przez INTERNATIONAL BARTENDERS 
ASSOCIATION
Jakość, trwałość i zastosowane technologie  
wyróżniły produkty BARMATIC spośród całej gamy 
międzynarodowych producentów sprzętu barowego.
BARMATIC stał się wzorcowym rozwiązaniem przy 
tworzeniu przestrzeni barowej.

Bocuse d’Or jest najbardziej prestiżowym konkursem 
kulinarnym, w którym kładzie się duży nacisk na  
kreatywność, technikę, smak oraz teksturę.
Wydarzenie ma na celu promowanie i rozwijanie  
młodych talentów, propagowanie różnorodności  
dziedzictwa kulinarnego i gastronomii.

Powołana w 1951 roku przez siedem najważniejszych 
światowych organizacji barmańskich. Po latach stała 
się najpotężniejszą organizacją zrzeszającą barmanów 
z ponad 64 krajów. Celem gildii IBA jest utrzymanie 
wysokich standardów zawodu i wskazywanie ścieżek 
rozwoju dla jej członków.

STOWARZYSZENIE POLSKICH BARMANÓW 
– najważniejsza polska organizacja barmanów,  
jako jedyna należąca do związku światowego IBA 



zachodnio-
-pomorskie

lubuskie
wielkopolskie

dolnośląskie

opolskie

śląskie

małopolskie
podkarpackie

lubelskie

świętokrzyskie

łódzkie

pomorskie

kujawsko-
-pomorskie

mazowieckie

podlaskie

warmińsko-
-mazurskie

Tomasz Filipiak
Regionalny Kierownik Sprzedaży
tel.: +48 783 282 040
e-mail: tomasz.filipiak@finedine.pl

Młodszy Specjalista Obsługi Klienta:
Dorota Burek
tel. kom.: +48 783 28 27 59
tel.: 22 631 29 09 wew. 1
e-mail: dorota.burek@finedine.pl

Rafał Boida
Regionalny Kierownik Sprzedaży
tel.: +48 505 283 360
e-mail: rafal.boida@finedine.pl

Specjalista ds. sprzedaży:
Barbara Jamiołkowska
tel. kom.: +48 783 282 034
tel.: 22 631 29 09 wew. 1
e-mail: barbara.jamiołkowska@finedine.pl

Artur Łukjański
Regionalny Kierownik Sprzedaży
tel.: +48 783 282 005
e-mail: artur.lukjanski@finedine.pl

Specjalista ds. sprzedaży:
Aneta Świerpiel
tel. kom.: +48 783 28 22 22
tel.: 22 631 29 09 wew. 1
e-mail: aneta.swierpiel@finedine.pl

TEREN CAŁEGO KRAJU
Dyrektor Handlowy:
Michał Matuszczak
tel. kom.: +48 575 410 815
e-mail: michał.matuszczak@finedine.pl

Kierownik Biura Obsługi Klienta:
Klaudia Drzewska
tel. kom.: +48 783 28 20 43
tel.: 22 631 29 09 wew. 1
e-mail: klaudia.drzewska@finedine.pl 

Starszy Specjalista Obsługi 
Klienta Sieciowego i Eksportu
Agata Chudzik
tel. kom.: +48 783 28 20 33
tel.: 22 631 29 09 wew. 1
e-mail: agata.chudzik@finedine.pl 

Adam Kępka
Regionalny Kierownik Sprzedaży
tel.: +48 783 282 001
e-mail: adam.kepka@finedine.pl

Specjalista ds. sprzedaży:
Jolanta Ryszkiewicz
tel. kom.: +48 783 28 28 28
tel.: 22 631 29 09 wew. 1
e-mail: jolanta.ryszkiewicz@finedine.pl

DZIAŁ HANDLOWY FINE DINE

Showroom Warszawa
Al. Jerozolimskie 200/2/0
02-486 Warszawa

Sklep internetowy:
www.finedine.pl

INFOLINIA: +48 22 120 2000
e-mail: info@finedine.pl
www.finedine.pl

/FineDinePoland

/FineDinePoland

/finedine

Fine Dine Poland

ZNAJDŹ NAS:
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SYSTEM PREZENTACJI
FINE DINE
Nasza firma swój sukces zawdzięcza  
wyjątkowym produktom – nowoczesnym  
i niezawodnym, a także wzorcowej  
współpracy z siecią dealerską. Dla naszych 
dystrybutorów przygotowaliśmy specjalny 
system prezentacji w korzystnych cenach, 
a punkty handlowe z ekspozycją wyróżnia-
my na naszej stronie internetowej.

11

PODSTAWKA POD TALERZE 
FINE DINE

kod mm cena (PLN)
991181 100x170x(H)115 29,00

REGAŁ FINE DINE

kod mm cena (PLN)
991182 1380x450x(H)2250

WALIZKA NA SZTUĆCE 
FINE DINE

kod cena (PLN)
991186 349,00

STÓŁ EKSPOZYCYJNY FINE DINE

kod mm cena (PLN)
991185 1800x900x(H)750

EKSPOZYTOR NA SZTUĆCE  
FINE DINE

kod mm cena (PLN)
991184 460x460x(H)1700

WALIZKA NA SZTUĆCE

REGAŁ SPRZEDAŻOWY 
FINE DINE
– możliwość dowolnej konfiguracji 
– na zamówienie

�

��



NASZE MARKI:
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Akcesoria 
stołowe

młynki do pieprzu i soli
182

tace laminowane
186

tace poliestrowe
188

tace z polipropylenu
189

tace drewnopodobne
184

akcesoria stołowe
191

Sztućce

Kuchnia

Bar

Higiena
i dezynfekcja

sztućce Fine Dine
248

Chef de cuisine
344

akcesoria barmańskie
426

stacja dezynfekcji rąk
514

sztućce Fine Dine PVD
252

noże Victorinox
350

blendery barmańskie
442

płyn do dezynfekcji
516

noże Victorinox
264

blendery kuchenne
356

sokowirówki
458

sterylizator powietrza
520

sztućce Fine Dine Entry
259

mikser ręczny
367

zmywarki
486

maseczka wielorazowa
522

sztućce Hisar
255

pakowarki próźniowe
364

kostkarki
472

osłona z plexi
519

sztućce stekowe
265

pojemniki GN
370

piec konwekcyjny
506

rękawiczki z folii HDPE
521

Bufet

Catering
kosze na szkło

382
wózki
410

porcelana bankietowa
318

termosy cateringowe
390

systemy bufetowe
284

urządzenia bufetowe
298

żeliwne naczynia bufetowe
282

meble cateringowe
416

dyspensery
300

pojemniki termoizolacyjne
398

podgrzewacze
270

obrusy
418

dyspenserypodgrzewacze

akcesoria barmańskie zmywarki piec konwekcyjny

akcesoria stołowetace laminowane

Chef de cuisine

płyn do dezynfekcji sterylizator powietrza

tace poliestrowe

Porcelana

Szkło

porcelana a’la carte
24

kieliszki do wina
194

porcelana bankietowa
126

kieliszki do szampana
230

zastawa cateringowa
162

szklanki
206

żeliwne naczynia
178

salaterki
244

deski
174

karafki i dekantery
240

melamina
180

szkło deserowe
236

porcelana a’la carte

pojemniki GN
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Kuchnia włoska należy do jednej z najbardziej  
popularnych i słynie nie tylko z wyjątkowego 
smaku, aromatu i wyglądu potraw, ale także  
z głęboko zakorzenionego obyczaju celebrowania 
posiłków, stosowania tradycyjnych przepisów  
i świeżych składników. Kiedy Ty z wyjątkową  
dbałością zajmiesz się przygotowywaniem  
włoskich potraw, nie musisz martwić się  
o dedykowaną zastawę. Oferujemy szeroki  
wybór solidnych, porcelanowych talerzy do pizzy 
i pasty, a także gamę akcesoriów, dzięki którym 
Twoi goście poczują prawdziwie włoski klimat.

1. Talerz do pasty Agat 774571, 775219; str. 39
2. Butelka na oliwę Officina 1825 777893; str. 315
3. Deska serwingowa Gambia 3849593; str. 175
4. Ceramiczne naczynia na dipy 176,  
 7102088; str. 179
5. Miska Opal 777749; str. 39
6. Szklanki Rock Bar 776278, 776285; str. 214

KONCEPT WŁOSKI

�

�
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Gastronomia już od jakiegoś czasu przeżywa rozkwit, jeśli 
chodzi o miejsca serwujące dania w stylu azjatyckim. Polacy 
chętnie chodzą do barów i restauracji na sushi, ramen czy 
pad thai. W tej kuchni charakterystyczne są świeże składniki  
i doskonałe przyprawy. Serwowanie posiłków, w wielu  
zakątkach Azji jest uznawane za element kultury i tożsamości 

narodowej, dlatego nie możecie zapomnieć o odpowiedniej 
zastawie stołowej.  
W Fine Dine wybór produktów przeznaczonych do tego  
segmentu rynku restauracyjnego jest bogaty i różnorodny  
jak smaki Azji.

KONCEPT AZJATYCKI
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1. Talerz głęboki Silk 774731, 774700; str. 46
2. Porcelanowy rondelek Coal 04ALM003145; str. 104
3. Miska stożkowa Beryl 772850; str. 48
4. Talerz płytki Beryl 772812, 772836; str. 48
5. Ramekiny Lazur 774748; str. 49

�

�

�
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Amerykańska kuchnia od wielu lat jest w Polsce bardzo popularna. 
Burgery na stałe trafiły do menu wielu restauracji i nie jest to 
już tylko niedrogi fast food, rynek rozwija się mocno w kierunku 
wykwintnych, jakościowych kanapek. Restauracje amerykańskie 
przyciągają nie tylko burgerami i frytkami, ale także kuchnią 
pełną steków, dań z grilla i charakterystycznych deserów.  
W Fine Dine znajdziesz talerze na burgery  i steki w wielu  
kolorach i rozmiarach, deski do serwowania, koszyki na frytki,  
a także ostre i solidne sztućce stekowe. 

1. Kubek ceramiczny na frytki 9428110; str. 179
2. Talerz głęboki coupe Iris 778210; str. 29
3. Talerz z wysokim rantem Twilight 04ALM004956; str. 111
4. Deska serwingowa Acacia 5973521; str. 175
5. Nóż Corfu, str. 265
6. Młynek drewniany do pieprzu 469262, 469132, 469149; str. 183
7. Szklanki Cool Blue 775707, 775691, 775684; str. 224

KONCEPT AMERYKAŃSKI
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Kuchnia hiszpańska zachwyca eksplozją kolorów,  
aromatów i śródziemnomorskich smaków. Najsłynniejsze 
hiszpańskie dania to bez wątpienia paella i gazpacho,  
ale tapas również konkurują o ten zaszczytny tytuł. 
Wersji tapas jest niezliczona wręcz ilość, zimne i ciepłe 
przekąski, które w Hiszpanii podaje się do napojów,  
lub jako przystawka przed daniem głównym, zyskały 
również uznanie w naszych rodzimych restauracjach. 
Coraz bardziej zwracamy uwagę na sposób prezento-
wania potraw, dlatego do serwowanie tapas polecamy 
wybór zastawy w wielu rozmiarach, funkcjach i kolorach, 
aby zagwarantować Waszym gościom prawdziwą  
hiszpańską fiestę.

KONCEPT HISZPAŃSKI

1. Mini patelnia żeliwna Lava 832233; str. 177
2. Naczynie do zapiekania Ashen 04ALM001676,    
 04ALM001668, 04ALM001609; str. 105
3. Słoik typu wek Fido 776131, 776124, 775646, 775639; str. 239
4. Talerz trójkątny Stonecast Peppercorn Grey SPGSTR121,   
 SPGSTR101, SPGSTR91; str. 70
5. Naczynie fingerfood Nessecity skośne 789070, str. 330
6. Półmisek owalny Magma 04ALM002570, 04ALM001957; str. 99
7. Taca prostokątna Ashen 04ALM001508, 04ALM001596,   
 04ALM001589, 04ALM001582; str. 101
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Jako jeden z wiodących na świecie producentów wysokiej jakości 

ceramicznych zastaw stołowych, Churchill szczyci się długą historią 

dostarczania innowacyjnych, najwyższej jakości i funkcjo-

nalnych produktów na rynek gastronomiczny. Założona  

w 1795 roku firma od 225 lat produkuje ceramikę w Stoke 

on Trent w Anglii i korzystając z połączenia bogatego 

doświadczenia historycznego oraz najnowszych 

osiągnięć technologicznych, marka Churchill 

cieszy się ogromnym uznaniem na całym świecie 

i silną reputacją producenta i niezawodnego 

dostawcy wysokiej jakości porcelany. Mię-

dzynarodowa obecność marki Churchill stale 

się rozszerza. Do tej pory produkty Churchill 

są używane w obiektach gastronomicznych  

w ponad 70 krajach na całym świecie, dzięki  

silnej, globalnej sieci dystrybutorów.

Porland jest pierwszym i jedynym producentem,  

który do produkcji porcelany użył specjalnej receptury  

z niespotykanie wysoką zawartością tlenku glinu.  

Zaprojektowana tak, aby nadawać się do wszelkiego  

rodzaju zastosowań w gastronomii, porcelana Alumilite, 

stanowi kamień milowy w historii zastawy stołowej. 

Produkty łączą w sobie najbardziej popularne i preferowane  

cechy różnych rodzajów porcelany: taką samą odporność 

powierzchni jak twarda porcelana i ciepły kremowy  

kolor miękkiej porcelany. Wzmocniona struktura,  

przezroczystość, wysoka wytrzymałość mechaniczna  

i powierzchniowa oraz kremowy kolor sprawia,  

że porcelana Porland to produkt, o którym marzyłeś.

Trwałość potwierdza dożywotnia gwarancja na  

wyszczerbienia brzegów w talerzach płaskich.

MADE IN
ENGLAND
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Porcelana Fine Dine to tradycyjna porcelana typu Vitrified 

dedykowana jako najlepsza w swojej klasie dla rynku 

gastronomicznego. W zależności od linii charakteryzuje się 

ciepłą, kremową lub śnieżnobiałą barwą. Idealnie gładka 

powierzchnia pozbawiona jest jakichkolwiek wad  

wtapianych oraz posiada solidną jakość i grubość  

szkliwa. Do produkcji porcelany zostały użyte wysokiej 

jakości materiały pozbawione toksycznych składników 

(np. ołowiu i kadmu). Idealna proporcja pomiędzy 

grubością a wagą porcelany gwarantuje,  że jest ona 

przyjazna w używaniu. Pogrubione brzegi chronią  

przed wyszczerbieniami i pozwalają na zastosowanie  

w piecach konwekcyjno-parowych czy kuchenkach  

mikrofalowych. Podwójne wypalanie w wysokich  

temperaturach (1050 i 14000C)  zapewnia odpowiednią 

trwałość materiału, czego potwierdzeniem jest 5-letnia 

gwarancja na wyszczerbienia brzegów (wszystkie  

elementy płaskie). 

Serax to belgijska marka projektowa, działająca od ponad  

30 lat i nadal zarządzana w klimacie rodzinnego przedsiębior-

stwa. Serax współpracuje z najznakomitszymi projektantami  

z całego świata. Ann Demeulemeester, Vincent Van Duysen, 

Paola Navone i Piet Boon to tylko kilka nazwisk ze tej listy.  

W 2014 roku Serax otrzymał nagrodę Henry van de Velde, 

najbardziej prestiżową nagrodę projektową w Belgii.  

Zastawa Serax zdobi stoły najlepszych restauracji na świecie. 

Niezależnie od tego, czy wybierzesz się na przekąskę do 

restauracji Albert Adrià’s Enigma, do Jean George w Nowym 

Jorku czy do Nobu w Mediolanie, starannie zaprojektowane 

naczynia Serax zapewnią Ci szeroką gamę kulinarnych doznań. 

Fine Dine Earth Colours to  

fantazyjna zastawa stołowa 

charakteryzująca się wyjątkowym 

zdobnictwem imitującym kształty  

i barwy natury. To zarówno 

wysokiej jakości ręcznie zdobiona 

porcelana typu Vitrified objęta  

5-letnią gwarancją na wyszczer-

bienia brzegów, jak i wyselekcjo-

nowany kompozyt kamionki, nieco 

mniej odporny na uszkodzenia 

mechanicznie, ale doskonały  

w swej formie i kolorystyce.
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PORCELANA A’LA CARTE
WASH MICRO PORCELAIN

NEW

Wykonane z najwyższej jakości wzmocnionej tlenkiem  
magnezu porcelany kolekcje Crust i Nordic oferują  
wyjątkową teksturę i wykończenie o surowym, naturalnym 
wyglądzie. Kolekcję od innych odróżnia wyjątkowa  
wytrzymałość i trwałość, a także wysoka odporność  
na szoki termiczne. Matowa powierzchnia oraz tłoczenia 
nadają tej zastawie niepowtarzalny charakter i wprowadzają 
poczucie wyjątkowości do każdego stołu. Zastawę możesz 
bez obaw myć w zmywarce i używać do odgrzewania  
potraw w kuchence mikrofalowej. Jest to najlepszy  
wybór dla profesjonalistów.

Materiał: porcelana typu Magnesia
Temperatura wypalania: 1280°C
Odporność termiczna: 180°C

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: CRUST I NORDIC

do cen należy doliczyć VAT 23%2424
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CRUST NORDICCRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø230 779347 779422779347 779422 6 59,00
ø270 779354 779439779354 779439 4 69,00
ø300 779361 779446 3779361 779446 3 79,00

CRUST NORDICCRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 779385 779460779385 779460 6 29,00

CRUST NORDICCRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø70x(H)40 779408 779484779408 779484 12 12,00

CRUST NORDICCRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 779378 779453779378 779453 4 69,00

CRUST NORDICCRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø275 779415 779491779415 779491 4 99,00

CRUST NORDICCRUST NORDIC
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300x220x(H)30 779392 779477779392 779477 4 69,00

MISKA RAMEKIN

TALERZ SERWINGOWY Z RĄCZKĄTALERZ DO PASTY

TALERZ PŁYTKI MISKA PŁYTKA

do cen należy doliczyć VAT 23% 25
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*

PORCELANA A’LA CARTE
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SERENITY INFINITYSERENITY INFINITY
mm kod kodkod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 789087 789179 6 59,00
ø270 760192 789155 6 37,00
ø210 760185 789148760185 789148 6 23,00

SERENITY
mm kod opak. cena (PLN/szt.)

290x170 760253 6 75,00
190x110 760246 6 43,00SERENITY INFINITYSERENITY INFINITY

mm kod kodkod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø300 789094 789209789094 789209 6 69,006 69,00
ø260 760239 789193760239 789193 6 52,006 52,00

SERENITY INFINITYSERENITY INFINITYSERENITY INFINITY
mm kod kodkod kodkod kodkod kod opak. cena (PLN/szt.)cena (PLN/szt.)

ø200 760208 789186760208 789186 6 24,006 24,00

SERENITY INFINITYSERENITY INFINITY
mm kod kodkod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø290 760222 789223 6 73,00
ø210 760215 789216 6 53,00

TALERZ PŁYTKI

PÓŁMISEK

MISKA

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM

TALERZ DO PASTY

NEW

N

N

NEW

NEW

NEW

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Stwórz elegancką oprawę swoich dań dzięki wyjątkowej  
zastawie stołowej z oryginalną dekoracją. Nowoczesne,  
a zarazem pełne wdzięku wytłoczenia na kolekcjach Serenity  
i Infinity inspirowane są głębią oceanu. Wartość dodaną  
stanowi fakt, że porcelana ma trwałość i techniczne  
parametry wymagane w środowisku gastronomicznym.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: SERENITY I INFINITY

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów
(dotyczy produktów płaskich)

5-letnia gwarancja FD Earth

do cen należy doliczyć VAT 23% 27
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø190 781142 778180 778395 778609 777978 6 17,00
ø240 781159 778197 778401 778616 777985 6 23,00
ø260 781166 778203 778418 778623 777992 6 28,00

TALERZ PŁYTKI

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: VANILLA, IRIS, DAHLIA, ARANDO, OLIVE

Bogata kolekcja ręcznie zdobionej porcelany w pięciu  

soczystych kolorach. Dopasuj elementy kremowe, pomarań-

czowe, niebieskie, szare i oliwkowe, aby uzyskać unikalny  

i zaskakujący wygląd stołu, a jedzenie będzie prezentować 

się tak samo dobrze, jak smakuje. Zastawa wytrzymała  

i odporna, zaprojektowana tak, aby wytrzymać trudy  

użytkowania w profesjonalnej kuchni.

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia 
brzegów (dotyczy talerzy płaskich)

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

NEW

TALERZ PŁYTKI

do cen należy doliczyć VAT 23%28
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø210 781463 778333 778548 778753 778128 6 34,00
ø270 781296 778326 778531 778746 778111 4 44,00

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø230 781173 778210 778425 778630 778005 6 34,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø270 781234 778258 778463 778678 778043 6 51,00

TALERZ GŁĘBOKI COUPE

TALERZ DO PASTY

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300x200 781197 778234 778449 778654 778029 6 69,00

TALERZ PROSTOKĄTNY

NEW

NEW

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 29
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MISKA ŁÓDKA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

250x160 781180 778227 778432 778647 778012 6 46,00

NEW

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

215x90 781081 778135 778340 778555 769959 6 28,00
215x120 781098 778142 778357 778562 769966 6 34,00
215x180 781111 778159 778364 778579 769973 6 46,00

TALERZ
SERWINGOWY

NEW

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

350x210 781227 778241 778456 778661 778036 6 93,00

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%30
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø80 781128 778166 778371 778586 769980 24 13,00
ø120 781135 778173 778388 778593 769997 12 16,00

MISKA SZTAPLOWANA

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

270x240 781623 779750 779767 779774 779743 6 77,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø150 781241 778265 778470 778685 778050 6 31,00

TALERZ PREZENTACYJNY

MISKA

NEW

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 31
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

* dotyczy wybranych produktów

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø250 781494 779804 779811 779828 779798 6 36,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 781470 778814 778821 778838 778807 6 28,00

MISKA COUPE

MISKA PŁYTKA

NEW

NEW

MISKA PŁYTKA

*

do cen należy doliczyć VAT 23%32
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VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
75 781258 778272 778487 778692 778067 6 14,00

VANILLA IRIS DAHLIA
ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

230 781487 779965 779972781487 779965 779972 6 21,00

ARANDO OLIVEARANDO OLIVE
ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)

230 779989 779958779989 779958 6 21,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
285 781272 778296 778500 778715 778081 6 20,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø115 781265 778289 778494 778708 778074 6 8,00

VANILLA IRIS DAHLIA ARANDO OLIVE
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø160 781289 778302 778517 778722 778098 6 *ø160*

FILIŻANKA 
DO ESPRESSO

KUBEK

FILIŻANKA 
DO CAPPUCCINO

FILIŻANKA

FILIŻANKA

SPODEK

SPODEK

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 33
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PORCELANA A’LA CARTE

*

5-letnia gwarancja FD Earth

* dotyczy wybranych produktów

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Nasze kolekcje są wykonane z czarnej porcelany,  
a matowemu wykończeniu odrobiny swobodnej  
elegancji nadają kontrastowe plamki. Każdy element 
jest wyjątkowy i wygląda niemal zbyt dobrze,  
aby mógł być prawdziwy, ale nadal można go 
myć w zmywarce i używać w kuchence mikrofalowej.

LINIE BLOOM I FLORA

TALERZ PŁYTKI

TALERZ DO PASTY

MISKA PŁYTKA

NEW

NEW

NEW

34 do cen należy doliczyć VAT 23%

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø190 778968 779996 6 19,00
ø260 778975 780794 6 29,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø280 779002 780831 6 51,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 779019 780848 4 28,00
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BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

240x270 779781 780855 6 77,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø270 778982 780824 6 44,00

TALERZ PREZENTACYJNYTALERZ Z WYSOKIM RANTEM

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300x200 779859 780886 6 69,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

215x90 779866 780893 6 29,00
215x120 779873 780930 6 35,00
215x180 779880 780947 6 48,00

TALERZ PROSTOKĄTNY TALERZ SERWINGOWYTALERZ PROSTOKĄTNY

NEW NEW

NEW
NEW

TALERZ Z WYSOKIM RANTEMTALERZ Z WYSOKIM RANTEM

do cen należy doliczyć VAT 23% 35
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PORCELANA A’LA CARTE
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BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø150 779903 780961 6 33,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

250x160 779897 780954 4 53,00

BLOOM FLORA
ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
75 779910 780978 6 14,00

BLOOM FLORA
ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
285 779934 781067 6 18,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø115 779927 780985 6 9,00

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø160 779941 781074 6 15,00

MISKAMISKA ŁÓDKA

FILIŻANKA ESPRESSO FILIŻANKA DO CAPPUCCINO

FILIŻANKA FILIŻANKA

SPODEK SPODEK

FILIŻANKA

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø230 779842   780879 4 34,00

TALERZ GŁĘBOKI

BLOOM FLORA
mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø250 779835 780862 6 36,00

MISKA COUPE

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

FILIŻANKA

FILIŻANKA DO CAPPUCCINOFILIŻANKA DO CAPPUCCINO

* dotyczy wybranych produktów

do cen należy doliczyć VAT 23% 37
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RUBINRUBIN OPALOPAL TURKUSTURKUSTURKUSTURKUS ONYXONYXONYXONYX NEFRYTNEFRYTNEFRYT AGATAGATAGATAGAT
mm kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø210 774908 777701 775110 775028 775295 775202 12 26,00
ø270 774915 774465 774496 774588 774526 774557 12 38,00
ø300 774922 774472 774502 774595 774533 774464 6 63,00

TALERZ PŁYTKI

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: RUBIN, OPAL, TURKUS, ONYX, NEFRYT, AGAT

Porcelana charakteryzująca się wyjątkową odpornością 

szkliwa, feeria kolorów pozwala na podkreślenie unikalnej 

kompozycji każdej potrawy.

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów 
(dotyczy talerzy płaskich)

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

do cen należy doliczyć VAT 23%38
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RUBINRUBINRUBINRUBIN OPALOPAL TURKUSTURKUS ONYXONYX NEFRYTNEFRYT AGAT
mm kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø260 774946 777718 775127 775035 775301 775219 6 60,00
ø300 774939 774489 774519 774601 774540 774571 6 72,00

RUBIN OPAL TURKUS ONYX NEFRYT AGAT
mm kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø60 774953 777725 775134 775042 775318 775226 24 15,00
ø120 774977 777732 775158 775066 775332 775240 12 29,00

RUBIN OPAL TURKUS ONYX NEFRYT AGAT
mm kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø190 774984 777749 775165 775073 775349 775257 6 39,00

RUBIN OPAL TURKUS ONYX NEFRYT AGAT
mm kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

260x150 774991 777756 775172 775080 775356 775264 12 58,00

RUBIN OPAL TURKUS ONYX NEFRYT AGAT
ml kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
90 775004 777763 775189 775097 775363 775271 12 23,00
230 775011 777770 775196 775103 775370 775288 6 36,00

TALERZ DO PASTY

MISKA SZTAPLOWANA

MISKA

PÓŁMISEK

FILIŻANKA ZE SPODKIEM

NEFRYT

do cen należy doliczyć VAT 23% 39
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JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREYJERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø162 565735 565926 567043 567210 567371 6 38,00
ø205 565742 565933 567050 567227 567388 6 55,00
ø254 565773 565940 567067 567234 567395 6 77,00

JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREYJERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø128 565797 565995 567081 567258 567425 6 51,00
ø180 565780 565988 567074 567241 567418 6 88,00

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM

MISKA SZTAPLOWANA

Kolekcja Jersey to zastawa stołowa wykonana z wysokiej  
jakości porcelany o efektownym wybarwieniu. Mocne,  
praktyczne i kolorowe talerze Jersey idealnie pasują  
do każdego dania. Szeroka gama produktów daje  
nieograniczone możliwości tworzenia idealnej prezentacji,  
a wytrzymałość sprawia, że sprawdzą się w intensywnym,  

gastronomicznym użyciu. Wszystkie produkty z tej linii  
posiadają glazurowaną podstawę zapobiegającą 
zarysowaniom przy układaniu w stosy.

NEWFINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: JERSEY

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C

*

* dotyczy wybranych produktów

do cen należy doliczyć VAT 23%40

PO
RC

EL
AN

A



JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREYJERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

300 565919 567036 567197 567364 567548 6 42,00

JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREYJERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
210 565810 566947 567098 567265 567432 6 51,00
270 565827 566954 567111 567272 567449 6 70,00

JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREYJERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
235 565834 566961 567128 567289 567456 6 53,00
265 565841 566978 567135 567296 567463 6 75,00

FILIŻANKA JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREYJERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

60x60x(H)60 80 565858 566985 567142 567319 567470 6 22,00

FILIŻANKA JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREYJERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

75x75x(H)75 160 565872 567005 567166 567333 567494 6 25,00
350 565889 567012 567173 567340 567524 6 44,00

SPODEK JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREYJERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø130 565865 566992 567159 567326 567487 6 22,00

SPODEK JERSEY BROWN JERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREYJERSEY GREEN JERSEY BLUE JERSEY ORANGE JERSEY GREY
mm kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø150 565896 567029 567180 567357 567531 6 26,00

KUBEK

TALERZ TRÓJKĄTNY

MISKA PŁYTKA

FILIŻANKA ESPRESSO I SPODEK

FILIŻANKA I SPODEK

FILIŻANKA ESPRESSO I SPODEK

WASH MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23% 41
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TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB 
CZARNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773116 ø275 6 66,00
773130 ø210 6 44,00

TALERZ DO PASTY HONEYCOMB 
CZARNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773154 ø255 3 86,00

MISKA HONEYCOMB CZARNA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773178 ø120x(H)85 500 6 48,00

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Wysokogatunkowa porcelana typu Fine China o zwiększo-

nej odporności na uszkodzenia mechaniczne. Struktura 

talerza oraz wybór odcieni pozwalają   na dużą dowolność 

kompozycji. 

FINE DINE KOLORY ZIEMI 
LINIE: HONEYCOMB, ATELIER, RAINBOW, QUINTANA

Materiał: porcelana typu Fine China 
Temperatura wypalania: 800° i 1280°C
Odporność na temperaturę: 150°C

do cen należy doliczyć VAT 23%42
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MISKA HONEYCOMB SZARA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773185 ø120x(H)85 500 6 16,00

TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB 
BRĄZOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773192 ø275 6 66,00
773208 ø210 6 44,00

TALERZ DO PASTY HONEYCOMB 
BRĄZOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773215 ø255 3 89,00

MISKA HONEYCOMB  
BRĄZOWA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773222 ø120x(H)85 500 6 48,00

TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB 
BIAŁY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773239 ø275 6 72,00
773246 ø210 6 43,00

TALERZ DO PASTY HONEYCOMB 
BIAŁY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773253 ø255 3 92,00

MISKA HONEYCOMB  
BIAŁA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773260 ø120x(H)85 500 6 46,00

TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB 
BEŻOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773284 ø210 6 14,00

MISKA HONEYCOMB  
BEŻOWA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773307 ø120x(H)85 500 6 15,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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TALERZ COUPE ATELIER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773314 ø275 6 75,00

TALERZ DO PASTY ATELIER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773321 ø255 3 94,00

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23%44

MISKA RAINBOW, ZESTAW 12 SZT.

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
8126116 ø160x(H)65 850 1 299,00

Uwolnij swoją kreatywność za pomocą 
misek Rainbow. Dostępne w dwóch 
rozmiarach i niezliczonej ilości kolorów. 
Tęczowa glazura wewnątrz kontrastuje 
z matowym wykończeniem na zewnątrz 
naczyń i dodaje odrobiny finezji  
na codziennym stole.

LINIA RAINBOW
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TALERZ PŁYTKI QUINTANA 

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2936028 ø275 6 64,00
2936022 ø220 6 49,00ø220 6 49,00

FILIŻANKA DO ESPRESSO QUINTANA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
2936110 100 6 19,00

SPODEK ESPRESSO QUINTANA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2936112 ø120 6 16,00

MISKA QUINTANA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2936120 ø195x(H)52 6 54,00

KUBEK QUINTANA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
2936009 ø90x(H)94 450 6 34,00

FILIŻANKA DO KAWY QUINTANA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
2936008 ø80x(H)67 220 6 29,00

BULIONÓWKA QUINTANA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
2936013 ø130x(H)50 450 6 36,00

MLECZNIK QUINTANA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
2936007 ø70x(H)120 300 6 74,00

NACZYNIE QUINTANANACZYNIE QUINTANA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2936208 ø80x(H)60 6 16,00

CUKIERNICA QUINTANA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2936108 ø80x(H)67/85 6 64,00

BULIONÓWKA QUINTANA

Quintana to kolekcja zastawy stołowej 
o bardzo prostym kształcie i pionowych 
krawędziach, gdzie intensywny niebieski 
łączy się z kontrastowymi odcieniami 
bursztynu. Seria wykonana jest  
z porcelany, dzięki czemu jest bardzo 
solidna, idealna do codziennej, ciężkiej 
pracy w gastronomii i odporna  
na mycie w zmywarce.

LINIA QUINTANA
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PORCELANA A’LA CARTE
STACKABLE MICRO STONEWARE

Zastawa stołowa powstała z inspiracji żywymi odcieniami 

natury oraz zmieniającymi się porami roku. 

Pozwala na nieograniczone możliwości prezentacji. 

Każdy produkt jest ręcznie zdobiony, co nadaje zastawie 

eklektyczny wygląd.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: SILK, TOPAZ, BERYL, LAZUR, MOON, WATERFALL

Materiał: wyselekcjonowany kompozyt kamionki 
Temperatura wypalania: 850° i 1320°C
Odporność na temperaturę: 150°C

TALERZ GŁĘBOKI SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774731 ø203 2 48,00
774700 ø152 5 31,00

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774717 272x150 3 77,00

TALERZ PŁYTKI SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774694 ø254 3 74,00
774687 ø207 5 49,00

do cen należy doliczyć VAT 23%46
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MISKA GOURMET SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770993 ø270 6 109,00
774762 ø190 12 59,00

RAMEKIN SILK, ZESTAW 12 SZT.

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774779 ø50 12 93,00

MISKA STOŻKOWA SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774724 ø225 2 79,00

Silk zachwyca niepowtarzalnym, inspirowanym naturą  
designem. Nowoczesne kształty i połączenie powierzchni  
szkliwionej z matową sprawiają, że jest to idealna propozycja 
dla szefów wyspecjalizowanych w kuchni gourmet.

LINIA SILK

NACZYNIE NA DIPY SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781746 ø89 12 13,00

TALERZ PREZENTACYJNY SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781753 ø203 3 49,00

MISKA PREZENTACYJNA SILK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781777 ø267 2 92,00
781760 ø216 3 69,00

NEW NEW NEWNEW
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PORCELANA A’LA CARTE
STACKABLE MICRO STONEWARE

TOPAZ BERYLBERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø225x(H)90 781807 772850 772843 2 79,00

MISKA 
STOŻKOWA

LAZUR

TOPAZ BERYL LAZURLAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø203 781838 772911 772904 2 54,00
ø152 781821 772898 772881 5 29,00

TALERZ 
GŁĘBOKI

TOPAZ BERYL LAZURLAZURLAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø254 781784 772812 772805 3 69,00
ø207 781791 772836 772829 5 43,00

TALERZ PŁYTKI

BERYLBERYL

Dominujący zielenią Beryl, błękitem Lazur 
oraz słoneczną pomarańczą Topaz mają 
niejednolitą, częściowo chropowatą powierzchnię 
i idealne pod perfekcyjny serwis wykończenie. 
Wzornictwo kolekcji Topaz nawiązuje do  
japońskiego stylu. Ze względu na ręczne  
wykończenie i glazurowanie możliwe są  
niewielkie różnice w kolorze i fakturze  
pomiędzy każdym produktem, co pozwala  
nam docenić ich unikatowy charakter. 

BERYLBERYL

GŁĘBOKI

NEW

NEW

NEW

TOPAZ BERYLNEW

LINIA BERYL, LAZUR I TOPAZ

do cen należy doliczyć VAT 23%48 do cen należy doliczyć VAT 23%
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NACZYNIE 
NA DIPY
NEW

RAMEKIN

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø89 781715 781722 781739 12 13,00

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø197 781685 781692 781708 3 65,00

MISKA 
AZJATYCKA
NEW

TOPAZ BERYL LAZUR
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø50 781845 774755 774748 12 93,00

NEW

NEW
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

272x150 781814 772874 772867 3 77,00

PÓŁMISEK

BERYL
kod

NEWTOPAZ
kod

LAZUR
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PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%50

TALERZ PŁYTKI WATERFALL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770269 ø260 6 79,00
770986 ø200 6 49,00

Niewielka kolekcja kamionki Waterfall  
stanowi mocny i charakterystyczny  
element naszej oferty, jak krople niebieskiej 
akwareli na białej kartce papieru. Chłodny 
odcień idealnie sprawdza się w przypadku 
deserów. Talerze inspirują chefów kuchni  
do przyrządzenia wykwintnych posiłków,  
ale znakomicie sprawdzą się również  
w roli oryginalnego przełamania 
dla prostych, casualowych dań.

LINIA WATERFALL

WASH MICRO STONEWARE
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STACKABLE MICRO STONEWARE

OWALNY TALERZ SERWINGOWY  
MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774816 ø355 3 89,00
774809 ø250 5 49,00

MISKA MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774823 ø210 3 59,00

MISKA GOURMET MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781661 ø270 1 99,00
781654 ø190 3 54,00

MISKA AZJATYCKA MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781678 ø203 2 76,00

TALERZ O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774793 ø330 2 106,00
774786 ø260 3 52,00

TALERZ PŁYTKI MOON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
781647 ø279 3 89,00
781630 ø254 3 69,00

NEWNEW

NEW

51do cen należy doliczyć VAT 23%

LINIA MOON

Zastawa Moon jest naturalna, pierwotna  
i wyjątkowa w dotyku. Rzemieślniczy  
styl matowej strukturalnej kamionki  
oraz kontrastowy kolor spełni oczekiwania 
najbardziej wymagających.

PO
RC

EL
AN

A



TALERZ PREZENTACYJNY BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771273 ø320 4 149,00

TALERZ PŁYTKI BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771280 ø285 6 85,00
771297 ø210 6 62,00

TALERZ DESEROWY BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771662 ø160 8 56,00

PORCELANA A’LA CARTE

Nowoczesne linie zastawy wykonane z wyselekcjonowanego 

kompozytu kamionki imitującego kształty i barwy natury. 

Metalizowane czy miedziane odcienie znakomicie podkreślą 

wygląd każdej potrawy.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: BASALT, BRASS, MARINE, CARBON,  
WAVE, PEARL, Q BASIC

Materiał: wyselekcjonowany kompozyt kamionki
Temperatura wypalania: 1180°C
Odporność na temperaturę: 180°C

do cen należy doliczyć VAT 23%52
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TALERZ COUPE BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771303 ø270 4 99,00

TALERZ DO PASTY BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771310 ø220 900 6 84,00

MISKA NA ZUPĘ BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771600 120x68 560 6 169,00

MISECZKA BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771648 80x(H)35 85 8 33,00

MISKA BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771624 150x80 710 6 63,00

MISKA BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771617 160x55 450 6 61,00

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771327 275x155 6 86,00

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY BASALT

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

Z uwagi na zindywidualizowaną 
technologię produkcji zastawy  
z kompozytu kamionki informujemy 
o możliwości różnic w odcieniach 
kolorów poszczególnych produktów.

53do cen należy doliczyć VAT 23%
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LINIA BRASS
Z uwagi na zindywidualizowaną technologię 
produkcji zastawy z kompozytu kamionki 
informujemy o możliwości różnic w odcieniach 
kolorów poszczególnych produktów.

TALERZ DO PASTY BRASS

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772799 ø220x(H)50 900 6 84,00

TALERZ COUPE BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772713 ø270 4 99,00

TALERZ PŁYTKI BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772775 ø320 4 149,00
772751 ø285 6 84,00
772768 ø210 6 62,00

MISECZKA BRASS

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772744 ø45 85 24 33,00

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772782 365x210 4 124,00
772720 275x155 6 84,00

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

do cen należy doliczyć VAT 23%54
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TALERZ PŁYTKI CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772478 270x250 6 114,00

TALERZ PREZENTACYJNY CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772485 ø310 6 152,00
772508 ø270 6 126,00

PÓŁMISEK OWALNY CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772492 350x285 2 209,00

TALERZ DO PASTY CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772515 ø250 6 119,00

MISKA CARBON

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772454 ø150 425 6 99,00

MISECZKA CARBON

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772461 ø100 100 6 51,00

LINIA CARBON

55do cen należy doliczyć VAT 23%
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PORCELANA A’LA CARTE

MISKA GOURMET MARINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
777633 ø175 2 129,00

TALERZ GOURMET MARINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
777626 ø250 2 149,00

Wąska, stworzona do fine diningu  
kolekcja. Dla kreatywnych szefów  
kuchni produkty te będą niewyczerpa-
nym źródłem inspiracji do tworzenia 
wyszukanych potraw. Ze względu na 
reaktywną glazurę, każdy talerz jest 
wyjątkowy.

LINIA MARINE

MICRO STONEWARE

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%56
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TALERZ GOURMET Q BASIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
565728 220x(H)71 6 126,00

Talerze Q Basic charakteryzują się niepowtarzalnym  
designem i gładką porcelanową powierzchnią, dzięki  
czemu są niebanalne i wprost zachęcają do jedzenia  
potraw na nich serwowanych. Wymarzony produkt  
dla kreatywnych szefów kuchni.

LINIA Q BASIC

NEW

WASH MICRO PORCELAIN

57do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ PŁYTKI PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772638 ø310 4 229,00
772621 ø285 6 84,00

TALERZ PREZENTACYJNY PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772676 ø330 4 239,00
772669 ø265 6 89,00

PÓŁMISEK PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772683 340 4 216,00

RAMEKIN PEARL

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772614 70x40 100 6 32,00

MISKA PEARL

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772652 ø115x(H)50 245 6 49,00

TALERZ COUPE PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772690 ø305x(H)50 4 229,00
772645 ø265x(H)40 6 99,00

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

PORCELANA A’LA CARTE

58 do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ PŁYTKI WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772553 ø310 4 229,00
772546 ø285 6 84,00

TALERZ PREZENTACYJNY WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772591 ø330 4 239,00
772584 ø265 6 89,00

PÓŁMISEK WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772607 340 6 216,00

TALERZ COUPE WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772522 ø305x(H)50 6 229,00
772560 ø265x(H)40 6 104,00

RAMEKIN WAVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
775539 70x40 100 12 32,00

MISKA WAVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772577 110x50 245 12 49,00

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

do cen należy doliczyć VAT 23% 59
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MISKA VIOLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
470270 190x175x(H)60 6 36,03

TALERZ PŁYTKI VIOLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
4291398 ø310 4 79,00
8634529 ø270 4 49,00
4290730 ø215 6 34,00

Kontrastowe kolory oraz styl organiczny to najważniejsze 

cechy tej kolekcji kamionki. Zastawa inspirowana kulturą 

orientalną, ale szefowie kuchni wybierają ją również 

ze względu na jej nowoczesny wygląd – idealny, 

aby eksperymentować z zupełnie innym rodzajem potraw.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: VIOLA, SAPPHIRE, ANTOINETTE, PLATO, OTYLIA, VULCANO

Materiał: wyselekcjonowany 

kompozyt kamionki

Temperatura wypalania: 850° i 1320°C

Odporność na temperaturę: 150°C

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%60
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TALERZ OWALNY SAPPHIRE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
8642127 ø275x230 4 49,00

MISKA OWALNA SAPPHIRE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
8642120 ø195x165 4 44,00

TALERZ PŁYTKI SAPPHIRE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
8642121 205x175 6 39,00

do cen należy doliczyć VAT 23% 61
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NACZYNIE ANTOINETTE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
4672009 90x90x(H)50 12 10,00

NACZYNIE NA ZUPĘ 
Z POKRYWKĄ ANTOINETTE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
4672017 134x165x(H)65 1 43,62

TALERZ PŁYTKI ANTOINETTE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
4672030 ø295x(H)20 3 59,00
4672027 ø265x(H)18 4 49,00
4672019 ø195 6 24,10

Kolekcja ta zrodziła się z nostalgii do tradycyjnego połączenia  

bieli z niebieskim często używanego w naczyniach emaliowanych.  

Ciemne akcenty imitujące obicia naczyń wzmacniają charakter 

retro. Kamionka jest doskonale chroniona pod glazurą,  

która dodatkowo nadaje Antoinette piękny połysk.  

Naczynia można myć w zmywarce.

LINIA ANTOINETTE

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%62
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MISKA PLATO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
9580551 ø205x(H)65 4 44,00

TALERZ PŁYTKI PLATO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
9580550 ø275 4 59,00
9580548 ø215 6 39,00

Plato to kolekcja kamionki o nowoczesnym, 

inspirowanym falami, orientalnym wzornictwie 

z glazurą od wewnątrz i subtelnym połyskiem 

na zewnątrz. Zastawę bezpiecznie można myć 

w zmywarce.

LINIA PLATO

do cen należy doliczyć VAT 23% 63
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do cen należy doliczyć VAT 23%64

STACKABLE MICRO STONEWARE

PORCELANA A’LA CARTE

TALERZ PŁYTKI VULCANO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
776438 ø270 6 79,00

MISKA VULCANO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
776452 ø250 6 92,00
776445 ø180 6 74,00

POJEMNIK NA PRZYPRAWY 
VULCANO

kod  opak. cena (PLN/szt.)
776469 6 87,00

Produkty z serii Vulcano na kamionce mają 
reaktywną warstwę szkliwa, która tworzy 
oryginalną strukturę. Dzięki temu żaden 
talerz nie jest taki sam, a kolekcja ta jest 
stworzona do prezentacji wyszukanych potraw. 
Można używać w mikrofalówce 
i myć w zmywarce.

LINIA VULCANOPO
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TALERZ PŁYTKI OTYLIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2371026 ø260x(H)20 6 34,00
2371206 ø206x(H)20 6 24,00

TALERZ GŁĘBOKI OTYLIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2371205 ø205x(H)58 6 29,00

Każdy posiłek jest dobrym pretekstem  
do użycia zastawy Otylia w niebanalnym, 
szmaragdowym kolorze. Odcienie złota  
zastosowane na brzegach talerzy dodają 
odrobiny ciepła do nakrycia stołu.  
Dzięki użyciu kamionki zastawa zyskała  
nieregularną formę i oryginalną 
powierzchnię.

LINIA OTYLIA

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

do cen należy doliczyć VAT 23% 65
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PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

BLUEBERRY

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø260x(H)20 SPGSWP261 SWHSWP261 SBBSWP261SPGSWP261 SWHSWP261 SBBSWP261 6 118,20118,20118,20118,20 90,80
ø210x(H)20 SPGSWP211 SWHSWP211 SBBSWP211SPGSWP211 SWHSWP211 SBBSWP211 6 93,5093,5093,50 71,90

TALERZ PŁYTKI

PORCELANA A’LA CARTE

*

Zainspirowany zmieniającymi się porami roku i świeżymi 
składnikami, Stonecast jest dostępny w dziewiętnastu  
oszałamiających kolorach. Od nasyconych palet wiosennych
i letnich po ciepło jesiennych barw i chłodne odcienie zimy.  
Kolory Stonecast można mieszać ze sobą i łączyć z innymi 
kolekcjami z portfolio Churchill, aby uzyskać efektowny  
i oryginalny wygląd stołu. Wykonany z niebywale mocnej 
porcelany Super Vitrified, która nie pochłania wilgoci, jest 
bardziej higieniczna i wytrzymała na szok termiczny.  
Kolekcja w całości szkliwiona ekologiczną glazurą Ecoglaze, 
która tworzy warstwę ochronną zapewniającą trwałość  
i poprawiającą wydajność podczas intensywnego  
użytkowania. Linia objęta dożywotnią gwarancją  
na obtłuczenia wybranych elementów.

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia
brzegów (dotyczy wybranych elementów)

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%66
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DUCK EGG
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

PETAL
PINK

BARLEY
WHITE

MUSTARD
SEED YELLOW

SPICED
ORANGE

LAVENDER BLUEBERRYVENDER BLUEBERRY

mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø324 SDESEV121 SPGSEV121SDESEV121 SPGSEV121 SWHSEV121 6 116,30116,30116,30116,30 89,40
ø288 SDESEV111 SPGSEV111  SPPSEV111 SWHSEV111 SMSSEV111 SSOSEV111 SLASEV111 SBBSEV111SDESEV111 SPGSEV111  SPPSEV111 SWHSEV111 SMSSEV111 SSOSEV111 SLASEV111 SBBSEV111 12 87,0087,0087,00 66,90
ø260  SPPSEV101 SMSSEV101 SSOSEV101 SLASEV101 SBBSEV101SMSSEV101 SSOSEV101 SLASEV101 SBBSEV101 12 67,0067,0067,00 51,50
ø217 SDESEVP81 SPGSEVP81 SPPSEVP81 SWHSEVP81 SMSSEVP81 SSOSEVP81 SLASEVP81 SBBSEVP81SDESEVP81 SPGSEVP81 SPPSEVP81 SWHSEVP81 SMSSEVP81 SSOSEVP81 SLASEVP81 SBBSEVP81 12 50,6050,6050,6050,60 38,90
ø165 SDESEVP61 SPGSEVP61  SPPSEVP61 SWHSEVP61 SMSSEVP61 SSOSEVP61 SLASEVP61 SBBSEVP61SDESEVP61 SPGSEVP61  SPPSEVP61 SWHSEVP61 SMSSEVP61 SSOSEVP61 SLASEVP61 SBBSEVP61 12 38,6038,6038,60 29,70

TALERZ PŁYTKI

TALERZ DO PASTY

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

MUSTARD 
SEED YELLOW

SPICED 
ORANGE

mm ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø280 468 SDESVWBL1 SPGSVWBL1 SWHSVWBL1 SMSSVWBL1 SSOSVWBL1 12 103,60 79,60

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

* dotyczy wybranych produktów

SUPER
CENA

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23% 67
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DUCK EGG
BLUE

PEPPERCORN GREY BARLEY
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
295x140 SDESOP111 SPGSOP111 SWHSOP111 6 128,00128,00128,00 98,40

PETALPETAL
PINK

BARLEYBARLEYBARLEYBARLEY
WHITE

LALALALALAVENDER BLUEBERRYVENDER BLUEBERRYVENDER BLUEBERRYVENDER BLUEBERRYVENDER BLUEBERRYVENDER BLUEBERRY

mm kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
298x153 SPPSXO111 SWHSXO111 SLASXO111 SBBSXO111SPPSXO111 SWHSXO111 SLASXO111 SBBSXO111 6 124,20124,20124,20 95,50

PÓŁMISEK

TALERZ PROSTOKĄTNY

TALERZ GŁĘBOKI

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

MUSTARD
SEED YELLOW

SPICED
ORANGE

mm ml kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø240 284 SDESVWBM1 SPGSVWBM1 SWHSVWBM1 SMSSVWBM1 SSOSVWBM1 12 88,7088,7088,70 68,20

TALERZ PROSTOKĄTNY

PORCELANA A’LA CARTE

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

PETAL 
PINK

BARLEY 
WHITE

MUSTARD 
SEED YELLOW

SPICED 
ORANGE

LAVENDER BLUEBERRY

mm ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø248 1136 SDESEVB91 SPGSEVB91 SPPSEVB91 SWHSEVB91 SMSSEVB91 SSOSEVB91 SLASEVB91 SBBSEVB91 12 87,00 66,90

MISKA O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø253 1100 SDESOGB11 SPGSOGB11 SWHSOGB11 12 110,70 85,10

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø286 SDESOG111 SPGSOG111 SWHSOG111 12 128,40 98,70
ø264 SDESOG101 SPGSOG101 SWHSOG101 12 93,40 71,80
ø210 SDESOG81 SPGSOG81 SWHSOG81 12 64,30 49,40

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE

MISKA COUPE

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

*

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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* dotyczy wybranych produktów



DUCK EGG
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

PETAL
PINK

BARLEY
WHITE

MUSTARD
SEED YELLOW

SPICED
ORANGE

LAVENDER BLUEBERRYVENDER BLUEBERRY

mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø311 SDESTR121 SPGSTR121SDESTR121 SPGSTR121 SWHSTR121 6 130,40130,40130,40130,40 100,20
ø265 SDESTR101 SPGSTR101SDESTR101 SPGSTR101 SWHSTR101 SMSSTR101 SSOSTR101SWHSTR101 SMSSTR101 SSOSTR101 SBBSTR101 12 95,8095,8095,80 73,60
ø229 SDESTR91 SPGSTR91 SPPSTR91 SWHSTR91 SMSSTR91 SSOSTR91 SLASTR91 SBBSTR91SDESTR91 SPGSTR91 SPPSTR91 SWHSTR91 SMSSTR91 SSOSTR91 SLASTR91 SBBSTR91 12 67,8067,8067,8067,80 52,10

MISKA TRÓJKĄTNA

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

PETAL
PINK

BARLEY
WHITE

MUSTARD
SEED YELLOW

SPICED
ORANGE

LAVENDER BLUEBERRYVENDER BLUEBERRY

mm ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø235 600 SDESTRB91 SPGSTRB91 SPPSTRB91 SWHSTRB91 SMSSTRB91 SSOSTRB91 SLASTRB91SDESTRB91 SPGSTRB91 SPPSTRB91 SWHSTRB91 SMSSTRB91 SSOSTRB91 SLASTRB91 12 103,80103,80103,80 79,90
ø185 370 SDESTRB71 SPGSTRB71SDESTRB71 SPGSTRB71 SWHSTRB71 SBBSTRB71 12 86,1086,1086,1086,10 66,20
ø153 260 SPPSTRB61 SMSSTRB61 SSOSTRB61 SLASTRB61 SBBSTRB61SMSSTRB61 SSOSTRB61 SLASTRB61 SBBSTRB61 76,5076,5076,50 58,80

TALERZ TRÓJKĄTNY

PORCELANA A’LA CARTE

SUPER
CENA

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%70

PO
RC

EL
AN

A



MISKA MISKA KONIKALNA

NACZYNIE DO DIPÓW

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø132 470 SDESRBL61 SPGSRBL61 SWHSRBL61SDESRBL61 SPGSRBL61 SWHSRBL61 12 52,6052,6052,6052,60 40,40

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø121 340 SDESZE121 SPGSZE121 SWHSZE121SDESZE121 SPGSZE121 SWHSZE121 12 50,6050,6050,6050,60 38,90

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø80 90 SDESSD31 SPGSSD31 SWHSSD31SDESSD31 SPGSSD31 SWHSSD31 12 32,9032,9032,9032,90 25,30

MISKA KONIKALNAMISKA KONIKALNA

MISKA/CUKIERNICA

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø98 227 SDESSSGR1 SPGSSSGR1 SWHSSSGR1SDESSSGR1 SPGSSSGR1 SWHSSSGR1 12 32,3032,3032,3032,30 24,80

DZBANEK

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
(H)105 426 SDESSB151 SPGSSB151 SWHSSB151 4 139,00 106,80

KUBEK

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
(H)110 340 SDESVM121 SPGSVM121 SWHSVM121 12 50,00 38,40

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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FILIŻANKA FILIŻANKA DO ESPRESSO

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 340 SDESCB281 SPGSCB281 SWHSCB281 12 38,20 29,30
ø95 227 SDESCB201 SPGSCB201 SWHSCB201 12 31,40 24,10

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø65 90 SDESCEB91 SPGSCEB91 SWHSCEB91 12 23,60 18,10

FILIŻANKA FILIŻANKA DO ESPRESSOFILIŻANKA DO ESPRESSO

DUCK EGGDUCK EGG
BLUE

PEPPERCPEPPERCORN ORN 
GREY

BARLEYBARLEY
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø156 SDESCSS1 SPGSCSS1 SWHSCSS1SDESCSS1 SPGSCSS1 SWHSCSS1 12 27,9027,9027,9027,90 21,40

DUCK EGGDUCK EGGDUCK EGG
BLUE

PEPPERCPEPPERCPEPPERCORN ORN ORN 
GREY

BARLEYBARLEYBARLEY
WHITE

mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø118 SDESESS1 SPGSESS1 SWHSESS1SDESESS1 SPGSESS1 SWHSESS1 12 27,1027,1027,1027,10 20,80

SPODEKSPODEK

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

*

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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MLECZNIK

DUCK EGG 
BLUE

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
(H)70 114 SDESSJ41 SPGSSJ41 SWHSSJ41 4 61,80 47,50

MISKA SZTAPLOWANA

FILIŻANKA SZTAPLOWANA

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
115x(H)55 360 SPGSVB141 SWHSVB141 6 44,00 33,80

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY 
WHITE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
70x(H)85 220 SPGSVSC81 SWHSVSC81 12 30,00 23,10

SPODEK

PEPPERCORN 
GREY

BARLEY
WHITE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø150 SPGSVSM1 SWHSVSM1SPGSVSM1 SWHSVSM1 12 27,1027,1027,10 20,80

SPODEK

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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PORCELANA A’LA CARTE

Wybierz ciekawą alternatywa dla jednokolorowej porcelany 
od marki Churchill! Stonecast Accents wprowadza białą 
przestrzeń do kultowego projektu talerzy Stonecast.  
Dekoracja nadaje kolekcji współczesnego charakteru,  
zachowując jednocześnie rustykalny charakter. Doskonała 
oprawa dla wyszukanych potraw. Zastawa stworzona tak,  
aby pasować do kolekcji Barley White i Blueberry świetnie 
odnajduje się również w towarzystwie innych kolorów  
z kolekcji. 

LINIA ACCENTS BLUEBERRY

7474
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TALERZ PŁYTKI 
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
ASBLEV111 ø288 12 88,60 68,10

TALERZ TRÓJKĄTNY 
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
ASBLTR101 ø260 12 97,40 74,90
ASBLTR91 ø229 12 69,10 53,10

TALERZ COUPE 
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
ASBLEVP81 ø217 12 51,40 39,50

TALERZ PROSTOKĄTNY 
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
ASBLXO111 298x153 12 130,40 100,20

MISKA COUPE 
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
ASBLEVB91 ø248 1136 12 88,60 68,10

MISKA TRÓJKĄTNA  
ACCENTS BLUEBERRY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
ASBLTRB91 ø235 600 12 106,00 81,40
ASBLTRB71 ø185 370 12 87,70 67,40

*

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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PLUME 
GREEN

PLUME 
ULTRAMARINE

mm kod kod !kod! cena (PLN/szt.)
ø288 PLGREV111 PLULEV111 12 97,00 74,60
ø217 PLGREVP81 PLULEVP81 12 56,20 43,20

PLUME 
GREEN

PLUME 
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø248 1136 PLGREVB91 PLULEVB91 12 97,00 74,60

TALERZ PŁYTKI MISKA COUPE

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
298x153 PLGRXO111 PLULXO111PLGRXO111 PLULXO111 12 142,70142,70142,70142,70 109,80

TALERZ
PROSTOKĄTNY

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

Kolekcja Stonecast Plume nawiązuje  
do płynności świeżej farby przy  
delikatnym pociągnięciu pędzla.  
Unikalna formuła dekoracji składa się  
z warstwy kolorów, które oddziałują  
i mieszają się ze sobą, tworząc  
charakterystyczny efekt. Ręcznie  
zdobiony, każdy element kolekcji  
Plume Olive i Plume Ultramarine to 
wyjątkowa kreacja o zróżnicowanym 
wzorze i równowadze jasnych  
i ciemnych tonów. Porcelana Churchill 
Super Vitrified jest jedną z najsilniej-
szych na świecie i zapewnia długotrwałe 
użytkowanie i oszczędność pieniędzy.

LINIA PLUME

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø235 600 PLGRTRB91 PLULTRB91PLGRTRB91 PLULTRB91 12 110,90110,90110,90 85,20
ø153 260 PLGRTRB61 PLULTRB61PLGRTRB61 PLULTRB61 12 85,3085,3085,3085,30 65,60

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
106x(H)110 340 PLGRVM121 PLULVM121PLGRVM121 PLULVM121 12 56,2056,2056,2056,20 43,20

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
98x(H)62 227 PLGRSSGR1 PLULSSGR1PLGRSSGR1 PLULSSGR1 12 45,4045,4045,4045,40 34,80

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
110x(H)65 340 PLGRCB281 PLULCB281PLGRCB281 PLULCB281 12 53,8053,8053,80 41,30
95x(H)55 227 PLGRCB201 PLULCB201PLGRCB201 PLULCB201 12 44,6044,6044,6044,60 34,30

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
65x(H)55 100 PLGRCEB91 PLULCEB91PLGRCEB91 PLULCEB91 12 39,1039,1039,1039,10 30,00

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø229 PLGRTR91 PLULTR91PLGRTR91 PLULTR91 12 75,7075,7075,7075,70 58,20

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø156 PLGRCSS1 PLULCSS1PLGRCSS1 PLULCSS1 12 29,6029,6029,6029,60 22,70

PLUME
GREEN

PLUME
ULTRAMARINE

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø118 PLGRESS1 PLULESS1PLGRESS1 PLULESS1 12 28,9028,9028,9028,90 22,20

MISKA TRÓJKĄTNA

KUBEKMISKA/ CUKIERNICA

FILIŻANKA I SPODEK FILIŻANKA DO ESPRESSO I SPODEK

TALERZ TRÓJKĄTNY

PLUME PLUME

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

PLUME
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AQUEOUS 
BAYOU

AQUEOUS 
LAGOON

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø288 SABTEV111 SALGEV111SABTEV111 SALGEV111 12 96,8096,8096,80 74,40
ø217 SABTEVP81 SALGEVP81SABTEVP81 SALGEVP81 12 56,2056,2056,2056,20 43,20

AQUEOUS 
BAYOU

mm kod opak. cena (PLN/szt.)
ø286 SABTOG111 12 140,70 108,20
ø210 SABTOG81 12 73,70 56,70

AQUEOUS 
BAYOU

AQUEOUS 
LAGOON

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø248 1136 SABTPD251 SALGPD251SABTPD251 SALGPD251 12 96,9096,9096,90 74,50

AQUEOUS 
BAYOU

mm ml kod opak. cena (PLN/szt.)
ø253 1100 SABTOGB11 12 113,50 97,80

TALERZ PŁYTKI

TALERZ PŁYTKI 
O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE

MISKA 
O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE

MISKA COUPE

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

* dotyczy wybranych produktów
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AQUEOUS 
BAYOU

AQUEOUS 
LAGOON

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø265 SABTTR101 SALGTR101SABTTR101 SALGTR101 12 101,80101,80101,80 78,30
ø229 SALGTR91 12 75,7075,7075,7075,70 58,20
ø192 SABTTR71 12 65,4065,4065,40 50,30

AQUEOUS 
BAYOU

AQUEOUS 
LAGOON

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø235 600 SABTTRB91 SALGTRB91SABTTRB91 SALGTRB91 12 110,50110,50110,50110,50 85,00
ø185 370 SABTTRB71 SALGTRB71SABTTRB71 SALGTRB71 12 95,9095,9095,90 73,70

TALERZ TRÓJKĄTNY MISKA TRÓJKĄTNA

*

Przedstawiamy Stonecast Aqueous, porcelanę zainspirowaną  
kolorem i płynnością wody. Nowoczesna kolekcja zastawy Aqueous  
jest dostępna w dwóch kolorach Bayou i Lagoon, nawiązujących  
do odcieni występujące w naturalnych zbiornikach wodnych.  
Dodatkowo, ta wysokiej jakości porcelana zdobiona jest oryginalną 
dekoracją, która naśladuje efekt gromadzenia się cieczy.  
Podobnie jak w przypadku wszystkich innych serii z kolekcji  
Stonecast, Stonecast Aqueous jest ręcznie wykańczany,  
dzięki czemu produkt zyskuje na szlachetności,  
a każdy element jest wyjątkowy.

LINIA AQUEOUS
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TALERZ PŁYTKI PATINA 
IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
PAIBEV111 ø288 12 87,00 66,90
PAIBEVP81 ø217 12 50,60 38,90

TALERZ TRÓJKĄTNY PATINA 
IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
PAIBTR101 ø265 12 92,80 71,30
PAIBTR91 ø229 12 67,80 52,10

TALERZ DO PASTY PATINA 
IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBVWBL1 ø280 468 12 103,60 79,60

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

Inspiracją dla Stonecast Patina są odcienie i faktura powierzchni,  
które powstały z biegiem czasu i zostały ukształtowane na naturalnych  
materiałach. Patina to nowoczesna i zaskakująca interpretacja efektu  
antycznego połysku powstałego w wyniku starzenia. Charakter procesu  
produkcyjnego Stonecast sprawia, że każdy egzemplarz jest nieco inny,  
co dodaje uroku całej kolekcji.  
Różnorodne kształty i rozmiary talerzy, filiżanek i misek oraz stonowany  
kolor sprawiają, że stanowią idealne dopełnienie kolekcji Kintsugi.

LINIA PATINA IRON BLACK
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TALERZ PROSTOKĄTNY PATINA 
IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
PAIBXO111 298x153 12 124,20 95,50

SPODEK PATINA IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MOIBCSS1 ø156 12 27,00 20,70

SPODEK DO ESPRESSO 
PATINA IRON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MOIBESS1 ø118 12 26,20 20,20

MISKA TRÓJKĄTNA PATINA 
IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBTRB91 ø235 600 12 103,80 79,90
PAIBTRB71 ø185 370 12 83,40 64,20

FILIŻANKA PATINA IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBCB281 110x(H)56 340 12 53,80 41,30
PAIBCB201 95x(H)65 227 12 44,60 34,30

FILIŻANKA DO ESPRESSO 
PATINA IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBCEB91 65x(H)55 100 12 39,10 30,00

MISKA/CUKIERNICA 
PATINA IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBSSGR1 98x(H)62 227 12 45,40 34,80

KUBEK PATINA IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBVM121 (H)110 340 12 56,20 43,20

MISKA COUPE PATINA  
IRON BLACK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
PAIBEVB91 ø248 1136 12 87,00 66,90

MISKA TRÓJKĄTNA PATINA MISKA COUPE PATINA TALERZ PROSTOKĄTNY PATINA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

FILIŻANKA DO ESPRESSO FILIŻANKA PATINA IRON BLACK
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TALERZ PŁYTKI KINTSUGI 
AGATE GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
KTAGEV111 ø288 12 93,40 71,80
KTAGEVP81 ø217 12 56,00 43,00

TALERZ PROSTOKĄTNY 
KINTSUGI AGATE GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
KTAGXO111 298x153 12 124,20 95,50

TALERZ TRÓJKĄTNY  
KINTSUGI AGATE GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
KTAGTR101 ø265 12 100,40 77,20
KTAGTR91 ø229 12 69,60 53,40

MISKA TRÓJKĄTNA  
KINTSUGI AGATE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
KTAGTRB91 ø235 600 12 115,80 89,00
KTAGTRB71 ø185 370 12 85,10 65,40

TALERZ PROSTOKĄTNY MISKA TRÓJKĄTNA TALERZ PROSTOKĄTNY TALERZ PROSTOKĄTNY 

PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów

Kolekcja Kintsugi to nowoczesna interpretacja japońskiej sztuki naprawy  
pękniętej ceramiki. Misterny, nieregularny wzór ma subtelną, reaktywną  
teksturę, która sprawia, że każdy element jest wyjątkowy i tworzy piękną  
kompozycję na stole. Dekoracja jest wykonana pod szkliwem, które stanowi  
dodatkową warstwę ochronną i sprawia, że porcelana ma podwyższoną  
trwałość. Idealne do kuchni azjatyckiej, sprawdzą się doskonale  
w designerskich wnętrzach. Warto zwrócić uwagę, że większość produktów  
w kolekcji jest objętych dożywotnią gwarancją na obtłuczenia brzegów.

LINIA KINTSUGI AGATE GREY
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TALERZ PŁYTKI HOMESPUN 
ACCENTS JASPER GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
HAJGEV111 ø288 12 98,00 75,40
HAJGEV101 ø260 12 67,00 51,50

TALERZ PŁYTKI HOMESPUN 
ACCENTS JASPER GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
HAJGEVP81 ø217 12 58,70 45,10
HAJGEVP61 ø165 12 38,60 29,70

TALERZ PROSTOKĄTNY 
HOMESPUN ACCENTS  
JASPER GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
HAJGXO111 298x153 12 130,40 100,20

MISKA COUPE HOMESPUN 
ACCENTS JASPER GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
HAJGEVB91 ø248 1136 12 98,00 75,40
HAJGEVB71 ø182 426 12 58,70 45,10

*

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Homespun Accents to jedna z najbardziej oryginalnych  
kolekcji Churchill, a jednocześnie propozycja do nowoczesnych  
i minimalistycznych wnętrz. Talerze zaprojektowane tak,  
aby równoważyć użycie koloru i ciekawej tekstury z prostą  
i gładką białą przestrzenią. Druk wykonany jest pod szkliwem  
dla zwiększenia trwałości, wykończony ręcznie nakładaną  
dekoracją i nadrukowany reaktywnym kolorem, dzięki czemu  
każdy egzemplarz będzie wyjątkowy.

LINIA HOMESPUN ACCENTS
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RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø288 RKTBEV111 RKBQEV111 12 93,10 71,60
ø217 RKTBEVP81 RKBQEVP81 12 55,70 42,80

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø260x(H)20 RKTBWP261 RKBQWP261 6 118,20 90,80
ø210x(H)20 RKTBWP211 RKBQWP211 6 93,50 71,90

TALERZ PŁYTKI TALERZ PŁYTKI Z RANTEM

PORCELANA A’LA CARTE

* dotyczy wybranych produktów

*
Kolekcje Studio Prints Raku to współczesne podejście 
do tradycyjnej ceramiki rzemieślniczej. Nieregularne  
dekoracje pod szkliwem powstają dzięki innowacyjnemu 
procesowi zdobienia Churchill zainspirowanemu tradycyjnym 
procesem glazurowania, który daje ekspresyjne i ekscytujące 
rezultaty. Nawiązując do tradycyjnego wykończenia glazurą 
rzemieślniczą, Studio Prints Raku zapewnia trwałość  
i bezpieczeństwo użytkowania wymagane w środowisku  
profesjonalnej gastronomii.

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø280 468 RKTBVWBL1 RKBQVWBL1 12 97,30 74,80

TALERZ DO PASTY

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø240 284 RKTBVWBM1 RKBQVWBM1 12 83,30 64,10

TALERZ GŁĘBOKI

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm kod kod !kod! cena (PLN/szt.)
ø286 RKTBOG111 RKBQOG111RKTBOG111 RKBQOG111 12 140,70140,70140,70 108,20
ø210 RKTBOG81 RKBQOG81RKTBOG81 RKBQOG81 12 70,3070,3070,3070,30 54,10

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø253 1100 RKTBOGB11 RKBQOGB11RKTBOGB11 RKBQOGB11 12 121,60121,60121,60 93,50

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE MISKA O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm kod kod !kod! cena (PLN/szt.)
298x153 RKTBXO111 RKBQXO111RKTBXO111 RKBQXO111 6 123,60123,60123,60 95,10
269x127 RKTBXO101 RKBQXO101RKTBXO101 RKBQXO101 6 110,70110,70110,70110,70 85,10

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø248 1136 RKTBEVB91 RKBQEVB91RKTBEVB91 RKBQEVB91 12 93,1093,1093,1093,10 71,60
ø182 426 RKTBEVB71 RKBQEVB71RKTBEVB71 RKBQEVB71 12 55,7055,7055,70 42,80

MISKA COUPE

PÓŁMISEK

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
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PORCELANA A’LA CARTE

*

* dotyczy wybranych produktów86
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FILIŻANKA FILIŻANKA DO ESPRESSO

RAKU TOPAZ 
BLUE

mm ml kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110x(H)65 340 RKTBCB281 12 46,80 36,00
ø95x(H)55 227 RKTBCB201 12 38,60 29,70

RAKU TOPAZ 
BLUE

mm ml kod opak. cena (PLN/szt.)
ø65x(H)55 100 RKTBCEB91 12 30,00 23,10

RAKU TOPAZ 
BLUE

mm kod opak. cena (PLN/szt.)
ø156 RKTBCSS1 12 33,2033,2033,20 25,40

RAKU TOPAZ RAKU TOPAZ 
BLUE

mm kod opak. cena (PLN/szt.)
ø118 RKTBESS1 12 29,1029,1029,10 22,40

FILIŻANKA DO ESPRESSO

SPODEK SPODEK

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm kod kod opak. cena (PLN/szt.)
355x188 RKTBTC351 RKBQTC351RKTBTC351 RKBQTC351 6 156,70156,70156,70 120,50
265x205 RKTBTC261 RKBQTC261RKTBTC261 RKBQTC261 12 113,60113,60113,60113,60 87,40

RAKU TOPAZ 
BLUE

RAKU QUARTZ 
BLACK

mm ml kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø235 600 RKTBTRB91 RKBQTRB91RKTBTRB91 RKBQTRB91 12 115,50115,50115,50115,50 88,80

MISKA TRÓJKĄTNA TALERZ TRÓJKĄTNY

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

* dotyczy wybranych produktów
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TALERZ PŁYTKI MINERAL BLUE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNBLEV111 ø288 12 93,10 71,60
MNBLEVP81 ø217 12 55,70 42,80

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE MINERAL BLUE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNBLOG111 ø286 12 140,70 108,20
MNBLOG101 ø264 12 102,40 78,70
MNBLOG81 ø210 12 70,30 54,10

MISKA COUPE MINERAL BLUE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
MNBLEVB91 ø248 1136 12 93,10 71,60
MNBLEVB71 ø182 426 12 55,70 42,80

MISKA O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE MINERAL BLUE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
MNBLOGB11 ø253 1100 12 121,60 93,50

PÓŁMISEK MINERAL BLUE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNBLOV351 347x173 6 156,70 120,50
MNBLOV301 299x150 12 96,40 74,10

STUDIO PRINTS MINERAL
LINIE: MINERAL BLUE, MINERAL GREEN

Mineral jest częścią kolekcji Studio Prints®, szeregu współcze-

snych wzorów, które celebrują historię ceramiki. Linia inspiro-

wana fakturą powierzchni stworzoną przez tradycyjne szkliwa 

rzemieślnicze. Charakter procesu druku reaktywnego sprawia, 

że każdy egzemplarz z kolekcji Mineral jest wyjątkowym dziełem. 

Dekoracja jest wykonana przy użyciu innowacyjnej technologii 

Churchilla, a wzór tworzy subtelny efekt cętkowania. Nadruk 

jest umieszczony bezpośrednio pod szkliwem, tworząc warstwę 

ochronną nad dekoracją, która nadaje wytrzymałość i bezpie-

czeństwo wymagane w środowisku profesjonalnej gastronomii. 

Linia objęta dożywotnią gwarancją na obtłuczenia okrągłych 

talerzy.

PORCELANA A’LA CARTE

* dotyczy wybranych produktów

dożywotnia gwarancja
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TALERZ PŁYTKI MINERAL GREEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNGREV111 ø288 12 93,10 71,60
MNGREVP81 ø217 12 55,70 42,80

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE MINERAL GREEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNGROG111 ø286 12 140,70 108,20
MNGROG101 ø264 12 102,40 78,70
MNGROG81 ø210 12 70,30 54,10

MISKA COUPE MINERAL GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
MNGREVB91 ø248 1136 12 93,10 71,60
MNGREVB71 ø182 426 12 55,70 42,80

MISKA O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE MINERAL GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
MNGROGB11 ø253 1100 12 121,60 93,50

PÓŁMISEK MINERAL GREEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
MNGROV351 347x173 6 156,70 120,50
MNGROV301 299x150 12 96,40 74,10

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

dożywotnia gwarancja
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NOURISH
LINIE: ANDORRA GREEN, SEATTLE GREY, OSLO BLUE

Kolekcja Nourish obejmuje szereg misek i naczyń do przystawek i dipów  

szkliwionych w stylu rzemieślniczym, które tworzą zróżnicowanie kolorystycznie 

i niepowtarzalne elementy. Szeroka gama produktów Nourish jest oryginalna  

w formie i różnorodna pod względem rodzaju i zastosowania. Idealna do potraw 

azjatyckich, tapasów, zup i przystawek, stanowi doskonałe dopełnienie świeżych 

produktów z różnych stron świata.

PORCELANA A’LA CARTE
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MISKA PRZYSTAWKOWA 
NOURISH ANDORRA GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGNBS141 ø130x(H)65 400 12 37,90 29,10

MISKA PRZYSTAWKOWA 
NOURISH SEATTLE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGYBS141 ø130x(H)65 400 12 37,90 29,10

PŁYTKA MISKA 
NOURISH ANDORRA GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGNBSB91 ø130x(H)45 260 12 32,70 25,10
RBGNBSB61 ø116x(H)40 200 12 28,80 22,10

PŁYTKA MISKA 
NOURISH SEATTLE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGYBSB91 ø130x(H)45 260 12 32,70 25,10
RBGYBSB61 ø116x(H)40 200 12 28,80 22,10

MISKA NOURISH OSLO BLUE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBBLDPBW1 ø155x(H)70 770 6 52,80 40,50

MISKA AZJATYCKA 
NOURISH OSLO BLUE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBBLNDBL1 ø183x(H)80 1075 6 63,40 48,70

NACZYNIE NA DIPY 
NOURISH ANDORRA GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGNBSD41 ø85x(H)50 110 12 25,90 19,80
RBGNBSD21 ø70x(H)40 60 12 20,70 15,90

NACZYNIE NA DIPY 
NOURISH SEATTLE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGYBSD41 ø85x(H)50 110 12 25,90 19,80
RBGYBSD21 ø70x(H)40 60 12 20,70 15,90

GŁĘBOKA MISKA NOURISH 
ANDORRA GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGNBSDB1 ø102x(H)60 240 12 27,60 21,20

GŁĘBOKA MISKA NOURISH 
NOURISH SEATTLE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGYBSDB1 ø102x(H)60 240 12 27,60 21,20

NACZYNIE NA FRYTKI 
NOURISH ANDORRA GREEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGNBSCM1 ø100x(H)80 290 12 32,30 24,80

NACZYNIE NA FRYTKI 
NOURISH SEATTLE GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
RBGYBSCM1 ø100x(H)80 290 12 32,30 24,80

NACZYNIE NA DIPY

NACZYNIE NA DIPY

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

GŁĘBOKA MISKA NOURISH 
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TALERZ PŁYTKI Z CZARNYM 
ŚRODKIEM DÉ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B4019311 ø175 2 128,00 104,00
B4019328 ø280 2 258,00 209,00

TALERZ PŁYTKI Z BIAŁYM 
ŚRODKIEM DÉ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B4019312 ø175 2 141,00 116,00
B4019327 ø280 2 245,00 195,00

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM DÉ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B4019342 ø185x(H)42 2 180,00 126,00
B4019346 ø240x(H)42 2 245,00 172,00

PORCELANA A’LA CARTE
WASH PORCELAIN

Porcelana De to wąska kolekcja  
przeznaczona do menu degustacyjnego 
– bezkompromisowe połączenie stylu, 
elegancji i trwałości. Wytrzymałe  
talerze i miski otrzymały kunsztowną 
ręczną dekorację, która zachwyca  
sama w sobie, ale też tworzy ogromne 
możliwości aranżacji potraw. 

Materiał: porcelana
Temperatura wypalania: 850° i 1320°C
Odporność na temperaturę: 150°C

LINIA DÉ

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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TALERZ Z ZAOKRĄGLONYM 
BRZEGIEM DUSK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B2414002 ø205x(H)25 8 83,0083,0083,0083,00 65,00
B2414003 ø268x(H)30 8 102,00102,00102,00102,00 81,00

TALERZ Z WYSOKIM 
RANTEM DUSK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B2414005 ø110x(H)25 8 37,0037,0037,0037,00 34,00
B2414007 ø255x(H)29 8 109,00109,00109,00109,00 93,00

TALERZ PŁYTKI DUSK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B2414013 ø235 4 96,00 86,00

NACZYNIE GOURMET DUSK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B2414019 ø80x(H)45 8 37,00 34,00

MISKA WYSOKA DUSK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B2414009 ø95x(H)63 186 8 37,0037,0037,0037,00 33,00
B2414011 ø140x(H)73 405 8 63,0063,0063,0063,00 58,00

MISKA KLEPSYDRA DUSK

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B2414015 ø90x(H)40 310 12 44,00 41,00
B2414016 ø175x(H)40 840 4 109,00 93,00

WASH PORCELAIN

Naturalny materiał jakim jest glina zainspirował designerkę 
Martine Keirsebilck do zaprojektowania talerzy, misek  
i naczyń w linii Dusk. W tej kolekcji Serax gra fakturą  
porcelany łącząc powierzchnie szkliwione z matowymi.  
Połączenie bieli i szarości i niekonwencjonalny kształt  
tworzą doskonałą, uwalniającą kreatywność zastawę.

LINIA DUSK

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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CENA

SUPER
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TALERZ PŁYTKI 
SURFACE INDI GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B5116200B ø160x(H)15 8 63,00 53,00
B5116201B ø210x(H)15 8 85,00 71,00
B5116203B ø270x(H)15 8 102,00 79,00

TALERZ GŁĘBOKI COUPE 
SURFACE INDI GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B5116205B ø190x(H)40 8 83,00 66,00
B5116227 ø230x(H)40 8 115,00 89,00

PÓŁMISEK 
SURFACE INDI GREY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
B5116219B 355x170x(H)20 4 141,00 108,00

MISKA AMARONE SURFACE 
INDI GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B5116207B ø90x(H)40 100 8 37,00 30,00

FILIŻANKA ZE SPODKIEM 
SURFACE INDI GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B5116223B ø95x(H)70/ 

spodek 160
230 8 85,00 69,00

MISKA Z POKRYWKĄ 
SURFACE INDI GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B5116210B ø130x(H)50 300 4 83,00 67,00

KUBEK SURFACE INDI GREY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
B5118228B ø90x(H)85 300 4 50,00 41,00

PÓŁMISEK

PORCELANA A’LA CARTE
WASH STONEWARE

Kolekcja charakteryzuje się chropowatością  
i nieregularnością powierzchni w użytej  
kamionce. Zastawa Surface została  
zainspirowana surową naturą Zelandii,  
podkreśla wygląd potrawy, ale nie dominuje. 
Produkty są wykonane tak, aby wytrzymać 
warunki profesjonalnej kuchni,  
z zachowaniem oryginalnego stylu.

LINIA SURFACE INDI GREY

Materiał: wyselekcjonowany 

kompozyt kamionki

Temperatura wypalania: 850° i 1320°C

Odporność na temperaturę: 150°C

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
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BIAŁYBIAŁY SZARY CZERWONY
mm kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø200 B4917601 B4917613 B4917616 4 96,0096,0096,00 80,00
ø280 B4917602 B4917614 B4917617 4 141,00141,00141,00141,00 120,00

BIAŁA SZARA CZERWONA
mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø105x(H)45 200 B4919720 B4919723 B4919726 8 57,0057,0057,00 48,00
ø150x(H)60 600 B4919721 B4919724 B4919727 8 89,0089,0089,0089,00 75,00

BIAŁY SZARY CZERWONY
mm ml kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø210x(H)45 900 B4919722 B4919725 B4919728 4 115,00115,00115,00 96,00

TALERZ PŁYTKI URBANISTIC

MISKA URBANISTIC

TALERZ GŁĘBOKI COUPE URBANISTIC

WASH

Nowoczesna i oryginalna struktura kolekcji Urbanistic spełni oczekiwania 
najbardziej wymagających chefów kuchni i restauratorów. To linia gourmet, 
dzięki której Wasi goście będą zachwyceni zanim jeszcze skosztują potrawę.
Delikatnie nieregularne powierzchnie talerzy płytkich, głębokich i misek 
występują w trzech stonowanych kolorach. Zastawa wykonana z kamionki  
i betonu jest solidna i nadaje się do mycia w zmywarce i podgrzewania  
w kuchenkach mikrofalowych.

LINIA COUPE URBANISTIC

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
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*

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONELAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 04ALM002282 04ALM002280 04ALM002281 04ALM002279 04ALM002278 04ALM002277 04ALM002451 04ALM00227604ALM002282 04ALM002280 04ALM002281 04ALM002279 04ALM002278 04ALM002277 04ALM002451 04ALM002276 6 66,00
ø280 04ALM001500 04ALM001498 04ALM001499 04ALM001497 04ALM001496 04ALM001495 04ALM002450 04ALM00152204ALM001500 04ALM001498 04ALM001499 04ALM001497 04ALM001496 04ALM001495 04ALM002450 04ALM001522 6 55,00
ø240 04ALM001658 04ALM001656 04ALM001657 04ALM001655 04ALM001654 04ALM001653 04ALM002449 04ALM00165204ALM001658 04ALM001656 04ALM001657 04ALM001655 04ALM001654 04ALM001653 04ALM002449 04ALM001652 12 38,00
ø180 04ALM001492 04ALM001488 04ALM001490 04ALM001486 04ALM001485 04ALM001483 04ALM002448 04ALM00152104ALM001492 04ALM001488 04ALM001490 04ALM001486 04ALM001485 04ALM001483 04ALM002448 04ALM001521 12 22,00

TALERZ PŁYTKI

PORCELANA A’LA CARTE

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONELAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 04ALM003459 04ALM003458 04ALM003460 04ALM003461 04ALM003462 04ALM003457 04ALM003463 04ALM003456 04ALM003459 04ALM003458 04ALM003460 04ALM003461 04ALM003462 04ALM003457 04ALM003463 04ALM003456 6 89,00
ø260 04ALM001506 04ALM001504 04ALM001505 04ALM001503 04ALM001502 04ALM001501 04ALM002452 04ALM00152304ALM001506 04ALM001504 04ALM001505 04ALM001503 04ALM001502 04ALM001501 04ALM002452 04ALM001523 6 55,00
ø210 04ALM001665 04ALM001663 04ALM001664 04ALM001662 04ALM001661 04ALM001660 04ALM002476 04ALM00165904ALM001665 04ALM001663 04ALM001664 04ALM001662 04ALM001661 04ALM001660 04ALM002476 04ALM001659 12 37,00

TALERZ COUPE

PORLAND SEASONS
LINIE: MAGMA, AMBER, SUN, SAND, ASHEN, LAGUNA, STONE, COAL

Wszystkie kolory porcelany Seasons można dowolnie łączyć tworząc  

niepowtarzalne nakrycie stołu. Dzięki specjalnemu procesowi produkcji  

i ręcznie nakładanej na krawędzie dekoracji każdy produkt jest oryginalny  

i niepowtarzalny. Wyprodukowane z porcelany Alumilite z ponad 30%  

dodatkiem tlenku glinu (aluminy) zapewniającym niezrównaną trwałość.

Materiał: porcelana Alumilite

Temperatura wypalania: 1050° i 1350°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia 

brzegów (dotyczy talerzy płaskich)

* dotyczy wybranych produktów

do cen należy doliczyć VAT 23%96
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONELAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

260x(H)62 04ALM001950 04ALM001948 04ALM001949 04ALM001947 04ALM001946 04ALM001945 04ALM002458 04ALM001944 04ALM001950 04ALM001948 04ALM001949 04ALM001947 04ALM001946 04ALM001945 04ALM002458 04ALM001944 6 63,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONELAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

200x(H)51 04ALM002759 04ALM002761 04ALM002762 04ALM002763 04ALM002764 04ALM002760 04ALM002765 04ALM002758 04ALM002759 04ALM002761 04ALM002762 04ALM002763 04ALM002764 04ALM002760 04ALM002765 04ALM002758 6 37,00

TALERZ NA STOPIE

TALERZ GŁĘBOKITALERZ GŁĘBOKI
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TALERZ DO PASTY

TALERZ DO PIZZY

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%98

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø300 04ALM002253 04ALM002251 04ALM002252 04ALM002250 04ALM002249 04ALM002248 04ALM002474 04ALM002247 6 75,00
ø260 04ALM002260 04ALM002258 04ALM002259 04ALM002257 04ALM002256 04ALM002255 04ALM002472 04ALM002254 6 57,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø320 04ALM001482 04ALM001473 04ALM001474 04ALM001472 04ALM001471 04ALM001470 04ALM002447 04ALM001520 6 69,00
ø280 04ALM001651 04ALM001649 04ALM001650 04ALM001648 04ALM001647 04ALM001646 04ALM002446 04ALM001645 6 54,00
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TALERZ DO STEKÓW

TALERZ OWALNY

PÓŁMISEK OWALNY

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

330x260 04ALM001597 04ALM001599 04ALM001600 04ALM001601 04ALM001602 04ALM001598 04ALM002475 04ALM001675 6 133,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

310x240 04ALM001399 04ALM001397 04ALM001398 04ALM001396 04ALM001395 04ALM001394 04ALM002442 04ALM001513 6 64,00
240x190 04ALM001570 04ALM001572 04ALM001573 04ALM001574 04ALM001575 04ALM001571 04ALM002468 04ALM001569 12 37,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

320x200 04ALM002570 04ALM002568 04ALM002569 04ALM002567 04ALM002566 04ALM002565 04ALM002561 04ALM002564 6 63,00
300x150 04ALM001957 04ALM001951 04ALM001956 04ALM001955 04ALM001954 04ALM001953 04ALM002443 04ALM001952 6 40,00
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PORCELANA A’LA CARTE

*
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MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONELAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

310x180 04ALM001405 04ALM001403 04ALM001404 04ALM001402 04ALM001401 04ALM001400 04ALM002444 04ALM00151404ALM001405 04ALM001403 04ALM001404 04ALM001402 04ALM001401 04ALM001400 04ALM002444 04ALM001514 6 49,00

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONELAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

350x260 04ALM001512 04ALM001510 04ALM001511 04ALM001509 04ALM001508 04ALM001507 04ALM002456 04ALM00152404ALM001512 04ALM001510 04ALM001511 04ALM001509 04ALM001508 04ALM001507 04ALM002456 04ALM001524 6 139,00
350x160 04ALM001591 04ALM001593 04ALM001594 04ALM001595 04ALM001596 04ALM001592 04ALM002482 04ALM00159004ALM001591 04ALM001593 04ALM001594 04ALM001595 04ALM001596 04ALM001592 04ALM002482 04ALM001590 6 81,00
270x210 04ALM001584 04ALM001586 04ALM001587 04ALM001588 04ALM001589 04ALM001585 04ALM002455 04ALM00158304ALM001584 04ALM001586 04ALM001587 04ALM001588 04ALM001589 04ALM001585 04ALM002455 04ALM001583 12 66,00
180x130 04ALM001577 04ALM001579 04ALM001580 04ALM001581 04ALM001582 04ALM001578 04ALM002483 04ALM00157604ALM001577 04ALM001579 04ALM001580 04ALM001581 04ALM001582 04ALM001578 04ALM002483 04ALM001576 12 25,00

TACA PROSTOKĄTNA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONELAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

160x110 04ALM002055 04ALM002053 04ALM002054 04ALM002052 04ALM002051 04ALM002050 04ALM002478 04ALM00204904ALM002055 04ALM002053 04ALM002054 04ALM002052 04ALM002051 04ALM002050 04ALM002478 04ALM002049 12 33,00
130x100 04ALM002062 04ALM002060 04ALM002061 04ALM002059 04ALM002058 04ALM002057 04ALM002481 04ALM00205604ALM002062 04ALM002060 04ALM002061 04ALM002059 04ALM002058 04ALM002057 04ALM002481 04ALM002056 12 25,00

NACZYNIE DO PRZYSTAWEK

do cen należy doliczyć VAT 23% 101
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PORCELANA A’LA CARTE *
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MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

ø100 400 04ALM001441 04ALM001439 04ALM001440 04ALM001438 04ALM001437 04ALM001436 04ALM002461 04ALM001527 12 27,00
ø120 200 04ALM001435 04ALM001433 04ALM001434 04ALM001432 04ALM001427 04ALM001425 04ALM002460 04ALM001526 12 19,00
ø60 50 04ALM001423 04ALM001419 04ALM001421 04ALM001416 04ALM001414 04ALM001411 04ALM002459 04ALM001525 12 13,00

MISKA STOŻKOWA

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 04ALM001611 04ALM001613 04ALM001614 04ALM001615 04ALM001616 04ALM001612 04ALM002591 04ALM001610 24 18,00

NACZYNIE NERKOWATE

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONELAGUNA STONE COAL
mm ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø140 550 04ALM003065 04ALM003069 04ALM003066 04ALM003064 04ALM003067 04ALM003063 04ALM003068 04ALM00306204ALM003065 04ALM003069 04ALM003066 04ALM003064 04ALM003067 04ALM003063 04ALM003068 04ALM003062 12 38,00
ø120 335 04ALM002004 04ALM002002 04ALM002003 04ALM002001 04ALM002000 04ALM001999 04ALM002457 04ALM00199804ALM002004 04ALM002002 04ALM002003 04ALM002001 04ALM002000 04ALM001999 04ALM002457 04ALM001998 12 25,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONELAGUNA STONE COAL
mm ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø170 770 04ALM002432 04ALM002430 04ALM002431 04ALM002429 04ALM002428 04ALM002427 04ALM002433 04ALM00242604ALM002432 04ALM002430 04ALM002431 04ALM002429 04ALM002428 04ALM002427 04ALM002433 04ALM002426 12 38,00

MISKA

MISKA
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MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

140x(H)62 04ALM003143 04ALM003141 04ALM003142 04ALM003140 04ALM003139 04ALM003138 04ALM003144 04ALM003137 1 75,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

160x(H)85 04ALM003151 04ALM003149 04ALM003150 04ALM003148 04ALM003147 04ALM003146 04ALM003152 04ALM003145 1 99,00

PATELNIA

RONDELEK

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø110 04ALM001632 04ALM001634 04ALM001635 04ALM001636 04ALM001637 04ALM001633 04ALM002470 04ALM001631 24 21,00

MINI NACZYNIE OWALNE

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø210 04ALM001680 04ALM001678 04ALM001679 04ALM001677 04ALM001676 04ALM001674 04ALM002590 04ALM001673 6 61,00
ø170 04ALM001672 04ALM001670 04ALM001671 04ALM001669 04ALM001668 04ALM001667 04ALM002473 04ALM001666 6 37,00
ø146 04ALM001604 04ALM001606 04ALM001607 04ALM001608 04ALM001609 04ALM001605 04ALM002589 04ALM001603 12 33,00

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA

do cen należy doliczyć VAT 23% 105
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PORCELANA A’LA CARTE
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MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø60 04ALM001710 04ALM001708 04ALM001709 04ALM001707 04ALM001706 04ALM001705 04ALM002594 04ALM001704 24 18,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

70x70 04ALM001625 04ALM001627 04ALM001628 04ALM001629 04ALM001630 04ALM001626 04ALM002593 04ALM001624 24 24,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø70 04ALM001618 04ALM001620 04ALM001621 04ALM001622 04ALM001623 04ALM001619 04ALM002592 04ALM001617 24 18,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

04ALM002075 04ALM002071 04ALM002073 04ALM002069 04ALM002067 04ALM002065 04ALM002477 04ALM002063 12 16,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)

04ALM002076 04ALM002072 04ALM002074 04ALM002070 04ALM002068 04ALM002066 04ALM002479 04ALM002064 12 16,00

MINI NACZYNIE Z RĄCZKĄ

MINI NACZYNIE DO ZAPIEKANIA

MINI NACZYNIE DO ZAPIEKANIA

SOLNICZKA

PIEPRZNICZKA

MAGMA AMBER SUN

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23% 107

PO
RC

EL
AN

A



MLECZNIKMLECZNIK

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
80 04ALM001717 04ALM001719 04ALM001720 04ALM001721 04ALM001722 04ALM001718 04ALM002499 04ALM001716 24 21,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
320 04ALM001453 04ALM001451 04ALM001452 04ALM001450 04ALM001449 04ALM001448 04ALM002454 04ALM001517 12 29,00
250 04ALM001412 04ALM001409 04ALM001410 04ALM001408 04ALM001407 04ALM001406 04ALM002453 04ALM001515 24 25,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø120 04ALM001724 04ALM001726 04ALM001727 04ALM001728 04ALM001729 04ALM001725 04ALM002492 04ALM001723 24 15,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
mm kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
ø160 04ALM001422 04ALM001418 04ALM001420 04ALM001417 04ALM001415 04ALM001413 04ALM002445 04ALM001516 24 19,00

FILIŻANKA ELEGANCKA DO ESPRESSO

FILIŻANKA ELEGANCKA

FILIŻANKA

FILIŻANKA

SPODEK

SPODEK

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
150 04ALM001447 04ALM001445 04ALM001446 04ALM001444 04ALM001443 04ALM001442 04ALM002462 04ALM001528 24 37,00

MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
260 04ALM001682 04ALM001684 04ALM001685 04ALM001686 04ALM001687 04ALM001683 04ALM002588 04ALM001681 24 28,00

KUBEK

PORCELANA A’LA CARTE

* dotyczy wybranych produktów

do cen należy doliczyć VAT 23%108
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MAGMA AMBER SUN SAND ASHEN LAGUNA STONE COAL
ml kod kod kod kod kod kod kod kod opak. cena (PLN/szt.)
500 04ALM001484 04ALM001489 04ALM001491 04ALM001493 04ALM001494 04ALM001487 04ALM002466 04ALM001532 6 94,00

DZBANEK DO HERBATY

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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TALERZ PŁYTKI ILLUSION

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM005309 ø270 6 46,00
04ALM004950 ø210 6 23,00

MISKA ILLUSION

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM005152 ø260 1 69,00

TALERZ GŁĘBOKI ILLUSION

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004952 ø200 6 28,00

PORCELANA A’LA CARTE

Minimalistyczna kolekcja szczególnie  
pasująca do dań kuchni europejskiej. 
Kremowa porcelana z czarującą 
dekoracją stanowi stylową bazę 
dla kreatywnej prezentacji 
potraw. 

Materiał: porcelana Alumilite

Temperatura wypalania: 1050° i 1350°C

Odporność na temperaturę: 180°C

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORLAND
LINIE: ILLUSION, TWILIGHT, 
LEGACY, LEGACY COPPER

do cen należy doliczyć VAT 23%110

PO
RC

EL
AN

A



TALERZ GŁĘBOKI COUPE TWILIGHT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004720 ø260 10 75,00

TALERZ DO PASTY TWILIGHT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004794 ø260 6 69,00

TALERZ PŁYTKI Z WYSOKIM 
RANTEM TWILIGHT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004958 ø300 6 88,00
04ALM004956 ø270 6 69,00
04ALM004954 ø200 6 46,00

TALERZ DO PASTY TWILIGHT

Zastawa Twilight jest atrakcyjna nie tylko ze względu na niebywałą 
trwałość, ale również unikalny design. Zaprojektowana z inspiracji 
naturą, produkowana przy użyciu najnowszych technik dekoracji  
i z wielką starannością na porcelanie Alumilite, która jest specjalną 
i unikalną recepturą Porland. 

LINIA TWILIGHT

TALERZ GŁĘBOKI COUPE TWILIGHT

04ALM004956 ø270 6 69,00
04ALM004954 ø200 6 46,00

do cen należy doliczyć VAT 23% 111
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Cooper to nowe wcielenie naszej serii 
Legacy ze szlachetnymi artystycznymi 
dekoracjami w kolorze miedzi. Mieszaj  
z klasycznym Legacy i stwórz zestaw 
talerzy, który zachwyci Twoich gości.
Zalecamy mycie ręczne. Bezpieczny  
w piekarniku, nie nadaje się do kuchenki 
mikrofalowej.

LINIA LEGACY COOPER

TALERZ GŁĘBOKI LEGACY COPPER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004379 ø220 6 99,00

TALERZ PŁYTKI LEGACY COPPER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004377 ø270 6 104,00
04ALM004345 ø200 6 64,00

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

112 do cen należy doliczyć VAT 23%

PO
RC

EL
AN

A



Jedzenie to sztuka, a sztuka powinna mieć doskonałą 
oprawę. Elegancka i ponadczasowa kolekcja Legacy 
zachwyca niebanalnym wzorem i delikatnym kremowym 
kolorem porcelany. Można myć w zmywarce, nadaje się 
również do piekarnika i mikrofalówki.

LINIA LEGACY

TALERZ GŁĘBOKI LEGACY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004334 ø220 8 41,00

TALERZ PŁYTKI LEGACY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004326 ø270 7 46,00
04ALM004325 ø200 6 28,00

MISKA LEGACY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004329 ø210x(H)75 6 64,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23% 113
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TALERZ PURE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002781 ø340 12 116,00
04ALM002782 ø270 12 79,00
04ALM002780 ø220 12 52,00

MISKA PURE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002783 ø170 12 34,00

PORCELANA A’LA CARTE

PORCELANA 
CIENKOŚCIENNA
PORLAND
LINIE: PURE, PURE SEASONS, GRAZIA, 
CHOPIN, BACH, ANILLO

Duża zawartość tlenku glinu sprawia, że porcelana  

w delikatnym kremowym kolorze jest trwała  

i półprzezroczysta.

Bezkompromisowe połączenie stylu, elegancji  

i nowoczesności. Kolekcje przeznaczone głównie 

do menu degustacyjnego. Talerze mogą być 

uzupełnione o elementy pozostałych kolekcji.

Materiał: porcelana Alumilite cienkościenna

Temperatura wypalania: 1050° i 1350°C

Odporność na temperaturę: 180°C
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MISKA GRAZIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002862 ø160 12 23,00

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU GRAZIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002918 ø320 12 79,00
04ALM002864 ø270 12 69,00
04ALM002865 ø210 12 41,00

Elegancka, cienkościenna porcelana 
w kremowo-białym kolorze.  
Sprawia wrażenie delikatnej,  
ale jest zaskakująco trwała.  
Nadaje się do najlepszych  
restauracji a’la carte.

LINIA GRAZIA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI PURE SEASONS COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003249 ø340 12 104,00
04ALM003251 ø270 12 75,00
04ALM003255 ø220 12 52,00

TALERZ PŁYTKI PURE SEASONS SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003250 ø340 12 104,00
04ALM003252 ø270 12 75,00
04ALM003256 ø220 12 52,00

BULIONÓWKA PURE SEASONS COAL

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003259 ø170 415 12 37,00

BULIONÓWKA PURE SEASONS SAND

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003260 ø170 415 12 37,00

Seria, która nawiązuje do przeszłości,  
a zarazem wygląda bardzo nowocześnie. 
Aby sposób podawania był tak samo  
ważny jak to co podajesz, uzupełniliśmy 
kolekcję czterema współgrającymi 
kolorami.

LINIA PURE SEASONS
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TALERZ PŁYTKI PURE SEASONS 
MAGMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003248 ø340 12 164,00
04ALM003253 ø270 12 104,00
04ALM003257 ø220 12 64,00

TALERZ PŁYTKI PURE SEASONS 
STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003247 ø340 12 104,00
04ALM003254 ø270 12 75,00
04ALM003258 ø220 12 52,00

BULIONÓWKA PURE SEASONS 
MAGMA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003261 ø170 415 12 46,00

BULIONÓWKA PURE SEASONS 
STONE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003262 ø170 415 12 37,00

do cen należy doliczyć VAT 23% 117
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MISKA CHOPIN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004463 ø160 6 34,00

TALERZ Z RANTEM ANILLO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004570 ø300 12 63,00
04ALM004567 ø270 6 49,00
04ALM004568 ø210 6 27,00
04ALM004571 ø180 6 25,00

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU CHOPIN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004462 ø300 12 87,00
04ALM004461 ø270 6 75,00
04ALM004460 ø210 6 46,00
04ALM004433 ø180 6 37,00

Dekor kolekcji uznanej za 
najmodniejszą zastawę roku 
to prawdziwy bestseller  
i atrakcja nakrytego stołu.

Kolekcja Chopin urzeka ponadczasową elegancją w kolorze kości słoniowej  
i zaskakuje nowoczesnym wzornictwem. Daje to wyjątkowo ciekawy efekt równowagi, 
idealny do miejskiego stylu życia. Spraw przyjemność sobie i swoim gościom.

LINIA ANILLO

LINIA CHOPIN

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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FILIŻANKA DO ESPRESSO BACH

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004371 80 6 16,00

SPODEK BACH

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004980 ø120 6 18,00

SPODEK BACH

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004981 ø150 6 23,00

KUBEK BACH

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004343 300 6 28,00

FILIŻANKA BACH

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004372 200 6 19,00

SPODEK BACH

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004370 150 6 16,00
04ALM004369 120 6 13,00

MLECZNIK BACH

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM004501 200 6 25,00
04ALM004344 110 6 27,00

Delikatna kolekcja zastawy kawowej 
wykonanej z wysokogatunkowej 
cienkościennej porcelany. Dekor na 
spodkach nadaje świeży i nowoczesny 
wygląd. Doskonale uzupełnia porcelanę 
z linii Chopin, Anillo lub Grazia.

LINIA BACH

FILIŻANKA BACH
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PORCELANA A’LA CARTE

120 do cen należy doliczyć VAT 23%

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ Z SZEROKIM RANTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797020 ø275x(H)27 24 47,00 21,00
797037 ø230x(H)23 24 34,00 15,00

TALERZ ZŁOTY 320 MM 
Z SZEROKIM RANTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797396 ø320x(H)37 12 299,00 175,00

WASH

MICRO

TALERZ SREBRNY 320 MM 
Z SZEROKIM RANTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797846 ø320x(H)37 12 299,00 175,00

WASH

MICRO

Wyjątkowo elegancka i wyszukana porcelana, dedykowana dla 

prestiżowych restauracji a’la carte. Posiada charakterystyczne 

dekoracyjne wyżłobienia rantów talerzy i filiżanek przypominające 

płytę winylową. Szeroka gama talerzy do menu degustacyjnego  

zadowoli najbardziej wymagających restauratorów. Ofertę  

uzupełniają talerze głębokie z szerokim i wąskim rantem,  

bulionówka, filiżanka ze spodkiem, dzbanek do herbaty oraz miski.

Porcelana Luzerne Manhattan posiada 5-letnią gwarancję  

na zarysowania szkliwa.

PORCELANA LUZERNE 
MANHATTAN

Materiał: porcelana typu Fine China 
Temperatura wypalania: 800° i 1280°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na zarysowania szkliwa
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DZBANEK DO HERBATY 459 ML 
I POKRYWKA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797181 195x115x(H)115 12 67,00 30,00
797198 pokrywka 12 24,00 11,00

121do cen należy doliczyć VAT 23%

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797051 ø305x(H)13 12 169,00 72,00
797068 ø270x(H)12 24 123,00 54,00
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MISECZKA KWADRATOWA 127 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797273 110x110x(H)52 72 15,00 9,00

MISECZKA OKRĄGŁA 82 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797280 80x80x(H)50 72 15,00 9,00

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%

TALERZ GŁĘBOKI OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797259 280x215x(H)71 12 49,00 32,00

PÓŁMISEK OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797242 355x260x(H)60 12 96,00 53,00

Prowokująca kształtem i nieregularną formą nawiązuje do natury. Linia 

o fantazyjnym wyglądzie dająca możliwość odważnej i niecodziennej 

prezentacji dań. Dzbanek i filiżanki do herbaty wyjątkowo dobrze  

układają się w dłoni. Idealna dla restauracji o unikatowym charakterze  

z wyszukaną stylizacją. Porcelana Luzerne Evolution posiada 5-letnią 

gwarancję na zarysowania szkliwa. 

PORCELANA LUZERNE 
EVOLUTION

Materiał: porcelana typu Fine China 
Temperatura wypalania: 800° i 1280°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na zarysowania szkliwa
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WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

110x110x(H)52 72 15,00

DZBANEK DO HERBATY 400 MLDZBANEK DO HERBATY 400 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797334 165x95x(H)100 12 44,0044,0044,0044,00 24,00

SPODEK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797365 185x155x(H)29 48 19,0019,0019,00 13,00
797372 130x110x(H)21 48 14,0014,0014,00 8,00

FILIŻANKAFILIŻANKA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797341 250 135x115x(H)63 48 26,0026,0026,0026,00 17,00
797358 90 100x80x(H)48 48 14,0014,0014,0014,00 8,00
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TALERZ MOON TAUPE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1115 ø310x(H)20 6 84,00 46,00

TALERZ MOON CARAMEL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1114 ø310x(H)20 6 84,00 46,00

TALERZ SAVOR CARAMEL

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
S0784 300 ø310x(H)58 6 84,00 46,00

KLOSZ SAVOR BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S0783 ø172x(H)94 6 55,00 31,00

TALERZ OLEA BLACK 

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S2601 ø285x(H)30 6 45,00 24,00

TALERZ PURITY BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1064 280x280x(H)20 6 109,00 59,00

TALERZ PURITY CARAMEL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1065 280x280x(H)20 6 109,00 59,00

TALERZ PURITY TAUPE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1066 280x280x(H)20 6 109,00 59,00

Wybitni szefowie kuchni od lat doceniają wyjątkową jakość porcelany 

Chef & Sommelier. Produkcja zastawy odbywa się przy użyciu opaten-

towanej technologii Maxima, dzięki której jest ona dwa razy bardziej 

wytrzymała niż inne produkty tej samej grubości. Wyjątkowa jakość,  

która zadowoli najbardziej wymagających klientów.

CHEF&SOMMELIER

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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TALERZ PŁYTKI ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISIF111 ø305 12 43,00 33,00
WHISIF581 ø276 12 34,80 26,80
WHISIF91 ø234 12 25,50 19,60
WHISIP81 ø210 12 21,50 16,50
WHISIP651 ø170 12 16,20 12,40

TALERZ PŁYTKI Z SZEROKIM 
RANTEM ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISIP121 ø305 12 69,10 53,10

TALERZ DO PASTY ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIWBL1 ø280 468 12 67,80 52,10

TALERZ DO PASTY Z SZEROKIM 
RANTEM ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIWBM1 ø240 284 12 58,10 44,70

TALERZ GŁĘBOKI ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIRSB1 ø249 500 12 46,50 35,70

MISKA NA PŁATKI ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIPOB1 ø170 256 12 23,30 17,90

Charakterystyczne i eleganckie wytłoczenie Isla naśladuje  
naturalne piękno i wzory wybrzeża. Wysublimowany i stylowy design, 
który nie idzie na kompromis w zakresie trwałości i wydajności  
w profesjonalnym użytkowaniu. Materiał Super Vitrified spełnia 
najwyższe standardy jakości, a wszechstronne, wielofunkcyjne  
i efektowne elementy oferują nieograniczone możliwości  
prezentacji potraw.

LINIE ISLA I PROFILE

PORCELANA BANKIETOWA

* dotyczy wybranych produktów

dożywotnia gwarancja

Materiał: Super Vitrified
Temperatura wypalania: 1250° i 1100°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia
brzegów (dotyczy wybranych elementów)
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MISKA/CUKIERNICA ISLA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISISGR1 ø98 227 12 26,20 20,20

SPODEK ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISISM1 ø150 12 19,70 15,10

SPODEK ISLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHISISS1 ø128 12 15,90 12,20

FILIŻANKA ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIT81 227 12 30,00 23,10

FILIŻANKA DO ESPRESSO ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIE31 110 12 21,70 16,70

KUBEK ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIM121 340 12 37,90 29,10

DZBANEK ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIT151 426 4 124,40 95,60

MLECZNIK ISLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHISIUG41 114 4 53,10 40,80

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

dożywotnia gwarancja
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PORCELANA BANKIETOWA

* dotyczy wybranych produktów
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TALERZ PŁYTKI PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHVP111 ø305 12 37,60 28,90
WHVP581 ø276 12 30,50 23,40
WHVP101 ø261 12 25,60 19,70
WHVP81 ø210 12 18,60 14,20
WHVP651 ø170 12 14,20 10,90

 TALERZ GŁĘBOKI PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVRSB1 ø249 500 6 27,60 21,20

TALERZ GŁĘBOKI COUPE PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHPD251 ø255x(H)30 6 56,70 43,60

Zastawa stołowa Profile ma wytrzymały korpus ze smukłą, ale 
wzmocnioną, walcowaną krawędzią, która zapewnia zwiększoną 
odporność na wyszczerbienie i doskonałą trwałość. Kolekcja 
zawiera różnorodne kształty i rozmiary, co sprawia, że nadaję się 
do wielu zastosować i spełnia wszelkie oczekiwania restaura-
torów i chefów kuchni. Zaprojektowana z myślą o bezpiecznym 

układaniu w stosy, aby zmaksymalizować oszczędność miejsca. 
Porcelana Super Vetrified jest odporna na wysoki szok termiczny, 
przetestowana pod kątem odporności na 5000 cykli w zmywarce 
i spełnia standardy jakości zastawy stołowej do gastronomii 
określone przez British Standards Institute, BS 8654.

LINIA PROFILE

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM 
RANTEM PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVWBL1 ø280 468 6 59,00 45,40

MISKA AZJATYCKA PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHNDBL1 183x(H)85 1075 6 49,70 38,20

MISKA SZTAPLOWANA PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVB141 ø115x(H)55 360 6 31,90 24,50
WHVB101 ø115x(H)45 280 6 27,30 20,90

NACZYNIE DO DIPÓW PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHCBB1 60 28 12 18,80 14,40

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

dożywotnia gwarancja
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MLECZNIK PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHSJ41 (H)70 114 4 46,40 35,60

PROFILE BULIONÓWKA 
Z USZKAMI PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVH141 ø115x(H)55 360 6 45,40 34,80

PROFILE BULIONÓWKA MISKA/CUKIERNICA PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHSSGR1 ø98 227 12 22,70 17,50

SPODEK DO BULIONÓWKI I MISEK 
SZTAPLOWANYCH PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHFS61 ø152 24 17,90 13,80

PIEPRZNICZKA PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHSPE1 (H)70 12 42,60 32,70

SOLNICZKA PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHSSA1 (H)70 12 42,60 32,70

PORCELANA BANKIETOWA

dożywotnia gwarancja
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FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVSC81 ø70 220 12 21,70 16,70

SPODEK PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHVSM1 ø150 12 16,20 12,40

SPODEK PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHVSS1 ø128 12 13,30 10,20

DZBANEK DO HERBATY PROFILE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
WHEB151 426 4 108,10 83,10

FILTR DO DZBANKA PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
SSTF1 ø60x(H)72 4 34,70 26,70

POJEMNIK NA SASZETKI 
PROFILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
WHSH1 117x73 6 62,00 47,70

KUBEK PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVM121 ø106 340 12 30,50 23,40

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
DO ESPRESSO PROFILE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
WHVSC31 ø53 90 24 14,90 11,40

dożywotnia gwarancja

*

* dotyczy wybranych produktów
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Przywodzi na myśl tradycję i trwałość. Szeroka gama  

produktów i wytrzymałość sprawia, że jest idealną  

propozycją bankietową, a ponadczasowy design 

sprawdzi się również w casualowych i fine diningowych 

restauracjach.

PORCELANA ALUMILITE 
PORLAND
LINIE: STORM, DOVE, LINE, PERSPECTIVE

Materiał: porcelana Alumilite
Temperatura wypalania: 1050° i 1350°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia 
brzegów (dotyczy talerzy płaskich)

PORCELANA BANKIETOWA
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TALERZ PŁYTKI STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001129 ø300 12 49,00
04ALM001128 ø280 12 39,00
04ALM001202 ø220 12 23,00

PÓŁMISEK STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002084 250x340 6 64,00
04ALM001827 210x290 12 41,00
04ALM001826 160x230 6 25,00

TALERZ GŁĘBOKI STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001133 ø250 12 42,00

SPODEK POD BULIONÓWKĘ STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001138 ø170 12 19,00

MLECZNIK STORM

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001250 120 6 31,00

DZBANEK STORM

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002237 480 6 72,00

KUBEK STORM

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001232 295 16 26,00

SOLNICZKA STORM

kod    opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001233 12 13,00

PIEPRZNICZKA STORM

kod   opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001234 12 13,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA STORM

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001254 177 24 19,00
04ALM001236 75 24 16,00

FILIŻANKA ELEGANCKA STORM

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001239 320 24 25,00
04ALM001246 64 24 15,00

SPODEK STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001243 ø150 24 15,00
04ALM001245 ø110 24 11,00

SPODEK STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001244 ø170 12 17,00
04ALM001245 ø110 24 11,00

BULIONÓWKA STORM

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001242 ø110 275 12 18,00

MISKA STORM

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001854 ø240 930 6 51,00
04ALM001777 ø160 405 8 25,00
04ALM002343 ø60 36 8,00

CUKIERNICA STORM

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001257 ø100 210 6 16,00

dożywotnia gwarancja

* dotyczy wybranych produktów
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PORCELANA BANKIETOWA

Kolekcja Dove to wytrzymała  
i ponadczasowa porcelana. Jakość 
wykonania, troska o detale i miękkie 
zaokrąglone kształty tworzą piękną, 
ale nie przytłaczającą oprawę  
dla potraw. Proste wzornictwo,  
które będzie służyć długie lata.

*

TALERZ DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000075 ø300 12 35,00
04ALM000151 ø270 6 29,00
04ALM000079 ø230 12 18,00
04ALM000062 ø200 12 17,00
04ALM000074 ø170 12 11,00

TALERZ BEZ RANTU DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002376 ø300 6 63,00
04ALM002540 ø280 6 52,00
04ALM002379 ø240 12 29,00
04ALM002373 ø200 12 19,00

TALERZ PŁYTKI Z PŁASKIM 
RANTEM DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001349 ø300 6 39,00
04ALM000873 ø280 6 34,00
04ALM001348 ø240 12 21,00
04ALM000876 ø200 12 17,00
04ALM002951 ø160 24 11,00

NEW NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%132
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PÓŁMISEK OWALNY DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000015 330x240 6 59,00
04ALM000016 260x180 6 34,00
04ALM000017 240x170 6 27,00

RAMEKIN DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)

04ALM000005 ø60 36 7,00

PÓŁMISEK DO PRZYSTAWEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000081 190x150 6 31,00
04ALM000099 160x120 12 18,00

TALERZ DO PASTY DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000421 ø270 6 38,00
04ALM000066 ø250 12 31,00

MISKA SKOŚNA DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000088 ø240 830 6 75,00
04ALM000100 ø220 560 6 64,00
04ALM000090 ø180 320 6 41,00
04ALM000101 ø100 40 12 15,00

MISKA DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000508 ø120 28 13,00

SOSJERKA Z PODSTAWKĄ DOVE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003128 1 69,00

SERWETNIK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001392 40x140 24 25,00

dożywotnia gwarancja

* dotyczy wybranych produktów

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ GŁĘBOKI DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000044 ø220 6 19,00

TALERZ GŁĘBOKI Z PŁASKIM 
RANTEM DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000874 ø230x(H)44 6 32,00

MISKA SZTAPLOWANA DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000083 ø150 560 12 33,00

NACZYNIE DO JAJKA DOVE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000001 12 15,00

NEW NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 133
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BULIONÓWKA Z USZKAMI 

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000384 110x(H)52 285 12 25,00

MLECZNIK DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000023 455 6 36,00
04ALM000030 260 6 26,00

DZBANEK DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002141 685 6 81,00
04ALM000027 370 6 52,00

SOLNICZKA DOVE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000182 12 11,00

PIEPRZNICZKA DOVE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000183 12 11,00

FILIŻANKA ELEGANCKA DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000327 320 24 23,00
04ALM000069 207 24 18,00
04ALM000045 80 24 13,00

SPODEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000068 ø160 24 11,00
04ALM000046 ø120 24 8,00

PORCELANA BANKIETOWA

BULIONÓWKA Z USZKAMI 

dożywotnia gwarancja

*

PORCELANA BANKIETOWA
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POJEMNIK NA SASZETKI DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000022 70x120 6 25,00

POJEMNIK NA SASZETKI DOVE

MLECZNIK DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000003 101x75x(H)83 155 24 31,00
04ALM000002 90x90x(H)67 85 24 26,00

NEW

NEW
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KUBEK DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001232 295 16 26,00

KUBEK SZTAPLOWANY DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM001368 345 16 28,00

RONDELEK DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002842 ø150 700 1 85,00

RONDELEK DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002917 ø150 700 1 79,00

PATELNIA DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002828 ø140 350 1 68,00

PATELNIA DOVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002916 ø140 350 1 63,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000056 177 12 16,00
04ALM003455 90 12 15,00

FILIŻANKA DOVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002045 280 6 23,00

SPODEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000055 ø150 12 11,00
04ALM003585 ø120 12 8,00

SPODEK DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000377 ø160 6 13,00

POJEMNIK NA WYKAŁACZKI DOVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000008 ø50 24 8,00

NEW

* dotyczy wybranych produktów
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TALERZ PŁYTKI LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002268 ø320 12 56,00
04ALM002180 ø270 12 38,00
04ALM002173 ø230 12 27,00
04ALM002155 ø200 12 21,00
04ALM002178 ø170 12 16,00

PÓŁMISEK OWALNY LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002793 ø280 12 75,00
04ALM002142 ø250 6 28,00

TALERZ GŁĘBOKI LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002154 ø250 12 43,00

RAWIERKA LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002688 190x120 12 26,00

MISKA LINE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002152 ø220 820 12 46,00
04ALM002151 ø180 550 6 31,00

RAMEKIN LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002196 ø60 12 8,00

Kolekcja Line w kolorze kremowo- 
-białym, łączy proste wzornictwo  
z delikatnie karbowanym rantem.  
Mnogość produktów oraz wykonanie  
z porcelany najwyższej próby  
sprawia, że jest to idealny wybór  
na atrakcyjne bankiety. 

PORCELANA BANKIETOWA

dożywotnia gwarancja

*
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SPODEK POD BULIONÓWKĘ LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002178 ø170 12 16,00

MLECZNIK LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002787 230 12 33,00

DZBANEK LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002176 850 6 89,00
04ALM002168 500 6 75,00
04ALM002931 435 6 75,00

KUBEK LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM003181 250 6 26,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002285 180 12 22,00
04ALM002559 80 12 18,00

FILIŻANKA ELEGANCKA LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002267 250 12 22,00

SPODEK LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002284 ø150 12 14,00
04ALM002558 ø120 12 9,00

SPODEK LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002271 160 12 14,00

BULIONÓWKA LINE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002785 ø110 275 12 27,00

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ LINE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002177 ø100 220 12 49,00

FILIŻANKA DO ESPRESSO 
ELEGANCKA LINE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002266 90 12 16,00

SPODEK LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002265 120 12 9,00

SOLNICZKA LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002148 12 15,00

PIEPRZNICZKA LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002149 12 15,00

JAJECZNIK LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002172 12 8,00

SERWETNIK LINE

kod opak. cena (PLN/szt.)
04ALM002792 6 29,00

* dotyczy wybranych produktów

137do cen należy doliczyć VAT 23%

PO
RC

EL
AN

A

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN



TALERZ PŁYTKI PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000301 324x264 6 75,00
04ALM000303 276x222 12 42,00
04ALM000304 195x152 12 21,00

PÓŁMISEK OWALNY PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000251 630x157 6 109,00
04ALM000309 317x153 6 49,00

NEW

PORCELANA BANKIETOWA

Uniwersalna kolekcja Perspective 
utrzymana w delikatnej kremowej 
kolorystyce, nadaje się perfekcyjnie 
na każdą uroczystość. Dzięki orygi-
nalnym geometrycznym kształtom 
zastawa zyskała delikatności,  
a potrawy na niej podane prezentują 
się jeszcze bardziej apetycznie.  
Na uwagę zasługują elementy  
uzupełniające – miski, mleczniki 
 czy filiżanki, które cieszą oko  
swoim estetycznym wykonaniem  
i funkcjonalnością.
Porcelana, dzięki specjalnej  
recepturze z dodatkiem aluminy, 
jest wyjątkowo trwała i można  
myć ją w zmywarce i używać  
w kuchence mikrofalowej. 

LINIA PERSPECTIVE
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MISKA PERSPECTIVE

kod mm ml opak.cena (PLN/szt.)
04ALM000269 210x165x(H)58 600 6 41,00
04ALM000270 170x135x(H)50 330 6 22,00

MISECZKA NA DIPY PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000277 111x92x(H)33 6 19,00

DZIELONE NACZYNIE 
NA PRZYSTAWKI PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000274 147x95x(H)24 12 19,00

NACZYNIE NA SOS PERSPECTIVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
 04ALM000256 62x62x(H)32 23 24 15,00

DZBANEK NA HERBATĘ 
PERSPECTIVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000264 420 6 74,00

SOLNICZKA/PIEPRZNICZKA 
PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000294 55x47x(H)66 12 17,00

MLECZNIK PERSPECTIVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000266 215 12 32,00

FILIŻANKA ESPRESSO PERSPECTIVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000290 80 24 17,00

FILIŻANKA PERSPECTIVE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000278 260 12 29,00

SPODEK ESPRESSO PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000291 ø140 24 13,00

SPODEK PERSPECTIVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
04ALM000282 ø180 12 19,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ GŁĘBOKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797464 ø310x(H)58 720 12 38,00 17,00
797488 ø260x(H)51 530 24 27,00 12,00
797860 ø235x(H)48 330 24 24,00 11,00

TALERZ PŁYTKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797419 ø305x(H)27 12 29,00 15,00
797426 ø270x(H)25 24 22,00 13,00
797433 ø235x(H)25 24 18,00 8,00
797440 ø200x(H)20 36 15,00 9,00
797457 ø165x(H)17 48 12,00 7,00

POKRYWA DO TALERZA 
GŁĘBOKIEGO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797471 ø220x(H)96 12 38,00 17,00

LINIA LUZERNE IVORY
Luzerne już od ponad 70 lat rozwija techno-

logię produkcji porcelany. Jej wyjątkowość 

odnajdujemy zarówno w unikalnym wzornic-

twie jak i opatentowanej technologii. 

Jako jedyny producent Luzerne glazuruje 

porcelanę poprzez zanurzanie, a nie natry-

skiwanie, co powoduje wyjątkową twardość 

i trwałość. Zastosowanie tego procesu 

pozwala na udzielanie dożywotniej gwarancji 

na wyszczerbienia brzegów oraz 5-letniej 

gwarancji na zarysowania szkliwa.

Materiał: porcelana typu Fine China
Temperatura wypalania: 800° i 1280°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia, 
5 lat na zarysowania szkliwa 

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET
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TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU 
ORIENTAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797891 ø310x(H)35 12 44,00 24,00

TALERZ DO PASTY SIGNATURE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793923 ø310x(H)59 350 12 74,00 41,00
793930 ø265x(H)42 180 12 46,00 26,00

TALERZ GŁĘBOKI BEZ RANTU 
ORIENTAL

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797921 985 ø265x(H)44 24 32,00 18,00

TALERZ Z SZEROKIM RANTEM 
SIGNATURE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793893 ø320x(H)34 12 49,00 27,00
793909 ø270x(H)29 24 32,00 18,00
793916 ø195x(H)18 36 17,00 10,00

TALERZ DO PIZZY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797495 ø340x(H)16 12 58,00 26,00
797501 ø320x(H)16 12 47,00 25,00

PÓŁMISEK OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797518 450x345x(H)56 2170 6 229,00 143,00
797525 420x315x(H)46 1600 6 149,00 99,00
797532 365x270x(H)31 400 6 99,00 57,00

OUT
LET
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SPODEK FILIŻANKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797587 ø150x(H)20 48 10,00 5,00
797648 ø120x(H)18 48 7,00 4,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797631 80x65x(H)44 75 48 8,00 5,00

FILIŻANKA ELEGANCKA

kod ml mm cena (PLN/szt.)
797877 290 125x100x(H)70 21,00 13,00

FILIŻANKA ELEGANCKAFILIŻANKA ELEGANCKAFILIŻANKA ELEGANCKA FILIŻANKA SZTAPLOWANAFILIŻANKA SZTAPLOWANAFILIŻANKA SZTAPLOWANA

DZBANEK DO HERBATY

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
797716 170x100x(H)104 740 12 74,00 34,00

SPODEK FILIŻANKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797587 ø150x(H)20 48 10,00 5,00

DZBANEK DO HERBATY  
Z RĄCZKĄ 435 ML CHANOYU

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793725 160x140x(H)57 24 79,00 39,00

DZBANEK DO HERBATY 

PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SPODEK SOSJERKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797808 515x155x(H)18 24 18,00 8,00

SPODEK SOSJERKI

SPODEK BULIONÓWKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797570 ø160x(H)20 48 10,00 6,00

BULIONÓWKA Z UCHWYTAMI

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797839 265 120x100x(H)52 24 19,00 9,00

POKRYWKA DO BULIONÓWKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793794 120x(H)39 12 14,00 9,00

MISKA Z POKRYWKĄ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793787  172x132x(H)55 12 43,00 21,00

BULIONÓWKA Z UCHWYTAMI

KUBEK PROSTY 340 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797785 150x80x(H)95 36 16,00 8,00

KUBEK PROSTY 340 ML

PORCELANA BANKIETOWA

MISKA Z POKRYWKĄ

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET
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LET
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LINIA FINE DINE PERLA

PORCELANA BANKIETOWA

Wysokiej jakości porcelana o wzmocnionym szkliwie, w ciepłym 

odcieniu kości słoniowej. Posiada charakterystyczne przetłoczenie, 

uwypuklające kompozycję potrawy. Wzmocnione brzegi zapewniają 

trwałość, potwierdzoną 5-letnią gwarancją na wyszczerbienia  

brzegów (wszystkie elementy płaskie). 

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów 
(dotyczy produktów płaskich)

*

* dotyczy wybranych produktów144
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TALERZ PŁYTKI PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774113 ø300 6 36,00
774106 ø270 12 20,00
774090 ø240 12 18,00
774083 ø200 12 15,00
774076 ø160 12 13,00

MLECZNIK PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774243 150 6 42,00

SOLNICZKA PERLA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
774274  24 16,00

SERWETNIK PERLA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
774311  12 23,00

PIEPRZNICZKA PERLA

kod   opak. cena (PLN/szt.)
774281   24 16,00

SOSJERKA PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774298 400 6 52,00

SPODEK PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774304 180 12 14,00

DZBANEK DO HERBATY PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774250 600 6 87,00

WAZA DO ZUPY PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774267 3200 1 159,00

PÓŁMISEK OWALNY PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774168 340x240 6 76,00
774151 290x200 6 60,00
774144 240x170 6 45,00
774137 210x140 6 33,00

FILIŻANKA ZE SPODKIEM PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774236 230 12 22,00
774229 90 12 16,00

TALERZ GŁĘBOKI PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774120 ø230 12 19,00

BULIONÓWKA PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774205 300 12 30,00

SPODEK PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774212 ø180 12 13,00

MISKA PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774199 1230 6 38,00
774182 660 12 25,00
774175 350 12 15,00

145do cen należy doliczyć VAT 23%
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LINIA FINE DINE CREMA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA BANKIETOWA

Tradycyjna porcelana dedykowana jako najlepsza  

w swojej klasie dla rynku gastronomicznego.  

Linia Crema charakteryzuje się ciepłą kremową barwą, 

pozbawioną wad wtapianych oraz solidną jakością 

szkliwa. Do produkcji porcelany zostały użyte wysokiej 

jakości materiały pozbawione toksycznych składników 

(np. ołowiu i kadmu). Idealna proporcja pomiędzy  

grubością a wagą porcelany gwarantuje, że jest ona 

przyjazna w używaniu. Pogrubione brzegi chronią  

przed wyszczerbieniami i pozwalają na zastosowanie  

w piecach konwekcyjno-parowych czy kuchenkach 

mikrofalowych. Porcelana Fine Dine Crema posiada  

5 letnią gwarancję na wyszczerbienia brzegów  

(wszystkie elementy płaskie).

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów
(dotyczy produktów płaskich)
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PÓŁMISEK OWALNY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770672 390x270 6 91,00
770665 340x240 6 64,00
770658 290x200 6 45,00
770641 210x140 6 32,00

TALERZ GŁĘBOKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770610 ø230 12 16,00

TALERZ PŁYTKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770603 ø300 6 36,00
770597 ø270 12 18,00
770580 ø240 12 15,00
770573 ø200 12 14,00
770566 ø160 12 12,00

TALERZ BEZ RANTU CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770368 ø300 12 33,00
770351 ø270 12 19,00
774960 ø250 6 19,00
770344 ø210 12 15,00
770337 ø170 12 12,00

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789117 ø290 6 49,00
789100 ø190 12 36,00

TALERZ DO PASTY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770290 ø300 6 43,00
770283 ø260 6 33,00

MISKA CREMA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
770627 ø230 1230 6 33,00
770320 ø190 750 12 23,00
770313 ø140 310 12 15,00

TALERZ PREZENTACYJNY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770375 ø318 12 44,00

MISKA SZTAPLOWANA CREMA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
770696 ø140 660 12 20,00
770689 ø120 380 12 18,00
774458 ø80 90 24 12,00

TALERZ PREZENTACYJNY CREMA

MISKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774410 130x60 300 6 26,00
774427 160x64 500 6 30,00
774434 190x75 1000 6 35,00

SERWETNIK CREMA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
774311  12 23,00

NEW

* dotyczy wybranych produktów

NEW
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WAZA DO ZUPY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770764 3200 1 147,00

BULIONÓWKA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770771 300 12 23,00

SOSJERKA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770276 400 6 47,00

SPODEK DO SOSJERKI CREMA

kod  mm opak. cena (PLN/szt.)
770634 ø200 12 15,00

SPODEK DO BULIONÓWKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770788 ø170 12 12,00

PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

*
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KUBEK PARIS CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770412 275 12 14,00

KUBEK SZTAPLOWANY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770429 250 12 14,00

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770832 ø100 12 36,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770719 90 12 9,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770733 230 12 14,00

SPODEK CREMA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
770726  12 8,00

SPODEK CREMA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
770740  12 10,00

SOLNICZKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770795 ø50x(H)70 24 17,00

POJEMNIK NA WYKAŁACZKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770818 ø40x(H)50 24 10,00

KIELISZEK DO JAJKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770825 ø50x(H)45 24 15,00

PIEPRZNICZKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770801 ø50x(H)70 24 17,00

FILIŻANKA ELEGANCKA  
ZE SPODKIEM CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770382 230 12 26,00
770399 70 12 18,00

DZBANEK DO HERBATY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770757 500 6 73,00

MLECZNIK CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770252 200 6 49,00

5-letnia gwarancja FD

* dotyczy wybranych produktów
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LINIA FINE DINE 
PALAZZO

MISKA PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773697 1000 ø230x(H)65 6 22,00 10,00
773680 450 ø190x(H)60 12 16,00 8,00

PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773604 ø270 12 14,00 7,00
773598 ø255 12 8,00 6,00

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów 
(dotyczy produktów płaskich)

Klasyczna, biała porcelana o ponadcza-
sowym wzorze. Idealna do wytwornych, 
pałacowych wnętrz. Wzmocnione brzegi 
pozwalają na 5-letnią gwarancję  
na wyszczerbienia brzegów 
(wszystkie elementy płaskie).

*

* dotyczy wybranych produktów

OUT
LET
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LET
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DZBANEK DO HERBATY PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773758 500 165x(H)130 6 54,00 24,00

MLECZNIK PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773772 200 100x(H)90 6 33,00 15,00

CUKIERNICA PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773765 250 ø95x(H)115 6 31,00 15,00

SOLNICZKA PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773789 ø55x(H)50 24 11,00 5,00

PIEPRZNICZKA PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773796 ø55x(H)50 24 11,00 5,00

FILIŻANKA I SPODEK PALAZZO

kod  mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773734 §liżanka  120 12 10,00 5,00
773727 spodek ø158 12 9,00 4,00

BULIONÓWKA PALAZZO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773710 250 12 21,00 10,00

 SPODEK PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773727 ø158 12 9,00 4,00

5-letnia gwarancja FD Earth
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Nowoczesny kształt tej linii świetnie  
skomponuje się z odważnymi, designerskimi 
wnętrzami oraz daniami kuchni XXI wieku.  
Klasyczny biały kolor podkreśli surowość 
wnętrz i formę serwowanej potrawy.  
5-letnia gwarancja podkreśla jakość  
i trwałość porcelany Linii Gourmet.

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów 
(dotyczy produktów płaskich)

LINIA FINE DINE 
GOURMET

TALERZ PŁYTKI GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773345 ø170 12 13,00
773352 ø210 12 14,00
773369 ø250 12 16,00
773376 ø270 12 19,00
773383 ø300 6 36,00

PÓŁMISEK GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773406 240x190 6 31,00
773413 290x230 6 43,00
773420 340x270 6 61,00
773437 390x310 6 83,00

*

* dotyczy wybranych produktów

5-letnia gwarancja FD Earth152 do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ GŁĘBOKI GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773390 ø220 12 15,00

CUKIERNICA GOURMET

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773543 180 ø100x(H)45 12 36,00

DZBANEK DO HERBATY GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773536 600 6 79,00

MLECZNIK GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773550 150 6 38,00

WAZA NA ZUPĘ GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773567 3200 1 141,00

BULIONÓWKA GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773475 380 12 30,00

SOSJERKA GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773499 400 6 48,00

SPODEK GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773482 ø120 12 13,00

SPODEK GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773505 200x155 6 32,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
ZE SPODKIEM GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773529 230 12 21,00
773512 90 12 14,00

MISKA GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773468 1000 6 32,00
773451 500 12 22,00
773444 250 12 14,00

153do cen należy doliczyć VAT 23%
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI CLASSIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773833 ø280 6 19,00 9,00

MISKA CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773949 550 12 16,00 8,00
773932 360 12 10,00 5,00

CUKIERNICA CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774045 300 12 32,00 15,00

DZBANEK DO HERBATY CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774014 475 6 51,00 24,00

DZBANEK DO KAWY CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774021 1220 6 79,00 36,00

MLECZNIK CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774038 240 6 34,00 16,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
ZE SPODKIEM CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774007 220 12 18,00 9,00
773994 90 12 10,00 5,00

SOLNICZKA CLASSIC

kod  opak. cena (PLN/szt.)
774052 24 10,00 5,00

PIEPRZNICZKA CLASSIC

kod  opak. cena (PLN/szt.)
774069 24 10,00 5,00

do cen należy doliczyć VAT 23%154

LINIA FINE DINE CLASSIC

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów 
(dotyczy produktów płaskich)

Unikalny kształt rantu porcelany Classic sprawdzi się zarówno  
we wnętrzach w stylu epoki jak i w nowoczesnych restauracjach.  
Śnieżnobiały kolor podkreśli artyzm każdego dania.  
Porcelana Classic posiada 5-letnią gwarancję na wyszczerbienia 
brzegów w elementach płaskich (wszystkie elementy płaskie).

*

5-letnia gwarancja FD Earth

* dotyczy wybranych produktów
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PÓŁMISEK CLASSIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773895 310x240 6 39,00 19,00
773888 290x220 6 36,00 16,00

SPODEK CLASSIC DO 
BULIONÓWKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773925 ø180 12 8,00 4,00

SOSJERKA CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773963 100 6 27,00 13,00

SPODEK CLASSIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773970 ø160 6 7,00 4,00

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

155do cen należy doliczyć VAT 23%

PO
RC

EL
AN

A



PORCELANA BANKIETOWA

To wysokiej jakości gastronomiczna biała porcelana. Do jej produkcji 
została użyta wysokiej jakości glinka porcelanowa o jednolitej konsystencji. 
Podwójne wypalanie zapewnia niespotykaną trwałość, zaś szkliwienie 
maszynowe wyjątkową odporność na zarysowania.  
Porcelana Fine Dine Bianco posiada 5-letnią gwarancję na wyszczerbienia 
brzegów (wszystkie okrągłe elementy płaskie).

Materiał: porcelana typu Vitrified
Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów 
(dotyczy okrągłych elementów płaskich)

LINIA FINE DINE BIANCO

*
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TALERZ GŁĘBOKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799420 ø230 12 15,00

MISA SKOŚNA BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
770153 300 ø180 12 27,00

MISKA BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
799482 2750 ø270 6 43,00
799475 1245 ø230 6 29,00
770115 750 ø190 12 21,00
770092 310 ø140 12 14,00

MISKA BIANCO

TALERZ PŁYTKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
794098 ø300 6 32,00
794081 ø270 12 16,00
794074 ø240 12 13,00
794067 ø200 12 13,00
794050 ø160 12 11,00

PÓŁMISEK OWALNY BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799291 390x270 6 79,00
799444 340x240 6 57,00
799437 290x200 6 41,00
799284 240x170 6 29,00
799277 210x140 6 26,00

TALERZ DO PASTY BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799413 ø300 6 38,00
799406 ø260 6 29,00

TALERZ BEZ RANTU BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770146 ø300 6 32,00
770139 ø270 12 17,00
770122 ø210 12 14,00

MISKA SZTAPLOWANA BIANCO
kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)

799468 660 ø140 6 19,00
799451 380 ø120 6 17,00
774335 90 ø80 24 12,00
774328 40 ø60 24 9,00

TALERZ PŁYTKI Z SZEROKIM 
RANTEM BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774366 ø310 6 44,00

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM 
RANTEM BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774373 ø270 6 34,00

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789131 ø290 6 42,00
789124 ø190 12 29,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ PŁYTKI KWADRATOWY 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770078 260x260 6 39,00 25,00
770061 240x240 6 34,00 21,00
770054  210x210 12 24,00 16,00

5-letnia gwarancja FD Earth

OUT
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NACZYNIE DO CRÈME BRÛLÉE 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770214 ø131x(H)70 12 19,00 12,00

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA 
OWALNE BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
770221 750 240x150 6 54,00 33,00

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SOSJERKA BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799185 400 12 46,00

WAZA NA ZUPĘ BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
799345 3200 290x(H)200 1 125,00

SPODEK SOSJERKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799192 ø200 12 14,00

BULIONÓWKA Z USZAMI BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799383 300 12 27,00

SPODEK DO BULIONÓWKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799390 ø170 12 11,00

PORCELANA BANKIETOWA

*
OUT
LET

OUT
LET

TALERZ GŁĘBOKI KWADRATOWY 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770047 150x150 12 11,00 7,00

OUT
LET
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SOLNICZKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799215 ø50x(H)70 24 15,00

KIELISZEK DO JAJKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799253   ø50x(H)45 24 15,00

PIEPRZNICZKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799222 ø50x(H)70 24 15,00

FILIŻANKA ELEGANCKA 
ZE SPODKIEM BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770160 230 12 25,00
770177 70 12 15,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA  
ZE SPODKIEM BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799352 230 12 18,00
799376 90 12 12,00

DZBANEK DO HERBATY BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799314 500 6 66,00

KUBEK PARIS BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770184 275 12 13,00

KUBEK SZTAPLOWANY BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770245 250 12 13,00

MLECZNIK BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774342 165 6 42,00
799321 100 6 35,00

POJEMNIK NA WYKAŁACZKI 
BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799246 ø40x(H)50 24 9,00

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799338 ø100x(H)85 24 28,00

SERWETNIK BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799239   115x60x(H)70 24 20,00

WAZONIK BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799260 ø65x(H)125 12 28,00

WAZONIK BIANCO
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TALERZ DO STEKA INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
G9144 300x260x(H)30 6 15,60 9,00

TALERZ GŁĘBOKI INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
L6769 1200 ø260x(H)37 6 13,20 7,80
G4396 350 ø220x(H)37 6 12,90 7,50

TALERZ PŁYTKI INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
G4395 ø310x(H)19 6 19,90 11,60
P3962 ø275x(H)23 6 14,90 8,70
P3964 ø255x(H)19 6 13,90 8,10
H7496 ø240x(H)20 6 12,90 7,50
G4391 ø205x(H)18 6 11,40 6,60
G4394 ø160x(H)17 6 8,90 5,10

TALERZ DO PASTY INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
G4399 ø285x(H)45 6 15,60 9,00

TALERZ DO RISOTTO INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
G9822 450 ø290x(H)58 6 15,60 9,00

TALERZ DO PIZZY INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
H3079 ø320x(H)17 6 15,60 9,00

Zastawa stołowa Zenix to wyrafinowane połączenie klasycznej elegancji  
z zaawansowaną technologią. Wyprodukowana z niezwykle trwałego materiału 
mineralnego charakteryzuje się piękną kremową barwą. Zenix jest do 3 razy 
bardziej odporny na wstrząsy i wyszczerbienia w porównaniu z tradycyjną 
porcelaną. Posiada wysoką odporność na zarysowania. Powierzchnia zastawy 
pozostaje idealnie gładka nawet po 2000 cykli mycia w zmywarkach  
gastronomicznych. Wybrane produkty zostały wyprodukowane z dbałością  
o kontrolę wagi. Nie należy używać noży ceramicznych.

LINIA ZENIX INTENSITY

WASHSTACKABLE MICRO

PORCELANA BANKIETOWA

MISKA INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
L7027 130 ø285x(H)68 6 15,60 9,00

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

Materiał mineralny Zenix
Odporność na temperaturę: 180°C
Gwarancja: 10 lat na wyszczerbienia

+

TALERZ PŁYTKI INTENSITY

TALERZ GŁĘBOKI INTENSITY

do cen należy doliczyć VAT 23%160

PÓŁMISEK OWALNY INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
L8469 342x241x(H)20 6 13,00 10,10

MISKA INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H4481 160 ø160x(H)46 6 9,40 5,40
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SPODEK INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
L2437 ø160x(H)20 6 6,80 3,90

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
L2427 220 ø77x(H)74 6 9,90 5,90

FILIŻANKA INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H9982 190 ø78x(H)58 6 9,90 5,70

SPODEK INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
H9984 ø140x(H)18  6 6,20 3,60

SPODEK INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
J7429 ø115x(H)15 6 5,20 3,00

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
J6992 90 ø56x(H)60 6 7,80 4,50

KUBEK SZTAPLOWANY INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
J6993 290 ø79x(H)90 6 9,40 5,40

MISKA SEASON’S BAR

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H4444 180 ø225x(H)107 6 30,90 16,10
H3427 120 ø200x(H)99 6 21,90 11,80

OUT
LET
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TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE ŻÓŁTY

kod mm cena (PLN/szt.)
774861 ø330 23,00 21,00

TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE SZARY

kod mm cena (PLN/szt.)
774854 ø330 23,00 21,00

TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE POMARAŃCZOWY

kod mm cena (PLN/szt.)
774878 ø330 23,00 21,00

TALERZ DO PIZZY  
SPECIALE BIAŁY

kod mm cena (PLN/szt.)
774847 ø330 23,00 21,00
774830 ø280 18,00 15,00

TALERZ DO PIZZY  
SPECIALE DEKOROWANY

kod mm cena (PLN/szt.)
774892 ø330 27,00 25,00

TALERZ DO PIZZY 
SPECIALE GRANIT

kod mm cena (PLN/szt.)
774885 ø330 23,00 21,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

ZASTAWA CATERINGOWA
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Z myślą o tym, że pizza to żelazna pozycja wielu kart dań, 
stworzyliśmy kolekcję Speciale, która łączy jakość z przystępną 
ceną. Wykonane z bardzo wytrzymałej porcelany, doskonale 
sprawdzą się w trudnych warunkach profesjonalnego użycia. 
Śnieżnobiałe talerze dostępne w rozmiarach 28 i 33 cm zostały 
uzupełnione elementami w modnych kolorach, które doskonale 
ze sobą współgrają i podkreślają wygląd dania. Dekoracje są 
wykonane pod szkliwem, dzięki czemu bez obaw można je myć 
w zmywarkach i używać w kuchenkach mikrofalowych.

TALERZE DO PIZZY SPECIALE



TALERZ DO PIZZY SPECIALE CAPRI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779538 ø330 6 30,00 26,00
779545 ø310 6 28,00 24,00

TALERZ PŁYTKI CAPRI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779552 ø260 12 19,00 16,00
779569 ø210 12 18,00 15,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

TALERZ DO PIZZY SPECIALE 
BAROCCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779507 ø310 6 26,00 24,00

TALERZ PŁYTKI BAROCCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
779514 ø260 12 19,00 16,00
779521 ø210 12 18,00 15,00

NEW

NEW
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Zastawa cateringowa Arcoroc została wyprodukowana z trwałego 
materiału Opal® opatentowanego przez Arc International,  
który jest do 3 razy bardziej wytrzymały w porównaniu  
do zwykłej porcelany hotelowej.

Możliwość sztaplowania 
wybranych produktów

Idealna jakość nawet  
po 2000 myciach w wybranych
zmywarkach gastronomicznych

Można używać 
w kuchenkach mikrofalowych

Wybrane produkty zostały 
poddane kontroli wagi

Odporne na wstrząsy  
i uderzenia mechaniczne

Odporność termiczna 
przy wahaniach do 130°C

O% porowatości, gwarantuje 
ochronę przed rozwojem 
bakterii

Podlega całkowitemu 
recyklingowi

ZASTAWA CATERINGOWA
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LINIA RESTAURANT

WASHSTACKABLE MICRO

KUBEK RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
18316 290 ø79x(H)90 6 12,40 10,40
36140 250 ø72x(H)89 12 8,80 7,40

KUBEK RESTAURANT

PÓŁMISEK OWALNY RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
P3970 320x230x(H)21 6 25,90 15,00

SALATERKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
25293 275 ø160x(H)37 6 9,40 5,40
25285 110 ø120x(H)26 6 7,30 4,20

SALATERKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
43315 2050 ø170x(H)78 6 15,60 9,00
43317 480 ø140x(H)52 6 11,40 6,60

SALATERKA RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
50061 ø160x(H)51 6 12,40 10,40

RAWIERKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
27474 200 115x85x(H)36 6 11,90 6,90

SPODEK RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
22720 ø140 6 5,20 3,00

TALERZ PŁYTKI RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
P3972 ø252x(H)25 6 13,90 8,10
22522 ø235x(H)26 6 12,90 7,50
29337 ø225x(H)22 6 12,90 7,50
22530 ø195x(H)22 6 11,40 6,60

TALERZ GŁĘBOKI RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
22514 ø225x(H)35 6 12,90 7,50

BULIONÓWKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
28891 310 ø102x(H)58 6 13,70 11,50

SPODEK RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
22712 ø153 6 7,50 6,30

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL
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TALERZ PŁYTKI TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6871 ø310x(H)25 4 21,50 18,20
N8244 ø273x(H)25 6 9,00 7,60
D6890 ø245x(H)24 6 6,40 5,40
D6887 ø195x(H)16 6 5,80 4,90
D6886 ø155x(H)13 6 5,10 4,30

TALERZ GŁĘBOKI TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6889 ø225x(H)35 6 6,40 5,40

PÓŁMISEK OWALNY TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6877 350x240x(H)26 4 25,80 21,80
D6891 290x214x(H)22 4 21,50 18,20

LINIA TRIANON

ZASTAWA CATERINGOWA

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WASHSTACKABLE MICRO

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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RAWIERKA TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6885 220x140x(H)28 6 12,90 10,90

SALATERKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6881 2500 ø240x(H)98 6 17,20 14,50
D6882 1050 ø180x(H)78 6 12,90 10,90
D6884 340 ø120x(H)56 6 5,80 4,90

BULIONÓWKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6879 300 ø98x(H)59 4 11,50 9,70

BULIONÓWKA TRIANON

SALATERKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6883 565 ø160x(H)52 8 6,40 5,40

SALATERKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6878 460 ø132x(H)71 6 9,00 7,60

FILIŻANKA I SPODEK TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6922 280 ø94x(H)72 6 9,40 7,90
D6926 spodek ø160x(H)17 6 6,30 5,30
D6921 220 ø87x(H)67 6 7,20 6,10
D6925 spodek ø145x(H)16 6 5,50 4,60

KUBEK TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6880 290 ø82x(H)90 6 5,80 4,90

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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SUPER
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ZASTAWA CATERINGOWA

LINIA EVERYDAY / EVOLUTION

TALERZ PŁYTKI EVERYDAY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
H9859 ø265x(H)21 6 6,40 5,40
G0564 ø245x(H)21 6 5,10 4,30
G0565 ø195x(H)15 6 4,90 4,10

TALERZ PŁYTKI EVOLUTION

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
E6961 ø270x(H)22 6 5,10 3,00
E6981 ø240x(H)22 6 4,10 2,40
E6983 ø195x(H)17 6 3,80 2,20

KUBEK EVOLUTION

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
63391 300 ø79x(H)93 6 6,00 5,10

KUBEK BOCK

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
E7104 250 ø68x(H)89 6 5,50 4,70

TALERZ GŁĘBOKI EVERYDAY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
G0563 650 ø225x(H)30 6 5,10 4,30

SALATERKA EVERYDAY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H4122 330 ø120x(H)53 6 4,90 4,10

SALATERKA EVOLUTION

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
63379 480 ø165x(H)45 8 5,80 4,40

MISKA BUFETOWA EVOLUTION

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
N9398 4000 ø300x(H)69 6 31,90 15,60
N9399 2800 ø260x(H)69 6 27,40 13,50
N9400 2000 ø220x(H)69 6 24,40 11,70
N9401 1300 ø190x(H)69 6 19,90 9,70

KUBEK EVOLUTION

WASHSTACKABLE MICRO

NEW

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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SUPER
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LINIA CADIX

TALERZ PŁYTKI CADIX

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D7380 ø275x(H)25 6 6,40 5,40
H4132 ø250x(H)24 6 5,10 4,30
H4129 ø196x(H)17 6 5,10 4,30

TALERZ GŁĘBOKI CADIX

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
J6691 ø238x(H)39 6 5,10 4,30
H4130 ø226x(H)34 6 5,10 4,30

SALATERKA CADIX

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
P4164 2700 ø240x(H)99 6 15,80 13,40
D7499 570 ø160x(H)61 6 5,10 4,30
37789 330 ø120x(H)53 6 5,10 4,30

FILIŻANKA I SPODEK CADIX

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
37784 220 spodek ø140  6 71,30 60,50

WASHSTACKABLE MICRO

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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CENA
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LINIA 
EBRO

TALERZ PŁYTKI
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

735114 ø318 6 16,10 8,10
735077 ø260 6 5,70 2,90

PÓŁMISEK
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

735107 350x268 6 17,40 8,60
735091 228x154 6 9,40 4,70

MISKA
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

735039 ø136x(H)70 510 6 7,90 4,00
735084 ø124 345 6 7,80 3,90

FILIŻANKA ZE SPODKIEM, 
ZESTAW 6 SZT.

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
735046 ø155 250 1 75,00 37,60

TALERZ GŁĘBOKI
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

735053 ø320x(H)49 6 16,10 8,10
735138 ø235x(H)37 6 5,70 2,90

SALATERKA
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

735121 ø230x(H)98 6 21,70 6,40

Dzięki specjalnej kompozycji minerałów kolekcja Ebro jest lekka, odporna na 
stłuczenia, pęknięcia i zadrapania. Powierzchnia szkła jest bardzo higieniczna, 
ponieważ nie jest porowata, a  zatem  nie wchłania zapachów i smaków,  
a proces hartowania gwarantuje jej ekstremalną odporność i długą żywotność. NEW

ZASTAWA CATERINGOWA
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LINIA 
TOLEDO

TALERZ PŁYTKI
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775882 ø200 6 3,90 2,20

PÓŁMISEK
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775905 300x220 6 13,00 7,10
775912 228x154 6 7,20 4,50

SPODEK
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775974 ø130x(H)18 6 7,60 3,10
775981 ø145x(H)17,5 6 7,60 3,10

MISKA DO ZUPY
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775950 ø110x(H)50 3 5,90 2,80

MISKA DO ZUPY
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775967 ø125x(H)80 6 13,70 3,30

TALERZ GŁĘBOKI
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775875 ø240 6 4,60 2,70

FILIŻANKA ZE SPODKIEM, 
ZESTAW 6 SZT.

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
735022 ø146 220 6 77,70 38,90

SALATERKA
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

775936 ø190x(H)80 6 12,70 5,40
775943 ø230x(H)90 3 16,70 6,20

Zastawa stołowa wykonana z białego szkła hartowanego, które jest 
wytrzymałe na wstrząsy i uderzenia. Kolekcja Toledo ze względu na prostą 
formę, czystą biel, jakość i niewysoką cenę jest bardzo chętnie kupowana 
przez użytkowników indywidualnych jak i profesjonalną gastronomię. 
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PÓŁMISEK DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
E7836 biały 350x260x(H)23 6 31,60 18,20
E7837 czarny 350x260x(H)23 6 31,60 18,20

LINIA DÉLICE

WASHSTACKABLE MICRO

TALERZ PŁYTKI DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
P3954 biały 269x269x(H)29 6 17,80 10,30
C9871 czarny 269x269x(H)29 6 17,80 10,30

TALERZ DESEROWY DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
C9866 biały 190x190x(H)23  6 15,80 9,10
C9867 czarny 190x190x(H)23  6 15,80 9,10

MISKA DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
C9857 czarny ø238x(H)80 6 30,60 17,60

TALERZ GŁĘBOKI DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
C9852 biały 200x200x(H)55 6 17,80 10,30
C9850 czarny 200x200x(H)55 6 17,80 10,30

ZASTAWA CATERINGOWA
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LINIA SWEET LINE/FRIEND’S TIME

TALERZ DO STEKA BIAŁY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
J4651 300x260x(H)30 6 16,20 13,60

TALERZ DO STEKA CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
P1140 300x260x(H)30 6 16,20 13,60

TALERZ DO PIZZY BIAŁY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
C8016 ø321x(H)24 6 16,20 13,60

TALERZ DO PIZZY CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
P1139 ø321x(H)24 6 16,20 13,60

TALERZ DO PASTY BIAŁY 
SWEET LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
L2805 ø280x(H)45 6 16,30 13,70

TALERZ DO PASTY CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
P1138 ø285x(H)45 6 16,20 13,60

TALERZ DO PASTY CZARNY TALERZ DO PIZZY CZARNY 
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AKCESORIA DO SERWOWANIA
WASH
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TACA DREWNIANA KWADRATOWA 
Z RĄCZKĄ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772980 374x250x(H)15 6 149,00

TACA DREWNIANA PROSTOKĄTNA 
Z RĄCZKĄ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773000 507x180x(H)15 6 127,00
773017 420x155x(H)15 6 99,00
773024 362x135x(H)15 6 79,00

TACA DREWNIANA OWALNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772997 298x197x(H)25 6 164,00

DESKA SERWINGOWA GAMBIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
462618 460x268x(H)18 1 79,00

DESKA SERWINGOWA ACACIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
9217096 330x220x(H)15 1 59,00

DESKA SERWINGOWA GAMBIA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
3849593 380x300x(H)15 1 99,00

Wykonane z wysokogatunkowego naturalnego drewna deski Fine Dine 
są idealne do serwowania szerokiej gamy potraw od klasycznych  
przystawek, poprzez tapasy, aż po burgery i steki. Każdy produkt jest 
unikalny, dzięki temu możesz stworzyć swój własny, niepowtarzalny 
klimat w restauracji.

DESKI DREWNIANE

do cen należy doliczyć VAT 23%

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
566251 400x150x(H)30 1 83,00 76,00
566244 300x200x(H)30 1 64,00 60,00

DESKA DO SERWOWANIA
Niebanalny sposób na serwowanie. 
Po wyłożeniu pergaminem, doskonałe 
do podawania burgerów i steków.

DESKA Z DREWNA TEKOWEGO CHURRASCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
13333352 490x280 1 193,00 149,00
13332352 400x240 1 141,00 109,00

SUPER
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Żeliwne naczynia są pokryte dwoma warstwami emalii  
i podwójnie wypalane, dzięki czemu są łatwe w czyszczeniu, 
posiadają właściwości nieprzywierające i nie wymagają 
czynności sezonowania. Kanały w specjalnie zaprojektowanych 

pokrywach mają za zadanie zwiększenie cyrkulacji pary,  
a zarazem nawilżanie potrawy. Mogą być stosowane  
na wszystkich źródła ciepła i można je myć w zmywarce. 

ŻELIWNE NACZYNIA LAVA

AKCESORIA DO SERWOWANIA
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MINI GARNEK ŻELIWNY  
– POMARAŃCZOWY

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832127 110x150x(H)70 350 119,00 86,00
832134 130x165x(H)70 500 139,00 99,00

MINI GARNEK ŻELIWNY  
– NIEBIESKI

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832028 110x150x(H)70 350 119,00 86,00
832035 130x165x(H)70 500 139,00 99,00

MINI GARNEK ŻELIWNY  
– CZERWONY

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832172 110x150x(H)70 350 119,00 86,00
832189 130x165x(H)70 500 139,00 99,00

MINI PATELNIA ŻELIWNA 
Z METALOWYM UCHWYTEM 
– NIEBIESKA

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832066 170x345x(H)46 400 169,00 119,00

MINI PATELNIA ŻELIWNA 
Z METALOWYM UCHWYTEM 
– CZERWONA

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832233 170x345x(H)46 400 169,00 119,00

MINI PATELNIA ŻELIWNA 
Z METALOWYM UCHWYTEM 
– ZIELONA

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832110 170x345x(H)46 400 169,00 119,00

MINI PATELNIA ŻELIWNA 
Z METALOWYM UCHWYTEM 
– POMARAŃCZOWA

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832165 170x345x(H)46 400 169,00 119,00

MINI GARNEK ŻELIWNY  
– ZIELONY

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832073 110x150x(H)70 350 119,00 86,00
832080 130x165x(H)70 500 139,00 99,00

PODSTAWKA DREWNIANA

kod mm cena (PLN/szt.)
832240 ø180x(H)10 49,00 35,00
832271 ø140 39,00 26,00
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ŻELIWNE NACZYNIE  
Z DREWNIANĄ PODSTAWKĄ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
5112637 ø155 1 74,10

PATELNIA ŻELIWNA  
NA DREWNIANEJ PODSTAWCE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
1495207 ø135 1 64,00

ŻELIWNE NACZYNIE NA ZUPĘ 
Z PODSTAWKĄ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
2427747 135x105x(H)80 1 54,00

PATELNIA Z ODCZEPIANĄ RĄCZKĄ  
NA DREWNIANEJ PODSTAWCE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
HE912 ø220 1 99,00

ŻELIWNE NACZYNIA
Żeliwo zatrzymuje ciepło, utrzymując temperaturę potraw na stole. Przed pierwszym użyciem 

naczynia należy dokładnie umyć ciepłą wodą z mydłem. Następnie wetrzeć w żeliwo olej jadalny 

i wyprażyć je umieszczając w piekarniku podgrzanym do 200°C przez 15 minut. Powoduje to 

sezonowanie powierzchni żeliwa, co wzmacnia trwałość i pomaga utworzyć nieprzywierającą 

powłokę. Po użyciu oczyść go, myjąc wilgotną ściereczką. 

ŻELIWNE NACZYNIE DO SERWOWANIA  
NA DREWNIANEJ PODSTAWIE 26X32 CM

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832257 300x396x(H)62 2290 259,00 185,00

ŻELIWNY TALERZ 18X25 CM 
NA DREWNIANEJ PODSTAWIE

kod mm ml cena (PLN/szt.)
832264 280x395x(H)33 180 219,00 163,00
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NACZYNIE CERAMICZNE 
NA PRZYSTAWKI ZESTAW 6 SZT.

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
7102060 60-80x(H)50 1 44,00

KUBEK CERAMICZNY NA FRYTKI
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

9428110 103x(H)97 12 24,22

NACZYNIE CERAMICZNE 
NA PRZYSTAWKI ZESTAW 6 SZT.

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
7102088 70-88 1 24,00

NACZYNIE DO PRZYSTAWEK 
DOUBLE WALL KOMPLET 2 SZT.

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
777640 111x(H)45 250 2 69,00 38,00

KOSZYK NA FRYTKI – CZARNY

kod mm cena (PLN/szt.)
201710769 83x(H)80 16,00

KOSZYK NA FRYTKI – CZARNY

kod mm cena (PLN/szt.)
201710464 120x100x(H)85 24,00

KOSZYK NA FRYTKI – MIEDŹ

kod mm cena (PLN/szt.)
20178286 95x(H)75 48,56
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MELAMINA
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DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY  
- IMITACJA ŁUPKA
• Okrągła

kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)
561416 ø430x(H)7 159,00 72,00

DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY   
Z UCHWYTEM - IMITACJA ŁUPKA
• Okrągła

kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)
561355 424x300x(H)15 83,00 36,00

BRYTFANNA CZARNA LITTLE CHEF 
PROSTOKĄTNA

kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)
564516 320x162x(H)20 41,00 34,00

RONDELEK CZARNY LITTLE CHEF 
OWALNY

kod wymiary (mm) opak. cena (PLN/szt.)
564554 263x140x(H)37 6 27,00 21,00
564547 155x80x(H)37 6 11,00 9,00

RONDELEK CZARNY LITTLE CHEF 
OKRĄGŁY  

kod wymiary (mm) opak. cena (PLN/szt.)
564509 162x121x(H)30 6 14,00 11,00

RONDELEK CZARNY LITTLE CHEF 
OKRĄGŁY

kod wymiary (mm) opak. cena (PLN/szt.)
564530 189x147x(H)37 6 22,00 17,00
564523 150x115x(H)37 6 15,00 12,00

564523 564554

WASH MICRO MELAMINE

DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY   
Z UCHWYTEM - IMITACJA DREWNA 
DĘBOWEGO
• Okrągła

kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)
561300 424x300x(H)15 83,00 36,00

DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY   
Z UCHWYTEM - IMITACJA DREWNA 
DĘBOWEGO
• Prostokątna

kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)
561317 530x200x(H)15 92,00 40,00

DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY  

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

do cen należy doliczyć VAT 23% 181

PO
RC

EL
AN

A



MŁYNKI

Wyjątkowy produkt do precyzyjnego  
mielenia przypraw. 
Zapięcie i pręt wykonane ze stali nierdzewnej. 
Górna nakrętka z głębokim gwintem i wkładem 
HELICOIL.
Wkładka nakrętki zapobiega przypadkowej 
zmianie ustawienia.
Wyprodukowane w Niemczech.

MŁYNKI DO PIEPRZU I SOLI
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MŁYNEK DO PIEPRZU Z TWORZYWA
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469316 (H)140 przezroczysty 115,00 89,00
469323 (H)180 przezroczysty 122,00 94,00
469330 (H)210 przezroczysty 128,00 99,00

MŁYNEK DREWNIANY DO PIEPRZU
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469286 (H)180 biały połysk 128,00 99,00
469262 (H)180 czarny połysk 128,00 99,00
469132 (H)300 czarny połysk 245,00 189,00
469149 (H)400 czarny połysk 323,00 249,00

MŁYNEK DREWNIANY DO PIEPRZU
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469156 (H)180 naturalny 102,00 79,00
469163 (H)210 naturalny 115,00 89,00
469187 (H)300 naturalny 154,00 119,00
469194 (H)400 naturalny 245,00 189,00

MŁYNEK DREWNIANY DO SOLI
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469217 (H)180 naturalny 102,00 79,00
469224 (H)210 naturalny 115,00 89,00
469248 (H)300 naturalny 154,00 119,00

MŁYNEK DREWNIANY DO SOLI
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469293 (H)180 biały połysk 128,00 99,00
469279 (H)180 czarny połysk 128,00 99,00

MŁYNEK DO SOLI Z TWORZYWA
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469347 (H)140 przezroczysty 115,00 89,00
469354 (H)180 przezroczysty 122,00 94,00
469361 (H)210 przezroczysty 128,00 99,00

MŁYNEK DREWNIANY DO PIEPRZU
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469019 (H)180 brązowy 102,00 79,00
469026 (H)210 brązowy 115,00 89,00
469040 (H)300 brązowy 154,00 119,00
469064 (H)400 brązowy 349,00 269,00

MŁYNEK DREWNIANY DO SOLI
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469095 (H)180 brązowy 102,00 79,00
469101 (H)210 brązowy 115,00 89,00
469125 (H)300 brązowy 154,00 119,00

SUPER
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TACE

TACA DO SERWOWANIA OKRĄGŁA, 
ANTYPOŚLIZGOWA, Z DREWNA BUKOWEGO
• Wykonane z kilku warstw prawdziwego forniru bukowego z żywicą 

syntetyczną formowaną pod ciśnieniem w wysokiej temperaturze. 
• Powierzchnia jest uszczelniona podwójną warstwą wysokociśnienio-

wej melaminy, aby umożliwić mycie ręczne (mycie w zmywarkach 
wyłącznie w bardzo krótkich cyklach).

• Antypoślizgowa powierzchnia oraz wysoka krawędź tacy zapewniają 
stabilność naczyń i bezpieczeństwo obsługi gości.

• Wysoka odporność termiczna (od -10 °C do +100 °C) pozwala  
na serwowanie zarówno zimnych, jak i ciepłych dań.

kod mm cena (PLN/szt.)
PH558516000 ø320 81,00 76,00
PH558526000 ø360 107,00 106,00
PH558536000 ø420 129,00 124,00

-10 °C +100 °C

-10 °C +100 °C

TACA DO SERWOWANIA MYKONOS, 
ANTYPOŚLIZGOWA, W KOLORZE MAHONIOWYM
• Stylowe tace Mykonos laminowane z antypoślizgową powierzchnią 

przeznaczone do użytku na bankietach, w kawiarniach, restaura-
cjach i podczas cateringu.

• Wytrzymałe i odporne, wykonane z warstw specjalnego papieru 
nasączonego melaminą, połączonego z syntetyczną żywicą pod 
ciśnieniem i w wysokiej temperaturze.

• Antypoślizgowa powierzchnia gwarantuje stabilność przenoszonych 
naczyń i bezpieczną obsługę gości.

• Sztaplowanie zapewnia łatwe przechowywanie i transport. 
• Przeznaczona do mycia ręcznego (mycie w zmywarkach wyłącznie 

w bardzo krótkich cyklach). UWAGA: Nie zaleca się użytkowania  
w podgrzewanych wózkach.

kod kształt mm cena (PLN/szt.)
MY4361E73 prostokątna 430x610 99,00 99,00
MY3753E73 prostokątna 370x530 71,00 74,00
MY3646E73 prostokątna 360x460 62,00 56,00
MY3343E73 prostokątna 330x430 54,00 53,00
MY3253E73 prostokątna 325x530 62,00 61,00
MY3800E73 okrągła ø380 51,00 52,00
MY2129E73 owalna 210x290 23,00 27,00
MY2026E73 owalna 200x265 28,00 26,00
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Mahoń Jasne drewno Dąb Ciemne drewno Grafit

TACA DO SERWOWANIA CAPRI
• Capri – laminowane tace gładkie o wysokiej odporności termicznej  

(od -10 °C do +100 °C) umożliwiają serwowanie zarówno zimnych, 
jak i ciepłych potraw.

• Eleganckie kolory: drewna dębowego, mahoniowy lub grafitowy oraz 
wysoka odporność na działanie środków chemicznych i zaplamienia  
sprawiają, że idealnie nadają się do użytku w restauracjach, hotelach, 
kawiarniach i w cateringu.

• Dodatkowymi atutami jest łatwe składowanie przez możliwość 
układania w stosy i możliwość mycia w zmywarkach komercyjnych 
(raz dziennie).

• UWAGA: Wszystkie tace laminowane muszą być suche przed  
ułożeniem w sterty.

• Nie zaleca się użytkowania w podgrzewanych wózkach.

kod kolor mm cena (PLN/szt.)
CA3253E73 Mahoń 325x530 51,00 43,00
CA3753E86 Jasne drewno 370x530 58,00 49,00
CA3753E87 Dąb 370x530 58,00 49,00
CA3753E88 Ciemne drewno 370x530 58,00 49,00
CA3343E86 Jasne drewno 330x430 45,00 38,00
CA3343E87 Dąb 330x430 45,00 38,00
CA3343E88 Ciemne drewno 330x430 45,00 38,00
CA3343E82 Gra¢towy 330x430 45,00 34,00

-10 °C +100 °C

+100 °C
TACE LAMINOWANE

• Stylowe i wyjątkowo odporne na zarysowania tace wykonane 
z materiału żywicznego, powlekane specjalną powłoką niezwykle 
odporną na zarysowania. 

• Odporność termiczna do 1000C
• Łatwe do utrzymania w czystości
• Możliwość personalizacji
• Możliwość zadruku całej powierzchni

• Dostępne w wersji antypoślizgowej
• Można myć w zmywarce
• Rekomendowane do szkół, restauracji, barów, 

instytucji publicznych, stołówek

kod kolor mm cena (PLN/szt.)
R002070 wenge 530x325 37,00 20,00
R006070 wenge 375x265 23,00 11,00

LS5100140070 wenge Ø450 53,00 26,00
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TACE MONTANA

Wykonane ze ściśniętych warstw papieru nasyconego melaminą z żywicą 
syntetyczną formowaną pod ciśnieniem w wysokiej temperaturze.
Powierzchnia jest uszczelniona podwójną warstwą wysokociśnieniowej melaminy,  
aby umożliwić normalne zmywanie. Tace laminowane mają antypoślizgową 
powierzchnię gumową, przymocowaną bezpośrednio do tac. Cechują się 
odpornością na środki chemiczne, plamy i zarysowania. Uwaga: wszystkie 
tace laminowane muszą być suche przed ułożeniem w sterty.

TACE

TACA ANTYPOŚLIZGOWA MONTANA, ORZECH
kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)

507018 430x610 12 70,00 64,00
507117 370x530 24 59,00 46,00
507216 325x530 24 52,00 44,00
507025 360x460 24 48,00 42,00
507469 330x430 24 49,00 42,00

TACA GŁADKA MONTANA, ORZECH
kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)

507230 325x530 24 !507230! 46,00

TACA ANTYPOŚLIZGOWA MONTANA, ORZECH  
– OWALNA

kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)
507933 290x210 24 36,00 28,00
507568 265x200 24 29,00 23,00
507964 230x160 24 24,00 19,00

TACA ANTYPOŚLIZGOWA MONTANA, ORZECH  
– OKRĄGŁA

kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)
507865 ø380 24 48,00 37,00

TACA ANTYPOŚLIZGOWA Z WYSOKIM RANTEM  
MONTANA, ORZECH – OKRĄGŁA

kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)
507773 ø420x(H)30 mm 12 101,00 78,00
507766 ø360x(H)30 mm 12 59,00 54,00
507711 ø320x(H)35 mm 12 59,00 46,00

42,00
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TACE NEVADA

Tace poliestrowe wysokiej jakości wykonane są z solidnej maty z długich 
włókien szklanych, dodatkowo wzmocnionej dla uzyskania wysokiej 
odporności na uderzenia i zarysowania. Barwiona żywica izoftalowo-poliestrowa 
odznacza się doskonałą odpornością na chemikalia i promieniowanie UV. 
Można myć w zmywarce w dowolnej częstotliwości. Dystans, który tworzy się 
między tacami ułożonymi w stos ułatwia cyrkulację powietrza.

TACA GŁADKA NEVADA, GRANIT
kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)

876510 530x370 18 52,00 40,00
876619 GN 1/1 – 530x325 18 44,00 34,00
876527 460x360 18 48,00 37,00
876602 GN 1/2 – 325x265 18 31,00 24,00

TACA GŁADKA STANDARDOWA NEVADA, GRANIT
kod mm ilość w opak. cena (PLN/szt.)

876640 GN 1/1 – 530x325 12 44,00 36,00

Wybierz tacę i prześlij 
nam swój logotyp

Sposób przygotowania materiałów do druku:
– teksty powinny być zamienione na krzywe
– materiały zdjęciowe powinny być w rozdzielczości 304 dpi
– formaty plików: ai, eps, PDF, tiff, jpg

Taca z Twoim logo

Zobacz projekt w wersji 
elektronicznej i zamów wzór

Czas produkcji
6 tygodni

Odbierz 
zamówienie

+++
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kod kolor mm cena (PLN/szt.)
R047044 szary 430x330 46,00 22,00
R056044 szary 430x330 46,00 23,00

TACA POLIESTROWA VERSA Z WYSOKIM 
RANTEM, GRANITOWA

tac jest wygodna w czyszczeniu, możliwość częstego mycia  
w zmywarce zgodnie z potrzebami.

• Wzmocnione narożniki poliestrowe zabezpieczają krawędzie przed 
uderzeniami. 

• Ustawione w stosie pozwalają na przepływ powietrza, aby umożliwić 
szybkie wysychanie i zapewnić idealne warunki do przechowywania.

kod mm cena (PLN/szt.)
VE3646A29 360x460 34,00 29,00

kod mm cena (PLN/szt.)
VE3253A29 325x530 34,00 29,00

TACA POLIESTROWA VERSA Z PŁASKIM RANTEM, 
GRANITOWA

• Tace poliestrowe wykonane są z solidnej, wzmocnionej maty  
z długich włókien szklanych, dodatkowo wzmocnionej dla uzyskania 
wysokiej odporności na uderzenie.

• Barwiona żywica izoftalowo-poliestrowa w kolorze granitowym od-
znacza się wysoką odpornością na chemikalia i promieniowanie UV.

• Zakres temperatur roboczych od -40 °C do +140 °C.
• Tace przystosowane do intensywnego użytku - gładka powierzchnia 

-40 °C +140 °C

TACE POLIESTROWE
• Bardzo wytrzymałe tace, odporne na zmiany temperatury oraz częste 

mycie w zmywarkach gastronomicznych. Gładka powierzchnia 
i uniwersalny kolor powodują, że nadają się do każdego punktu  
gastronomicznego.

• Odporność termiczna od -50 °C do +140 °C.
• Możliwość personalizacji tacy.
• 5 lat gwarancji na uszkodzenia.

• Bardzo łatwe do utrzymania w czystości.
• Dostępne w wersji antypoślizgowej.
• Rekomendowane do szpitali, szkół, instytucji publicznych, restauracji.

Płaski rantPłaski rant

-50 °C +140 °C

NEW

TACE POLIESTROWE VERSA, GRANITOWE
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-40 °C +140 °C

TACA Z POLIPROPYLENU FAST FOOD

TACE POLIESTROWE VERSA, GRANITOWE

kod kolor mm PLN
1216FF107 Szary 300x410 23,00 21,00
1216FF110 Czarny 300x410 19,00 16,00
1216FF119 Zielony 300x410 19,00 16,00
1216FF163 Czerwony 300x410 19,00 16,00
1216FF167 Brązowy 300x410 19,00 16,00
1216FF186 Niebieski 300x410 19,00 16,00
1418FF107 Szary 355x457 30,00 34,00
1418FF110 Czarny 355x457 24,00 20,00
1418FF119 Zielony 355x457 24,00 20,00
1418FF163 Czerwony 355x457 24,00 20,00
1418FF167 Brązowy 355x457 24,00 20,00
1418FF186 Niebieski 355x457 24,00 20,00

kod kolor mm PLN
GZ4002A83 granit 325x530 39,00 34,00
GZ3980A83 granit 370x530 39,00 34,00

• Wykonane z polipropylenu tace Fast Food są odporne na odkształ-
cenia, uderzenia, zarysowania i idealnie sprawdzą się w lokalach 
samoobsługowych oraz stołówkach.

• Tace są lekkie (340 g) i wygodne, a zaokrąglone ranty oraz  
wzmocniona konstrukcja brzegów ułatwia bezpieczne przenoszenie. 

• Dostępna w 6-ciu kolorach z teksturowaną powierzchnią antypośli-
zgową, która dodatkowo maskuje drobne zarysowania.

• Tace są sztaplowane z możliwością mycia w zmywarce w cyklu 
krótkim (60 s w max. 80 °C, raz dziennie).

• Odporność na temperaturę w zakresie od -10 °C do 80 °C, 
jednak nie zaleca się używania do wózków podgrzewanych.

• Przeznaczona do użytku w lokalach gastronomicznych, zwłaszcza  
w samoobsługowych restauracjach i stołówkach.

• Wykonana z poliestru wzmocnionego włóknem szklanym, odporna 
na zadrapania, zaplamienia i działanie środków chemicznych.

• Możliwość przenoszenia gorących i zimnych potraw dzięki dużej 
wytrzymałości termicznej (od −40°C do 140°C).

• Wzmocnione narożniki zapewniające bezpieczeństwo użytkowania.
• Gładka powierzchnia wygodna w czyszczeniu.

• Specjalnie uformowane uchwyty polepszające cyrkulację powietrza 
podczas suszenia i składowania tac w stosach.

• Nadaje się do mycia w zmywarkach.

NEW

NEW
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TACA DO SERWOWANIA CAMTREAD® OKRĄGŁA, 
ANTYPOŚLIZGOWA 

TACE DO SERWOWANIA CAMTREAD®, ANTYPOŚLIZGOWE 

• Taca Camtread wykonane są z solidnego włókna szklanego,  
które zapewnia wytrzymałość i gładką powierzchnię, zaś żywica 
poliestrowa odporność na uderzenia i plamy.

• Szorstka powierzchnia gumowana gwarantuje dobrą przyczepność. 
• Trwałe, odporne na zadrapania i wysoką temperaturę (wytrzyma-

łość termiczna od -10 °C do +100 °C).

• Nadają się do intensywnego użytkowania w barach, restauracjach, 
na bankietach i w cateringu.

• Bezpieczne do wielokrotnego mycia w zmywarkach.
• Dostępne w kolorze czarnym i burgundowym.

TACA DO SERWOWANIA CAMTREAD® OWALNA, 
ANTYPOŚLIZGOWA 

-10 °C +100 °C

kod kolor mm cena (PLN/szt.)
1400CT110 czarny ø355x(H)21 50,00 39,00
1400CT522 burgundowy ø355x(H)21 50,00 39,00
1600CT110 czarny ø405x(H)21 63,00 51,00
1600CT522 burgundowy ø405x(H)21 63,00 51,00

kod kolor mm cena (PLN/szt.)
2700CT110 czarny 685x560x(H)32 151,00 124,00

NEW
SUPER
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KOSZYK NA CHLEB  
OKRĄGŁY PLATINUM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
426036 Ø205x(H)80 1 59,00 35,60

TACA ROOMSERVICE 
– DREWNIANA CZARNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
505113 603x402 1 159,00

MISA NA SZAMPANA 
DOUBLE WALL
• stal polerowana, komorowa konstrukcja

kod mm cena (PLN/szt.)
594131 ø430x(H)240 470,00

SZCZYPCE DO MAKARONU
kod mm cena (PLN/szt.)

171424 220 19,90 14,90

SZCZYPCE DO LODU
kod mm cena (PLN/szt.)

171455 160 12,90 9,90

SZCZYPCE DO SAŁATY
kod mm cena (PLN/szt.)

171431 220 19,90 14,90

SZCZYPCE DO CUKRU
kod mm cena (PLN/szt.)

171462 160 8,90 5,90

SZCZYPCE DO CIASTA
kod mm cena (PLN/szt.)

171448 215 19,90 14,90

PREMIUM POJEMNIK 
DO SCHŁADZANIA WINA 
DOUBLE WALL
• stal nierdzewna, komorowa konstrukcja

kod mm cena (PLN/szt.)
594148 ø130x(H)200 295,00

POZOSTAŁE AKCESORIA

PREMIUM POJEMNIK

OUT
LET
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WIADERKO DO SZAMPANA 
SKIATOS BLACK

kod mm cena (PLN/szt.)
171585  Ø210x(H)160  189,00

STOJAK NA WIADERKOSTOJAK NA WIADERKO
DO SZAMPANA SKIATOS

kod mm cena (PLN/szt.)
171967  Ø190x360x(H)180 369,00

SUPER
CENA
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Szkło marki Arcoroc jest wytrzymałe i praktyczne  

– przeznaczone do intensywnego użytkowania.  

Szeroki wachlarz produktów od klasycznych 

kieliszków po wyrafinowane karafki i szkło 

barowe, spełni oczekiwania każdego punktu 

gastronomicznego.

W ofercie możemy znaleźć produkty w całości  

hartowane, ze zwiększoną odpornością 

na wstrząsy i zmiany temperatury, a także 

z certyfikatem ”High Transparency – Purity” 

wykonane ze szkła najwyższej jakości 

w najczystszej postaci o przejrzystej strukturze.  

Arcoroc jest drugą najpopularniejszą marką  

wykorzystywaną przez profesjonalistów na całym 

świecie, sprzedawaną w ponad 150 krajach.

Marka Chef&Sommelier® symbolizuje sztukę 

życia, która ucieleśnia bogactwo francuskiej 

gastronomii i enologii. 

Efektem pracy specjalistów z Arc Research 

Centre było wprowadzenie nowej generacji  

bezołowiowego szkła kryształowego Krysta,  

który doskonale zaspokaja potrzeby profe-

sjonalnej gastronomii zarówno w zakresie 

wyrafinowanej elegancji, jak i wytrzymałości 

w codziennym użytkowaniu oraz odporności 

na wstrząsy i detergenty.

Krysta jest najczystszym i najbardziej przezro-

czystym szkłem kryształowym dostępnym  

na rynku. Mistrzowska kompozycja surowców 

gwarantuje nieskazitelny blask oraz doświad-

czenie perfekcyjnego dźwięku, który zachwyca 

najbardziej wyrafinowane gusta.

192



Bormioli Rocco to włoski producent 

wysokiej klasy wyrobów szklanych. Firma 

istnieje od 1825 roku i posiada status 

światowego lidera w produkcji szkła. 

Marka może poszczycić się szeroką ofertą 

od wysokiej jakości szklanek i kieliszków 

poprzez szkło deserowe, dzbanki, karafki  

i butelki, a na talerzach kończąc.

Bormioli Rocco przenosi włoski sposób  

celebracji sztuki stołu na cały świat 

poprzez innowacyjne produkty zawsze 

zgodne ze współczesnymi trendami. 

Unikalny styl, ponadczasowy design  

oraz dbałość producenta o najmniejsze 

szczegóły sprawiają, że produkty  

Bormioli Rocco oczarują Twoich gości.
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KIELISZKI DO WINA

194

Kieliszki zostały wykonane z najwyższej jakości szkła
kryształowego, które jest idealnie przezroczyste  
i błyszczące, a przede wszystkim wyjątkowo  
wytrzymałe. Dodatkowo kieliszek do szampana 
posiada efekt wzmacniający musowanie.
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KIELISZEK DO WINA 
OENOLOGUE EXPERT

KIELISZEK DO WINA 
OENOLOGUE EXPERT

KIELISZEK DO SZAMPANA 
OENOLOGUE EXPERT

U0911 U0910 U0952
450 ml 350 ml 260 ml

ø87x(H)216 mm ø80x(H)202 mm ø71x(H)215 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
15,70   9,20 15,70   9,20 15,70   9,20

KIELISZEK DO WINA 
OENOLOGUE EXPERT

U0913
730 ml

ø103x(H)255 mm
opak. 6 szt.
16,70   9,80

KIELISZEK DO WINA 
SUBLYM

KIELISZEK DO WINA 
SUBLYM

KIELISZEK DO WINA 
SUBLYM

KIELISZEK DO WINA 
SUBLYM

KIELISZEK DO SZAMPANA 
SUBLYM

N1744 N1739 L2761 L2609 L2762
550 ml 450 ml 350 ml 250 ml 210 ml

ø92x(H)260 mm ø87x(H)250 mm ø80x(H)230 mm ø72x(H)207 mm ø70x(H)240 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
15,80   13,30 14,30   12,10 14,30   12,10 14,00   11,80 15,10   12,80

195do cen należy doliczyć VAT 23%

Cienki brzeg kieliszka 
0,8 mm podnosi walory 
degustacyjne wina

Idealnie gładka, 
bezszwowa nóżka

Płaska stopka pozbawiona 
zagłębień, w których może 
gromadzić się woda

SUPER
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KIELISZEK DO WINA 
GRANDS CEPAGES

KIELISZEK DO WINA 
GRANDS CEPAGES

KIELISZEK DO WINA 
GRANDS CEPAGES

KIELISZEK DO SZAMPANA 
GRANDS CEPAGES

E6245 E6101 G0935 E6250
620 ml 470 ml 350 ml 240 ml

ø101x(H)238 mm ø95x(H)227 mm ø85x(H)210 mm ø70x(H)235 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
18,00  15,20 16,70  14,10 16,70  14,10 16,70  14,10

KIELISZEK DO WINA 
OPEN UP

KIELISZEK DO WINA 
OPEN UP

KIELISZEK  DO WINA 
OPEN UP

U1013 U1012 U1011
550 ml 470 ml 400 ml

ø107x(H)233 mm ø103x(H)228 mm ø91x(H)231 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
25,40  21,50 24,10  20,40 24,10  20,40

Cienki brzeg kieliszka 
0,9 mm podnosi walory 
degustacyjne wina

Długa, bezszwowa nóżka

Wyraźny kąt w linii 
kieliszka służy uwolnieniu 
cząsteczek aromatu  
i pozwala odmierzyć 
odpowiednią ilość wina

Płaska stopka pozbawiona 
zagłębień, w których 
może się gromadzić woda

Szeroki wachlarz rozmiarów pozwala na dopasowanie zarówno
do gatunków bogatych w aromatyczne taniny, jak i delikatne
owocowe smaki.
Delikatnie zakrzywiona górna krawędź kieliszka pozwala
na koncentrację aromatów, aby podnieść walory smakowe
podczas degustacji.

SUPER
CENA
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KIELISZEK DO WINA 
OPEN UP

KIELISZEK DO WINA 
OPEN UP

KIELISZEK DO SZAMPANA 
OPEN UP

U1010 U1008 U1051
370 ml 320 ml 200 ml

ø96x(H)211 mm 87x(H)180 mm ø74x(H)234 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
24,10  20,40 21,00  17,70 24,10  20,40

do cen należy doliczyć VAT 23% 197
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KIELISZEK DO WINA 
CABERNET TULIP

KIELISZEK DO WINA 
CABERNET TULIP

KIELISZEK DO WINA 
CABERNET TULIP

KIELISZEK DO WINA 
CABERNET TULIP

KIELISZEK DO SZAMPANA 
CABERNET TULIP

KIELISZEK DO SZAMPANA 
CABERNET TULIP

46888 46961 46973 46978 D0796 48024
580 ml 470 ml 350 ml 250 ml 240 ml 160 ml

ø95x(H)230 mm ø90x(H)220 mm ø81x(H)202 mm ø72x(H)180 mm ø70x(H)235 mm ø70x(H)225 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
16,00   13,50 14,60   12,30 14,60   12,30 14,00   11,80 15,10   12,80 14,00   11,80

Linia Cabernet to szeroka gama kieliszkow na każdą okazję. 
Klasyczne linie dostępne w trzech różnych kształtach: 
tulipana, balonu i liry zadowolą najbardziej wymagających 
klientow. Idealne proporcje i cienki brzeg kieliszka wzmacnia 
aromatyczność i walory smakowe każdego wina.

SUPER
CENA
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KIELISZEK DO WINA 
CABERNET ABONDANT

KIELISZEK DO WINA 
CABERNET BALLON

FJ037 47019
700 ml 350 ml

ø110x(H)220 mm ø91x(H)182 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
13,10  7,60 10,90  6,40

OUT
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Kolekcja Volare zawiera kieliszki do wina, szampana i szklanki w standardowych rozmiarach, 
które stanowią idealne rozwiązanie dla różnych typów lokali gastronomicznych.
Znakomity wybór dla minimalistów, którzy cenią klasyczny, elegancki design oraz funkcjonalność. 
Smukła linia przywodzi na myśl ponadczasowość i tradycję, a miękkie, zaokrąglone kształty 
czaszy tworzą piękną oprawę dla posiłków. Dzięki zastosowaniu wytrzymałego szkła mineralnego 
są odporne na uszkodzenia mechaniczne, a także zachowują swoją przejrzystość do 1500 cykli 
mycia w zmywarce. Projektowane tak, aby były kompatybilne z koszami do mycia, transportu  
i przechowywania. Szkło Volare jest trwałe i starannie wykonane, przy zachowaniu  
odpowiedniego stosunku jakości do ceny.

LINIA VOLARE



KIELISZEK DO SZAMPANA 
VOLARE

SZKLANKA
VOLARE

SZKLANKA
VOLARE

777787 777794 777800
190 ml 340 ml 360 ml

ø55x(H)225 mm ø89x(H)83 mm ø76x(H)121 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
6,40   6,90 4,20   4,20 4,20   4,20

KIELISZEK DO WINA
VOLARE

KIELISZEK DO WINA
VOLARE

KIELISZEK DO WINA
VOLARE

777831 777824 777817
470 ml 360 ml 260 ml

ø88x(H)219 mm ø80x(H)202 mm ø72x(H)180 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
6,40   6,90 6,40   6,90 6,40   6,90

1500 CYCLES

DISHWASHER SAFESTRONG GLASS ECO-FRIENDLY

NEW
SUPER
CENA
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KIELISZEK DO WINA
VINA JULIETTE

KIELISZEK DO WINA
VINA JULIETTE

KIELISZEK DO WINA
VINA JULIETTE

KIELISZEK DO SZAMPANA
VINA JULIETTE

N5993 N4907 N5163 N5082
500 ml 400 ml 300 ml 230 ml

ø92x(H)217 mm ø87x(H)206 mm ø79x(H)188 mm ø72x(H)218 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

9,70  9,80 9,50  9,60 8,60  8,80 8,60  8,80

Szkło certyfikowane o wysokiej 
przejrzystości: 100% czystości,
0% zabarwienia (linia Juliette).

SUPER
CENA
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KIELISZEK DO WINA
VERSAILLES

KIELISZEK DO SZAMPANA
VERSAILLES

N1011 G1484
580 ml 160 ml

ø78x(H)230 mm ø44x(H)230 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

8,70  5,00 7,60  4,40

Najbardziej klasyczna linia 
o charakterystycznym, 
ponadczasowym kształcie.
Czasza typu tulip pozwala  
na szerokie zastosowanie 
kieliszków.

KIELISZEK DO WINA 
ELEGANCE

KIELISZEK DO WINA 
ELEGANCE

37405 37413
245 ml 190 ml

ø74x(H)166 mm ø69x(H)153 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,70  3,90 6,10  3,60

Idealna propozycja dla niedużych restauracji czy domów 
weselnych, najlepsza relacja jakości do ceny.
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SZKŁO HARTOWANE
Wybrane linie produktów zostały  
poddane procesowi pełnego hartowania, 
które zwiększa żywotności produktu  
od 10 do 50 razy.

WYSOKA ODPORNOŚĆ NA UDERZENIA
Hartowanie zwiększa aż pięciokrotnie 
odporność na wstrząsy mechaniczne. 
Mniejsza liczba zarysowań, pęknięć  
i stłuczeń gwarantuje oszczędność.

ODPORNE NA SZOK TERMICZNY
Produkty hartowane są odporne  
na zmiany temperatury do 135 °C  
bez ryzyka zniszczenia produktu.

BEZPIECZEŃSTWO SZKŁA
Ten rodzaj szkła jest całkowicie  
bezpieczny dla obsługi. Rozbite szkło 
rozpada się na małe kawałki 
o nieostrych krawędziach.

KIELISZEK DO WINA 
PRINCESA

KIELISZEK DO WINA 
PRINCESA

KIELISZEK DO WINA 
PRINCESA

KIELISZEK DO SZAMPANA 
PRINCESA

P4000 P3263 J4159 P3999
420 ml 310 ml 230 ml 150 ml

ø89x(H)212 mm ø81x(H)197 mm ø74x(H)174 mm ø61x(H)196 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
11,00  9,20 10,30  8,70 9,70  8,20 8,80  7,40

SUPER
CENA
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KIELISZEK 
RESTO

KIELISZEK 
RESTO

KIELISZEK 
RESTO

L9392 L8409 L8398
250 ml 200 ml 160 ml

ø76x(H)127 mm ø70x(H)116 mm ø64x(H)106 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
5,40  4,90 4,90  4,30 3,80  2,20

Uniwersalne, hartowane kieliszki  
przeznaczone dla stołówek, szpitali,  
lokali samoobsługowych.

SUPER
CENA
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SZKLANKA
LIMA

SZKLANKA
LIMA

L2356 L8110
450 ml 400 ml

ø77x(H)160 mm ø77x(H)130 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
10,40  8,80 9,40  7,90

SZKLANKA
LIMA

SZKLANKA
LIMA

G3368 G3367
380 ml 350 ml

ø88x(H)110 mm ø94x(H)83 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

9,00  7,60 9,00  7,60

SZKLANKA 
OPEN UP

SZKLANKA 
OPEN UP

SZKLANKA 
OPEN UP

U1033 U1041 U1032
380 ml 350 ml 300 ml

ø93x(H)94 mm ø77x(H)118 mm ø99x(H)86 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
13,30   11,20 13,30   11,20 24,10   20,40

SZKLANKA 
ASKA

SZKLANKA 
ASKA

SZKLANKA 
ASKA

L8508 L8507 L8675
450 ml 380 ml 350 ml

ø83x(H)140 mm ø90x(H)101 mm ø76x(H)123 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
9,90   8,40 9,00   7,60 9,00   7,60

SZKLANKI
SUPER
CENA

SUPER
CENA
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SZKLANKA WYSOKA 
VIGNE

SZKLANKA NISKA 
VIGNE

G3658 L2370
220 ml 370 ml

ø61x(H)111 mm ø93x(H)87 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

7,20  6,10 9,00  7,60

SZKLANKA WYSOKA 
VIGNE

SZKLANKA WYSOKA 
VIGNE

L2369 G3674
450 ml 330 ml

ø70x(H)165 mm ø69x(H)126 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
10,10  8,50 7,20  6,10

SZKLANKA NISKA 
VIGNE

SZKLANKA NISKA 
VIGNE

G3666 G3659

310 ml 200 ml
ø84x(H)83 mm ø75x(H)74 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt.
7,60  6,40 6,20  5,20

SUPER
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8 cl 7,5 cl

8 cl 10 cl

4,5 cl

3,5 cl
4,5 cl

SZKLANKA WYSOKA 
STACK UP

SZKLANKA WYSOKA 
STACK UP

H5641 H5642
470 ml 400 ml

ø87x(H)147 mm ø83x(H)144 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

7,50  6,30 6,90  5,90

SZKLANKA WYSOKA 
STACK UP

SZKLANKA WYSOKA 
STACK UP

H7763 H7764
350 ml 290 ml

ø78x(H)140 mm ø76x(H)119 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,90  5,90 6,90  5,90

SZKLANKA NISKA 
STACK UP

SZKLANKA NISKA 
STACK UP

H5646 J0317
320 ml 265 ml

ø92x(H)92 mm ø85x(H)92 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,20  5,20 5,60  4,70

SZKLANKA NISKA 
STACK UP

KIELISZEK SHOT 
STACK UP

H5647 J8039
210 ml 45 ml

ø83x(H)80 mm ø50x(H)60 mm
opak. 6 szt. opak. 12 szt.

5,60  4,70 4,20  3,50

STACKABLE

SUPER
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SZKLANKA 
VINA JULIETTE

SZKLANKA 
VINA JULIETTE

N5994 N5995
400 ml 350 ml

ø88x(H)110 mm ø94x(H)83 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

5,40  5,50 5,40  5,50

SZKLANKA HI BALL 
PRIMARY

SZKLANKA HI BALL 
PRIMARY

G3323 G3322
440 ml 360 ml

ø87(H)110 mm ø81(H)102 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
10,10  8,50 9,00  7,60

SUPER
CENA

SUPER
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SZKLANKA SHETLAND SZKLANKA SHETLAND SZKLANKA SHETLAND SZKLANKA SHETLAND
79698 79728 79741 C8222
420 ml 350 ml 320 ml 90 ml

ø89x(H)146 mm ø83x(H)138 mm ø97x(H)97 mm ø60x(H)78 mm
opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt.

7,50  6,30 6,00  5,10 6,00  5,10 4,70  4,00

STACKABLE

SZKLANKA LOG SZKLANKA LOG SZKLANKA LOG
L9946 L9945 L8690
320 ml 270 ml 220 ml

ø70x(H)120 mm ø77x(H)93 mm ø73x(H)79 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

3,90  3,30 3,90  3,30 3,80  3,30

SUPER
CENA

SUPER
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SZKLANKA WYSOKA
GRANITY

SZKLANKA WYSOKA
GRANITY

SZKLANKA WYSOKA
GRANITY

J2598 J2601 J2603
650 ml 460 ml 420 ml

ø96x(H)178 mm ø87x(H)160 mm ø89x(H)130 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
12,40  10,40 9,70  8,10 7,60  6,40

SZKLANKA NISKA
GRANITY

SZKLANKA NISKA
GRANITY

SZKLANKA NISKA
GRANITY

J2614 J2611 J2610
270 ml 200 ml 160 ml

ø85z(H)98 mm ø80x(H)81 mm ø73x(H)73 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
5,40  4,60 5,40  4,60 4,70  4,00

SZKLANKA WYSOKA
GRANITY

SZKLANKA WYSOKA
GRANITY

SZKLANKA WYSOKA
GRANITY

J2607 J2605 J2608
350 ml 310 ml 200 ml

ø85x(H)122 mm ø75x(H)140 mm ø64x(H)127 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,90  5,80 6,90  5,80 5,40  4,60

STACKABLE

SZKLANKA WYSOKA
NORVEGE

SZKLANKA WYSOKA
NORVEGE

SZKLANKA WYSOKA
NORVEGE

SZKLANKA WYSOKA
NORVEGE

SZKLANKA WYSOKA
NORVEGE

61698 60440 61697 60024 60026
320 ml 270 ml 250 ml 200 ml 160 ml

ø74x(H)125 mm ø72x(H)114 mm ø77x(H)94 mm ø72x(H)88 mm ø65x(H)82 mm
opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt.

5,80  4,80 5,40  4,50 4,70  4,00 3,90  3,30 3,90  3,30

SUPER
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SZKLANKA WYSOKA
ELISA

SZKLANKA WYSOKA
ELISA

J4724 27754
350 ml 190 ml

ø68x(H)135 mm ø56x(H)108 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

4,50  3,70 3,10  1,80

SZKLANKA NISKA
ELISA
J4591

230 ml
ø73x(H)82 mm

opak. 6 szt.
4,20  3,50

SZKLANKA NISKA 
SALTO ORANGE

SZKLANKA WYSOKA 
SALTO BLUE

SZKLANKA NISKA 
SALTO BLUE

SZKLANKA NISKA
SALTO GREEN

J8479 J8490 J8482 J8485
320 ml 350 ml 320 ml 320 ml

ø90x(H)84 mm ø76x(H)121 mm ø90x(H)84 mm ø90x(H)84 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

9,70  5,70 9,70  5,70 9,70  5,70 9,70  5,70

SUPER
CENA
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SZKLANKA CAN SZKLANKA CAN
N6544 N6545
470 ml 470 ml

ø70x(H)165 mm ø76x(H)134 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

4,90  2,90 6,70  5,60

SZKLANKA 
FUSION

SZKLANKA 
FUSION

L7849 L7850
550 ml 350 ml

ø109x(H)101 mm ø82x(H)120 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,30  3,70 5,90  3,50

SZKLANKA WYSOKA 
POP CORN

SZKLANKA NISKA 
POP CORN

N4232 N4231
350 ml 270 ml

(H)121 mm (H)98 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,20  3,60 4,90  2,90

OUT
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SZKLANKA WYSOKA 
ROCK BAR

SZKLANKA WYSOKA 
ROCK BAR

SZKLANKA WYSOKA 
ROCK BAR

776308 776315 734995
370 ml 285 ml 480 ml

ø79x(H)141 mm ø72x(H)134,5 mm ø90x(H)131 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

5,10  2,30 5,60  2,20 5,70  2,90

SZKLANKA WYSOKA 
ROCK BAR

SZKLANKA NISKA 
ROCK BAR

KIELISZEK SHOT 
ROCK BAR

776247 776230 735008
370 ml 385 ml 70 ml

ø83x(H)120,5 mm ø91x(H)100,5 mm ø51x(H)64 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
4,30  2,00 4,20  2,00 2,30  1,20

SZKLANKA WYSOKA 
PEACH ROCK BAR

SZKLANKA WYSOKA 
MINT ROCK BAR

SZKLANKA WYSOKA 
ICE ROCK BAR

776278 776285 776292
370 ml 370 ml 370 ml

ø83x(H)120,5 mm ø83x(H)120,5 mm ø83x(H)120,5 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

5,60  2,40 6,20  2,70 5,60  2,40

Kolekcja Rock Bar to klasyczne szkło barowe, urozmaicone szklankami w trzech soczystych 
kolorach, pozwalającymi na serwowanie jeszcze bardziej oryginalnych koktajli. Wykonane  
z wysokiej jakości szkła hartowanego – odporne na uderzenia i szoki termiczne oraz  
przystosowane do częstego mycia w zmywarce. Można je układać w stosie oszczędzając  
w ten sposób miejsce na barze.

LINIA ROCK BAR
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SZKLANKA NISKA 
BODEGA

776216
355 ml

ø85x(H)89,5 mm
opak. 12 szt.

3,80  2,20

Kolekcja prostych i eleganckich szklanek wykonanych 
ze szkła hartowanego, które poddawane jest  
specjalistycznej obróbce w celu zagwarantowania 
większej wytrzymałości na wstrząsy, uderzenia 
i szok termiczny.

LINIA BODEGA

SZKLANKA TUBO
CORTINA

SZKLANKA
CORTINA

SZKLANKA
CORTINA

766384 776407 776421
300 ml 275 ml 215 ml

ø59,5x(H)166 mm ø61,5x(H)141 mm ø54,5x(H)143 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

3,403,403,40  1,90  1,90  1,90 3,503,503,50  2,00 3,203,203,20  1,00

SZKLANKA NISKASZKLANKA NISKA
CORTINA

SZKLANKA
CORTINA

734988 776414
405 ml 255 ml

ø87x(H)98 mm ø73,5x(H)88 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,206,206,20  3,20 3,303,303,30  1,90

Prosta i funkcjonalna kolekcja szklanek Cortina stanowi  
ekonomiczną propozycję dla różnych typów lokali 
gastronomicznych. Bogate portfolio pojemności sprawia, 
że szklanki są doskonałe do wielu zastosowań. 

LINIA CORTINA
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SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

N6640 N6642 N6641 J3314 N6643 J4238
290 ml 220 ml 220 ml 170 ml 160 ml 100 ml

ø63x(H)145 mm ø53x(H)152 mm ø58x(H)131 mm ø52x(H)125 mm ø55x(H)100 mm ø51x(H)87 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 12 szt.

4,20   3,60 3,90   3,30 3,90   3,30 3,90   3,30 3,90   3,30 3,90   3,30

SZKLANKA 
NEW YORK

3500009
350 ml

ø65x(H)144 mm
opak. 6 szt.
8,00   5,00

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

SZKLANKA WYSOKA
ISLANDE

J4226 N6639 J4227 15012

360 ml 330 ml 310 ml 310 ml
ø64x(H)170 mm ø63x(H)157 mm ø60x(H)166 mm ø60x(H)164 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 24 szt.
4,20   3,60 4,20   3,60 4,20   3,60 4,20   3,50

SUPER
CENA
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SZKLANKA NISKA
ISLANDE

SZKLANKA NISKA
ISLANDE

SZKLANKA NISKA
ISLANDE

N6377 J4239 J4241
380 ml 300 ml 200 ml

ø89x(H)96 mm ø78x(H)93 mm ø79x(H)84 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 12 szt.
6,50   5,60 4,20   3,60 3,90   3,30

SZKLANKA NISKA
PRINCESA

SZKLANKA NISKA
PRINCESA

J4168 J4169
310 ml 230 ml

ø79x(H)94 mm ø70x(H)85 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

4,90  4,10 4,20  3,50

SZKLANKA WYSOKA 
PRINCESA

SZKLANKA WYSOKA 
PRINCESA

J4079 42440
340 ml 280 ml

ø66x(H)148 mm ø66x(H)127 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

4,50  3,70 4,50  3,70

SZKLANKA WYSOKA 
PRINCESA

SZKLANKA WYSOKA 
PRINCESA

J4170 J4171
230 ml 170 ml

ø65x(H)110 mm ø64x(H)85 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

4,20  3,50 4,20  3,50
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KIELISZEK GIN 
BROADWAY

KIELISZEK DO MARTINI 
BROADWAY

KIELISZEK KOKTAJLOWY COUPE 
BROADWAY

P8821 P8795 P8796
580 ml 210 ml 250 ml

ø107x(H)195 mm ø118x(H)155 mm ø115x(H)138 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
19,50   16,50 17,50   14,80 16,90   14,30

Połączenie funkcjonalności, dużej wytrzymałości i pieknego 
wzornictwa. Oryginalny charakter i detale rzeźbionych kieliszków 
i szklanek Broadway poprawią prezentację każdego koktajlu. 

LINIA BROADWAY

SUPER
CENA
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SZKLANKA 
BROADWAY

SZKLANKA 
BROADWAY

SZKLANKA 
BROADWAY

KIELISZEK 
BROADWAY

L7255 L7256 L7254 L7253
380 ml 280 ml 300 ml 50 ml

ø75x(H)145 mm ø67,5x(H)134 mm ø85x(H)91 mm ø49x(H)60 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
12,80  10,80 10,80  9,20 10,80  9,20 8,50  7,20
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STACKABLE

SZKLANKA 
NEW YORK

SZKLANKA 
NEW YORK

SZKLANKA 
NEW YORK

SZKLANKA 
NEW YORK

SZKLANKA 
NEW YORK

SZKLANKA 
NEW YORK

L7340 L7334 L7335 L7339 N6253 N4136
470 ml 380 ml 350 ml 250 ml 45 ml 400 ml

ø87x(H)144 mm ø89x(H)100 mm ø74x(H)144 mm ø81x(H)84 mm ø42x(H)70 mm ø78x(H)156 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

9,10  7,70 8,50  7,20 8,50  7,20 6,70  5,60 3,50  2,10 8,60  7,30

SZKLANKA WYSOKA 
BE POP

SZKLANKA NISKA 
BE POP

L8688 L8687
350 ml 300 ml

ø69x(H)148 mm ø84x(H)82 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,00  5,10 6,00  5,10

SZKLANKA NISKA 
ESKALE HART

SZKLANKA NISKA 
ESKALE HART

SZKLANKA NISKA 
ESKALE HART

L3750 L3751 N6551
310 ml 180 ml 90 ml

ø91x(H)87 mm ø77x(H)78 mm ø58x(H)80 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

7,10  6,00 5,80  4,80 5,80  4,90

SUPER
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SUPER
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KIELISZEK KOKTAJLOWY 
COUPE AMERICA’20S

KIELISZEK GIN&TONIC 
AMERICA’20S

KIELISZEK DO MARTINI 
AMERICA’20S

KIELISZEK KOKTAJLOWY 
AMERICA’20S

SZKLANKA NISKA 
AMERICA’20S

SZKLANKA WYSOKA 
AMERICA’20S

779255 779279 779286 779262 779293 779309
230 ml 745 ml 250 ml 250 ml 380 ml 480 ml

ø98x(H)175 mm ø109x(H)226 mm ø108x(H)180 mm ø78x(H)202 mm ø88x(H)92 mm ø73,5x(H)162 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
14,20  10,90 20,10  15,40 16,40  12,60 14,20  10,90 10,20  7,80 10,30  7,90

Kolekcja America’20s inspirowana jest latami dwudziestymi 
minionego wieku. Kieliszki wykonane z bezołowiowego szkła 
kryształowego, które cechuje się przejrzystością, niespotykanym 
blaskiem i charakterystycznym dźwiękiem. Design nawiązuje  
do tradycji ciętego kryształu z zachowaniem cienkiego brzegu 
tak pożądanego w degustacji. 
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SZKLANKA 
ISAO

SZKLANKA NISKA 
ODEO

SZKLANKA WYSOKA 
ODEO

829/58 0215/31 0215/34
580 ml 310 ml 340 ml

ø191x(H)92 mm ø84x(H)100 mm ø73x(H)143 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
11,00  5,40 7,00  3,70 6,00  3,20

SZKLANKA WYSOKA 
QUARTZ
342/49
490 ml

ø84x(H)160 mm
opak. 6 szt.
11,00  5,60

SZKLANKA NISKA 
QUARTZ
342/38
380 ml

ø93x(H)102 mm
opak. 6 szt.
11,00  5,60

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET
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SZKLANKA 
DIAMOND

776322
305 ml

ø91x(H)102,5 mm
opak. 6 szt.

5,50  2,60

SZKLANKA NISKA 
DIAMOND

776339
385 ml

ø84x(H)92,5 mm
opak. 6 szt.

5,50  2,50

SZKLANKA WYSOKA 
ORIENTE

SZKLANKA NISKA 
ORIENTE

SZKLANKA NISKA 
ORIENTE

SZKLANKA COOL BLUE 
NISKA ORIENTE

SZKLANKA COOL BLUE 
NISKA ORIENTE

775677 775660 775653 775691 775684
470 ml 500 ml 400 ml 500 ml 400 ml

ø79x(H)142 mm ø96x(H)105 mm ø92x(H)91,5 mm ø96x(H)105 mm ø92x(H)91,5 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
11,00  3,60 10,40  3,60 9,30  3,10 10,40  4,30 9,30  3,30
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SZKLANKA WYSOKA 
BRIXTON

SZKLANKA WYSOKA 
BRIXTON

SZKLANKA WYSOKA 
BRIXTON

SZKLANKA NISKA 
BRIXTON

P9411 P4187 P9067 P4188
450 ml 380 ml 350 ml 300 ml

ø82x(H)157 mm ø77x(H)150 mm ø87x(H)112 mm ø86x(H)96 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
15,10  12,80 12,90  10,90 12,90  10,90 10,80  9,20
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KIELISZKI
TYPU HURRICANE

KIELISZEK KOKTAJLOWY
HURRICANE

SZKLANKA 
KYOTO

54584 P1849
440 ml 310 ml

ø86x(H)208 mm ø81x(H)179 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
20,30  17,20 13,40  11,40

KIELISZEK KOKTAJLOWY
BACCHUS

KIELISZEK KOKTAJLOWY
HANOI

18223 836/41
380 ml 410 ml

ø87x(H)158 mm ø74x(H)167 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
10,10  5,90 10,00  4,60

KIELISZEK
ALTERNATO

780/41
410 ml

ø95x(H)137 mm
opak. 6 szt.
11,00  4,90

SUPER
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KIELISZKI DO WODY/PIWA

POKAL CABERNET POKAL CABERNET
G3570 G3573
470 ml 400 ml

ø81x(H)188 mm ø81x(H)167 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
17,20  14,60 17,20  14,60

SUBLYM MULTIPURPOSE
N5368
350 ml

ø88x(H)177 mm
opak. 6 szt.
14,30  12,10

POKAL CERVOISE POKAL CERVOISE POKAL CERVOISE
24941 7131 7132
620 ml 500 ml 380 ml

ø89x(H)207 mm ø83x(H)192 mm ø77x(H)179 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
11,40  6,60 12,90  10,90 11,60  9,80

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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KIELISZKI – GIN & TONIC

KIELISZEK 
GIN VINA

KIELISZEK 
GIN MONTI

P7908 Q1257
580 ml 580 ml

ø106x(H)209 mm ø106x(H)187 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
10,60   9,00 16,60   15,40

KIELISZEK DO WINA
ABONDANT

KIELISZEK DO WINA
BALLON

FJ037 47019
700 ml 350 ml

ø110x(H)220 mm ø91x(H)182 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
13,10   7,60 10,90   6,40

SUPER
CENA
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KIELISZKI KOKTAJLOWE

KIELISZEK KOKTAJLOWY 
CABERNET

KIELISZEK KOKTAJLOWY
CABERNET

KIELISZEK DO  
 MARTINI CABERNET

KIELISZEK KOKTAJLOWY
CABERNET

N6831 N6887 L3678 N6815
300 ml 210 ml 210 ml 300 ml

ø120x(H)188 mm ø116x(H)172 mm ø114x(H)179 mm ø120x(H)170 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
17,20   14,60 22,30   14,70 17,20   14,60 17,20   14,60

KIELISZEK KOKTAJLOWY
BRIO COUPE

KIELISZEK DO MARTINI 
COCTAIL

KIELISZEK DO MARGARITY
CABERNET

L8941 50056 N6900
210 ml 150 ml 440 ml

ø83x(H)192 mm ø95x(H)165 mm ø121x(H)192 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
11,00   9,20 13,40   11,40 17,20   14,60

KIELISZEK KOKTAJLOWY 
WEST LOOP

KIELISZEK KOKTAJLOWY 
MONTI

KIELISZEK KOKTAJLOWY 
NOVECENTO

KIELISZEK DO MARTINI 
NOVECENTO

Q4027 Q1325 775059 775141
270 ml 210 ml 220 ml 235 ml

ø113x(H)168 mm ø116x(H)156 mm ø90x(H)124 mm ø95x(H)155 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
19,70  18,40 18,00  16,80 11,90  6,10 11,90  6,10

SUPER
CENA

SUPER
CENA

OUT
LET
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KIELISZKI DO SZAMPANA

230 do cen należy doliczyć VAT 23%

LINIA OPEN UP LINIA SUBLYM
U1051 L2762

200 ml 210 ml
ø74x(H)234 mm ø70x(H)240 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt.
24,10   20,40 15,10   12,80

LINIA GRANDS CEPAGES LINIA OENOLOGUE EXPERT
E6250 U0952
240 ml 260 ml

ø70x(H)235 mm ø71x(H)215 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
16,70   14,10 15,70   9,20

LINIA CABERNET LINIA CABERNET
D0796 48024
240 ml 160 ml

ø70x(H)235 mm ø70x(H)225 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
15,10   12,80 14,00   11,80

SUPER
CENA

OUT
LET
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LINIA SAVOIE BRIO FLUTE BRIO COUPE
27810 J1478 L8941
170 ml 160 ml 210 ml

ø61x(H)170 mm ø65x(H)198 mm ø83x(H)192 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
4,50   2,60 11,00   9,20 11,00   9,20

231do cen należy doliczyć VAT 23%

LINIA VINA JULIETTE LINIA VOLARE
N5082 777787
230 ml 190 ml

ø72x(H)218 mm ø55x(H)225 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
8,60   8,80 6,40   6,90

LINIA PRINCESA LINIA VERSAILLES
P3999 G1484
150 ml 160 ml

ø61x(H)196 mm ø44x(H)230 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
8,80   7,40 7,60   4,40

SUPER
CENA

OUT
LET

OUT
LET
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SZKLANKA 
OPEN UP

KIELISZEK 
OPEN UP

KIELISZEK 
OPEN UP

KIELISZEK 
DO KONIAKU GLOBO

U1032 U1059 U1062 775325
300 ml 390 ml 165 ml 250 ml

ø99x(H)86 mm ø104x(H)132 mm ø70x(H)170 mm ø79,5x(H)114 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 12 szt.
24,10  20,40 27,00  22,90 27,00  22,90 5,60  2,90

KIELISZEK 
CABERNET

KIELISZEK 
ELEGANCE

KIELISZEK 
VIGNE

E5358 37264 71602
70 ml 65 ml 70 ml

ø51x(H)135 mm ø48x(H)113 mm ø54x(H)145 mm
opak. 6 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt.
12,40  10,50 5,60  3,30 9,90  5,70

KIELISZEK 
FINE CHAMPAGNE

KIELISZEK 
BRIO LIQUEUR

KIELISZEK DO WÓDKI 
DIAMOND

1105 H8466 0103006244
15 ml 95 ml 40 ml

ø38x(H)62 mm ø56x(H)171 mm
opak. 10 szt. opak. 6 szt. opak. 12 szt.

4,90  4,10 10,30  8,70 *0103006244*

SZKŁO – ALKOHOLE WYSOKOPROCENTOWE SUPER
CENA

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET
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KIELISZEK 
GIN

KIELISZEK
GIN

KIELISZEK 
VIGNE

KIELISZEK
WEINLAND

65 16 47346 1000020
50 ml 30 ml 60 ml 80 ml

ø48x(H)57 mm ø42x(H)90 mm ø42x(H)90 mm ø47x(H)62 mm
opak. 24 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

2,80   2,30 2,60   2,20 4,20   3,50 7,00   4,00

KIELISZEK 
HOT SHOT

KIELISZEK 
GRANITY

KIELISZEK 
STOCKHOLM

21554 4755 G2645
34 ml 45 ml 40 ml

ø45x(H)70 mm ø50x(H)57 mm ø44x(H)53 mm
opak. 6 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt.
4,20   3,50 4,20   3,50 3,00   2,60

KIELISZEK 
ISLANDE

KIELISZEK 
ISLANDE

KIELISZEK 
HOT SHOT

40375 72388 G2639
60 ml 55 ml 70 ml

ø38x(H)105 mm ø45x(H)101 mm ø55x(H)85 mm
opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt.

2,90   2,40 5,40   4,50 4,50   3,70

SHOTY

ZESTAW 6 KIELISZKÓW 
NEW YORK – MIX (3x2)

P2650
34 ml

ø44x(H)55 mm
opak. 6 szt.
26,20   22,60

SUPER
CENA

OUT
LET

SZ
KŁ
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SZKLANKA 
BEER LEGEND

SZKLANKA 
BEER LEGEND

SZKLANKA 
BEER LEGEND

L9941 L9944 L9943
590 ml 590 ml 470 ml

ø94x(H)151 mm ø83x(H)210 mm ø78x(H)190 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
6,60   3,80 6,60   3,80 6,60   3,80

SZKLANKI DO PIWA

SZKLANKA NONIC SZKLANKA NONIC SZKLANKA NONIC
49357 43740 43716
570 ml 340 ml 280 ml

ø87x(H)152 mm ø77x(H)127 mm ø73x(H)115 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
6,20   5,20 4,90   4,10 4,70   4,00

SZKLANKA ULTIMATE SZKLANKA LINZ SZKLANKA TULIP
G8563 25263 P3008
570 ml 390 ml 580 ml

ø90x(H)160 mm ø69x(H)206 mm ø84x(H)161 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
6,90   5,90 8,80   7,40 6,20   5,20

SUPER
CENA

OUT
LET
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FILIŻANKA ESPRESSO  
DOUBLE WALL ZE SPODKIEM  

ZE STALI NIERDZEWNEJ 
– ZESTAW 2 SZT.

FILIŻANKA DOUBLE WALL  
ZE SPODKIEM  

ZE STALI NIERDZEWNEJ 
– ZESTAW 2 SZT.

KUBEK Z UCHEM 
DOUBLE WALL 

– ZESTAW 2 SZT.

777664 777688 777671
65 ml 300 ml 320 ml

ø61x(H)54 mm ø98x(H)88 mm ø85x(H)113 mm
opak. 2 szt. opak. 2 szt. opak. 2 szt.
56,00  31,00 74,00  45,00 69,00  40,00

SZKLANKA CAFFEINO SZKLANKA SHETLAND SZKLANKA BARIL
456002 C8222 N6550
85 ml 90 ml 160 ml

ø59x(H)71 mm 60x(H)78 mm ø58x(H)80 mm
opak. 6 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt.

3,20  2,40 4,70  4,00 2,90  2,40

KUBEK 
BOCK

SZKLANKA
IRISH COFFEE

SZKLANKA
LATINO

E7104 37684 G3871
250 ml 240 ml 290 ml

ø68x(H)89 mm ø76x(H)139 mm ø78x(H)150 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

5,50  4,70 16,90  14,30 12,40  10,40

FILIŻANKA 
VOLUTO

FILIŻANKA 
VOLUTO

FILIŻANKA 
VOLUTO

SPODEK 
VOLUTO

L3694 L3693 L3692 L3697
320 ml 250 ml 220 ml  

ø106x(H)111 mm ø104x(H)91 mm ø107x(H)71 mm ø140 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,20  5,20 5,80  4,90 5,80  4,90 9,70  8,20

SUPER
CENA

OUT
LET
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SZKŁO DESEROWE

PUCHAREK VERSATILE PUCHAREK VERSATILE
H4668 H3951
40 ml 120 ml

ø60x(H)62 mm ø98x(H)90 mm
opak. 2 szt. opak. 6 szt.

4,20  3,50 6,70  5,60

PUCHAREK CHIQUITO
J4764

230 ml
ø82x(H)59 mm

opak. 6 szt.
3,20  2,60

PUCHAREK PALMIER PUCHAREK PALMIER PUCHAREK QUADRO PUCHAREK QUADRO PUCHAREK SEYCHELLES
58010 58012 12615 N6653 34741
210 ml 370 ml 360 ml 500 ml 200 ml

ø127x(H)100 mm ø120x(H)201 mm ø81x(H)191 mm ø87x(H)220 mm ø105x(H)80 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
17,70  15,00 30,50  25,80 21,80  18,40 28,40  24,10 7,50  6,30

SUPER
CENA
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PUCHAREK 
JAZZED
N8367
410 ml

ø127x(H)198 mm
opak. 6 szt.
29,90  25,40

MISECZKA DESEROWA 
MAEVA DIAMANT

MISECZKA DESEROWA 
MAEVA DOTS

MISECZKA DESEROWA 
MAEVA VINTAGE

L6690 L6688 L6692
350 ml 350 ml 350 ml

ø120x(H)74 mm ø120x(H)74 mm ø120x(H)74 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

9,40  8,20 9,40  8,20 9,40  8,20

SUPER
CENA
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PUCHAREK FORTUNA PUCHAREK ALASKA PUCHAREK DIAMOND PUCHAREK ROCK BAR
770511 770528 770535 770542
300 ml 260 ml 360 ml 380 ml

ø125x(H)180 mm ø104x(H)94 mm ø117x(H)99 mm ø85x(H)182 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
17,50  13,40 6,40  4,90 10,30  5,50 6,60  5,50

PUCHAREK GELATO PUCHAREK ACAPULCO
770467 770474
280 ml 300 ml

ø100x(H)166 mm ø116x(H)125 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
12,90  9,90 13,60  4,90

PUCHAREK YPSILON
770559
375 ml

ø130x(H)90 mm
opak. 12 szt.

6,30  6,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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SŁOIK Z UCHEM QUATTRO 
STAGIONI

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
775615 ø84x(H)135 415 12 9,90 7,60

SŁOIK QUATTRO   

SŁOIK QUATTRO   SŁOIK TYPU WEK FIDO

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
775608 ø86x(H)93 250 6 3,20 1,30

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
776087 ø89x(H)86 200 6 5,90 2,20

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
776131 ø106x(H)100 500 1 10,80 8,30
776124 ø98,4x(H)98 350 1 10,60 8,10
775646 ø83x(H)84 200 12 10,30 7,90
775639 ø83x(H)71 125 12 9,70 7,40

kod przeznaczone do opak. cena (PLN/szt.)
769942 776094 i 776087 2 4,90 2,30
776117 775608 i 775615 2 3,40 2,60
776100 ø56 mm 3 3,60 2,00

POKRYWKI DO SŁOIKÓW QUATTRO 
STAGIONI ZESTAW

BULETKA DO SMOOTHIES 
QUATTRO STAGIONI 

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
779316 200 12 2,40 1,30

SUPER
CENA

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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KARAFKI I DEKANTERY

KARAFKA OPEN UP DEKANTER OPENING DEKANTER VINA
D6653 D2142 P3604

1400 ml 900 ml 1400 ml
ø145x(H)314 mm ø214x(H)241 mm ø156x(H)243 mm

opak. 1 szt. opak. 1 szt. opak. 6 szt.
200,50   170,10 198,80   168,70 100,70   85,30

KARAFKA ONE FOR ALL KARAFKA ONE FOR ALL
8650650 8650625
1000 ml 500 ml

ø160x(H)285 mm ø120x(H)240 mm
opak. 1 szt. opak. 1 szt.

64,00   42,00 49,00   31,00

240 do cen należy doliczyć VAT 23%
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KARAFKA FLUID KARAFKA FLUID
L3965 L3963

1000 ml 500 ml
ø107x(H)265 mm ø91x(H)193 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt.
28,40   24,10 17,60   14,90

KARAFKA VIN KARAFKA VIN KARAFKA VIN
C0199 C0197 C0198

1000 ml 500 ml 250 ml
ø119x(H)203 mm ø96x(H)164 mm ø78x(H)132 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
12,00   10,10 8,60   7,20 7,20   6,10

241do cen należy doliczyć VAT 23%

KARAFKA MISURA KARAFKA MISURA KARAFKA MISURA KARAFKA YPSILON KARAFKA YPSILON KARAFKA YPSILON
775776 770481 770498 775783 775790 775806
250 ml 500 ml 1000 ml 250 ml 500 ml 1000 ml

ø68x(H)190 mm ø84x(H)235 mm ø108x(H)262 mm ø68x(H)165 mm ø84x(H)204 mm ø104x(H)255 mm
opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

5,60   2,30 5,70   4,70 10,30   7,90 9,00   6,90 12,90   9,90 18,90   14,50

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
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DZBANKI I BUTELKI

DZBANEK KRUG EXCLUSIV DZBANEK PICHET
8515470 C0214
500 ml 1300 ml

ø97x(H)142 mm ø146x(H)199 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
39,00  24,00 41,40  31,80

DZBANEK ARC DZBANEK ARC DZBANEK ARC DZBANEK ARC
E7258 E7255 E7254 53061

500 ml 1000 ml 1300 ml 1600 ml
ø126x(H)146 mm ø151x(H)202 mm ø163x(H)217 mm ø165x(H)242 mm

opak. 12 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.
10,10  8,50 13,30  11,30 16,70  14,20 20,60  17,40

DZBANEK BISTROT DZBANEK BISTROT DZBANEK BISTROT DZBANEK ROMANTIC
775813 772820 775837 775769
250 ml 500 ml 1000 ml 1800 ml

ø62x(H)115 mm ø77x(H)145 mm ø93x(H)186 mm ø106x(H)236 mm
opak. 12 szt. opak. 12 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,20  2,40 7,90  3,20 11,80  5,30 31,80  9,40

SUPER
CENA

SUPER
CENA

OUT
LET

OUT
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BUTELKA  OFFICINA 1825 BUTELKA  OFFICINA 1825
775844 775851
750 ml 1200 ml

ø85,9x(H)247 mm ø95x(H)300 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
21,70  8,30 20,90  9,30

BUTELKA SWING BUTELKA SWING BUTELKA SWING
775721 775738 775745
250 ml 500 ml 1000 ml

ø64x(H)192 mm ø77x(H)253 mm ø94x(H)306 mm
opak. 28 szt. opak. 12 szt. opak. 6 szt.

6,00  4,60 8,60  6,60 9,40  7,20

SUPER
CENA

OUT
LET

OUT
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STACKABLE

SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE
10011 10018 10040 10019 10000
35 ml 75 ml 150 ml 240 ml 385 ml

ø58x(H)105 mm ø73x(H)32 mm ø88x(H)39 mm ø103x(H)45 mm ø118x(H)54 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

2,50  2,10 2,80  2,30 3,00  2,50 3,20  2,60 3,90  3,30

SALATERKA POMPEI SALATERKA POMPEI SALATERKA POMPEI SALATERKA POMPEI
776001 776018 776025 776032
100 ml 240 ml 350 ml 570 ml

ø80x(H)41 mm ø105x(H)53 mm ø120x(H)60 mm ø140x(H)70 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

2,50  1,30 2,80  1,50 3,90  1,90 5,30  2,60

SALATERKA POMPEI SALATERKA POMPEI SALATERKA POMPEI
776049 776056 776070
1060 ml 1700 ml 3650 ml

ø170x(H)85 mm ø200x(H)100 mm ø260x(H)106 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,10  3,60 10,80  5,20 24,40  10,60

SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE
10003 10027 10022 10021 10029
620 ml 1100 ml 1800 ml 2900 ml 6000 ml

ø138x(H)52 mm ø170x(H)78 mm ø200x(H)92 mm ø230x(H)105 mm ø290x(H)133 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,20  5,10 6,80  5,80 12,70  10,60 16,20  13,70 29,90  25,30

SALATERKI

SUPER
CENA

OUT
LET
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Nowe kolekcje Fine Dine Entry to wysokiej  

jakości produkty o uniwersalnych kształtach  

w bardzo przystępnej cenie. Sztućce wyróżniają 

się prostą, efektowną linią, charakterystyczną 

dla stylu klasycznego i minimalistycznego. 

Doskonale wyważone – zostały stworzone  

w taki sposób, aby zapewnić precyzyjne krojenie 

i wygodne użytkowanie w gastronomicznych 

warunkach. 

Sztućce Fine Dine Entry podlegają precyzyjnej 

kontroli jakości, a dzięki najwyższej jakości stali 

są odporne na działanie korozji oraz nadają się 

do mycia w zmywarce.

Proces PVD (Physical Vapor Deposition) 

polega na odparowaniu metalu  

w środowisku wysokiej próżni. W tym 

samym czasie dodawany jest reaktywny 

gaz, który tworzy mieszaninę z oparami 

metalu i osiada w formie ultracienkiej, 

mocno przylegającej warstewki koloru 

na powierzchni naszych sztućców. 

Sztućce można bez przeszkód myć  

w zmywarce. 

SZTUĆCE

PVD

246

PVD



Do ich produkcji używamy najwyższej jakości 

niemieckiej stali chromowo-niklowej 18/10.

Sztućce Fine Dine są kilkukrotnie polerowane, 

ostatni element procesu stanowi polerowanie 

ręczne High Mirror Polishing, które nadaje 

niespotykany blask.

Sztućce sygnowane logo Fine Dine to najwyższa 

światowa jakość. Produkowane w jednej  

z najnowocześniejszych fabryk na świecie,  

z zachowaniem wszelkich norm środowiskowych.

Delikatne, lekkie, lecz jakże trwałe i o unikalnym 

designie.

HIGH
MIRROR
POLISHING

Ręcznie polerowane 
krawędzie

Klasyczny kształt, 
długie zęby widelców 

i duża pojemność 
łyżek stołowych Sztućce perfekcyjnie 

wyważone o dużej 
grubości 

Sztućce przystosowane  
do intensywnego,  
gastronomicznego  
użytkowania
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LINIA NAVARINO

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy 766163 200 12 10,90
7. łyżeczka do herbaty 766125 146 12 7,40
8. łyżeczka do kawy 766149 119 12 6,40
9. widelczyk do ciasta 766156 150 12 7,40

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 766002 207 12 12,90
2. widelec stołowy 765999 206 12 12,90
3. nóż stołowy 765982 231 12 13,40
4. łyżka deserowa 766170 179 12 10,90
5. widelec deserowy 766187 185 12 10,90

1 2 3 4 5 6 7 8 9

SZTUĆCE

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10
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LINIA LUGANO

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
1. łyżka stołowa 764701 207 12 12,90
2. widelec stołowy 764718 207 12 12,90
3. nóż stołowy 764695 230 12 13,40
4. łyżka deserowa 764732 181 12 10,90
5. widelec deserowy 764749 184 12 10,90

kod długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
6. nóż deserowy 764725 200 12 10,90
7. łyżeczka do herbaty 764756 142 12 7,40
8. łyżeczka do kawy 764763 111 12 6,40
9. widelczyk do ciasta 764770 147 12 7,40

1 2 3 4 5 6 7 8 9

SZTUĆCE

HIGH
MIRROR
POLISHING WASH

5 MM

STAINLESS
STEEL

18/10
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LINIA AMARONE
WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

kod długość (mm) opak.długość (mm) opak.długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
1. łyżka stołowa 7646191. łyżka stołowa 7646191. łyżka stołowa 7646191. łyżka stołowa 764619 211 12 12,90
2. widelec stołowy 7646262. widelec stołowy 7646262. widelec stołowy 7646262. widelec stołowy 764626 212 12 12,90
3. nóż stołowy3. nóż stołowy3. nóż stołowy 764602 238 12 13,40
4. łyżka deserowa 7646404. łyżka deserowa 7646404. łyżka deserowa 7646404. łyżka deserowa 764640 184 12 10,90
5. widelec deserowy 7646575. widelec deserowy 7646575. widelec deserowy 7646575. widelec deserowy 764657 184 12 10,90
6. nóż deserowy 7646336. nóż deserowy 7646336. nóż deserowy 7646336. nóż deserowy 764633 190 12 10,90
7. łyżka do bulionu 766729łyżka do bulionu 766729łyżka do bulionu 766729 205 12 11,90
8. widelec do ryb 7650058. widelec do ryb 7650058. widelec do ryb 7650058. widelec do ryb 765005 12 9,40

kod długość (mm) opak.długość (mm) opak.długość (mm) opak. cena (PLN/szt.)
9. nóż do rybnóż do ryb 765265 12 9,40
10. łyżeczka do herbaty 764664łyżeczka do herbaty 764664łyżeczka do herbaty 764664 145 12 7,40
11. łyżeczka do kawy 76467111. łyżeczka do kawy 76467111. łyżeczka do kawy 76467111. łyżeczka do kawy 764671 119 12 6,40
12. łyżeczka do latte 76673612. łyżeczka do latte 76673612. łyżeczka do latte 76673612. łyżeczka do latte 766736 209 12 8,90
13. widelczyk do ciasta 76468813. widelczyk do ciasta 76468813. widelczyk do ciasta 76468813. widelczyk do ciasta 764688 152 12 7,40
14. widelec serwisowy 76670514. widelec serwisowy 76670514. widelec serwisowy 76670514. widelec serwisowy 766705 272 12 19,90
15. łyżka serwisowa 76669915. łyżka serwisowa 76669915. łyżka serwisowa 76669915. łyżka serwisowa 766699 276 12 19,90
16. łopatka do ciasta 76671216. łopatka do ciasta 76671216. łopatka do ciasta 76671216. łopatka do ciasta 766712 267 12 17,90

1 2 3 4 5 6 10 11 12 14 15 1687 139

do cen należy doliczyć VAT 23% 251

SZ
TU
ĆC

E



LINIA AMARONE BLACK

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

4. łyżeczka do herbaty 764886 146 12 11,40
5. widelczyk do ciasta 764909 153 12 11,40

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 764831 211 12 15,40
2. widelec stołowy 764848 213 12 15,40
3. nóż stołowy 764824 237 12 16,40

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

do cen należy doliczyć VAT 23%252
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LINIA AMARONE BRONZE
WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

4. łyżeczka do herbaty 764978 146 12 11,40
5. widelczyk do ciasta 764992 153 12 11,40

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 764923 211 12 15,40
2. widelec stołowy 764930 213 12 15,40
3. nóż stołowy 764916 237 12 16,40

1 2 3 4 5

253do cen należy doliczyć VAT 23%
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

4. nóż deserowy 765753 193 12 10,00 4,30
5. widelec serwisowy 765814 270 12 29,00 11,00

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 765708 203 12 11,00 4,30
2. nóż stołowy 765722 228 12 12,00 6,10
3. widelec deserowy 765746 163 12 9,00 3,20

LINIA MERKURY

1 2 3 4 5

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

SZTUĆCE

OUT
LET

254 do cen należy doliczyć VAT 23%

SZ
TU

ĆC
E



kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

5. widelec do ryb5. widelec do ryb5. widelec do ryb 765913 195 12 8,008,008,00 4,50
6. nóż do ryb6. nóż do ryb6. nóż do ryb 765920 210 12 11,0011,0011,0011,00 5,90
7. łopatka do ciasta 765951łopatka do ciasta 765951łopatka do ciasta 765951 255 12 17,0017,0017,00 9,90

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa1. łyżka stołowa1. łyżka stołowa 765838 202 12 11,0011,0011,0011,00 4,30
2. widelec stołowy2. widelec stołowy2. widelec stołowy 765845 202 12 11,0011,0011,00 4,40
3. nóż stołowy3. nóż stołowy3. nóż stołowy 765852 228 12 12,0012,0012,0012,00 5,30
4. nóż deserowy4. nóż deserowy4. nóż deserowy 765883 195 12 10,0010,0010,00 6,00

LINIA MIAMI WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

1 2 3 4 5 6 7
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy6. nóż deserowy6. nóż deserowy 766491  190 12 9,90
7. widelczyk do ciasta 766477widelczyk do ciasta 766477widelczyk do ciasta 766477 150 12 6,40
8. łyżeczka do herbaty 7664608. łyżeczka do herbaty 7664608. łyżeczka do herbaty 7664608. łyżeczka do herbaty 766460 137 12 6,90
9. łyżeczka do kawyłyżeczka do kawy 766484 115 12 5,90
10. nóż do masła 766545 156 12 7,40

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa1. łyżka stołowa1. łyżka stołowa 766446  196  12 8,40
2. widelec stołowy2. widelec stołowy2. widelec stołowy 766453  198  12 8,40
3. nóż stołowy3. nóż stołowy3. nóż stołowy 766439  216  12 10,90
4. łyżka deserowa4. łyżka deserowa4. łyżka deserowa 766507  187  12 7,40
5. widelec deserowy5. widelec deserowy5. widelec deserowy 766514  187  12 7,40

LINIA COMO

1 2 3 4 5 6 7 98 10

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

SZTUĆCE
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WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy 764794 194 12 9,90
7. widelczyk do ciasta 766606 152 12 6,40
8. łyżeczka do herbaty 766590 146 12 6,90
9. łyżeczka do kawy 766613 121 12 5,90

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 766576 205 12 8,40
2. widelec stołowy 766583 206 12 8,40
3. nóż stołowy 766569 220 12 10,90
4. łyżka deserowa 764800 184 12 7,40
5. widelec deserowy 764817 185 12 7,40

LINIA GARDA

1 2 3 4 5 6 7 8 9
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SZTUĆCE

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy6. nóż deserowy6. nóż deserowy 766262 192 12 9,90
7. łyżeczka do herbaty 766248łyżeczka do herbaty 766248łyżeczka do herbaty 766248 142 12 6,90
8. łyżeczka do kawy8. łyżeczka do kawy8. łyżeczka do kawy 766279 113 12 5,90
9. widelczyk do ciasta 764787widelczyk do ciasta 764787widelczyk do ciasta 764787 150 12 6,40

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa1. łyżka stołowa1. łyżka stołowa 766200  196 12 8,40
2. widelec stołowy2. widelec stołowy2. widelec stołowy 766217  196 12 8,40
3. nóż stołowy3. nóż stołowy3. nóż stołowy 766224  226 12 10,90
4. łyżka deserowa4. łyżka deserowa4. łyżka deserowa 766255 179 12 7,40
5. widelec deserowy5. widelec deserowy5. widelec deserowy 766231 180 12 7,40

LINIA ADRIA WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

1 2 3 4 5 6 7 8 9

SZTUĆCE

do cen należy doliczyć VAT 23%258

SZ
TU
ĆC

E



LINIA DUKE

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy 760123 207 12 6,40 2,60
7. łyżeczka do herbaty 760154 141 12 3,40 1,20
8. łyżeczka do kawy 760178 117 12 2,90 1,20
9. widelczyk do ciasta 760161 143 12 3,40 1,20

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 760109 205 12 4,90 2,10
2. widelec stołowy 760116 200 12 4,90 2,00
3. nóż stołowy 760093 240 12 7,90 3,30
4. łyżka deserowa 760130 182 12 4,90 1,50
5. widelec deserowy 760147 180 12 4,90 1,60

WASH
STAINLESS

STEEL

18/03 MMOUT
LET
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SZTUĆCE

LINIA CUBE

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy 760031 205 12 8,90
7. łyżeczka do herbaty 760062 143 12 4,90
8. łyżeczka do kawy 760086 112 12 4,40
9. widelczyk do ciasta 760079 156 12 5,40

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 760024 206 12 7,60
2. widelec stołowy 760017 212 12 7,60
3. nóż stołowy 760000 234 12 9,90
4. łyżka deserowa 760055 12 6,60
5. widelec deserowy 760048 189 12 6,60

WASH

5 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

260 do cen należy doliczyć VAT 23%

SZ
TU

ĆC
E



kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 777411 205 12 7,60
2. widelec stołowy 777404 206 12 7,60
3. nóż stołowy 777398 233 12 9,90
4. łyżka deserowa 777442 174 12 6,60
5. widelec deserowy 777435 174 12 6,60
6. nóż deserowy 777428 201 12 8,90
7. łyżeczka do herbaty 777473 137 12 4,90

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

8. łyżeczka do kawy 777480 103 12 4,40
9. widelczyk do ciasta 777466 155 12 5,40
10. nóż do ryb 777497 198 12 7,90
11. widelec do ryb 777503 184 12 7,90
12. nóż do steka 777510 223 12 9,90
13. nóż do masła 777459 170 12 7,90
14. łyżeczka do latte 777527 222 12 5,60

LINIA ELEGANT
WASH

STAINLESS
STEEL

18/04 MM
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 777558 210 12 5,90
2. widelec stołowy 777541 210 12 5,90
3. nóż stołowy 777534 228 12 8,90
4. łyżka deserowa 777602 186 12 5,60
5. widelec deserowy 777596 186 12 5,60

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

6. nóż deserowy 777589 201 12 7,20
7. łyżeczka do herbaty 777565 135 12 3,90
8. łyżeczka do kawy 777619 116 12 3,40
9. widelczyk do ciasta 777572 138 12 3,90

LINIA HARMONY

do cen należy doliczyć VAT 23%262
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kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

5. łyżeczka do herbaty 764572  145  12 2,10
6. łyżeczka do kawy 764589  130  12 2,00
7. łyżeczka do latte 764596  198  12 2,90

kod długość 
(mm)

opak. cena 
(PLN/szt.)

1. łyżka stołowa 764558  197  12 3,40
2. widelec stołowy 764541 197  12 3,40
3. nóż stołowy 764534 215  12 3,40
4. widelczyk do ciasta 764565  150  12 2,30

LINIA CANTINE

1 2 3 4 5 6 7

WASH

2 MM

STAINLESS
STEEL

18/0
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do cen należy doliczyć VAT 23%264

kod nazwa kolor dł. ostrza
(mm)

cena 
(PLN/szt.)

6.7936.12L4
Nóż ząbkowany, 

ostry czubek

zielony 120 37,00 31,00
6.7936.12L8 żółty 120 37,00 31,00
6.7933.12B czarny 120 74,00 60,00

Zachwycająca kolekcja noży dla profesjonalnych szefów kuchni. 
Każdy model z tej popularnej kolekcji posiada jednolitą konstrukcję 
trzpienia – noże są wykonywane techniką ręcznego kucia z jednego 
kawałka stali i jednolicie hartowane. Precyzja wykonania zapewnia 
doskonały balans i wyważoną konstrukcję, która gwarantuje gładkie  
i równe cięcie za każdym razem.  
Przejście od ostrza do rękojeści jest niemal niezauważalne, a sama 
rękojeść posiada ergonomiczny kształt zapewniający komfort  
użytkowania nawet podczas wielogodzinnej pracy. Rączki są wykona-
ne z materiału syntetycznego o dużej wytrzymałości, odporności na 
ścieranie i na temperatury do 130°C – możliwe jest wyparzenie noży 
bez wykorzystanie do tego chemii przemysłowej.

LINIA VICTORINOX GRAND MAÎTRE

kod nazwa dł. ostrza
(mm)

cena 
(PLN/szt.)

7.7203.12G Kuty nóż do steków, gładki 120 300,00 313,00
7.7203.12WG Kuty nóż do steków, ząbkowany 120 300,00 325,00

NÓŻ DO STEKÓW LINIA VICTORINOX 
SWISS CLASSIC

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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Sztućce do steków Corfu są wykonane ze stali nierdzewnej, a rękojeści 

są zrobione z pakkawood – tworzywa na bazie naturalnego drewna.

Pakkawood jest terminem odnoszącym się dla fornirów drewnianych 

składających się z kilku warstw wysokiej jakości drewna liściastego. 

Zestaw 6 szt.

LINIA CORFU

kod długość 
ostrza/noża (mm)

opak. cena 
(opak./szt.)

1. widelec do steków 781050 205 6 154,00 119,00
2. nóż do steków 781036 110/240 6 199,00 151,00
3. nóż do steków Jumbo 781043 120/255 6 219,00 169,00
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Sztućce stekowe Tramontina to nowoczesny design połączony  

z praktycznością. Specjalna obróbka uchwytów sprawia,  

że sztućce z tej linii są odporne na uderzenia, a także 

na wysokie temperatury. Dzięki procesowi hartowania 

ostrza noży zachowują ostrość i połysk przez długi czas. 

Rączki mają znacznie wydłużoną żywotność i wyglądają 

świetnie nawet po latach. Co ważne, mogą być bezpiecznie 

myte w zmywarce.

SZTUĆCE DO STEKÓW 
I PIZZY

266
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Sztućce stekowe Tramontina to nowoczesny design połączony  

z praktycznością. Specjalna obróbka uchwytów sprawia,  

że sztućce z tej linii są odporne na uderzenia, a także 

na wysokie temperatury. Dzięki procesowi hartowania 

ostrza noży zachowują ostrość i połysk przez długi czas. 

Rączki mają znacznie wydłużoną żywotność i wyglądają 

świetnie nawet po latach. Co ważne, mogą być bezpiecznie 

myte w zmywarce.

kod kolor komplet
(szt.)

długość 
ostrza/noża (mm)

cena 
(komplet)

1. Zestaw noży stek/pizza 29899155 brązowy 6 215 63,00 49,00
2. Zestaw widelców stek/pizza 29899157 brązowy 6 200 76,00 59,00
3. Zestaw noży stek/pizza 29899154 czerwony 6 215 63,00 49,00
4. Zestaw widelców stek/pizza 29899156 czerwony 6 200 76,00 59,00
5. Zestaw noży do steków „Spanish style” 29899173 brązowy 6 220 102,00 79,00
6. Zestaw noży do steków „Spanish style” 29899172 czerwony 6 220 102,00 79,00
7. Zestaw noży do steków „Gaucho” 29899159 brązowy 6 235 167,00 129,00
8. Zestaw widelców do steków „Gaucho” 29899161 brązowy 6 210 102,00 79,00
9. Zestaw sztućców do steków „Jumbo” 29899163 brązowy 2+2 255, 220 128,00 99,00
10. Zestaw sztućców do steków „Jumbo” 29899162 czerwony 2+2 255, 220 128,00 99,00
11. Łyżka stołowa 29810171 brązowy 12 195 154,00 119,00
12. Łyżeczka do herbaty 29810176 brązowy 12 150 111,00 86,00
13. Nóż do steków „French Style” 29810023 brązowy 12 225 570,00 439,00
14. Widelec do steków „French style” 29810159 brązowy 12 220 388,00 299,00

1

9 10 11 12 13 14

2 3 4 5 6 7 8

SUPER
CENA
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to wszechstronny zestaw produktów w żywych kolorach, w tym podgrzewaczy, 

pojemników GN, naczyń żeliwnych, tac melaminowych i porcelany. Dzięki  

bogatemu asortymentowi z łatwością ożywisz bufet bankietowy, hotelowy  

czy restauracyjny i wyniesiesz prezentację potraw na nowy poziom.  

Rainbow Buffet stanowi doskonałe uzupełnienie systemów Madeira z drewna 

dębowego i Vetro ze szkła, nadając ekspozycji funkcjonalność, a zarazem  

rustykalny szyk lub stonowaną elegancję.

system Skiatos, str. 286

podgrzewacze, str. 270

żeliwne naczynia bufetowe, str. 282

pojemniki porcelanowe GN, str. 318

tostery, str. 310

porcelana, str. 322

Koncept
Rainbow Buffet

268



269

BU
FE

T



• Podgrzewacze indukcyjne Fine Dine cechują się nie tylko solidną konstrukcją, 

ale są również wyjątkowe pod względem wzornictwa i efektywności. 

• Dno równomiernie rozprowadza ciepło, minimalizując gorące punkty, 

które powodują przywieranie i przypalanie żywności. 

• Pokrywa łatwo się demontuje, co ułatwia czyszczenie.

• Dostępne w trzech żywych kolorach, sprawią że każdy bufet stanie się wyjątkowy.

Okrągłe
podgrzewacze
indukcyjne

OKRĄGŁY PODGRZEWACZ 
INDUKCYJNY – ŻÓŁTY

kod 832981

wymiary 420x365x(H)185 mm

pojemność 4500 ml

cena 1299,00  999,00

OKRĄGŁY PODGRZEWACZ 
INDUKCYJNY – CZERWONY

kod 832974

wymiary 420x365x(H)185 mm

pojemność 4500 ml

cena 1299,00   999,00

PODGRZEWACZE

SUPER
CENA
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kod 239551

wymiary 350x350 mm

moc/napięcie 1000 W/230 V

cena 557,00   429,00

OKRĄGŁY PODGRZEWACZ 
INDUKCYJNY – NIEBIESKI

kod 832998

wymiary 420x365x(H)185 mm

pojemność 4500 ml

cena 1299,00  999,00

Grzałka indukcyjna do zamontowania w blacie.
Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła. 
10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona w elektroniczne 
zabezpieczenie przed przegrzaniem. 
Dotykowy panel i wyświetlacz LED.

Odpowiednia do podgrzewaczy indukcyjnych 
wyposażonych w dodatkowy adapter.
Możliwość dokupienia adaptera do grzałki 
(239186).

239551

PŁYTA INDUKCYJNA BUFETOWA

kod 239193

wymiary ø245x(H)68 mm

moc 800 W

cena 379,00   289,00

Odpowiednia do podgrzewaczy indukcyjnych 

239551

239193

do cen należy doliczyć VAT 23%
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LINIA DE LUXE ECO

LINIA DE LUXE

LINIA PREMIUMLINIA PREMIUM

wolnoopadająca
demontowalna pokrywa

ze stalowym mechanizmem 
wolnoopadającym

BEST
PRICE

system odprowadzana
pary Dripless

system odprowadzana
pary Dripless

atrakcyjna cena

możliwość 
sztaplowania

ze stalowym mechanizmem 
wolnoopadającym

ze stalowym mechanizmem 
wolnoopadającym

system odprowadzana 
pary Dripless

kapsułowe dno 
typu „sandwich”

pojemnik na łyżkę uchwyt na pokrywę

Pogrzewacze indukcyjne Fine Dine to eleganckie urządzenia bufetowe 

wykonane z wysokiej jakości stali nierdzewnej.  

Każda linia została dostosowana do potrzeb bufetu i cateringu. Podgrzewacze  

można stawiać bezpośrednio na płytach indukcyjnych lub na ramie wyposażonej  

w specjalne prowadnice, które umożliwiają instalację grzałki indukcyjnej. 

Podgrzewacze indukcyjne

LINIA EXCELLENT

PODGRZEWACZE

NEW
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• Bardzo solidna konstrukcja.
• Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.
• Demontowalna pokrywa ze stalowym mechanizmem wolnoopadającym.
• Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka w unoszonej pokrywie  

zapobiegająca kapaniu skroplin na stół, skropliny są odprowadzane 
do pojemnika z wodą.

• Grube, kapsułowe dno typu 
”
sandwich” (stal nierdzewna/aluminium/stal  

chromowa) łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie rozprowadzania  
ciepła z trwałością i właściwościami magnetycznymi stali nierdzewnej, 
niezbędnymi dla stosowania na grzałkach i płytach indukcyjnych.

• Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca przewróceniu pogrzewacza  
w przypadku nagłego otwarcia pokrywy.

• Rama do podgrzewaczy ze stali AISI 304 o grubości 2,7 mm.
• Do stosowania bezpośrednio na kuchenkach indukcyjnych lub na ramie.
• Pojemnik na paliwo z uchylnym elementem regulującym wielkość płomienia.
• Elementy mocujące do grzałki indukcyjnej.
• Regulowany w pionie uchwyt na paliwo.
• Możliwość sztaplowania ram.

Linia De Luxe
PODGRZEWACZE

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 1/1PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 1/1
ZE SZKLANĄ POKRYWĄ DE LUXE

PODGRZEWPODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 2/3ACZ INDUKCYJNY GN 2/3
ZE SZKLANĄ POKRYWĄ DE LUXE

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY OKRĄGŁY 
ZE SZKLANĄ POKRYWĄ 9L DE LUXE

kod 473108 kod 473122 kod 473160

wymiary 585x465x(H)180 mm wymiary 470x405x(H)180 mm wymiary 460x432x(H)280 mm

cena 3699,00 cena 2999,00 cena 2999,00

RAMA RAMA RAMA
kod 473115 kod 473139 kod 204856

wymiary 655x374x(H)230 mm wymiary 488x375x(H)230 mm wymiary 377x377x(H)185 mm

cena 999,00 cena 894,00 cena 869,00

podgrzewanie
indukcyjne

+
podgrzewanie
na paliwo

podgrzewanie
indukcyjne

+
podgrzewanie
na paliwo

++

GRZAŁKA INDUKCYJNA
Z REGULACJĄ MOCY

Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła.
10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona w elektroniczne 
zabezpieczenie przed przegrzaniem.
Dotykowy panel i wyświetlacz LED nadaje się do zamonto-
wania w blacie.
Odpowiednia do podgrzewaczy indukcyjnych wyposażonych 
w dodatkowy adapter.
Możliwość dokupienia adaptera do grzałki (239186).

kod 239193

wymiary ø245x(H)68 mm

moc 800 W

cena 379,00  289,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

POJEMNIK PORCELANOWY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

783009 GN 1/1 530x325 313,00 241,00
783016 GN 1/2 325x265 141,00 109,00
783023 GN 1/3 325x176 78,00 60,00
783061 GN 2/3 325x354 139,00 47,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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PODGRZEWACZ OKRĄGŁY
10L ROLLTOP DE LUXE

PODGRZEWACZ OKRĄGŁY
6L ROLLTOP DE LUXE

kod 473337 kod 473320

wymiary ø590x(H)540/580 mm wymiary ø590x(H)540/580 mm

cena 1089,00  945,00 cena 989,00  848,00

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
OKRĄGŁY ZEW SZKLANĄ
POKRYWĄ 6L DE LUXE

kod 473306

wymiary 450x530x(H)180 mm

cena 1299,00  1117,00

RAMA
kod 473313

wymiary 530x530x(H)230 mm

cena 449,00  399,00

PODGRZEWACZ OKRĄGŁY

GRZAŁKA ELEKTRYCZNA
DO PODGRZEWACZY ROLLTOP
kod 809709

wymiary 200x320 mm

cena 265,00  204,00

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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• Najlepszy stosunek jakości do ceny.
• Bardzo solidna konstrukcja.
• Obudowa z polerowanej stali nierdzewnej. 
• Demontowalna pokrywa z mechanizmem wolnoopadającym.
• Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka w unoszonej pokrywie  

zapobiegająca kapaniu skroplin na stół, skropliny są odprowadzane 
do pojemnika z wodą.

• Grube, kapsułowe dno typu 
”
sandwich” (stal nierdzewna/aluminium/stal  

chromowa) łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie rozprowadzania  
ciepła z trwałością i właściwościami magnetycznymi stali nierdzewnej, 
niezbędnymi dla stosowania na grzałkach i płytach indukcyjnych.

• Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca przewróceniu pogrzewacza  
w przypadku nagłego otwarcia pokrywy.

• Rama do podgrzewaczy ze stali AISI 304 o grubości 2 mm.
• Do stosowania bezpośrednio na kuchenkach indukcyjnych lub na ramie.
• Pojemnik na paliwo z uchylnym elementem regulującym wielkość płomienia.
• Elementy mocujące do grzałki indukcyjnej.
• Regulowany w pionie uchwyt na paliwo.

Linia De Luxe Eco

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 1/1 
ZE SZKLANĄ POKRYWĄ DELUXE ECO

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY
GN 2/3 ZE SZKLANĄ POKRYWĄ
DE LUXE ECO

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY OKRĄGŁY 
6L ZE SZKLANĄ POKRYWĄ DE LUXE ECO

kod 471159 kod 204849 kod 204863

wymiary 585x465x(H)180 mm wymiary 405x480x(H)170 mm wymiary Ø455x(H)260 mm

cena 2299,00 cena 1899,00 cena 1999,00

RAMA RAMA RAMA
kod 471166 kod 204856 kod 204870

wymiary 655x374x(H)230 mm wymiary 470x370x(H)245 mm wymiary Ø455x(H)260 mm

cena 899,00 cena 869,00 cena 869,00

podgrzewanie
indukcyjne

+
podgrzewanie
na paliwo

podgrzewanie
indukcyjne

+
podgrzewanie
na paliwo

++

GRZAŁKA INDUKCYJNA
Z REGULACJĄ MOCY

Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła.
10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona w elektroniczne 
zabezpieczenie przed przegrzaniem.
Dotykowy panel i wyświetlacz LED nadaje się do zamonto-
wania w blacie.
Odpowiednia do podgrzewaczy indukcyjnych wyposażonych 
w dodatkowy adapter.
Możliwość dokupienia adaptera do grzałki (239186).

kod 239193

wymiary ø245x(H)68 mm

moc 800 W

cena 379,00  289,00

GRZAŁKA INDUKCYJNA SUPER
CENA

SUPER
CENA

POJEMNIK PORCELANOWY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

783009 GN 1/1 530x325 313,00 241,00
783016 GN 1/2 325x265 141,00 109,00
783023 GN 1/3 325x176 78,00 60,00
783061 GN 2/3 325x354 139,00 47,00

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%
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PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 2/3 EXCELLENT

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY
OKRĄGŁY 10L EXCELLENT

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
OKRĄGŁY 6L EXCELLENT

kod 473399 kod 473023 kod 473375

wymiary 410x470x(H)180 mm wymiary 458x465x(H)250 mm wymiary 455x535x(H)180 mm

cena 2399,00  1039,00 cena 2359,00  1038,00 cena 1079,00  929,00

RAMA RAMA RAMA
kod 473405 kod 473047 kod 473382

wymiary 400x370x(H)143 mm wymiary ø410x(H)143 mm wymiary ø480x(H)143 mm

cena 699,00  282,00 cena 599,00  246,00 cena 299,00  259,00

• Bardzo solidna konstrukcja.
• Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.
• Demontowalna, pełna pokrywa ze stalowym mechanizmem 

wolnoopadającym.
• Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka w unoszonej  

pokrywie zapobiegająca kapaniu skroplin na stół, skropliny są  
odprowadzane do pojemnika z wodą.

• Grube, kapsułowe dno typu 
”
sandwich” (stal nierdzewna/aluminium/stal  

chromowa) łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie  
rozprowadzania ciepła z trwałością i właściwościami magnetycznymi  
stali nierdzewnej niezbędnymi dla stosowania na grzałkach i płytach 
indukcyjnych.

Linia Excellent

podgrzewanie
indukcyjne

podgrzewanie
na paliwo

+

PODGRZEWACZE

GRZAŁKA INDUKCYJNA
Z REGULACJĄ MOCY

Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła.
10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona w elektroniczne 
zabezpieczenie przed przegrzaniem.
Dotykowy panel i wyświetlacz LED nadaje się do zamonto-
wania w blacie.
Odpowiednia do podgrzewaczy indukcyjnych wyposażonych 
w dodatkowy adapter.
Możliwość dokupienia adaptera do grzałki (239186).

kod 239193

wymiary ø245x(H)68 mm

moc 800 W

cena 379,00  289,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

POJEMNIK PORCELANOWY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

783009 GN 1/1 530x325 313,00 241,00
783016 GN 1/2 325x265 141,00 109,00
783023 GN 1/3 325x176 78,00 60,00
783061 GN 2/3 325x354 139,00 47,00

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

do cen należy doliczyć VAT 23%
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PODGRZEWACZ GN 1/1
ROLLTOP EXCELLENT

PODGRZEWACZ OKRĄGŁY 10 L 
ROLLTOP EXCELLENT

PODGRZEWACZ OKRĄGŁY 6 L 
ROLLTOP EXCELLENT

kod 473016 kod 473368 kod 473351

wymiary 625x500x(H)440 mm wymiary 485x520x(H)470/550 mm wymiary 485x520x(H)470/550 mm

cena 1449,00 cena 589,00  509,00 cena 489,00  420,00

GRZAŁKA ELEKTRYCZNA
DO PODGRZEWACZY ROLLTOP
kod 809709

wymiary 200x320 mm

cena 265,00  204,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

OUT
LET

OUT
LET

do cen należy doliczyć VAT 23%
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PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 1/1 
PREMIUM

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 1/1 
PREMIUM GLASS

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 2/3 
PREMIUM GLASS

kod 473061 kod 473412 kod 473429

wymiary 585x455x(H)210 mm wymiary 590x410x(H)200 mm wymiary 455x410x(H)210 mm

cena 1799,00  1399,00 cena 1558,00  1199,00 cena 1339,00  452,00

RAMA RAMA RAMA
kod 473078 kod 473078 kod 473290

wymiary 540x415x(H)165 mm wymiary 540x415x(H)165 mm wymiary 370x420x(H)165 mm

cena 519,00  399,00 cena 519,00  399,00 cena 339,00  214,00

• Bardzo solidna konstrukcja.
• Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej 2 mm.
• Demontowalna, przechylna pokrywa ze stalowym mechanizmem 

wolnoopadającym i zaworem odpowietrzającym*.
• Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka w unoszonej 

pokrywie zapobiegająca kapaniu skroplin na stół.
• Mechanizm ułatwiający wyjmowanie pojemnika GN z wanny na wodę.
• Grube, kapsułowe dno typu 

”
sandwich” (stal nierdzewna/aluminium/ 

stal chromowa) łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie  
rozprowadzania ciepła.

• Dodatkowy pojemnik na łyżkę montowany do prawej ścianki obudowy 
podgrzewacza (dotyczy modeli Premium).

Linia Premium

podgrzewanie
indukcyjne

podgrzewanie
na paliwo

+

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 2/3 

PODGRZEWACZE

GRZAŁKA INDUKCYJNA
Z REGULACJĄ MOCY

Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła.
10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona w elektroniczne 
zabezpieczenie przed przegrzaniem.
Dotykowy panel i wyświetlacz LED nadaje się do zamonto-
wania w blacie.
Odpowiednia do podgrzewaczy indukcyjnych wyposażonych 
w dodatkowy adapter.
Możliwość dokupienia adaptera do grzałki (239186).

kod 239193

wymiary ø245x(H)68 mm

moc 800 W

cena 379,00  289,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

POJEMNIK PORCELANOWY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

783009 GN 1/1 530x325 313,00 241,00
783016 GN 1/2 325x265 141,00 109,00
783023 GN 1/3 325x176 78,00 60,00
783061 GN 2/3 325x354 139,00 47,00

OUT
LET

OUT
LET

*  dotyczy tylko modelu Premium,  
   modele Premium Glass mają   
   mechanizm typu Spring (można  
   zatrzymać w wybranym miejscu)

do cen należy doliczyć VAT 23%
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PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
OKRĄGŁY 11 L PREMIUM

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
OKRĄGŁY 11L PREMIUM GLASS

PODGRZEWACZ INDUKCYJNYPODGRZEWACZ INDUKCYJNY
OKRĄGŁY DO ZUPY 6L PREMIUM GLASS

kod 473085 kod 473467 kod 473443

wymiary 495x470x(H)325 mm wymiary 460x420x(H)290 mm wymiary 455x500x(H)195 mm

cena 1329,00 cena 1219,00 cena 1039,00  444,00

RAMA RAMA RAMA
kod 473092 kod 473092 kod 473092

wymiary 310x430x(H)165 mm wymiary 310x430x(H)165 mm wymiary 310x430x(H)165 mm

cena 449,00 cena 449,00 cena 449,00

OUT
LET

do cen należy doliczyć VAT 23%
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• Żeliwne naczynia są pokryte dwoma warstwami emalii  
i podwójnie wypalane, dzięki czemu są łatwe w czyszczeniu, 
posiadają właściwości nieprzywierające i nie wymagają 
czynności sezonowania.

• Kanały w specjalnie zaprojektowanych pokrywach mają 
za zadanie zwiększenie cyrkulacji pary, a zarazem nawilżanie 
potrawy.

• Mogą być stosowane na wszystkich źródła ciepła 
i można myć je w zmywarce.

Żeliwne naczynia bufetowe

GARNEK ŻELIWNY
– NIEBIESKI

GARNEK ŻELIWNY
– ZIELONY

GARNEK ŻELIWNY
– POMARAŃCZOWY

GARNEK ŻELIWNY
– CZERWONY

kod 832042 kod 832097 kod 832141 kod 832196

wymiary 360x290x(H)135 mm wymiary 360x290x(H)135 mm wymiary 360x290x(H)135 mm wymiary 360x290x(H)135 mm

pojemność 6700 ml pojemność 6700 ml pojemność 6700 ml pojemność 6700 ml

cena 449,00  319,00 cena 449,00  319,00 cena 449,00  319,00 cena 449,00  319,00

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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GARNEK ŻELIWNY OWALNY
– NIEBIESKI

GARNEK ŻELIWNY OWALNY
– ZIELONY

GARNEK ŻELIWNY OWALNY
– POMARAŃCZOWY

GARNEK ŻELIWNY OWALNY
– CZERWONY

kod 832059 kod 832103 kod 832158 kod 832226

wymiary 385x255x(H)150 mm wymiary 385x255x(H)150 mm wymiary 385x255x(H)150 mm wymiary 385x255x(H)150 mm

pojemność 7060 ml pojemność 7060 ml pojemność 7060 ml pojemność 7060 ml

cena 439,00  316,00 cena 439,00  316,00 cena 439,00  316,00 cena 439,00  316,00

kod 239551

wymiary 350x350 mm

moc/napięcie 1000 W/230 V

cena 557,00  429,00

• Grzałka indukcyjna do zamontowania w blacie.
• Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła.
• 10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona 

w elektroniczne zabezpieczenie przed przegrzaniem. 
• Dotykowy panel i wyświetlacz LED.

PŁYTA INDUKCYJNA BUFETOWA SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Systemy bufetowe

SYSTEMY BUFETOWE
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System bufetowy Skiatos opracowany przez Fine Dine to wszech-
stronny zestaw produktów, w tym podgrzewacze, dyspensery, 
stojaki i ekspozytory, które można uzupełnić elementami  
z melaminy, a także produktami z kolekcji Madeira i Vetro.
Kolekcja Skiatos charakteryzuje się eleganckim i wysokiej jakości 
designem, ale także elastycznością i funkcjonalnością, która 
pozwala jej sprostać różnorodnym wymaganiom branży  
hotelarskiej, eventowej i gastronomicznej. 
Wszystkie elementy stalowe wykonane są z najwyższej jakości 
stali nierdzewnej malowanej proszkowo w komorze bezpyłowej, 
dzięki czemu są bardziej odporna na zarysowania, w pełni 
odporne na korozję i łatwe w utrzymaniu czystości.
Stojaki bufetowe i dyspensery można zmontować i zdemontować 
w kilku prostych krokach i bez użycia narzędzi, co ułatwia trans-
port i przechowywanie nawet w najmniejszych przestrzeniach.
Wygląd i styl systemu doda bufetowi ekskluzywny, nowoczesny 
szyk, a jego funkcjonalność daje możliwość przeniesienia  
prezentacji na nowy poziom. 

- Prosta i szybka konfiguracja.
- Produkty łatwe w czyszczeniu, a odciski palców  
 nie są nigdzie widoczne.
- Najwyższa jakość użytych materiałów.
- Szeroka gama produktów.

System Skiatos

TERMOS DO KAWY I HERBATYTERMOS DO KAWY I HERBATY
• Termos konferencyjny double wall 
  z otwieraną pokrywką i wygodnym uchwytem
• Wykonany ze stali nierdzewnej 18/10, 
  zakręcana pokrywka zapobiega przeciekom

kod poj. (l) øx wys. mm cena (PLN/szt.)
445815 0,6 120x168 183,00183,00183,00 141,00
445822 1 136x188 198,00198,00198,00 153,00
445839 1,5 136x258 211,00211,00211,00 163,00

URNA DO KAWY/MLEKA 
SKIATOS

kod poj. (l) mm cena (PLN/szt.)
171530 16  300x300x(H)650 1999,00

GRZAŁKA INDUKCYJNA 
Z REGULACJĄ MOCY 
– 239193
– patrz strona 305

NEW
SYSTEMY BUFETOWE

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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BUFETOWA ZE SZKLANĄ SZYBĄ 
SKIATOS WHITE

kod mm cena (PLN/szt.)
171943  605x235x(H)605 1259,00

BUFETOWA ZE SZKLANĄ SZYBĄ 
SKIATOS BLACK

kod mm cena (PLN/szt.)
171950  605x235x(H)605 1259,00

TRZYPOZIOMOWA ETAŻERA TRZYPOZIOMOWA ETAŻERA 
BUFETOWA ZE SZKLANĄ SZYBĄ 

OBROTOWY STOJAK NA 
FILIŻANKI I SPODKI SKIATOS BLACKFILIŻANKI I SPODKI SKIATOS BLACK
• Mieści 78 filiżanek i 22 spodki  

kod mm cena (PLN/szt.)
172131  360x360x(H)580 2299,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 1/1 SKIATOS
kod poj. (l) mm cena (PLN/szt.)

171684 9  350x710x(H)470 3899,00
171691 9  350x710x(H)470 3899,00

DYSPENSER DO PŁATKÓW 
SKIATOS

kod poj. (l) mm cena (PLN/szt.)
171493 4  220x140x(H)635  849,00
171523 4  220x140x(H)635  849,00

171523

GRZAŁKA INDUKCYJNA 
Z REGULACJĄ MOCY – 239193
– patrz strona 305

NEW

SYSTEMY BUFETOWE

171691

171684
171493

do cen należy doliczyć VAT 23%
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DYSPENSER DO NAPOJÓW 
SKIATOS

kod poj. (l) mm cena (PLN/szt.)
171479 7  345x345x(H)570 1099,00
171486 7  345x345x(H)570 1099,00

STAND BUFETOWY SKIATOS WHITE
kod mm cena (PLN/szt.)

171592  200x200x(H)120 469,00
171646  200x200x(H)220 599,00
171660  200x200x(H)320 739,00

STAND BUFETOWY SKIATOS BLACK
kod mm cena (PLN/szt.)

171639  200x200x(H)120 469,00
171653  200x200x(H)220 599,00
171677  200x200x(H)320 739,00

171479
171486 171592

171677

do cen należy doliczyć VAT 23%
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WIADERKO DO SZAMPANA 
SKIATOS BLACK

kod mm cena (PLN/szt.)
171585  Ø210x(H)160  189,00

STOJAK NA WIADERKO
DO SZAMPANA SKIATOS

kod mm cena (PLN/szt.)
171967  Ø190x360x(H)180 369,00

STOJAK BUFETOWY NA MISĘ 
SKIATOS WHITE

kod mm cena (PLN/szt.)
172070 280x280x(H)130 319,00
172056 320x320x(H)148 369,00

PODSTAWA BUFETOWA 
SKIATOS WHITE

kod mm cena (PLN/szt.)
172094 210x210x(H)120 369,00
172117 240x240x(H)170 319,00

PODSTAWA BUFETOWA 
SKIATOS WHITE

kod mm cena (PLN/szt.)
172100 210x210x(H)120 369,00
172124 240x240x(H)170 319,00

STOJAK BUFETOWY NA MISĘ 
SKIATOS BLACK

kod mm cena (PLN/szt.)
172087 280x280x(H)130 319,00
172063 320x320x(H)148 369,00

STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE
Z PLEKSI SKIATOS WHITE

kod mm cena (PLN/szt.)
171974 310x310x(H)135 429,00
171998 410x410x(H)160 519,00
172018 510x510x(H)200 749,00
172032 615x615x(H)240 999,00

STOJAK BUFETOWY W ZESTAWIE
Z PLEKSI SKIATOS BLACK

kod mm cena (PLN/szt.)
171981 310x310x(H)135 429,00
172001 410x410x(H)160 519,00
172025 510x510x(H)200 749,00
172049 615x615x(H)240 999,00

NEW

KOSZ NA OWOCE SKIATOS
kod mm cena (PLN/szt.)

53230000 ø400x(H)60 119,00

SYSTEMY BUFETOWE

do cen należy doliczyć VAT 23%
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EKSPOZYTOR BUFETOWY
NA MISKI SKIATOS WHITE

kod mm cena (PLN/szt.)
171547  500x745x(H)330 939,00
171561  333x375x(H)120 599,00

MISKA Z MELAMINY 
DO EKSPOZYTORÓW 
171561 I 171578, BIAŁA  

kod mm cena (PLN/szt.)
991249 100x100x(H)45 10,00

EKSPOZYTOR BUFETOWY
NA MISKI SKIATOS BLACK

kod mm cena (PLN/szt.)
171554  500x745x(H)330 939,00
171578  333x375x(H)120 599,00

MISKA Z MELAMINY 
DO EKSPOZYTORÓW
171547 I 171554, BIAŁA    

kod mm cena (PLN/szt.)
991248 240x240x(H)100 69,00

171547 171554

171561 171578

do cen należy doliczyć VAT 23%
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SKRZYNKA SKOŚNA GN 1/2 PODSTAWA SKOŚNA GN 1/1
kod 505137 505120
wymiary 325x265x(H)65 mm 530x325x(H)190 mm
cena (PLN) 199,00 209,00

PŁYTA DĘBOWA GN 1/2 PŁYTA DĘBOWA GN 1/1
kod 505083 505052
wymiary 325x265x(H)20 mm 530x325x(H)20 mm
cena (PLN) 99,00 179,00

TACA DĘBOWA GN 1/1
kod 664476
wymiary 530x325x(H)40 mm
cena (PLN) 219,00

PŁYTA DĘBOWA GN 1/2 PŁYTA DĘBOWA GN 1/1
kod 505083 505052
wymiary 530x325x(H)20 mm 530x325x(H)20 mm
cena (PLN) 99,00 179,00

NAKŁADKA GN 1/2 NAKŁADKA GN 1/1
kod 505076 505045
wymiary 325x265x(H)80 mm 530x325x(H)80 mm
cena (PLN) 109,00 134,00

NAKŁADKA GN 1/2 NAKŁADKA GN 1/1
kod 505076 505045
wymiary 530x325x(H)80 mm 530x325x(H)80 mm
cena (PLN) 109,00 134,00

SKRZYNKA DĘBOWA 
STARTOWA GN 1/2

SKRZYNKA DĘBOWA 
STARTOWA GN 1/1

kod 505069 505038
wymiary 325x265x(H)65 mm 530x325x(H)65 mm
cena (PLN) 139,00 219,00

PODSTAWA 
DO TACY GN 1/3

PODSTAWA 
DO TACY GN 1/2

PODSTAWA 
DO TACY GN 1/1

kod 561058 561041 561034
wymiary 325x176 mm 325x265 mm 530x325 mm
cena (PLN) 249,00 269,00 279,00

PREZENTERY MADEIRA

Skrzynki bufetowe Madeira wykonane są z drewna dębowego, 
które jest piękne, trwałe i odporne. Mogą być używane jako 
pojemniki na pieczywo lub owoce, ale nadają się  

szczególnie do ekspozycji przy użyciu płyty dębowej  
lub tac melaminowych. Dzięki nim z łatwością 
stworzysz wielowymiarową kompozycję.

SYSTEMY BUFETOWE

do cen należy doliczyć VAT 23%
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DESKA DO KROJENIA CHLEBA POJEMNIK NA SZTUĆCE PODSTAWA BUFETOWA STAND STAND STAND
kod 505021 561089 505090 664469 664452 664445
wymiary 530x325x(H)30 mm 530x325x(H)100 mm 175x175x(H)165 mm 120x120x(H)120 mm 170x170x(H)170 mm 220x220x(H)220 mm
cena (PLN) 249,00 289,00 199,00 159,00 229,00 259,00

DESKA DO KROJENIA CHLEBA POJEMNIK NA SZTUĆCE PODSTAWA BUFETOWADESKA DO KROJENIA CHLEBA POJEMNIK NA SZTUĆCE PODSTAWA BUFETOWADESKA DO KROJENIA CHLEBA POJEMNIK NA SZTUĆCE PODSTAWA BUFETOWA

SKRZYNKA Z UCHWYTEM  
NA AKCESORIA STOŁOWE

SKRZYNKA NA SZTUĆCE 
DWUDZIELNA

SKRZYNKA NA SZTUĆCE 
I SERWETKI

SKRZYNKA NA SZTUĆCE WÓZEK KELNERSKI 
DĘBOWY

kod 664407 664414 664421 664438 664483
wymiary 280x180x(H)120 mm 275x165x(H)70 mm 150x150x(H)150 mm 275x100x(H)70 mm 820x460x(H)850 mm
cena (PLN) 259,00 149,00 209,00 129,00 1999,00

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%
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SCHODY 7 STOPNI 
ROZSZERZANE KU DOŁOWI

SCHODY 6 STOPNI SCHODY 4 STOPNIE 
PROSTE

kod 429730 429747 429754
wymiary 680x255 (góra)/455 (dół)x(H)200 mm  600x450x(H)240 mm 400x350x(H)125 mm
grubość szkła 6 mm 5 mm 5 mm
cena (PLN) 159,00 179,00 106,00

SCHODY 7 STOPNI 
ROZSZERZANE KU DOŁOWI

SCHODY 6 STOPNI SCHODY 4 STOPNIE 
PROSTE

kod 429761 429778 429785
wymiary 680x255 (góra)/455 (dół)x(H)200 mm  600x450x(H)240 mm 400x350x(H)125 mm
grubość szkła 6 mm 5 mm 5 mm
cena (PLN) 235,00 256,00 149,00

PODSTAWA 
DO SCHODÓW 

7-STOPNIOWYCH

PODSTAWA 
DO SCHODÓW 

6-STOPNIOWYCH

PODSTAWA 
DO SCHODÓW 

4-STOPNIOWYCH
kod 429983 429976 429990
wymiary (H)200 mm (H)240 mm (H)120 mm
cena (PLN) 36,00 39,00 29,00

PREZENTERY VETRO

Proste schody bufetowe zyskują wiele zastosowań, dzięki 
dostępnym trzem wysokościom, a także możliwością użycia 
razem z różnymi stojakami bufetowymi.

Kolekcję Vetro uzupełniają tace w rozmiarach 
zgodnych z normą GN.

SYSTEMY BUFETOWE

do cen należy doliczyć VAT 23%
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TACA SZKLANA GN 1/1
CLEAR

TACA SZKLANA GN 1/2
CLEAR

TACA SZKLANA GN 2/4
CLEAR

TACA SZKLANA KWADRATOWA
CLEAR

kod 429822 429839 429846 429952
wymiary 530x325 mm 325x265 mm 530x162 mm 300x300 mm
cena (PLN) 89,00 52,00 52,00 52,00

TACA SZKLANA GN 1/1
DARK GRAY

TACA SZKLANA GN 1/2
DARK GRAY

TACA SZKLANA GN 2/4
DARK GRAY

TACA SZKLANA KWADRATOWA
DARK GRAY

kod 429884 429891 429938 429969
wymiary 530x325 mm 325x265 mm 530x162 mm 300x300 mm
cena (PLN) 139,00 74,00 74,00 74,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Połączenie walorów estetycznych i funkcjonalności to  
jedno z kryteriów piękna stosowane przez wielu artystów, 
architektów i projektantów. Linia produktów Rosseto®  
potwierdza, że związek pomiędzy formą a elegancją  
ma ogromne znaczenie także w branży gastronomicznej. 
Systemy bufetowe Rosseto® to jedyne w swoim rodzaju 

produkty, wykonane z najwyższej jakości materiałów,  
dostępne w szerokiej gamie kształtów i rozmiarów.  
Dzięki zastosowaniu różnorodnych materiałów takich jak:  
stal nierdzewna szczotkowana lub malowana proszkowo,  
drewno bambusowe, akryl, szkło hartowane, aranżacja  
bufetu nabiera niepowtarzalności i wyjątkowego charakteru. 

SYSTEM SKYCAP

STOJAK SKYCAP – ze stali nierdzewnej STOJAK SKYCAP – z czarnej matowej stali

kod D62377 SM227 D623RB D620RB SM241
wymiary 152x152x(H)203 mm 203x203x(H)457 mm 152x152x(H)203 mm 152x152x(H)305 mm 203x203x(H)457 mm
cena (PLN) 779,00   370,00 1799,00   1130,00 599,00   275,00 699,00   329,00 1299,00   587,00

kod SG002 SG001
wymiary 851x197 mm 356x356 mm
cena (PLN) 299,00   168,00 239,00   155,00

kod GTR20 GTS14
wymiary 851x197 mm 356x356 mm
cena (PLN) 329,00   191,00 219,00   125,00

PŁYTA CZARNA ZE SZKŁA 
HARTOWANEGO

PŁYTA PRZEZROCZYSTA 
ZE SZKŁA HARTOWANEGO

SYSTEMY BUFETOWE

OUT
LET
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ZESTAW BUFETOWY Z CZARNEJ MATOWEJ STALI 
ZE SZKŁEM
• 3 kolumny z czarnej matowej stali 152x152x(H)305 mm
• 3 kwadratowe płyty z czarnego hartowanego szkła 356x356 mm
• 2 prostokątne płyty z czarnego hartowanego szkła 851x356 mm
• 2 prostokątne płyty z czarnego hartowanego szkła 851x203 mm 

kod SK022
cena (PLN) 3699,00   2114,00

ZESTAW BUFETOWY Z BIAŁEJ 
MATOWEJ STALI Z BAMBUSEM
• 2 kolumny z białej matowej stali 152x152x(H)305 mm
• 2 kwadratowe płyty z bambusa 356x365 mm
• 1 prostokątna płyta z bambusa 851x356 mm 

kod SK029
cena (PLN) 1859,00   884,00 LAMPKA LED SOLARIS

• Okrągła lampka do podświetlania bufetu
• 23 różne kolory, 6 rodzajów ustawień  
  dynamiki światła
• Pilot z zestawie
• Kabel USB w zestawie 
 
kod LED102
typ «ower
cena (PLN) 399,00   267,00PODSTAWA MULTI CHEF™ 7” 

kod SM234
typ czarna matowa
wymiary 549x345x(H)178 mm
cena (PLN) 2879,00   992,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Urządzenia bufetowe
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SŁOIKI NA NAPOJE

PODWÓJNY DYSPENSER DO SOKU
NA STOJAKU

DYSPENSER 
DO SOKU

PODSTAWA 
DO DYSPENSERA

5972725 9627204 561072
2x 3,5 l 8,5 l

210x(H)410 mm
169,00 129,00 179,00

DYSPENSER DO NAPOJÓW 
DE LUXE

DYSPENSER DO NAPOJÓW 
SKIATOS 

DYSPENSER 
DO SOKÓW

426128
5 l

230x350x(H)770 mm
1399,00

DYSPENSER DO NAPOJÓW 
SKIATOS WHITE

DYSPENSER DO NAPOJÓW 
SKIATOS BLACK

171479 171486
7 l 7 l

 345x345x(H)570 mm  345x345x(H)570 mm
1099,00 1099,00

Dyspenser do soków i napojów wykonany jest  
z polerowanej stali nierdzewnej. Posiada  
wyjmowany pojemnik, co ułatwia napełnienie. 
Jest wyposażony w specjalną rurę przeznaczoną 
na lód schładzający napój. 
Pojemność 5 l.

Zdejmowana pokrywa i pojemnik – łatwy w utrzymaniu  
czystości. Obudowa ze stali nierdzewnej malowanej  
proszkowo. Pojemnik ze szkła o dużej pojemności 7 l.
Wydajne chłodzenie jest zapewnione przez zbiorniki 
na lód umieszczone we wnętrzu klosza.
Tacka ociekowa w zestawie. Niekapiący kran.

Dozowniki w stylu vintage na  
wszystkie rodzaje soków i koktajli. 
Dodatkowy pierścień zapewnia herme-
tyczne zamknięcie dozownika, dzięki 
czemu soki pozostają pełne witamin  
i dłużej zachowają swój smak. 

DYSPENSERY

DYSPENSER DO NAPOJÓW
SKIATOS WHITE

NEW
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DYSPENSER  
DO NAPOJÓW 18,9 L
kod LD155
kolor biały
wymiary 315x216x(H)558 mm
cena (PLN) 1799,00   1133,00

TACKA OCIEKOWA
• Wykonana z akrylu i stali nierdzewnej 

kod LD108
wymiary 108x108x(H)25 mm
cena (PLN) 329,00   214,00

Dyspenser Rosseto® do zimnych napojów i soków  
wykonane są z najlepszych materiałów dostępnych 
w branży. Dla podkreślenia walorów smakowych 
i kolorystycznych warto umieścić w nich owoce, 
zioła lub przyprawy.

DYSPENSER DO NAPOJÓW

Luksusowe dyspensery w lekkiej obudowie 
z aluminium. Wykonane z wysokiej jakości 
materiałów. Nowoczesne i niezwykle 
wytrzymałe w codziennej eksploatacji.  
Posiadają wyjmowany pojemnik na wodę, 
co ułatwia napełnianie.
Dodatkowo można zamontować 
oświetlenie LED.

OUT
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• Bardzo solidna konstrukcja.
• Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej AISI 304 

o grubości 0,8 mm.
• Wymiary zewnętrzne urny: 330x340x(H)330 mm.
• Niekapiący kranik.
• Możliwość zablokowania zaworu kranika w pozycji otwartej.
• Do stosowania bezpośrednio na blacie (bez podgrzewania).
• Pojemność: 12 l.
• Stały uchwyt na paliwo ze stali nierdzewnej.
• Pojemnik na paliwo z pokrywką z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.
• Nóżki zakończone plastikowymi stopkami.
• Pokrywa pełna, łatwo demontowalna.

niekapiący kranik

nóżki zakończone 
plastikowymi stopkami

pokrywa pełna, 
łatwo demontowalna

ZAPARZACZ DO KAWY DE LUXE

ZAPARZACZE I WARNIKI

kod mm cena (PLN)
473344 330x340x(H)470 1499,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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• Obudowa wykonana z wytrzymałej polerowanej 
stali nierdzewnej AISI 304.

• Izolowane, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej 
długo utrzymują ciepło.

• Szczególnie odpowiedni do hoteli, kantyn, usług 
cateringowych i bufetów.

• Demontowalne nóżki ułatwiają przechowywanie  
i transport.

• Duża pojemność – 16 l.
• Niekapiący kran.
• Łatwa w utrzymaniu czystości.
• Z tacką ociekową w zestawie.
• Do użycia z grzałką 239193.

kod poj. (l) mm cena (PLN)
171530 16  300x300x(H)650 1999,00

URNA DO KAWY/MLEKA SKIATOS

GRZAŁKA INDUKCYJNA 
Z REGULACJĄ MOCY 
– 239193
– patrz strona 305

NEW
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PŁYTY GRZEWCZE

BU
FE

T

304



kod 239551

wymiary 350x350 mm

moc/napięcie 1000 W/230 V

cena 557,00   429,00

kod 239193

wymiary ø245x(H)68 mm

moc/napięcie 800 W

cena 379,00   289,00

Grzałka indukcyjna do zamontowania w blacie.
Powierzchnia grzewcza z czarnego kryształowego szkła. 
10-stopniowa regulacja mocy, wyposażona w elektroniczne 
zabezpieczenie przed przegrzaniem. 
Dotykowy panel i wyświetlacz LED.

Unikalna płyta grzewcza indukcyjna z prostokątną cewką  
indukcyjną umożliwia jednoczesne ustawienie kilku naczyń  
w celu utrzymania ciepła potraw przed serwowaniem
11 poziomów mocy regulowanych pokrętłem
Zakres temperatury: 40°-100°C
Elektroniczne zabezpieczenie przed przegrzaniem

Odpowiednia do podgrzewaczy 
indukcyjnych wyposażonych  
w dodatkowy adapter.
Możliwość dokupienia adaptera  
do grzałki (239186).

Elektroniczne zabezpieczenie przed przegrzaniem

kod 239896

wymiary 460x315x(H)62 mm

moc/napięcie 800 W/230 V

cena 539,00   499,00

BUFETOWA PŁYTA INDUKCYJNA 

GRZAŁKA INDUKCYJNA  
Z REGULACJĄ MOCY

BUFETOWA PŁYTA INDUKCYJNA 

NEW

SUPER
CENA
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ZAPARZACZE I WARNIKI

podwójne ścianki zmniejszają 
zużycie energii do 20%

zabudowana grzałka
zwiększa żywotność urządzenia

• Izolowane, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej 304 
zmniejszają stratę ciepła i pobór energii elektrycznej.

• Nienagrzewające się uchwyty oraz rączka pokrywy  
z polipropylenu.

• Pokrywa z bezpiecznym systemem zamykania  
typu 

“
Twist-Lock”.

• Niekapiący kran.
• Maksymalna wysokość podstawianego pod kran 

naczynia: 130 mm.
• Czytelny wskaźnik poziomu wody, wyrażony w litrach.
• Włącznik/wyłącznik zasilania z silikonową osłoną  

oraz pokrętło regulacji temperatury.
• Temperatura sterowana za pomocą termostatu 

w zakresie: 30-100°C.
• Automatyczne przełączanie funkcji grzania 

i podtrzymywania żądanej temperatury.
• Lampki kontrolne funkcji grzania i podtrzymywania 

temperatury.
• Grzałka umieszczona pod dnem, zabezpieczona 

przed zakamienieniem.
• Zabezpieczenie przed przegrzaniem z ręcznym  

resetem.
• Łatwy dostęp dla serwisu do grzałki i innych 

elementów sterujących.
• Długość przewodu elektrycznego ok. 1,5 m.

kod mm W/V cena (PLN/szt.)

211120 310x290x(H)500 1300/230 349,00 269,00

WARNIK DO WODY 10 L

OUT
LET
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Efektowny warnik do wody Evergreen jest solidnie  
wykonany ze stali nierdzewnej. Może być stosowany  
w kawiarniach, barach, hotelach, salach konferencyjnych 
oraz wszędzie tam, gdzie potrzebny jest nieprzerwany 
strumień podgrzanej wody przeznaczonej do przyrządzania 
kawy, ziół, herbaty lub napojów typu instant.
Dzięki zastosowaniu technologii Double Tank świeża woda 
nie miesza się z podgrzaną bezpośrednio po uzupełnieniu.  
Warnik utrzymuje wysoką temperaturę przez długi czas 
– główny zbiornik z gorącą wodą zabezpieczony jest 
okładzinami termicznymi przed szybkim ubytkiem ciepła. 
To rozwiązanie pozwala również obniżyć zużycie energii.
W urządzeniu zastosowane zostały grzałki o dużej mocy  
– to gwarancja szybkiego podgrzewania wody. Warnik 
posiada intuicyjny układ sensorów czuwających nad  
prawidłowym podgrzaniem wody (woda zimna, podgrze-
wanie, woda podgrzana) i zabezpieczony przed wilgocią 
główny wyłącznik, gdzie pozycja włącz/wyłącz sygnalizo-
wana jest elementem świetlnym.
Model osadzony jest na 4 gumowych nóżkach zapobiega-
jących ślizganiu po blacie roboczym.

AUTOMATYCZNY, PRZEPŁYWOWY 
WARNIK DO WODY EVERGREEN

PRZYŁĄCZE WODY 3/4“   

automatyczny pobór z sieci

TACKA OCIEKOWA W ZESTAWIE

ZREDUKOWANE ZUŻYCIE PRĄDU

TERMOSTAT 

model 201657
pojemność 10 l
wymiary 248x303x(H)593 mm
moc/napięcie 3 kW/ 230 V
waga 13 kg
cena 2699,00   2299,00

SUPER
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ZAPARZACZE I WARNIKI

kod HCU045S-CE HCU065S-CE HCU110S-CE
wymiary Ø311x(H)483 mm Ø311x(H)635 mm Ø311x(H)670 mm
pojemność 6,6 l 9,6 l 16,2 l
napięcie 230 V 230 V 230 V
cena (PLN) 569,00   329,00 669,00   399,00 769,00   439,00

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

Składane w góre i dół 
uchwyty do łatwego 
przenoszenia zbiornika

Łatwy do umycia 
wymienny zbiornik

Napełnianie kubka 
jedną ręką

Dwa systemy grzania 
pozwalają utrzymywać kawę 
w optymalnej temperaturze 

jak również pozwalają na bardzo 
szybkie zaparzenie

Wskaźnik bezkofeinowy 
informuje użytkowników 

o zawartości kawy 
bezkofeinowej

67 cm

Ø31,1 cm

48,3 cm

Ø31,1 cm

63,5 cm

Ø31,1 cm

• Zdejmowane zbiorniki ze stali nierdzewnej  
z uchwytami do przenoszenia

• Wytrzymała stal nierdzewna
• Podwójny system grzewczy
• Ochrona termiczna grzałki 
• Włącznik/wyłącznik gotowości naparu
• Możliwość nalewania jedną ręką

• Wskaźnik poziomu kawy
• Kosz filtra wykonany ze stali nierdzewnej
• Mocne klipsy blokujące
• Wyjmowana tacka ociekowa
• Wskaźnik bezkofeinowy
• 1 rok gwarancji

Filiżanka
kawy (230 ml)

w

sekund

ZAPARZACZ DO KAWY

do cen należy doliczyć VAT 23%
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• Solidny, profesjonalny kociołek elektryczny 
służy do długotrwałego utrzymywania wysokiej 
temperatury potraw i przeznaczony jest do zup, 
sosów i potraw jednogarnkowych.

• Charakteryzuje go wygoda i intuicyjna obsługa, 
może być wykorzystywany na bufecie,  
jak również w cateringu.

kod poj. (l) mm W/V cena (PLN)

860311 8 ø340x(H)360 435/230 649,00

KOCIOŁEK DO ZUPY
EXCELLENT – 8 L

obudowa z polerowanej 
stali nierdzewnej

płynna regulacja 
mocy grzewczej

zakres temperatur od 0 do 65 °C

pojemnik wykonany z wysokiej jakości 
stali nierdzewnej gwarantuje higienę  

i łatwe utrzymanie czystości

pokrywka z wycięciem na łyżkę

do cen należy doliczyć VAT 23%
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• Idealnie sprawdzi się w profesjonalnej gastronomii. 
• Pracuje z mocą 2200 W i pozwala ustawić 3 tryby grzania.
• Sprzęt wykonano ze stali nierdzewnej, co sprawia, że jest solidny,  

odporny na korozję, a także łatwy w utrzymaniu czystości.
• Posiada 2 tace wydawcze i dwa oddzielne elementy grzewcze  

o mocy 1300 W każdy.
• Dostępny w kolorze czerwonym i czarnym.

Toster przelotowy
Fine Dine

TOSTER PRZELOTOWY FINE DINE – CZARNYTOSTER PRZELOTOWY FINE DINE – CZARNY
kod mm W/V cena (PLN)

261323 418x368x(H)387 2240 / 230 2499,00

TOSTER PRZELOTOWY FINE DINE – CZERWONY
kod mm W/V cena (PLN)

261330 418x368x(H)387 2240 / 230 2499,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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kod 429228 429211
wymiary ø170x(H)150 mm ø170x(H)150 mm
cena (PLN) 48,00   37,00 40,00   31,00

kod 1413742
wymiary ø250x(H)120 mm
cena (PLN) 34,00

Wykonana ze zmywalnego papieru pakowego 
typu kraft, do kontaktu z żywnością

TORBA PAPIEROWA NA PIECZYWO KOSZYK – BUFETOWA TORBA NA PIECZYWO

kod BK010
typ ze stali nierdzewnej
wymiary 388x591x394 mm
cena (PLN) 3119,00   1891,00

EKSPOZYTOR 
TRZYPOZIOMOWY

POJEMNIK PODWÓJNY Z BAMBUSA  
Z SZUFLADĄ NA PIECZYWO
kod BD105
wymiary 406x375x(H)191 mm
cena (PLN) 1319,00   659,00

WKŁAD 3-ELEMENTOWY Z BAMBUSA 
DO POJEMNIKA NA PIECZYWO 
kod BD108
wymiary 203x375x(H)152 mm
cena (PLN) 399,00   246,00

POJEMNIK PODWÓJNY Z BAMBUSA WKŁAD 3-ELEMENTOWY Z BAMBUSA 

ZESTAWY DO PIECZYWA

ZESTAWY DO PIECZYWA

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET
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DYSPENSER DO MLEKA DYSPENSER DO PŁATKÓW
426111 426135

6 l 5 l
230x350x(H)500 mm 230x350x(H)900 mm

1999,00 1899,00

DYSPENSER DO PŁATKÓW SKIATOS DYSPENSER DO PŁATKÓW SKIATOS
171493 171523

4 l 4 l
 220x140x(H)635  mm  220x140x(H)635  mm

849,00 849,00

DYSPENSERY DO PŁATKÓW 
SKIATOS
Zdejmowana pokrywa i pojemnik – łatwy w utrzymaniu  
czystości. Obudowa ze stali nierdzewnej malowanej  
proszkowo. Pojemnik z wytrzymałego akrylu.
Duża pojemność – 4 l. Nieodzowny element bufetów  
śniadaniowych.

DYSPENSERY DE LUXE 
DO PŁATKÓW I MLEKA
Stalowe dyspensery w jakości Fine Dine. Kanka do mleka 
posiada wygodny nalewak oraz uchwyt ułatwiający  
przenoszenie. 
Dzięki mechanizmowi dozowania porcji w dyspenserze 
do płatków nasypiemy idealną ilość, a szczelne zamknięcie 
utrzyma je świeże i chrupiące. 

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Produkty z kolekcji Officina 1825 charakteryzują się ponadczasowym 
wzornictwem w stylu vintage. Słoiki wyposażone w białą gumową 
uszczelkę i klamrę. Dzięki hermetycznemu zamknięciu idealne  
do przechowywania suchych produktów jak bakalie, płatki czy musli 
na śniadaniowym bufecie.

SŁOIKI TYPU WEK – ZESTAW 4 SZT.
kod mm cena (PLN/szt.)

5427875 88x68x(H)78 34,00

SŁOIK TYPU WEK FIDO
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

776131 ø106x(H)100 500 1 10,80 8,30
776124 ø98,4x(H)98 350 1 10,60 8,10
775646 ø83x(H)84 200 12 10,30 7,90
775639 ø83x(H)71 125 12 9,70 7,40

SŁOIK OFFICINA 1825
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

777923 111x111x(H)164 1000 6 15,6015,6015,6015,60 7,90
777930 108x108x(H)136 750 6 14,3014,3014,3014,30 7,20
777947 97x97x(H)123 500 6 12,4012,4012,4012,40 6,30
777954 91x91x(H)103 350 6 12,4012,4012,4012,40 6,30

BUTELKA NA OLIWĘ
OFFICINA 1825

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
777893 ø63x(H)190 268 12 16,9016,9016,90 8,70

SŁOIK LAVAGNA
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

777862 106x106x(H)220 1500 6 24,5024,5024,50 12,80
777879 106x106x(H)160 1000 6 21,4021,4021,4021,40 11,20
777886 106x106x(H)136 750 6 19,6019,6019,60 10,20

do przechowywania suchych produktów jak bakalie, płatki czy musli 
na śniadaniowym bufecie.

SŁOIK OFFICINA 1825 SOLNICZKA I PIEPRZNICZKA
OFFICINA 1825 – 240 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
777909 solniczka ø64x(H)110 12 16,9016,9016,9016,90 8,60
777916 pieprzniczka ø64x(H)110 12 16,9016,9016,9016,90 8,60

SŁOIK QUATTRO STAGIONISŁOIK QUATTRO STAGIONI   SŁOIK QUATTRO STAGIONI
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

779248 ø61x(H)68 80 12 5,50 2,90
779248 ø59x(H)55 40 12 5,50 2,90

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
779224 ø160x(H)264 3800 6 26,90 14,20
779217 ø160x(H)218 3000 6 21,50 11,30
779200 ø143x(H)192 2000 6 17,80 9,40

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
776087 ø89x(H)86 200 6 5,90 2,20

SUPER
CENA
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SŁOIK Z UCHEM QUATTRO 
STAGIONI

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
775615 ø84x(H)135 415 12 9,90 7,60

SŁOIK QUATTRO   
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

775608 ø86x(H)93 250 6 3,20 1,30

kod przeznaczone do opak. cena (PLN/szt.)
776117 775608 i 775615 2 3,40 2,60
776100 775592 i 779316 3 3,60 2,00

POKRYWKI DO SŁOIKÓW QUATTRO 
STAGIONI ZESTAW

BULETKA DO SMOOTHIES 
QUATTRO STAGIONI 

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
779316 200 12 2,40 1,30

Możesz użyć słoików Quattro Stagioni jako atrakcyjnego 
sposobu przechowywania, prezentowania lub serwowania 
gotowych potraw. Nowoczesny design, szczelne, hermetyczne 

zamknięcie, są odporne na wysoką temperaturę i rdzę.  
Można je myć w zmywarkach. 

BUTELKI I SŁOIKI

SUPER
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BUTELKA OFFICINA 1825 BUTELKA OFFICINA 1825
775844 775851
750 ml 1200 ml

ø85,9x(H)247 mm ø95x(H)300 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.
21,70   8,30 20,90   9,30

BUTELKA SWING BUTELKA SWING BUTELKA SWING
775721 775738 775745
250 ml 500 ml 1000 ml

ø64x(H)192 mm ø77x(H)253 mm ø94x(H)306 mm
opak. 28 szt. opak. 12 szt. opak. 6 szt.

6,00   4,60 8,60   6,60 9,40   7,20

SUPER
CENA

SUPER
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Wysokiej jakości pojemniki GN wykonane z porcelany są  
odporne na wysokie i niskie temperatury oraz odpowiednie 
do pieca, kuchenki i zmywarki. Bogactwo kolorów podkreśli 
nowoczesny bufet i poprawi prezentację potraw.
Na zamówienie dostępne są pojemniki przystosowane 
na indukcję w kolorze żółtym, czerwonym, zielonym,  
niebieskim i czarnym.

Pojemniki 
porcelanowe GN
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POJEMNIK PORCELANOWY – CZARNY
kod rozmiar mm cena (PLN)

783399 GN 1/1 530x325x(H)65 329,00329,00329,00329,00 287,00
783344 GN 2/3 350x325x(H)65 189,00189,00189,00189,00 166,00
783269 GN 1/2 325x265x(H)65 146,00146,00146,00146,00 129,00
783191 GN 1/3 325x176x(H)65 106,00106,00106,00106,00 92,00

POJEMNIK PORCELANOWY – ZIELONY
kod rozmiar mm cena (PLN)

783382 GN 1/1 530x325x(H)65 329,00329,00329,00329,00 287,00
783337 GN 2/3 350x325x(H)65 189,00189,00189,00189,00 166,00
783252 GN 1/2 325x265x(H)65 146,00146,00146,00146,00 129,00
783184 GN 1/3 325x176x(H)65 106,00106,00106,00106,00 92,00

POJEMNIK PORCELANOWY – ŻÓŁTY
kod rozmiar mm cena (PLN)

783375 GN 1/1 530x325x(H)65 329,00329,00329,00329,00 287,00
783290 GN 2/3 350x325x(H)65 189,00189,00189,00189,00 166,00
783245 GN 1/2 325x265x(H)65 146,00146,00146,00146,00 129,00
783146 GN 1/3 325x176x(H)65 106,00106,00106,00106,00 92,00

POJEMNIK PORCELANOWY – BIAŁY
kod rozmiar mm cena (PLN/szt.)

783009 GN 1/1 530x325x(H)65 313,00313,00313,00 241,00
783061 GN 2/3 350x325x(H)65 139,00139,00139,00 47,00
783016 GN 1/2 325x265x(H)65 141,00141,00141,00 109,00
783023 GN 1/3 325x176x(H)65 78,0078,0078,00 60,00

POJEMNIK PORCELANOWY – CZERWONY
kod rozmiar mm cena (PLN)

783368 GN 1/1 530x325x(H)65 329,00329,00329,00329,00 287,00
783283 GN 2/3 350x325x(H)65 189,00189,00189,00189,00 166,00
783238 GN 1/2 325x265x(H)65 146,00146,00146,00146,00 129,00
783139 GN 1/3 325x176x(H)65 106,00106,00106,00106,00 92,00

POJEMNIK PORCELANOWY – NIEBIESKI
kod rozmiar mm cena (PLN)

783351 GN 1/1 530x325x(H)65 329,00329,00329,00329,00 287,00
783276 GN 2/3 350x325x(H)65 189,00189,00189,00189,00 166,00
783221 GN 1/2 325x265x(H)65 146,00146,00146,00146,00 129,00
783122 GN 1/3 325x176x(H)65 106,00106,00106,00106,00 92,00

SUPER
CENA

OUT
LET

do cen należy doliczyć VAT 23%

BU
FE

T

319

SUPER
CENA



TACA PORCELANOWA GN
– CZERWONA

kod rozmiar mm cena (PLN)
783672 GN 1/1 530x325x(H)20 414,00414,00414,00414,00 349,00
783450 GN 2/4 530x163x(H)20 271,00271,00271,00271,00 229,00
783511 GN 1/2 325x265x(H)20 154,00154,00154,00154,00 129,00

TACA PORCELANOWA GN
– ZIELONA

kod rozmiar mm cena (PLN)
783665 GN 1/1 530x325x(H)20 414,00414,00414,00414,00 349,00
783443 GN 2/4 530x163x(H)20 271,00271,00271,00271,00 229,00
783498 GN 1/2 325x265x(H)20 154,00154,00154,00154,00 129,00

Kolekcja porcelany bufetowej jest wykonana  
w standardach GN co jest niezwykle ważne 
w branży hotelarskiej i gastronomicznej.  
Tace są ergonomiczne, przykuwają uwagę 
soczystym kolorem i mają zwiększoną  
odporność na uszkodzenia i temperaturę. 
Umożliwiają idealną prezentację potraw  
na każdą okazję.

Tace porcelanowe GN
NEW

PORCELANA BUFETOWA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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TACA PORCELANOWA GN
– NIEBIESKA

kod rozmiar mm cena (PLN)
783542 GN 1/1 530x325x(H)20 414,00414,00414,00414,00 349,00
783436 GN 2/4 530x163x(H)20 271,00271,00271,00271,00 229,00
783481 GN 1/2 325x265x(H)20 154,00154,00154,00154,00 129,00

TACA PORCELANOWA GN – ŻÓŁTA
kod rozmiar mm cena (PLN)

783696 GN 1/1 530x325x(H)20 414,00414,00414,00 349,00
783474 GN 2/4 530x163x(H)20 271,00271,00271,00 229,00
783535 GN 1/2 325x265x(H)20 154,00154,00154,00 129,00

TACA PORCELANOWA GN
– CZARNA

kod rozmiar mm cena (PLN)
783689 GN 1/1 530x325x(H)20 414,00414,00414,00414,00 349,00
783467 GN 2/4 530x163x(H)20 271,00271,00271,00271,00 229,00
783528 GN 1/2 325x265x(H)20 154,00154,00154,00154,00 129,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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ALCHEMY BALANCE MISA BUFETOWA
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

APRBAC141 ø385 4 321,70 247,40
APRBAC101 ø265 6 90,50 69,60
APRBAC81 ø203 6 56,80 43,70

ALCHEMY MOONSTONE 
PÓŁMISEK OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
APRSMP131 265x355 6 177,10 136,20
APRSMP111 215x288 6 112,00 86,10
APRSMP81 167x225 12 83,90 64,50

ALCHEMY MOONSTONE MISA BUFETOWA
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

APRSMB401 246x182 1136 6 149,20 114,70
APRSMB301 203x157 852 6 140,00 107,60
APRSMB201 177x132 568 12 116,50 89,60
APRSMB101 105x143 284 12 79,40 61,00

ALCHEMY BALANCE MISKA
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

APRBAR161 ø140x(H)55 440 12 45,40 34,80
APRBARB91 ø110x(H)65 256 24 33,80 26,00
APRBARB41 ø90x(H)50 125 24 28,30 21,70

ALCHEMY BALANCE SKOŚNA 
MISA ŁEZKA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
APRBATD11 293 653 6 141,20 108,60
APRBATD91 236 340 6 100,10 76,90
APRBATD61 160 142 12 49,30 37,90

ALCHEMY BALANCE MISKA NA STOPIE
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

APRBAFSB1 ø150x(H)105 340 6 80,10 61,60

ALCHEMY MOONSTONE MISA BUFETOWA ALCHEMY BALANCE MISA BUFETOWA

PORCELANA BUFETOWA ALCHEMY

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Wyśmienita porcelana Alchemy o różnych wzorach dopaso-
wanych do każdego nastroju i okazji. Wszechstronne i trwałe, 
wielofunkcyjne przedmioty i efektowne elementy oferują 
nieograniczone możliwości prezentacji potraw na bufecie. 

Kolekcja premium zaprojektowana z myślą  
o hotelarzach, restauratorach i szefach kuchni,  
którzy chcą stworzyć wyjątkowe doznania kulinarne 
dla swoich gości. 

SUPER
CENA
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ALCHEMY BALANCE 
TACA BUFETOWA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
APRBART51 580x200 4 419,20 322,40
APRBART21 560x163 4 269,80 207,50
APRBART31 530x325 2 414,40 318,80
APRBART41 460x100 4 233,00 179,20
APRBART1 300x145 6 109,60 84,30

APRBART61 170x100 6 79,40 61,00

ALCHEMY BALANCE 
TACA BUFETOWA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
APRBAST1 303x303 4 245,40 188,70

ALCHEMY MOONSTONE 
TACA BUFETOWA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
APRSMBTL1 580x200 4 336,60 258,80
APRSMBTM1 580x150 4 294,60 226,60
APRSMBTS1 580x100 4 252,70 194,30

TACE BUFETOWE ALCHEMY
Stwórz przyciągające wzrok ekspozycje w formie bufetu  
dzięki tacom bufetowym Alchemy. Asortyment ten jest idealny 
do prezentacji w formie bufetu bankietowego, lunchów  

i cateringu konferencyjnego. Kolekcja Alchemy Buffet  
to twórcza ewolucja kształtów, które podkreślają  
oszałamiające profile Balance i Moonstone.

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SUPER
CENA
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RUSTICS GREEN GLAZE MISKA
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

ZCGRRB741 ø210x(H)90 2180 4 139,00 106,80
ZCGRRB401 ø165x(H)90 1180 6 92,80 71,30

RUSTICS SNUG KUBEK
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

ZCASMGBK1 ø100x(H)80 355 6 34,30 26,30

RUSTICS SNUG KUBEK
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

ZCASMGGR1 ø100x(H)80 355 6 34,30 26,30

RUSTICS SNUG KUBEK
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

ZCASMGRD1 ø100x(H)80 355 6 34,30 26,30

RUSTICS BLACK SPARKLE MISKA
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

ZCBRRB741 ø210x(H)90 2180 4 139,00 106,80
ZCBRRB401 ø165x(H)90 1180 6 92,80 71,30

RUSTICS RED GLAZE MISKA
kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)

ZCRRRB741 ø210x(H)90 2180 4 139,00 106,80
ZCRRRB401 ø165x(H)90 1180 6 92,80 71,30

LINIA RUSTICS

Porcelanowe miski bufetowe Rustics dodają wyrazu  
ekspozycjom bufetowym dzięki zastosowanym żywym  

kolorom. Kolekcje uzupełniają kubki o ergonomicznym  
kształcie. Doskonałe dopełnienie Rainbow buffet!

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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LINIA MAGMA LINIA SANDLINIA AMBER LINIA SUN

MINI NACZYNIE 
DO ZAPIEKANIA

mm opak. kod kod kod kod kod kod kod kod
350x260 6 04ALM001512 – 139,00/szt. 04ALM001510 – 139,00/szt. 04ALM001511 – 139,00/szt. 04ALM001509 – 139,00/szt. 04ALM001508 – 139,00/szt. 04ALM001507 – 139,00/szt. 04ALM002456 – 139,00/szt. 04ALM001524 – 139,00/szt.
350x160 6 04ALM001591 – 81,00/szt. 04ALM001593 – 81,00/szt. 04ALM001594 – 81,00/szt. 04ALM001595 – 81,00/szt. 04ALM001596 – 81,00/szt. 04ALM001592 – 81,00/szt. 04ALM002482 – 81,00/szt. 04ALM001590 – 81,00/szt.
270x210 6 04ALM001584 – 66,00/szt. 04ALM001586 – 66,00/szt. 04ALM001587 – 66,00/szt. 04ALM001588 – 66,00/szt. 04ALM001589 – 66,00/szt. 04ALM001585 – 66,00/szt. 04ALM002455 – 66,00/szt. 04ALM001583 – 66,00/szt.
190x180 12 04ALM001577 – 25,00/szt. 04ALM001579 – 25,00/szt. 04ALM001580 – 25,00/szt. 04ALM001581 – 25,00/szt. 04ALM001582 – 25,00/szt. 04ALM001578 – 25,00/szt. 04ALM002483 – 25,00/szt. 04ALM001576 – 25,00/szt.

mm opak. kod kod kod kod kod kod kod kod
70x70 18 04ALM001625 – 24,00/szt. 04ALM001627 – 24,00/szt. 04ALM001628 – 24,00/szt. 04ALM001629 – 24,00/szt. 04ALM001630 – 24,00/szt. 04ALM001626 – 24,00/szt. 04ALM002593 – 24,00/szt. 04ALM001624 – 24,00/szt.

mm opak. kod kod kod kod kod kod kod kod
ø110 12 04ALM001632 – 21,00/szt. 04ALM001634 – 21,00/szt. 04ALM001635 – 21,00/szt. 04ALM001636 – 21,00/szt. 04ALM001637 – 21,00/szt. 04ALM001633 – 21,00/szt. 04ALM002470 – 21,00/szt. 04ALM001631 – 21,00/szt.

mm opak. kod kod kod kod kod kod kod kod
ø60 18 04ALM001710 – 18,00/szt. 04ALM001708 – 18,00/szt. 04ALM001709 – 18,00/szt. 04ALM001707 – 18,00/szt. 04ALM001706 – 18,00/szt. 04ALM001705 – 18,00/szt. 04ALM002594 – 18,00/szt. 04ALM001704 – 18,00/szt.

TACA 
PROSTOKĄTNA

MINI NACZYNIE 
OWALNE

MINI NACZYNIE 
Z RĄCZKĄ

PORCELANA BUFETOWA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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LINIA ASHEN LINIA LAGUNA LINIA STONE LINIA COAL

mm opak. kod kod kod kod kod kod kod kod
350x260 6 04ALM001512 – 139,00/szt. 04ALM001510 – 139,00/szt. 04ALM001511 – 139,00/szt. 04ALM001509 – 139,00/szt. 04ALM001508 – 139,00/szt. 04ALM001507 – 139,00/szt. 04ALM002456 – 139,00/szt. 04ALM001524 – 139,00/szt.
350x160 6 04ALM001591 – 81,00/szt. 04ALM001593 – 81,00/szt. 04ALM001594 – 81,00/szt. 04ALM001595 – 81,00/szt. 04ALM001596 – 81,00/szt. 04ALM001592 – 81,00/szt. 04ALM002482 – 81,00/szt. 04ALM001590 – 81,00/szt.
270x210 6 04ALM001584 – 66,00/szt. 04ALM001586 – 66,00/szt. 04ALM001587 – 66,00/szt. 04ALM001588 – 66,00/szt. 04ALM001589 – 66,00/szt. 04ALM001585 – 66,00/szt. 04ALM002455 – 66,00/szt. 04ALM001583 – 66,00/szt.
190x180 12 04ALM001577 – 25,00/szt. 04ALM001579 – 25,00/szt. 04ALM001580 – 25,00/szt. 04ALM001581 – 25,00/szt. 04ALM001582 – 25,00/szt. 04ALM001578 – 25,00/szt. 04ALM002483 – 25,00/szt. 04ALM001576 – 25,00/szt.

mm opak. kod kod kod kod kod kod kod kod
70x70 18 04ALM001625 – 24,00/szt. 04ALM001627 – 24,00/szt. 04ALM001628 – 24,00/szt. 04ALM001629 – 24,00/szt. 04ALM001630 – 24,00/szt. 04ALM001626 – 24,00/szt. 04ALM002593 – 24,00/szt. 04ALM001624 – 24,00/szt.

mm opak. kod kod kod kod kod kod kod kod
ø110 12 04ALM001632 – 21,00/szt. 04ALM001634 – 21,00/szt. 04ALM001635 – 21,00/szt. 04ALM001636 – 21,00/szt. 04ALM001637 – 21,00/szt. 04ALM001633 – 21,00/szt. 04ALM002470 – 21,00/szt. 04ALM001631 – 21,00/szt.

mm opak. kod kod kod kod kod kod kod kod
ø60 18 04ALM001710 – 18,00/szt. 04ALM001708 – 18,00/szt. 04ALM001709 – 18,00/szt. 04ALM001707 – 18,00/szt. 04ALM001706 – 18,00/szt. 04ALM001705 – 18,00/szt. 04ALM002594 – 18,00/szt. 04ALM001704 – 18,00/szt.

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23%
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MISA BUFETOWA Z UCHWYTEM
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

793664 320x215x(H)117 6 82,00 46,00
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

793756 100x(H)55 24 15,00 9,00

MISECZKA BUFETOWA SKOŚNAMISECZKA BUFETOWA SKOŚNA

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY BUFETOWY
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

793534 470x325x(H)32 6 359,00 209,00

PÓŁMISEK GŁĘBOKI OWALNY
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

793596 360x215x(H)74 12 64,00 37,00
793602 280x145x(H)70 6 44,00 25,00

TALERZ PŁYTKI KWADRATOWY
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

793510 265x265x(H)15 12 99,00 58,00

PÓŁMISEK BUFETOWY FALA
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

793565 355x260x(H)40 6 116,00 65,00
793589 355x165x(H)31 6 69,00 39,00
793572 330x285x(H)35 12 79,00 47,00

470x325x(H)32 6 359,00359,00

PÓŁMISEK GŁĘBOKI OWALNY

TALERZ KWADRATOWY BUFETOWY
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

793848 290x290x(H)41 24 64,00 36,00

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793824 260x128x(H)13 24 36,00 20,00

TALERZ PROSTOKĄTNY TALERZ BUFETOWY PÓŁOKRĄGŁY 
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

793619 330x210x(H)31 12 46,00 26,00

OUT
LET

PORCELANA BUFETOWA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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MISA BUFETOWA TAPARED
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

793657 275x(H)118 12 104,00 59,00

MISA BUFETOWA TAPARED
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

793695 110x100x(H)33 48 18,00 11,00

MISECZKA PICCOLO FALA

kod mm ml cena (PLN/szt.)
R0734 ø68x(H)52 100 9,90 5,70

APETIZER CARDINAL

cena (PLN/szt.)

MISECZKA PICCOLO FALA
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

793701 95x70x(H)36 48 11,00 7,00

MISECZKA Z UCHWYTAMIMISECZKA Z UCHWYTAMIMISECZKA Z UCHWYTAMI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793749 300x95x(H)26 12 46,00 27,00

TALERZ PREZENTACYJNY POTRÓJNYTALERZ PREZENTACYJNY POTRÓJNY MISKA STOŻKOWA BUFETOWA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797594 710 ø145x(H)90 48 9,00 5,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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NACZYNIA BANKIETOWE DO FINGER FOOD

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
566534 135x45 24 10,00 9,00

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
566596 135x45 24 10,00 9,00

ŁYŻKA PRZYSTAWKOWA 
Z MELAMINY

ŁYŻKA PRZYSTAWKOWA 
Z MELAMINY

SUPER
CENA

SUPER
CENA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
7102060 ø60-80x(H)50 1 44,00

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
7102088 ø88 1 24,00

NACZYNIE NA PRZYSTAWKI 
ZESTAW 6 SZT.

NACZYNIE NA PRZYSTAWKI 
ZESTAW 6 SZT.

NACZYNIE FINGERFOOD 
NECESSITY SKOŚNE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789070 90 24 15,00

NACZYNIE FINGERFOOD 
NECESSITY 

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789056 80 24 14,00

NACZYNIE FINGERFOOD 
NECESSITY Z UCHAMI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789049 100 24 15,00

NACZYNIE FINGERFOOD 
NECESSITY KROPLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789032 90 24 14,00

NACZYNIE FINGERFOOD 
NECESSITY KWADRATOWE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
789063 50 24 13,00
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kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
N6550 ø58x(H)80 160 6 2,90 2,40

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
3510010 (H)80 150 6 8,00 5,00

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
C8222 ø60x(H)78 90 6 4,70 4,00

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
L3751 ø77x(H)78 180 6 5,80 4,80
N6551 ø58x(H)80 90 6 5,80 4,90

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
H3951 ø98x(H)90 120 6 6,70 5,60
H4668 ø60x(H)62 40 2 4,20 3,50

APETIZER BARILAPETIZER EXPERIENCE

APETIZER SHETLANDAPETIZER ESKALE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
26NDC 50x50 60 1 39,00

NACZYNIE FINGER FOOD 
WELCOME KWADRATOWE 
– ZESTAW 6 SZT.

PUCHAREK VERSATILE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
429792 80x80 12 7,00

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
429860 80x80 12 8,00

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
429815 80x100 12 10,00

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
429877 80x100 12 11,00

NACZYNIE FINGERFOOD 
KWADRATOWE PRZEZROCZYSTE

NACZYNIE FINGERFOOD 
RAIN DROP CZARNE

NACZYNIE FINGERFOOD RAIN 
DROP PRZEZROCZYSTE

NACZYNIE FINGERFOOD 
KWADRATOWE CZARNE

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENAOUT

LET
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MELAMINA
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Melamina Fine Dine została wyprodukowana z najlepszych  
surowców dostępnych na rynku. Idealnie sprawdza się  
do serwowania zimnych dań i przekąsek. Szeroki wybór 
kształtów i form podnosi walory prezentacyjne każdego 
bufetu czy restauracji typu 

”
gourmet”. Naczynia 

z melaminy są wyjątkowo lekkie i odporne na uderzenia. 
Nadają się do mycia w zmywarkach gastronomicznych.

Melamina
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TACA GN Z MELAMINY
kod rozmiar wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

870648 GN 1/1 530x325x(H)30 99,00 76,00
870655 GN 1/2 325x265x(H)30 56,00 43,00
870686 GN 2/4 530x162x(H)30 59,00 45,00
870662 GN 1/3 325x176x(H)30 38,00 29,00
870679 GN 1/4 265x162x(H)30 31,00 24,00

TACA GN Z MELAMINY
kod rozmiar wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

870693 GN 1/1 530x325x(H)30 99,00 76,00
870747 GN 1/2 325x265x(H)30 56,00 43,00
870778 GN 2/4 530x162x(H)30 59,00 45,00
870754 GN 1/3 325x176x(H)30 38,00 29,00
870761 GN 1/4 265x162x(H)30 31,00 24,00

TACA Z MELAMINY GN 2/3
kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

566930 354x325x(H)20 71,00 56,00

NEW NEW

NEW

MELAMINA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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MISKA KWADRATOWA Z MELAMINY
kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

779606 250x250x(H)120 53,00 41,00
779590 190x190x(H)90 27,00 21,00
779583 125x125x(H)65 14,00 11,00
779576 90x90x(H)40 8,00 6,00

MISKA KWADRATOWA Z MELAMINY
kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

779644 250x250x(H)120 53,00 41,00
779637 190x190x(H)90 27,00 21,00
779620 125x125x(H)65 14,00 11,00
779613 90x90x(H)40 8,00 6,00

POJEMNIK GN Z MELAMINY
kod rozmiar wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

800195 GN 1/1 530x325x(H)65 116,00 89,00
800201 GN 1/2 325x265x(H)65 77,00 59,00
800256 GN 1/3 325x176x(H)65 51,00 39,00

TACA GN Z MELAMINY
kod rozmiar wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

566008 GN 1/1 530x325x(H)20 79,00 61,00
566015 GN 1/2 325x265x(H)20 42,00 34,00
566022 GN 1/3 325x176x(H)20 41,00 33,00
566046 GN 1/4 265x162x(H)20 26,00 21,00
566053 GN 2/4 525x160x(H)20 65,00 54,00

TALERZ KWADRATOWY Z MELAMINY
kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

561553 405x405x(H)50 139,00 52,00
561546 355x355x(H)40 109,00 38,00

OUT
LET

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY Z MELAMINY
kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

561515 495x270x(H)56 130,00 100,00
561508 360x205x(H)38 68,00 53,00

TACA Z MELAMINY GN 1/1
kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

561607 530x325x(H)20 93,00 75,00

SUPER
CENAWASH MICRO MELAMINE

NEW NEW

TACA GN Z MELAMINY

MISKA KWADRATOWA Z MELAMINY
kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

561584 270x270x(H)105 89,00 74,00
561577 190x190x(H)100 48,00 38,00
561560 130x130x(H)65 22,00 18,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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MELAMINA

DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY  
- IMITACJA ŁUPKA
• Prostokątna

kod rozmiar wymiary (mm) cena (PLN/szt.)
561362 GN 1/1 530x325x(H)7 179,00 81,00
561393 GN 2/4 525x160x(H)7 99,00 39,00
561386 GN 1/3 325x175x(H)7 64,00 29,00 DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY  

- IMITACJA DREWNA DĘBOWEGO
• Prostokątna

kod rozmiar wymiary (mm) cena (PLN/szt.)
561324 GN 1/1 530x325x(H)10 149,00 68,00
561348 GN 2/4 525x160x(H)10 77,00 34,00

DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY 

DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY  
- IMITACJA ŁUPKA
• Okrągła

kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)
561416 ø430x(H)7 159,00 72,00

561362

561393

561324

561348

OUT
LET
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PÓŁMISEK OWALNY Z MELAMINY
kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

561652 713x285x(H)40 139,00 47,00
561645 610x230x(H)42 79,00 34,00

WASH MICRO MELAMINE

OKRĄGŁA PATERA NA CIASTO 
Z MELAMINY

kod mm cena (PLN/szt.)
561775 ø310x(H)160 179,00 175,00
566572 ø310x(H)80 149,00 144,00

KWADRATOWA PATERA NA CIASTO 
Z MELAMINY

kod mm cena (PLN/szt.)
566527 310x310x(H)160 189,00 188,00
566589 310x310x(H)80 159,00 155,00

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

PÓŁMISEK BUFETOWY Z MELAMINY
kod rozmiar wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

561669 GN 1/1 530x325x(H)40 149,00 61,00
561676 GN 1/2 325x265x(H)40 79,00 32,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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MISKA SKOŚNA Z MELAMINY
kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

561430 300x291x(H)137 89,00 34,00

MELAMINA

WASH MICRO MELAMINE

MISKA SKOŚNA Z MELAMINY, CZARNA
kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

779682 ø285x(H)152 77,0077,0077,00 59,00
779675 ø262x(H)138 57,0057,0057,0057,00 44,00
779668 ø233x(H)125 44,0044,0044,00 34,00
779651 ø210x(H)106 31,0031,0031,0031,00 24,00

MISKA SKOŚNA Z MELAMINY, BIAŁA
kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)

779729 ø285x(H)152 77,0077,0077,00 59,00
779712 ø262x(H)138 57,0057,0057,0057,00 44,00
779705 ø233x(H)125 44,0044,0044,00 34,00
779699 ø210x(H)106 31,0031,0031,0031,00 24,00

NEW NEW

CHOCHLA DO SOSÓW Z MELAMINY
• Pojemność 40 ml 

kod długość (mm) kolor opak. cena (PLN/szt.)
563632 180 biały 6 9,00 7,00
563649 180 czarny 6 9,00 7,00

CHOCHLA DO SOSÓW Z MELAMINY
• P

563632
563649

563632 563649

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

MISECZKA DO SOSÓW I DIPÓW 
Z MELAMINY

kod poj. (l) mm opak. cena (PLN/szt.)
561720 100 ø85x(H)45 12 10,00 9,00
561713 80 ø80x(H)40 12 9,00 7,00
561706 50 ø70x(H)35 12 7,00 7,00

MISKA SKOŚNA VELOCITY
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

564592 110x110x(H)100 12 18,00 14,00
564585 97x97x(H)80 12 14,00 12,00
564578 70x70x(H)60 12 9,00 8,00

SUPER
CENA

SUPER
CENAOUT

LET
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STOJAK BUFETOWY MIEDZIANY
kod mm cena (PLN)

565698 250x121x(H)200 86,00
565681 250x120x(H)100 63,00
565599 150x100x(H)100 47,00

MISKA ECO-FRIEDLY BAMBOO  
FIBRE ZIELONA

kod mm opak. cena (PLN)
565537 ø280x(H)115 3 39,00 30,00

561966 561973

STOJAK BUFETOWY ANTYPOŚLIZGOWY
• Ze stali, pokryty tworzywem PVC
• Na półmiski i miski do prezentacji

kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)
561973 265x230x(H)200 62,00 51,00
561966 260x230x(H)100 37,00 30,00

STOJAK BUFETOWY ANTYPOŚLIZGOWY  
– OKRĄGŁY
• Ze stali, pokryty tworzywem PVC
• Na półmiski i miski do prezentacji

kod wymiary (mm) cena (PLN/szt.)
561997 ø200x(H)200 92,00 71,00
561980  ø200x(H)100 53,00 41,00

561980 561997

SUPER
CENA

SUPER
CENA

OUT
LET
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Miska betonowa Miska betonowa Miska betonowa
566268 566275 566282
1100 ml 1700 ml 2500 ml

ø220x(H)60/105 mm ø260x(H)75/130 mm ø295x(H)85/145 mm

116,00   122,00 179,00   151,00 159,00   181,00

Stand bufetowy 
– drewno akacjowe

Stand bufetowy 
– drewno akacjowe

566312 566329
ø150x(H)100 mm ø250x(H)150 mm

89,00   83,00 109,00   104,00

MISKI BETONOWE

Kolekcja designerskich misek w trzech rozmiarach wykonanych z betonu, 
doskonale sprawdzi się na bufetach urządzonych w stylu industrialnym. 
Antypoślizgowa podstawa sprawia, że miski trzymają się stabilnie na 
drewnianych stojakach.

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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do cen należy doliczyć VAT 23%

SALATERKA POMPEI SALATERKA POMPEI SALATERKA POMPEI SALATERKA POMPEI
776001 776018 776025 776032
100 ml 240 ml 350 ml 570 ml

ø80x(H)41 mm ø105x(H)53 mm ø120x(H)60 mm ø140x(H)70 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

2,50   1,30 2,80   1,50 3,90   1,90 5,30   2,60

SALATERKA POMPEI SALATERKA POMPEI SALATERKA POMPEI
776049 776056 776070
1060 ml 1700 ml 3650 ml

ø170x(H)85 mm ø200x(H)100 mm ø260x(H)106 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,10   3,60 10,80   5,20 24,40   10,60

SALATERKI

MISKA BUFETOWA 
EVOLUTION

MISKA BUFETOWA 
EVOLUTION

N9401 N9400
1300 ml 2000 ml

ø190x(H)69 mm ø220x(H)69 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

19,90   9,70 24,40   11,70

MISKA BUFETOWA 
EVOLUTION

MISKA BUFETOWA 
EVOLUTION

N9399 N9398
2800 ml 4000 ml

ø260x(H)69 mm ø300x(H)69 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt.

27,40   13,50 31,90   15,60
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STACKABLE

SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE
10011 10018 10040 10019 10000
35 ml 75 ml 150 ml 240 ml 385 ml

ø58x(H)105 mm ø73x(H)32 mm ø88x(H)39 mm ø103x(H)45 mm ø118x(H)54 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

2,50   2,10 2,80   2,30 3,00   2,50 3,20   2,60 3,90   3,30

SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE
10003 10027 10022
620 ml 1100 ml 1800 ml

ø138x(H)52 mm ø170x(H)78 mm ø200x(H)92 mm
opak. 6 szt. opak. 6 szt. opak. 6 szt.

6,20   5,10 6,80   5,80 12,70   10,60

SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE
10021 10029

2900 ml 6000 ml
ø230x(H)105 mm ø290x(H)133 mm

opak. 6 szt. opak. 6 szt.

16,20   13,70 29,90   25,30

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Chef de cuisine na bazie swojego długoletniego doświadczenia  
w branży połączonego z zaawansowaną technologią wyspecjali-
zował się w produkcji naczyń ze stali nierdzewnej 18/10  
o najwyższej wytrzymałości i parametrach przystosowanych do 
profesjonalnych zastosowań. Technologia produkcji jest oparta 
na innowacyjnym systemie Dynamic Impact – uderzeniowego 
łączenia, co oznacza, że trójwarstwowa powłoka, służąca jako 
dno w każdym z profesjonalnych naczyń, wykonana jest metodą 
uderzeniową pod naciskiem 2500 ton. Kute dno termiczne ma 

specjalnie wyprofilowany spód, który pod wpływem temperatury 
zmienia kształt do idealnie płaskiego, co sprawia, że nawet przy 
bardzo wysokich temperaturach zachowuje zdolność do równo-
miernego gotowania i smażenia. 
W dnie naczynia, pomiędzy dwiema warstwami stali kwasowej 
CrNi, umieszczono warstwę aluminium o grubości, w zależności  
od rozmiaru do prawie 10 mm (stal CrNi 0,7 mm + Al 8,0 mm  
+ stal CrNi 1,2 mm). Wykorzystany materiał cechuje się niewielką 
porowatością powierzchniową, co zapewnia łatwe czyszczenie, 

NACZYNIA KUCHENNE
CHEF DE CUISINE
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odznacza się wyjątkową odpornością na uszkodzenia, a jedno-
cześnie nie wchodzi w reakcję z pożywieniem zabezpieczając 
przed działaniem kwasów. 
Dno zatrzymuje, ale również szybko i równomiernie rozprowadza 
ciepło, co pozwala zaoszczędzić około 60% energii w porównaniu 
do garnków wykonanych zwykłą technologią lutowania.
Technologia sztywnego rantu uzyskana dzięki odpowiedniemu 
profilowi obrzeża, ściśle określonemu składowi stali 18/10  
oraz dobranej laboratoryjnie grubości ścian bocznych (do 1,2 mm)  

zapobiega odkształceniom w skutek szokowych zmian temperatur. 
Dla wygody użytkowania naczynia wyposażone zostały  
w ergonomiczne uchwyty nitowane punktowo do 10 punktów,  
co dodatkowo zapewnia największą wytrzymałość. 
Garnki Chef de cuisine mogą być użyte na wszystkich możliwych 
typach kuchenek (gazowe, ceramiczne, elektryczne i indukcyjne), 
można je również myć w zmywarce.

Wysokiej klasy kwasoodporna 
stal chromowo-niklowa (18/10) 
gwarantuje wysoką wytrzymałość 
garnków

Ergonomiczna rączka ograniczająca 
nagrzewanie jest trwale połączona  
z garnkiem przy pomocy wielopunk-
towych, wytrzymałych nitów

Technologia Dynamic 
Impact i kute dno

stal CrNi 
grubość od 0,8 do 1,2 mm

stal CrNi 
grubość 0,7 mm

aluminium 
grubość od 0,6 do 0,8 mm

Dostępne również w dużych 
rozmiarach – kolekcja  
KING SIZE

Satynowe wykończenie

Można myć w zmywarce

Pokrywki ze stali chromowo- 
-niklowej (18/10) 

Stal o grubości 0,80 – 1,20 mm 
(w zależności od rozmiaru)

Trzywarstwowe aluminiowo- 
-stalowe dno SANDWICH BOTTOM 
zapewnia szybki i równomierny 
rozkład ciepła

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

101010latlat
gwarancji
10 lat
gwarancji
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POKRYWKA ZE STALI NIERDZEWNEJ
kod mm cena (PLN/szt.)

831373 ø160 20,00 17,00
831380 ø180 23,00 19,00
831397 ø200 24,00 21,00
831427 ø240 33,00 29,00
831434 ø280 42,00 36,00
831441 ø320 59,00 49,00
831458 ø360 76,00 66,00
831465 ø400 96,00 82,00
831472 ø450 109,00 94,00
831489 ø500 128,00 109,00
831496 ø600 180,00 149,00

RONDEL ZE STALI NIERDZEWNEJ
kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)

831663 ø120x(H)60 0,7 57,00 49,00
831670 ø160x(H)70 1,4 70,00 59,00
831687 ø160x(H)110 2,2 76,00 66,00
831694 ø180x(H)90 2 83,00 69,00
831724 ø180x(H)120 3,1 89,00 77,00
831731 ø200x(H)130 4,1 109,00 89,00
831748 ø200x(H)100 2,8 102,00 88,00
831755 ø240x(H)105 4,7 128,00 109,00
831762 ø240x(H)150 6,8 141,00 119,00
831779 rączka ø280x(H)170 10,5 193,00 166,00

GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ 
WYSOKI KING SIZE

kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)
831021 ø160x(H)130 3 89,00 79,00
831038 ø360x(H)360 36,6 427,00 368,00
831045 ø400x(H)400 50 544,00 499,00
831052 ø450x(H)450 70 765,00 699,00
831069 ø500x(H)500 100 986,00 849,00
831076 ø600x(H)550 155 1558,00 1339,00

GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ 
WYSOKI

kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)
831144 ø200x(H)170 5,3 128,00 109,00
831151 ø240x(H)195 8,8 167,00 144,00
831168 ø280x(H)230 14,2 232,00 199,00
831175 ø320x(H)275 22,1 297,00 256,00
831182 ø360x(H)290 29,5 453,00 389,00
831199 ø450x(H)280 44 596,00 509,00
831229 ø500x(H)300 58 778,00 669,00

POKRYWKA ZE STALI NIERDZEWNEJ

rączka ø280x(H)170 10,5 193,00 166,00

RONDEL ZE STALI NIERDZEWNEJ

831076 ø600x(H)550 155 1558,001558,001558,00 1339,00

NEW
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GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ ŚREDNI
kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)

831083 ø160x(H)110 2 76,00 66,00
831236 ø200x(H)130 4,1 109,00 94,00
831243 ø240x(H)150 7 128,00 109,00
831250 ø280x(H)170 11 193,00 169,00
831267 ø320x(H)190 15 258,00 219,00
831274 ø360x(H)220 23 310,00 269,00
831281 ø400x(H)250 32 440,00 379,00
831298 ø450x(H)220 35 570,00 489,00

GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ NISKI
kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)

831304 ø160x(H)70 1,4 63,00 54,00
831311 ø200x(H)90 3 96,00 79,00
831328 ø240x(H)105 4,7 128,00 109,00
831335 ø280x(H)120 7,4 167,00 144,00
831342 ø320x(H)150 12,1 219,00 189,00
831359 ø360x(H)170 17,3 297,00 256,00
831366 ø400x(H)190 25 375,00 319,00

GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ ŚREDNI GARNEK ZE STALI NIERDZEWNEJ NISKI

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

101010latlat
gwarancji
10 lat
gwarancji
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PATELNIA IMPRESSIVE Z PODWÓJNĄ 
POWŁOKĄ NIEPRZYWIERAJĄCĄ

kod mm cena (PLN/szt.)
621011 ø240 259,00 199,00
621028 ø280 299,00 229,00
621035 ø320 349,00 269,00
621042 ø360 389,00 299,00

PATELNIA IMPRESSIVE Z PODWÓJNĄ 

Wysokiej jakości innowacyjna powłoka wewnątrz i na zewnątrz 
oraz wysoka odporność sprawiają, że patelnie Impressive to 
najlepsi sprzymierzeńcy zdrowego gotowania.
Patelnie są wyprodukowane z aluminium o grubości 4 mm, dzięki 
czemu szybko i równomiernie się nagrzewają, a przy tym są  
lekkie i wygodne. Korpusy pokryte wytrzymałą, podwójną  
powłoką nieprzywierającą, która zapewnia, że składniki  
nie przypalają się, a do smażenia można wykorzystać  
mniejszą ilość tłuszczu. Wentylowana, ergonomiczna rączka  

ze stali nierdzewnej 18/10 jest przymocowana za pomocą trzech 
nitów, a izolację uchwytu wykonano z tworzywa sztucznego, 
co sprawia, że patelnia pewnie leży w dłoni i nie nagrzewa się. 
Praktyczny otwór przy uchwycie, umożliwia szybkie i wygodne 
odwieszenie artykułu na haczyku. Dopracowany, estetyczny  
wygląd daje możliwość zaprezentowania ich na stole i serwowa-
nia potraw gościom. Produkty są łatwe w utrzymaniu czystości  
i, co ważne w profesjonalnej kuchni, można je myć w zmywarce.

PATELNIE IMPRESSIVE

NEW

1. powłoka 
nieprzywierająca

2. powłoka 
nieprzywierająca

aluminium, gr. 4 mm

AL
aluminum
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Eleganckie patelnie Prime marki Chef de Cuisine są wykonane  
z wytrzymałej, polerowanej stali nierdzewnej, mają niesamowicie 
trwałe dno kształtowane technologią Dynamic Impact i są objęte 
bezpłatną 10- letnią gwarancją!
Produkty wysokiej jakości, o wielowarstwowym dnie grubości  
8 mm, świetnie przewodzą ciepło, jednocześnie nienagrzewający 

się, wentylowany uchwyt zapewnia komfort pracy.
Dzięki wylanej po brzegi, odpornej na wysokie temperatury 
powłoce nieprzywierającej czyszczenie jest bajecznie proste  
i można przyrządzić dania z minimalną ilością tłuszczu.
Patelnie mogą być użyte na wszystkich możliwych typach  
kuchenek i można bezpiecznie myć je w zmywarce.

PATELNIE PRIME

18/10
stainless steel

PATELNIA ZE STALI NIERDZEWNEJ
kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)

831557 rączka ø320x(H)70 6 193,00 166,00
831564 rączka ø360x(H)70 8 232,00 199,00
831571 rączka ø400x(H)80 10 297,00 256,00

PATELNIA ZE STALI NIERDZEWNEJ
kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)

831526 ø200x(H)50 1,6 76,00 66,00
831533 ø240x(H)55 2,5 102,00 89,00
831540 ø280x(H)60 3,7 141,00 119,00

PATELNIA ZE STALI NIERDZEWNEJ  
Z POWŁOKĄ NIEPRZYWIERAJĄCĄ

kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)
831632 rączka ø320x(H)70 6 258,00 219,00
831649 rączka ø360x(H)70 8,1 297,00 249,00
831656 rączka ø400x(H)80 10,1 388,00 329,00

PATELNIA ZE STALI NIERDZEWNEJ  
Z POWŁOKĄ NIEPRZYWIERAJĄCĄ

kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)
831588 ø200x(H)50 1,6 141,00 119,00
831595 ø240x(H)55 2,5 154,00 129,00
831625 ø280x(H)60 3,7 206,00 179,00

PATELNIA ZE STALI NIERDZEWNEJ

stal CrNi 
grubość od 0,8 do 1,2 mm

stal CrNi 
grubość 0,7 mm

aluminium 
grubość od 0,6 do 0,8 mm

SUPER
CENA
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Zachwycająca kolekcja noży dla profesjonalnych szefów kuchni. 
Każdy model z tej popularnej kolekcji posiada jednolitą konstrukcję 
trzpienia – noże są wykonywane techniką ręcznego kucia z jednego 
kawałka stali i jednolicie hartowane. Precyzja wykonania zapewnia 
doskonały balans i wyważoną konstrukcję, która gwarantuje gładkie  
i równe cięcie za każdym razem.  

Przejście od ostrza do rękojeści jest niemal niezauważalne, a sama 
rękojeść posiada ergonomiczny kształt zapewniający komfort  
użytkowania nawet podczas wielogodzinnej pracy. Rączki są wykonane 
z materiału syntetycznego o dużej wytrzymałości, odporności na 
ścieranie i na temperatury do 130°C – możliwe jest wyparzenie noży 
bez wykorzystanie do tego chemii przemysłowej.

* wszystkie noże są pakowane w pudełkach upominkowych po 1 szt.

LINIA VICTORINOX GRAND MAÎTRE

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

kod lp nazwa dł. ostrza
(mm)

cena
(PLN/szt.)

7.7203.08G 1 Kuty nóż do jarzyn, wąski 80 269,00 289,00
7.7203.12G 2 Kuty nóż do steków, gładki 120 300,00 313,00

7.7203.12WG 3 Kuty nóż do steków, ząbkowany 120 300,00 325,00
7.7203.15G 4 Kuty nóż kuchenny, wąski 150 374,00 399,00
7.7213.20G 5 Kuty nóż do ¦letowania, giętki 200 439,00 459,00
7.7223.26G 6 Kuty nóż do plastrowania, 

ry¨owany
260 544,00 599,00

kod lp nazwa dł. ostrza
(mm)

cena
(PLN/szt.)

7.7233.15G 7 Kuty widelec do porcjowania 150 364,00 436,00
7.7303.08G 8 Kuty nóż do jarzyn, zagięty 80 262,00 299,00
7.7303.15G 9 Kuty nóż do trybowania, wąski 150 374,00 309,00
7.7303.17G 10 Kuty nóż Santoku 170 468,00 509,00
7.7403.20G 11 Kuty nóż szefa kuchni, szeroki 170 503,00 544,00
7.7433.23G 12 Kuty nóż do chleba, ząbkowany 230 481,00 509,00
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2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

STERYLIZACJA
DO 110 ⁰C 

Kolekcja Fibrox marki Victorinox to nowy wymiar precyzji krojenia  
– noże starannie zaprojektowane przez zawodowców i dla  
zawodowców. Charakteryzują się doskonale wyważoną konstrukcją  
i ostrzami z walcowanej stali nierdzewnej. Ten wysokiej jakości 
produkt łączy komfort użytkowania, ergonomiczną konstrukcję, 

przyczepną rękojeść z syntetycznego materiału i łatwe w ostrzeniu 
ostrze z imponującą żywotnością. Chropowata struktura rękojeści 
sprawia, że nóż świetnie trzyma się dłoni, a plastrowanie, krojenie, 
siekanie dzięki tym nożom jeszcze nigdy nie było takie proste.

LINIA VICTORINOX FIBROX

1

kod lp nazwa dł. ostrza
(mm)

cena
(PLN/szt.)

5.2003.15 1 Nóż kuchenny, szerokie ostrze 150 102,00102,00102,00 86,00
5.2003.19 2 Nóż kuchenny, szerokie ostrze 190 145,00145,00145,00 117,00
5.2003.25 3 Nóż kuchenny, szerokie ostrze 250 193,00193,00193,00 158,00
5.2063.20 4 Nóż szefa kuchni 200 178,00178,00178,00 145,00
5.2533.21 5 Nóż do chleba, ząbkowany 128,00128,00128,00 106,00
5.2933.26 6 Nóż cukierniczy, ząbkowany 260 172,00172,00172,00 142,00

kod lp nazwa dł. ostrza
(mm)

cena
(PLN/szt.)

5.3703.16 7 Nóż do �letowania 160 104,00104,00104,00 85,00
5.3763.20 8 Nóż do �letowania, wąskie ostrze 200 124,00124,00124,00 102,00
5.3813.18 9 Nóż do �letowania, bardzo giętki 180 140,00140,00140,00 114,00
5.6303.15 10 Nóż do trybowania 150 97,0097,0097,00 82,00

7.8033 11 Ostrzałka stalowa, okrągła 230 67,0067,0067,00 62,00
5.4063.18 12 Nóż Szefa kuchni, styl chiński 180 252,00252,00252,00 209,00
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STERYLIZACJA
DO 100 ⁰C 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Podczas tworzenia kolekcji Swiss Classic marki Victorinox pod uwagę 
wzięto każdy aspekt pracy w kuchni – od kluczowych czynności po 
najdrobniejsze detale. Szeroka, funkcjonalna kolekcja obejmuje  
lekkie, nadające się do mycia w zmywarce i sterylizacji (do 100°C) 

noże. Nadzwyczaj twarda walcowana stal nierdzewna użyta  
w doskonale zbalansowanej konstrukcji to gwarancja, że te  
wygodne noże podołają każdemu wyzwaniu.

LINIA VICTORINOX SWISS CLASSIC

kod lp nazwa dł. ostrza
(mm)

cena
(PLN/szt.)

6.8003.19B 1 Nóż do siekania 190 148,00148,00148,00148,00 122,00
6.8063.20B 2 Nóż do siekania 200 188,00188,00188,00 155,00
6.8503.17B 3 Nóż Santoku 170 158,00158,00158,00158,00 129,00
6.8523.17B 4 Nóż Santoku z karbowaną 

krawędzią
170 204,00204,00204,00 167,00

6.8633.21B 5 Nóż do chleba 210 144,00144,00144,00144,00 118,00
6.8633.26B 6 Nóż do ciasta 260 188,00188,00188,00 154,00

kod lp nazwa dł. ostrza
(mm)

cena
(PLN/szt.)

6.7403 7 Nóż do obierania, czarny 80 18,0018,0018,00 15,00
6.7433 8 Nóż do obierania, ząbkowane 

ostrze, czarny
80 18,0018,0018,0018,00 15,00

6.7863.13B 9 Nóż do masła i sera, czarny 130 91,0091,0091,0091,00 76,00
5.6603.15 10 Nóż do trybowania (twardy), czarny 150 93,0093,0093,0093,00 78,00
5.6413.15 11 Nóż do trybowania z giętkim 

ostrzem, czarny
150 93,0093,0093,0093,00 78,00
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kod lp nazwa kolor dł. ostrza
(mm)

lp nazwa kolor dł. ostrza
(mm)

lp nazwa kolor dł. ostrza cena
(PLN/szt.)

6.7501 1 Nóż do jarzyn, 
zagięty

czerwony 60 19,0019,0019,00 17,00
6.7503 2 czarny 60 19,0019,0019,0019,00 17,00
6.7601 3

Nóż do jarzyn, 
gładki

czerwony 80 19,0019,0019,00 16,00
6.7603 4 czarny 80 19,0019,0019,0019,00 16,00

6.7606.L114 5 zielony 80 19,0019,0019,00 16,00
6.7606.L118 6 żółty 80 19,0019,0019,0019,00 16,00
6.7636.L114 7 Nóż do jarzyn, 

ząbkowany
zielony 80 19,0019,0019,00 16,00

6.7636.L118 8 żółty 80 19,0019,0019,0019,00 16,00
6.7701 9

Nóż do jarzyn, 
gładki

czerwony 100 24,0024,0024,00 21,00
6.7703 10 czarny 100 24,0024,0024,0024,00 21,00

6.7706.L114 11 zielony 100 24,0024,0024,00 21,00
6.7706.L118 12 żółty 100 24,0024,0024,0024,00 21,00

kod lp nazwa kolor dł. ostrza
(mm)

lp nazwa kolor dł. ostrza
(mm)

lp nazwa kolor dł. ostrza cena
(PLN/szt.)

6.7731 13
Nóż do jarzyn, 

ząbkowany

czerwony 100 24,0024,0024,00 21,00
6.7733 14 czarny 100 24,0024,0024,0024,00 21,00

6.7736.L4 15 zielony 100 24,0024,0024,00 21,00
6.7736.L8 16 żółty 100 24,0024,0024,0024,00 21,00

6.7831 17
Nóż do pomidorów, 
zaokrąglony czubek, 

ząbkowany

czerwony 110 24,0024,0024,0024,00 21,00
6.7833 18 czarny 110 24,0024,0024,00 21,00

6.7836.L114 19 zielony 110 24,0024,0024,0024,00 21,00
6.7836.L118 20 żółty 110 24,0024,0024,00 21,00

6.7861 21 Nóż do sera i kiełbasy, 
ostrze ząbkowane

czerwony 110 27,0027,0027,0027,00 23,00
6.7863 22 czarny 110 27,0027,0027,00 23,00

6.7936.12L4 23 Nóż do steków 
i pizzy, ząbkowany, 

ostry czubek

zielony 120 37,0037,0037,00 31,00
6.7936.12L8 24 żółty 120 37,0037,0037,0037,00 31,00
6.7933.12B 25 czarny 120 74,0074,0074,00 60,00
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1

1

2

2

3

3

1 32 4 5 6 7 8 9 10 11

LINIA VICTORINOX SWISS CLASSIC

kod lp nazwa cena (PLN/szt.)
6.0914 1  J-star obieraczka aluminiowa Julienne 33,0033,0033,00 27,00
6.0912 2 Rex obieraczka aluminiowa 28,0028,0028,00 23,00
6.0930 3 Rapid obieraczka aluminiowa 27,0027,0027,00 22,00

7.6079.8 4 Obieraczka uniwersalna, 
ząbkowane ostrze, pozioma, żółta

24,0024,0024,0024,00 23,00

7.6079.4 5 Obieraczka uniwersalna, 
ząbkowane ostrze, pozioma, zielona

24,0024,0024,00 23,00

7.6079.1 6 Obieraczka uniwersalna, 
ząbkowane ostrze, pozioma, czerwona

24,0024,0024,0024,00 23,00

kod lp nazwa cena (PLN/szt.)
7.6079 7 Obieraczka uniwersalna, pozioma, 

ząbkowane ostrze, czarna
24,0024,0024,00 23,00

7.6075.8 8 Obieraczka uniwersalna, 
ząbkowane ostrze, żółta

24,0024,0024,0024,00 23,00

7.6075.4 9 Obieraczka uniwersalna, 
ząbkowane ostrze, zielona

24,0024,0024,00 23,00

7.6075.1 10 Obieraczka uniwersalna, 
ząbkowane ostrze, czerwona

24,0024,0024,0024,00 23,00

7.6075 11 Obieraczka uniwersalna, 
ząbkowane ostrze, czarna

24,0024,0024,00 23,00

kod lp nazwa mm cena (PLN/szt.)
7.6857.3 1 Otwieracz do butelek i puszek 200 67,0067,0067,00 59,00
7.6912.3 2 Otwieracz PET 160 23,0023,0023,0023,00 21,00
7.6924 3 Korkociąg z nożykiem do folii 168x70x40 65,0065,0065,0065,00 58,00

kod lp nazwa mm cena (PLN/szt.)

7.6344 1 Professional nożyce 
do drobiu, czarne 250 193,00193,00193,00193,00 189,00

7.6350 2 Nożyce ze stali nierdzewnej 250 439,00439,00439,00439,00 424,00
7.6363.3 3 Nożyce kuchenne 200 72,0072,0072,0072,00 74,00
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Zróżnicowana prędkość i blend pulsacyjny - do blendowania, robienia puree, 
mielenia, siekania i emulgowania. 
Funkcja krojenia - płynne przechodzenie pomiędzy małą i dużą szybkością.
Silnik o mocy 1 KM - posiada moment obrotowy wystarczający do krojenia produktów.
Opatentowany system Wave~Action® - wymusza ciągłe przechodzenie produktów  
przez ostrza, aby zapewnić odpowiednią emulgację mieszanki.
Mechanizm tnący w całości z metalu - długa żywotność.
Duża miarka - ułatwia dodawanie płynów do emulsji w trakcie blendowania.
Ostrza ze stali nierdzewnej - szybko radzą sobie z produktami.
Jar Pad Sensor - wyłącza silnik w przypadku zdjęcia kontenera z gniazda.

BLENDER KUCHENNY 
HBF 500/S EXPEDITOR™

kod HBF500-CE HBF500S-CE
dzbanek sztaplowany 

dzbanek 
z poliwęglanu 

o poj. 1,4 l

dzbanek ze stali 
nierdzewnej  

o poj. 1,8 l, z wygodną 
rączką Easy-Grip

sterowanie przełączniki, 
zróżnicowana

prędkość

przełączniki, 
zróżnicowana 

prędkość
wymiary 178x229x(H)483 mm 178x229x(H)521 mm

moc 600 W 600 W
napięcie 230 V 230 V

waga 5,1 kg 5,1 kg
cena (PLN) 3799,00 4299,00   1419,00

akcesoria dzbanek  
z poliwęglanu

dzbanek ze stali 
nierdzewnej

kod 6126-HBF500-CE 6126-400-CE
cena (PLN) 879,00 1790,00

48,3 cm

22,9 cm

17,8 cm

52,1 cm

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 
w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

Przełączniki, 
zróżnicowana 
prędkość

HBF500-CE HBF500S-CE

Miel Blenduj UCIERAJ EmulgujSiekaj
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kod HBF510-CE HBF510S-CE
dzbanek dzbanek 

z copoliestru 
o poj. 1,4 l 

(nie zawiera BPA)

dzbanek ze stali 
nierdzewnej  

o poj. 1,8 l, z wygodną 
rączką Easy-Grip

sterowanie przełączniki, 
zróżnicowana

prędkość

przełączniki, 
zróżnicowana 

prędkość
wymiary 190x210x(H)490 mm 190x210x(H)515 mm

moc 1789 W 1789 W
napięcie 230 V 230 V

waga 5,1 kg 5,1 kg
cena (PLN) 3590,00 4429,00

akcesoria dzbanek 
z copoliestru

dzbanek ze stali 
nierdzewnej

kod 6126-455-CE 6126-510S-CE
cena (PLN) 797,00   829,00 1990,00

49 cm

21 cm

19 cm

51,5 cm

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 
w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

Przełączniki, 
zróżnicowana 
prędkość

HBF510-CE HBF510S-CE

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

Zróżnicowana prędkość i blend pulsacyjny - do blendowania, robienia puree, 
mielenia, siekania i emulgowania. 
Funkcja krojenia - płynne przechodzenie pomiędzy małą i dużą szybkością.
Silnik o mocy 2,4 KM - posiada moment obrotowy wystarczający do krojenia produktów.
Opatentowany system Wave~Action® - wymusza ciągłe przechodzenie produktów  
przez ostrza, aby zapewnić odpowiednią emulgację mieszanki.
Mechanizm tnący w całości z metalu - długa żywotność.
Duża miarka (118 ml) - ułatwia dodawanie płynów do emulsji w trakcie blendowania.
Ostrza ze stali nierdzewnej - szybko radzą sobie z produktami.
Jar Pad Sensor - wyłącza silnik w przypadku zdjęcia kontenera z gniazda.
Solidne, metalowe sprzęgło napędowe.

BLENDER KUCHENNY 
HBF 510/S EXPEDITOR™

Miel Blenduj UCIERAJ EmulgujSiekaj
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Miel Blenduj UCIERAJ EmulgujSiekaj

45,75 cm

22,9 cm17,8 cm

48,3 cm48,3 cm

HBF600-CE HBF600S-CE

kod HBF600-CE HBF600S-CE
dzbanek sztaplowany dzbanek 

z poliwęglanu 
o poj. 1,8 l

dzbanek ze stali 
nierdzewnej  

o poj. 1,8 l, z wygodną 
rączką Easy-Grip

sterowanie panel dotykowy panel dotykowy
wymiary 178x229x(H)458 mm 178x229x(H)483 mm
moc 750 W 750 W
napięcie 230 V 230 V
waga 6,4 kg 5,9 kg
cena (PLN) 6499,00 7499,00

akcesoria dzbanek 
z poliwęglanu

dzbanek ze stali 
nierdzewnej

kod 6126-HBF600 6126-HBF600S
cena (PLN) 1099,00 1879,00

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 
w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

Funkcja krojenia 
za jednym dotknięciem
przechodzenie pomię-
dzy małą szybkością  
i wybraną przez  
użytkownika dużą 
szybkością

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

Apple Green
PMS 376
CMYK = 50-0-100-0

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

Silnik o mocy 3 KM - posiada moment obrotowy wystarczający do krojenia produktów.
Duża miarka - ułatwia dodawanie płynów do emulsji w trakcie blendowania.
Opatentowany system Wave~Action® - wymusza ciągłe przechodzenie produktów 
przez ostrza aby zapewnić odpowiednią emulgację mieszanki.
Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący i ostrze ze stali nierdzewnej  
- zapewnia, że te elementy będą wolne od wad materiałowych lub produkcyjnych  
przez cały okres ich eksploatacji.
Funkcja krojenia - przechodzenie pomiędzy małą szybkością i wybraną przez 
użytkownika dużą szybkością.
Zróżnicowana prędkość i blend pulsacyjny - do blendowania, robienia puree, 
mielenia, siekania i emulgowania.

BLENDER KUCHENNY 
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BLENDER KUCHENNY 
HBH1100 S EXPEDITOR™
Oszczędność czasu – model HBF1100S jest w pełni wyposażony w celu osiągania świetnych wyników  
w krótkim czasie, od wydajnego silnika o mocy 3,5 KM przez specjalnie zaprojektowane ostrze po kontener  
o dużej pojemności.
Unikalna funkcja krojenia – manipuluje ostrzami między niską szybkością, a wybraną przez kucharza  
prędkością blendu. Takie ruchy pulsacyjne powodują ciągły ruch produktów, nawet przy małej ilości  
płynu w pojemniku. Idealne do humusu, salsy, smoothies i dressingów.
Programowane przyciski – dają użytkownikowi dużo możliwości i precyzyjną kontrolę. Dzięki temu  
receptury są powtarzalne, co pozwala oszczędzić czas. Można łatwo dostosować się do zmian menu,  
modyfikując zaprogramowane cykle za pomocą karty pamięci.
Regulacja obrotów – możliwość płynnej regulacji obrotów od niskich (idealne do sałatek, krojenia  
i mielenia) do wysokich (do szybkiego osiągnięcia konsystencji smoothie).
Zaprogramowane Przyciski Timera – użytkownik może zająć się innymi zadaniami dzięki wykorzystaniu  
4 przycisków timera oraz wyborowi pomiędzy trybami HIGH, VARIABLE, CHOP lub PULSE.
Funkcja blokady pokrywy – zaprojektowana z myślą o bezpieczeństwie. Funkcja blokady z kontrolką ma  
na celu zapewnienie, że blender nie uruchomi się, jeśli dzbanek i pokrywa nie będą poprawnie założone.
Niski profil – zapewnia wygodny dostęp do kontenera na każdym blacie kuchennym. Ułatwia także  
przenoszenie blendera między różnymi stanowiskami.
Wytrzymała konstrukcja – wykonany pod kątem długotrwałej pracy w kuchniach o dużej intensywności 
pracy.

37,8 cm

22,6 cm

48,1 cm

37,8 cm

48,1 cm

kod HBF1100S-CE
wymiary 226x378x(H)481 mm
moc 3,5 KM
napięcie 230 V
waga 11 kg
cena (PLN) 14900,00

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 
w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

Panel dotykowy do  
precyzyjnej kontroli,
wyposażony w liczne 
przyciski aby zapewnić 
różnorodne możliwości 
dla każdej kuchni

HBF1100S posiada  
przezroczystą pokrywę  
z miarką 120 ml 
Zapewnia kucharzom 
optymalną kontrolę nad 
konsystencją i teksturą 
potrawy

Miel Blenduj UCIERAJ EmulgujSiekaj

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM 

FINANSOWANIA

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

Apple Green
PMS 376
CMYK = 50-0-100-0

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!
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kod HBF500-CE HBF500S-CE HBF510-CE HBF510S-CE HBF600-CE HBF600S-CE HBF1100S-CE
silnik 1 KM 1 KM 2,4 KM 2,4 KM 3 KM 3 KM 3,5 KM
pojemnik 1,4 l, poliwęglan 1,8 l, stal nierdzewna 1,4 l, copoliester 1,8 l, stal nierdzewna 1,8 l, poliwęglan 1,8 l, stal nierdzewna 4 l, stal nierdzewna
funkcja siekania z kontrolą prędkości ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

prędkości zmienne zmienne zmienne zmienne zmienne zmienne zmienne
miarka ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

wskaźnik temperatury – – – – ✔ ✔ ✔

obsługa czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka blokada pokrywy
dożywotnia gwarancja na silnik i ostrza – – – – ✔ ✔ ✔

gwarancja (części i robocizna) 2 lata 2 lata 2 lata 2 lata 3 lata 3 lata 3 lata

Good ²inking® sztaplowany dzbanek formowany uchwyt sztaplowany dzbanek formowany uchwyt sztaplowany dzbanek formowany uchwyt przezroczysta pokrywa, 
przyciski zegara/programu użytkownika

wymiary 178x229x(H)483 mm 178x229x(H)521 mm 190x210x(H)490 mm 190x210x(H)515 mm 178x229x(H)458 mm 178x229x(H)483 mm 226x378x(H)481 mm
moc 600 W 600 W 1789 W 1789 W 750 W 750 W 3,5 KM
napięcie 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V
waga 5,1 kg 5,1 kg 5,1 kg 5,1 kg 6,4 kg 5,9 kg 11 kg
ZASTOSOWANIE:        
gęste sosy salsa i owoce w syropie ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

zupy-kremy i sosy (gotowane) ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

puree z surowych warzyw i owoców – – – – ✔ ✔ ✔

sosy ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

emulsje ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

mielenie ziaren, orzechów, ryżu ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

gęste potrawy z małą ilością wody – – – – – – ✔

duże ilości – – – – – – ✔

PRZEZNACZENIE:
restauracje/instytucje 
– wysoka intensywność

– – – – ✔ ✔ ✔

służba zdrowia ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

placówki edukacyjne/uczelnie ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

cena (PLN) 3799,00 4299,00   1419,00 3590,00 4429,00 6499,00 7499,00 14900,00

HBF 500/S Expeditor™ HBF 510/S Expeditor™

czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka

sztaplowany dzbanek formowany uchwyt sztaplowany dzbanek formowany uchwyt

178x229x(H)483 mm 178x229x(H)521 mm 190x210x(H)490 mm 190x210x(H)515 mm

1,4 l, poliwęglan 1,8 l, stal nierdzewna

czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka

sztaplowany dzbanek formowany uchwyt sztaplowany dzbanek formowany uchwyt

178x229x(H)483 mm 178x229x(H)521 mm 190x210x(H)490 mm 190x210x(H)515 mm

1,4 l, copoliester 1,8 l, stal nierdzewna

czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka

sztaplowany dzbanek formowany uchwyt sztaplowany dzbanek formowany uchwyt

178x229x(H)483 mm 178x229x(H)521 mm 190x210x(H)490 mm 190x210x(H)515 mm

Zróżnicowana prędkość i blend pulsacyjny 
- do blendowania, robienia puree, mielenia, siekania  
i emulgowania. 
Funkcja krojenia - płynne przechodzenie pomiędzy  
małą i dużą szybkością.
Silnik o mocy 1 KM - posiada moment obrotowy  
wystarczający do krojenia produktów.
Opatentowany system Wave~Action® - wymusza  
ciągłe przechodzenie produktów przez ostrza,  
aby zapewnić odpowiednią emulgację mieszanki.
Mechanizm tnący w całości z metalu 
- długa żywotność.
Duża miarka - ułatwia dodawanie płynów do emulsji  
w trakcie blendowania.
Ostrza ze stali nierdzewnej - szybko radzą sobie  
z produktami.
Jar Pad Sensor - wyłącza silnik w przypadku zdjęcia  
kontenera z gniazda.

Zróżnicowana prędkość i blend pulsacyjny  
- do blendowania, robienia puree, mielenia, siekania  
i emulgowania. 
Funkcja krojenia - płynne przechodzenie pomiędzy 
małą i dużą szybkością.
Silnik o mocy 2,4 KM - posiada moment obrotowy 
wystarczający do krojenia produktów.
Opatentowany system Wave~Action® - wymusza 
ciągłe przechodzenie produktów przez ostrza,  
aby zapewnić odpowiednią emulgację mieszanki.
Mechanizm tnący w całości z metalu  
- długa żywotność.
Duża miarka (118 ml) - ułatwia dodawanie płynów  
do emulsji w trakcie blendowania.
Ostrza ze stali nierdzewnej - szybko radzą sobie  
z produktami.
Jar Pad Sensor - wyłącza silnik w przypadku  
zdjęcia kontenera z gniazda.
Solidne, metalowe sprzęgło napędowe.
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kod HBF500-CE HBF500S-CE HBF510-CE HBF510S-CE HBF600-CE HBF600S-CE HBF1100S-CE
silnik 1 KM 1 KM 2,4 KM 2,4 KM 3 KM 3 KM 3,5 KM
pojemnik 1,4 l, poliwęglan 1,8 l, stal nierdzewna 1,4 l, copoliester 1,8 l, stal nierdzewna 1,8 l, poliwęglan 1,8 l, stal nierdzewna 4 l, stal nierdzewna
funkcja siekania z kontrolą prędkości ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

prędkości zmienne zmienne zmienne zmienne zmienne zmienne zmienne
miarka ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

wskaźnik temperatury – – – – ✔ ✔ ✔

obsługa czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka blokada pokrywy
dożywotnia gwarancja na silnik i ostrza – – – – ✔ ✔ ✔

gwarancja (części i robocizna) 2 lata 2 lata 2 lata 2 lata 3 lata 3 lata 3 lata

Good ²inking® sztaplowany dzbanek formowany uchwyt sztaplowany dzbanek formowany uchwyt sztaplowany dzbanek formowany uchwyt przezroczysta pokrywa, 
przyciski zegara/programu użytkownika

wymiary 178x229x(H)483 mm 178x229x(H)521 mm 190x210x(H)490 mm 190x210x(H)515 mm 178x229x(H)458 mm 178x229x(H)483 mm 226x378x(H)481 mm
moc 600 W 600 W 1789 W 1789 W 750 W 750 W 3,5 KM
napięcie 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V
waga 5,1 kg 5,1 kg 5,1 kg 5,1 kg 6,4 kg 5,9 kg 11 kg
ZASTOSOWANIE:        
gęste sosy salsa i owoce w syropie ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

zupy-kremy i sosy (gotowane) ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

puree z surowych warzyw i owoców – – – – ✔ ✔ ✔

sosy ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

emulsje ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

mielenie ziaren, orzechów, ryżu ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

gęste potrawy z małą ilością wody – – – – – – ✔

duże ilości – – – – – – ✔

PRZEZNACZENIE:
restauracje/instytucje 
– wysoka intensywność

– – – – ✔ ✔ ✔

służba zdrowia ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

placówki edukacyjne/uczelnie ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

cena (PLN) 3799,00 4299,00   1419,00 3590,00 4429,00 6499,00 7499,00 14900,00

HBH1100 S Expeditor™HBF 600/S Expeditor™

czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka

178x229x(H)458 mm 178x229x(H)483 mm

Oszczędność czasu – model HBF1100S jest w pełni wyposażony w celu osiągania świetnych 
wyników w krótkim czasie, od wydajnego silnika o mocy 3,5 KM przez specjalnie zaprojekto-
wane ostrze po kontener o dużej pojemności.
Unikalna funkcja krojenia – manipuluje ostrzami między niską szybkością, a wybraną  
przez kucharza prędkością blendu. Takie ruchy pulsacyjne powodują ciągły ruch produktów,  
nawet przy małej ilości płynu w pojemniku. Idealne do humusu, salsy, smoothies i dressingów.
Programowane przyciski – dają użytkownikowi dużo możliwości i precyzyjną kontrolę.  
Dzięki temu receptury są powtarzalne, co pozwala oszczędzić czas. Można łatwo dostosować 
się do zmian menu, modyfikując zaprogramowane cykle za pomocą karty pamięci.
Regulacja obrotów – możliwość płynnej regulacji obrotów od niskich (idealne do sałatek, 
krojenia i mielenia) do wysokich (do szybkiego osiągnięcia konsystencji smoothie).
Zaprogramowane Przyciski Timera – użytkownik może zająć się innymi zadaniami dzięki 
wykorzystaniu 4 przycisków timera oraz wyborowi pomiędzy trybami HIGH, VARIABLE, CHOP 
lub PULSE.
Funkcja blokady pokrywy – zaprojektowana z myślą o bezpieczeństwie.  
Funkcja blokady z kontrolką ma na celu zapewnienie, że blender nie uruchomi się, jeśli  
dzbanek i pokrywa nie będą poprawnie założone.
Niski profil – zapewnia wygodny dostęp do kontenera na każdym blacie kuchennym. 
Ułatwia także przenoszenie blendera między różnymi stanowiskami.
Wytrzymała konstrukcja – wykonany pod kątem długotrwałej pracy w kuchniach  
o dużej intensywności pracy.

Silnik o mocy 3 KM - posiada moment obrotowy  
wystarczający do krojenia produktów.
Duża miarka - ułatwia dodawanie płynów do emulsji  
w trakcie blendowania.
Opatentowany system Wave~Action® - wymusza ciągłe 
przechodzenie produktów przez ostrza aby zapewnić  
odpowiednią emulgację mieszanki.
Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący i ostrze  
ze stali nierdzewnej - zapewnia, że te elementy będą  
wolne od wad materiałowych lub produkcyjnych przez  
cały okres ich eksploatacji.
Funkcja krojenia - przechodzenie pomiędzy małą  
szybkością i wybraną przez użytkownika dużą szybkością.
Zróżnicowana prędkość i blend pulsacyjny  
- do blendowania, robienia puree, mielenia, siekania  
i emulgowania.

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Zbudowany z myślą o wszechstronności i zapewniający 
oszczędność energii do wszystkich rodzajów kuchni gastrono-
micznych – nasz mikser stojący nie jest przeznaczony tylko  
dla małych piekarni i cukierni. Zaczynając od sieci restauracji 
i niezależnych lokali, a kończąc na cateringu, czy placówkach 
służby zdrowia, 8-litrowy CPM800 z Hamilton Beach Commercial® 
daje twojej działalności wszechstronne narzędzie użytkowe, 
które daje Ci możliwość tworzenia niezliczonej ilości przeróż-
nych przepisów w niedużych partiach.

Używaj go do wszystkiego, od bitej śmietany, bezy i polewy  
po tłuczone ziemniaki, ciasto naleśnikowe – nawet ulubiony 
przepis na ciasteczka z kawałkami czekolady – wszystko  
to szybko i wydajnie bez ciężkiej pracy. Zmienne 7-pozycyjne 
pokrętło zapewnia kontrolę, której potrzebujesz, aby osiągnąć 
powtarzalny efekt, którego szukasz. Wytrzymałe nasadki ze stali 
nierdzewnej są zaprojektowane do ubijania, miksowania, bicia  
i ugniatania – co daje Ci więcej czasu i swobody na kreatyw-
ność w swojej kuchni.

MIKSER STOJĄCY – SERIA 8 QUART CPM800
KOMPAKTOWY, TRWAŁY I WSZECHSTRONNY

Odchylana głowa
– szybka i łatwa wymiana końcówek  
oraz wyjmowanie miski. Funkcjonalność 
ta znacznie ułatwia dodawanie składników 
i dostęp do boków miski.

Mocne końcówki
Stal nierdzewna. Wytrzymały hak 
do ciasta, ubijak i trzepaczka  
mają osłony przeciwbryzgowe, 
które utrzymują składniki 
z dala od obszaru piasty.

8-litrowa miska ze stali 
nierdzewnej
Wyposażona w 2 uchwyty 
umożliwiające bezpieczne 
przenoszenie zawartości.

Plastikowa osłona miski bez BPA
Zapobiega rozpryskiwaniu. Wyposażona  
w pokrywę ochronną miski z dużą zsuwnią 
do dodawania składników. Model 230 V jest 
wyposażony w blokadę pokrywy spełniającą 
wymagania bezpieczeństwa.

Globalna Gwarancja
Obejmuje ona wady materiałowe 
i produkcyjne przez okres 2 lat 
od daty zakupu.

Siedem poziomów szybkości 
+ tryb pulsacji
Elektroniczna kontrola prędkości. 
Dostosuj prędkość mieszania 
podczas pracy.

Łatwe w obsłudze przyciski 
START / STOP
Łatwe w obsłudze i uszczelnione,  
zapewniają wyjątkową czystość,  
trwałość i wodoodporność. Migające 
światło LED informuje, kiedy urządzenie 
jest włączone i gotowe do użycia.

Metalowe koła zębate
Twarde metalowe koła zębate dostosowują 
prędkość i moment obrotowy dla wszystkich 
trzech końcówek.

Korpus z odlewanego aluminium
Gładki, elegancki i zbudowany, 
aby przetrwać lata codziennego 
użytkowania. Powierzchnia 
łatwo się czyści.

kod mm W/V cena (PLN/szt.)
CPM800-CE 350x430x(H)400 1500/230 5849,00 5399,00

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

SUPER
CENA
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CYRKULATOR ZANURZENIOWY 
ACUVIDE ™ 1000
STWORZONY Z MYŚLĄ O KUCHNIACH KOMERCYJNYCH

Czytelny wyświetlacz z elementami  
sterującymi touchpada
Górna liczba wskazuje temperaturę wody  
w granicach jednej dziesiątej stopnia,  
a dolna liczba pokazuje pozostały czas 
gotowania w godzinach i minutach.  
Elementy sterujące touchpada są  
umieszczone równo z powierzchnią  
urządzenia, co ułatwia jego czyszczenie. 
To urządzenie ma również cykl czyszczenia 
i przypomnienie, aby usunąć zwapnienia, 
co pozwala utrzymać najlepszą wydajność 
cyrkulatora. Wyświetla temperaturę  
w stopniach Fahrenheita lub Celsjusza  
z dokładnością do 0,1°.

Oznaczenia poziomu wody
W przypadku gdy poziom wody 
jest zbyt wysoki lub zbyt niski 
usłyszysz alarm dźwiękowy, 
a sprzęt automatycznie się wyłączy.

Można myć w zmywarce
Obudowę ze stali nierdzewnej 
można zdjąć z urządzenia 
i umieścić w zmywarce.

Konstrukcja IPX7
Zapobiega usterkom w razie 
przypadkowego upuszczenia 
do wody. 

W połączeniu z pakowarkami komorowymi 
z linii PrimaVac™ stanowi kompletne  
rozwiązanie do komercyjnego gotowania 
sous vide.

Regulowany zegar
– do 99 godzin gotowania.

Cykl czyszczenia i przypomnienie
- usuwa zwapnienie, aby zapewnić  
prawidłowe działanie pompy cyrkulacyjnej

Regulowany zacisk
Łatwo mocuje cyrkulator do pojemników 
o różnych wysokościach. Nie są potrzebne 
żadne dodatkowe narzędzia.

Cyrkulator strumienia wody
Ciągle miesza podgrzaną wodę 
(ogrzewa do 95°C) w celu jednolitego  
gotowania. Pompa o mocy 1200 W  
utrzymuje nawet 30 litrów wody 
w równej, stałej temperaturze.

kod W/V cena (PLN/szt.)
HSV1000-CE 1200/230 2199,00 1990,00

SUPER
CENA
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Listwa zgrzewająca
Zabezpieczona silikonową 

powłoką ułatwiającą 
czyszczenie i zapewniającą 
bezpieczeństwo żywności

Przycisk resetowania
Ulokowany wygodnie z tyłu 

urządzenia, obok odłączanego 
przewodu zasilania

Zestaw naprawczy
Pakowarki PrimaVac™ wyposażone 

są we wszystko, co niezbędne  
do zapewnienia wydajnej pracy

Uszczelnienie próżniowe zapewnia elastyczność niezbędną  
w szerokim zakresie zadań, zarówno jeśli chodzi o zachowanie 
świeżości i koloru żywności, jak i możliwość łatwego przecho-
wywania, konserwowania, marynowania lub gotowania metodą 
sous vide.
10 programów automatycznego zgrzewania próżniowego.
Regulowany delikatny nawiew powietrza spowalnia kompresje, 
co chroni delikatne potrawy.
Doprowadzenie gazu wydłuża okres przechowywania żywności  
i zapewnia świeżość barwy, a także tworzy ochronną poduszkę 
w worku, co zapobiega zgniataniu (tylko model HVC406).

Pakowarki wyposażone są w pompy JetAire™. Są to pompy 
łopatkowe o dużej mocy, wykonano z najwyższej  
jakości tworzyw, gwarantując tym samym solidność  
i trwałość w warunkach intensywnej eksploatacji. 
Zapewniają usunięcie 99,9% powietrza, możliwa optymalizacja 
pracy pompy.
Pakowarki PrimaVac™ wyposażono w przypomnienie  
o wymianie oleju oraz wbudowaną funkcję podgrzewania  
oleju.

PrimaVac™ 
PAKOWARKI
PRÓŻNIOWE
KOMOROWE 
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kod HVC254-CE HVC305-CE HVC406-CE
sterowanie panel dotykowy panel dotykowy panel dotykowy
wymiary 337x456x(H)377 mm 379x491x(H)373 mm 494x616x(H)486 mm
wymiary komory 285x345x(H)93 mm 320x380x(H)75 mm 428x511x(H)132 mm
maks. rozmiar worka 254x330 mm 330x356 mm 406x508 mm
listwa zgrzewająca 254 mm 305 mm 406 mm
moc 300 W 400 W 1000 W
napięcie 230 V 230 V 230 V
wydajność pompy 8 m3 10 m3 20 m3

waga 29 kg 34,9 kg 73,9 kg
programy użytkownika  
– 10 programów ✔ ✔ ✔

regulacja czasu cyklu  
próżniowego – od 10 do 60 s ✔ ✔ ✔

regulacja czasu zgrzewania 
– od 0 do 3 s ✔ ✔ ✔

regulacja czasu studzenia 
– od 3 do 9,9 s ✔ ✔ ✔

regulacja nadmuchu  
powietrza – od 2 do 9,9 s ✔ ✔ ✔

przypomnienie 
o wymianie oleju ✔ ✔ ✔

przyłącze gazu ✔

10 cm przedłużki nóżek ✔

cena (PLN) 9618,00   9999,00 12349,00   11990,00 21699,00   17990,00

Przezroczysta pokrywa 
do obserwacji procesu 

pakowania próżniowego

Listwa zgrzewająca

Wyjmowana płyta 
zapewnia więcej 

miejsca

Wytrzymała obudowa 
ze stali nierdzewnej

Panel sterowania SUPER
CENA
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Niezawodne i wysoko wydajne urządzenie do przygotowywania zup, 
sosów czy puree warzywnych.
Mikser jest wyposażony w ostrze ze stali nierdzewnej z osłoną,  
które szybko miesza, sieka, przeciera lub emulguje składniki.  
Ergonomiczna konstrukcja, wygodny 2-pozycyjny uchwyt bazy, 
z kontrolkami Light-Touch pozwala na ułożenie dłoni w różnych  
pozycjach dla wygody użytkowania. W 100% uszczelnione, 
zdejmowane ramię ze stali nierdzewnej jest idealne do pracy 
ciągłej i miksowania dużych objętości. Urządzenie jest dostarczane 
z podstawą zasilającą, ramieniem ze stali nierdzewnej i wieszakiem 
do montażu na ścianie. 

NAJMOCNIEJSZY SILNIK 
W SWOJEJ KLASIE
– TRWAŁOŚĆ NA LATA

MIKSER RĘCZNY BIGRIG™

Napęd Thumb Drive™ 
o zmiennej prędkości 

z kolorowym 
podświetleniem LED

Łatwo widoczny,  
a co najważniejsze  
serwisowalny przewód  
365 cm pomaga 
przedłużyć żywotność 
miksera

Regulacja 
obrotów 
– 8 ustawień

Łatwa wymiana ramienia

Praca ciągła przy dużych 
ilościach

HMI02W

Potrójne ostrze 
rozdrabniające

Wieszak ścienny  
i wieszak na przewód  
do schludnego i łatwego 
przechowywania

Prędkości mieszania: 
min. 3 000 obr./min 

maks. 15 000 obr./min

kod wymiary
(mm)

dł. ramienia
(mm)

obj. mieszanki
(l)

moc/napięcie
(W/V)

cena 
(PLN/szt.)

HMI012-CE 780x216 305 do 23 1000/230 2455,00 2490,00
HMI014-CE 820x216 355 do 53 1000/230 3119,00 2990,00
HMI016-CE 880x216 406 do 87 1000/230 3499,00 3290,00
HMI018-CE 930x216 457 do 121 1000/230 3769,00 3690,00
HMI021-CE 1000x216 533 do 158 1000/230 4759,00 4490,00
HMI02W 490x110 rózga – ramię ubijające do miksera ręcznego 2149,00 1790,00

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji

SUPER
CENA
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Heavy Duty - konstrukcja silnika o przedłużonej żywotności oraz ramię tnące 
ze stali nierdzewnej przeznaczone do kontaktu z żywnością.
Uniwersalność - wymienna nasadka tnąca oraz dwie prędkości zapewniają  
wszechstronność w profesjonalnych kuchniach, umożliwiając łatwe robienie  
kremów i sosów bezpośrednio na patelni, ubijanie białek, masła oraz 
przygotowanie ciast.
Ramię ze stali nierdzewnej 23 cm - grube ramię pozwala nie tylko łatwo sięgnąć 
w głąb garnków i misek, ale także łatwo je zdemontować do mycia.
Innowacyjna osłona ostrza - pomaga utrzymać czystość oraz ogranicza  
rozchlapywanie i powstawanie zatorów.
Podwójna izolacja - przewód dwużyłowy ułatwia użytkowanie i przechowywanie.

MIKSER RĘCZNY

kod HMI200-CE
wymiary Ø76x(H)445 mm
moc 175 W
napięcie 230 V
waga 1,9 kg
cena (PLN) 1298,00   1099,00

7,6 cm

44,5 cm

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

1 rok
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

SUPER
CENA
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POJEMNIK NA CIASTO DO PIZZY
kod poj. (l) zew. mm wew. mm cena (PLN/szt.)

880920 24 600x400x(H)130 565x365x(H)130 54,00 55,00
880913 18 600x400x(H)90 565x365x(H)90 59,00 50,00
880906 14 600x400x(H)70 600x400x(H)70 49,00 48,00

POKRYWA NA POJEMNIK  
DO CIASTA DO PIZZY

kod mm cena (PLN/szt.)
880968 600x400 36,00 33,00

WÓZEK NA ARTYKUŁY SYPKIE
• Pomocny w każdej dużej kuchni do bezpiecznego  

przechowywania, transportu i szybkiego odmierzania 
ilości produktów sypkich, takich jak: mąka, cukier, sól, 
kasze, ryż

• Jednolita, mocna i trwała konstrukcja wykonana z polietylenu
• Zaokrąglone narożniki i gładkie ściany idealne dla łatwego 

utrzymania w czystości 
• Prowadnice znajdujące się w górnej, wewnętrznej części 

wózka pozwalają na wygodne umieszczenie szufelki 
• Przezroczysta pokrywa wykonana z polipropylenu  

pozwalająca na szybkie rozpoznanie zawartości i ilości
• Cztery szerokie kółka, w tym dwa skrętne i z hamulcem 

dla łatwego transportu
• Ergonomiczna wysokość 71 cm idealna do postawienia 

pod blat stołu roboczego
• Kółka gumowe Ø75 mm
• Produkt dostępny w kolorze białym 

kod 877920 877913
pojemność 98 l 81 l
wymiary 394x749x(H)711 mm 333x743x(H)711 mm
cena (PLN) 1139,00   911,00 932,00   745,00

przezroczysta 
pokrywa

szufelka

WÓZEK NA ARTYKUŁY SYPKIE
• Pomocny w każdej dużej kuchni do bezpiecznego  

przechowywania, transportu i szybkiego odmierzania 
ilości produktów sypkich, takich jak: mąka, cukier, sól, 
kasze, ryż

• Jednolita, moc
• Zaokrąglone narożniki i gładkie ściany idealne dla łatwego

utrzymania w czystości 
• Prowadnice znajdujące się w górnej, wewnętrznej części

wózka pozwalają na wygodne umieszczenie szufelki 
• Przezroczysta pokrywa wykonana z polipropylenu 

pozwalająca na szybkie rozpoznanie zawartości i ilości
• Cztery szerokie kółka, w tym dwa skrętne i z hamulcem

dla łatwego transportu
• Ergonomiczna wysokość 71 cm idealna do postawienia

pod blat stołu roboczego
• Kółka gumowe Ø75 mm
• Produkt dostępny w kolorze białym

kod

2 kółka skrętneszufelka

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

mąka cukier sól ryżkasza

Do produktów:

SUPER
CENA
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Wysokiej jakości pojemniki GN ze stali nierdzewnej  
to uniwersalne naczynia, które znajdą zastosowanie  
w niemal wszystkich typach lokali gastronomicznych.
Pojemniki wykonane ze stali nierdzewnej 18/10 (AISI 304)  
o grubości ścianek 0,8 mm mają wzmocnione krawędzie  
i są dostępne w rozmiarach od GN 2/1 do GN 1/9.
Standardowe i perforowane – idealne do przygotowywania, 

zamrażania, przechowywania i podgrzewania produktów.
W ofercie również pokrywki do GN-ów, które wraz  
z pojemnikiem tworzą szczelne naczynie zapobiegające  
wysuszaniu produktu oraz przenikaniu zapachów  
i są absolutnie niezbędne do przechowywania i utrzymania 
higieny żywności w Twojej kuchni.

POJEMNIKI GN ZE STALI NIERDZEWNEJ

-40 °C +300 °C

Wytrzymała stal nierdzewna, 
która jest bardzo łatwa do 
czyszczenia i higieniczna

Możliwość układania w stosy

Nie wchodzi w reakcję 
z żywnością

Pojemniki mogą być  
używane zarówno w chłodni, 
jak i do gotowania w kąpieli 
wodnej

Wzmocnione krawędzie 
pojemników

Głębokość 
od 65 do 200 mm

Pokrywki do wyboru standardowe, 
uszczelnione i z otworem na łyżkę

NEW

POKRYWA DO POJEMNIKA POKRYWA Z OTWOREM 
NA ŁYŻKĘ

POKRYWKA Z HERMETYCZNĄ 
USZCZELKĄ
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-40 °C +300 °C

NEW

Przeznaczony do przechowywania żywności, transportu 
i wydawania posiłków
Pełne bezpieczeństwo i higiena dzięki wykonaniu z odpornego 
na uszkodzenia i niepękającego poliwęglanu Camwear®.  
Nie wchodzi w reakcje z żywnością, ma najniższy poziom 
zanieczyszczeń i całkowicie jest pozbawiony BPA
Podziałka w systemie amerykańskim i metrycznym ułatwia 
kontrolę ilości produktu w pojemniku

Skuteczne utrzymanie niskiej temperatury, lepiej  
niż pojemniki ze stali nierdzewnej
Duża odporność termiczna (od -40 °C do +99 °C) sprzyja  
szerokiemu zastosowaniu pojemników w gastronomii
Możliwość układania piętrowego i oszczędności miejsca
Nadaje się do mycia w zmywarkach

POJEMNIKI CAMWEAR® GN 
Z POLIWĘGLANU

OCIEKACZ PERFOROWANY CAMWEAR®  
DO POJEMNIKÓW CAMWEAR® GN

Przeznaczony do odsączania nadmiaru wody z żywności 
umieszczonej w pojemniku GN
Bezpieczny w kontakcie z żywnością
Perforowany, zapewnia odpowiednie warunki przechowy-
wania żywności i zapobiega jej zanurzeniu w odsączonej 
wodzie

POKRYWKA CAMWEAR® Z USZCZELKĄ, 
TYLKO DO POJEMNIKÓW GN SERII CAMWEAR®  
I Z PRZEZROCZYSTEGO POLIPROPYLENU

Służy do zabezpieczania zawartości pojemników GN
Szczelna, chroni żywność przed wyciekiem i przedłuża  
jej przydatność do spożycia nawet do 3 dni dzięki  
wewnętrznej uszczelce
Wykonana z materiału bezpiecznego w kontakcie z żywnością

Chropowata podstawa
zmniejsza możliwość 
zadrapania

Wykonane z oryginalnego 
niepękającego poliwęglanu 
Camwear®

Nie wchodzi w reakcję 
z żywnością

Gładka powierzchnia 
wewnętrzna ułatwia mycie

TEST ZIMNA
Testy dowodzą, że pojemniki 
Camwear utrzymują produkty 
w niskiej temperaturze 
lepiej niż pojemniki ze stali 
nierdzewnej

Podziałka w systemie amerykańskim  
i metrycznym ułatwia kontrolę ilości 

produktu w pojemniku

1,6 °C 1,9 °C

1 h

2,4 °C

2 h

3,3 °C

3 h

3,4 °C

4 h

1,7 °C 2,1 °C

1 h

2,5 °C

2 h

3,2 °C

3 h

3,4 °C

4 h

1,6 °C 1,9 °C

1 h

2,4 °C

2 h

3,3 °C

3 h

3,4 °C

4 h

1,7 °C 2,1 °C

1 h

2,5 °C

2 h

3,2 °C

3 h

3,4 °C

4 h

Temperatura
początkowa

Temperatura
początkowa

Testy dowodzą, że pojemniki 
Camwear utrzymują produkty 

Temperatura
początkowa
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POJEMNIKI GN Z PRZEZROCZYSTEGO 
POLIPROPYLENU

Niezbędne narzędzie służące do przechowywania, transportu  
i wydawania posiłków
Wykonany z trwałego, przezroczystego polipropylenu
Wysoka odporność chemiczna zapewnia bezpieczeństwo  
w trakcie kontaktu z żywnością 
Duża odporność termiczna (od -40 °C do +70 °C) sprawia,  
że produkt posiada szerokie zastosowanie w gastronomii

Możliwość piętrowania ułatwia przechowywanie pojemników 
podczas transportu i pomaga zaoszczędzić miejsce 
Skuteczne utrzymywanie niskiej temperatury w stopniu  
podobnym do naczyń ze stali nierdzewnej 
Nadaje się do mycia w zmywarce

-40 °C +70 °C

POKRYWKA CAMWEAR® TYLKO DO POJEMNIKÓW 
GN SERII CAMWEAR® I PRZEZROCZYSTEGO 
POLIPROPYLENU

Służy do zabezpieczania zawartości pojemników GN
Chroni żywność przed wyciekiem i przedłuża jej przydatność  
do spożycia
Wykonana z materiału bezpiecznego w kontakcie z żywnością

Przezroczysty polipropylen
umożliwia kontrolę 
zawartości i wysoką 
odporność chemiczną

Gładka powierzchnia 
wewnętrzna ułatwia mycie

Znormalizowana szerokość  
kołnierza 1,27 cm zapewnia 
prawidłowe dopasowanie 
do stołów oraz barków
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GN 2/1 – 650x530 mm
STAL NIERDZEWNA

litry wysokość (mm) kod cena (PLN/szt.)
57,5 200 831786 336,00   289,00
28,5 100 831793 193,00   166,00

GN 1/1 – 530x325 mm
STAL NIERDZEWNA POLIWĘGLAN POLIPROPYLEN

litry wysokość (mm) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.)
25,6 200 831823 141,00   119,00 18CW135 86,00   72,00 18PP190 58,00   47,00
19,5 150 831830 109,00   94,00 16CW135 68,00   57,00 16PP190 43,00   36,00
13,0 100 831847 79,00   69,00 14CW135 56,00   47,00 14PP190 34,00   28,00
8,5 65 831854 66,00   59,00 12CW135 45,00   37,00 12PP190 28,00   23,00

Perforowane
200 832448 213,00   179,00
150 832455 163,00   139,00
100 832462 128,00   109,00
65 832479 93,00   79,00

Pokrywka
zwykła 832646 58,00   45,00 10PPCWSC190 28,00   22,00 10PPCWSC190 28,00   22,00
z hermetyczną uszczelką 832585 135,00   116,00
z otworem na łyżkę 832745 76,00   66,00
Ociekacz perforowany 10CWD135 47,00   39,00

GN 1/2 – 325x265 mm
STAL NIERDZEWNA POLIWĘGLAN POLIPROPYLEN

litry wysokość (mm) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.)
11,7 200 831922 98,00   85,00 28CW135 50,00   42,00 28PP190 33,00   27,00
8,9 150 831939 66,00   59,00 26CW135 42,00   35,00 26PP190 26,00   22,00
5,9 100 831946 54,00   49,00 24CW135 33,00   27,00 24PP190 21,00   17,00
3,9 65 831977 46,00   39,00 22CW135 25,00   21,00 22PP190 17,00   14,00

Perforowane
100 832523 85,00   73,00
65 832530 70,00   59,00

Pokrywka
zwykła 832660 36,00   29,00 20PPCWSC190 17,00   14,00 20PPCWSC190 17,00   14,00
z hermetyczną uszczelką 832592 84,00   72,00
z otworem na łyżkę 832769 49,00   42,00
Ociekacz perforowany 20CWD135 15,00   12,00

GN 2/3 – 354x325 mm
STAL NIERDZEWNA

litry wysokość (mm) kod cena (PLN/szt.)
18 200 831861 154,00   129,00
13 150 831878 115,00   99,00
9 100 831885 70,00   59,00

5,5 65 831892 61,00   52,00
Perforowane

100 832486 102,00   89,00
65 832493 89,00   77,00

Pokrywka
zwykła 832653 48,00   39,00
z otworem na łyżkę 832752 58,00   49,00

NEW NEW
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GN 2/4 – 530x162 mm
STAL NIERDZEWNA

litry wysokość (mm) kod cena (PLN/szt.)
5,2 100 832349 93,00   79,00
2,3 65 832431 85,00   73,00

Pokrywka
zwykła 832738 42,00   36,00

NEW NEW

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%374

GN 1/3 – 325x176 mm
STAL NIERDZEWNA POLIWĘGLAN POLIPROPYLEN

litry wysokość (mm) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.)
6,9 200 831984 105,00   89,00 38CW135 55,00   33,00 38PP190 25,00   20,00
5,3 150 831991 79,00   69,00 36CW135 32,00   26,00 36PP190 21,00   17,00
3,6 100 832288 46,00   39,00 34CW135 25,00   21,00 34PP190 16,00   13,00
2,4 65 832295 39,00   33,00 32CW135 21,00   17,00 32PP190 13,00   11,00

Perforowane
150 832547 106,00   89,00
100 832554 70,00   59,00
65 832561 57,00   49,00
40 832578 53,00   45,00

Pokrywka
zwykła 832677 29,00   25,00 30PPCWSC190 12,00   10,00 30PPCWSC190 12,00   10,00
z hermetyczną uszczelką 832622 71,00   59,00
z otworem na łyżkę 832776 42,00   36,00
Ociekacz perforowany 30CWD135 10,00   7,00

GN 1/4 – 265x162 mm
STAL NIERDZEWNA POLIWĘGLAN POLIPROPYLEN

litry wysokość (mm) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.)
5,5 200 832301 102,00   88,00
3,7 150 832318 72,00   62,00 46CW135 26,00   21,00 46PP190 17,00   14,00
2,5 100 832325 40,00   34,00 44CW135 20,00   16,00 44PP190 12,00   9,00
1,7 65 832332 35,00   29,00 42CW135 17,00   14,00 42PP190 12,00   9,00

Pokrywka
zwykła 832684 24,00   21,00 40PPCWSC190 11,00   8,00 40PPCWSC190 11,00   8,00
z hermetyczną uszczelką 832639 70,00   59,00
z otworem na łyżkę 832783 36,00   31,00
Ociekacz perforowany 40CWD135 19,00   15,00

GN 1/6 – 176x162 mm
STAL NIERDZEWNA POLIWĘGLAN POLIPROPYLEN

litry wysokość (mm) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.)
3,4 200 832356 98,00   85,00
2,2 150 832363 70,00   59,00 66CW135 19,00   15,00 66PP190 12,00   10,00
1,5 100 832370 31,00   26,00 64CW135 15,00   12,00 64PP190 10,00   8,00
1,0 65 832387 26,00   22,00 62CW135 12,00   10,00 62PP190 8,00   7,00

Pokrywka
zwykła 832691 19,00   16,00 60PPCWSC190 7,00   5,00 60PPCWSC190 7,00   5,00
z otworem na łyżkę 832790 31,00   26,00
Ociekacz perforowany 60CWD135 6,00   4,00
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GN 1/9 – 176x108 mm
STAL NIERDZEWNA POLIWĘGLAN POLIPROPYLEN

litry wysokość (mm) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.)
1,4 150 96PCW135 42,00   35,00

0,85 100 832394 40,00   34,00 94CW135 12,00   9,00 94PP190 11,00   9,00
0,57 65 832424 23,00   19,00 92CW135 11,00   8,00 92PP190 11,00   8,00

Pokrywka 832721 16,00   14,00
zwykła 90PPCWSC190 7,00   5,00 90PPCWSC190 7,00   5,00
Ociekacz perforowany 90CWD135 10,00   7,00

GN 1/8 – 161x132 mm
STAL NIERDZEWNA POLIWĘGLAN POLIPROPYLEN

litry wysokość (mm) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.) kod cena (PLN/szt.)
1,5 150 86CW135 32,00   26,00
1,0 100 84CW135 24,00   20,00
0,7 65 82CW135 21,00   17,00

Pokrywka
zwykła 80PPCWSC190 12,00   9,00
Ociekacz perforowany 80CWD135 10,00   7,00
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Przeznaczony do przechowywania artykułów spożywczych 
Wykonany z odpornego na zapachy i plamy przezroczystego 
poliwęglanu, bezpiecznego w kontakcie z żywnością  
i przedłużającego jej świeżość
Krystalicznie przezroczysty – możliwość szybkiej identyfikacji 
przechowywanej zawartości pojemnika bez konieczności 
zdejmowania pokrywy
Wysoka odporność termiczna tworzywa Camwear® w zakresie  
od -40 °C do +99 °C pozwala na przechowywanie pojemnika 
także w szafach chłodniczych

Gładka powierzchnia wewnątrz łatwa w utrzymaniu czystości
Chropowata powierzchnia spodu zwiększa odporność  
na zarysowania i stabilność pojemnika
Oszczędność miejsca dzięki możliwości piętrowego  
magazynowania
Pojemność: 83,3 l
Nadaje się do mycia w zmywarkach
Do pojemnika pasuje pokrywka z poliwęglanu (1826CCW135)

-40 °C +99 °C

kod litry mm cena (PLN/szt.)
182615CW135 83.3 460x660x(H)380 466,00 399,00

kod mm cena (PLN/szt.)
1826CCW135 457x660 130,00 109,00

POKRYWKA CAMWEAR® Z POLIWĘGLANU  
DO POJEMNIKA 182615CW135

Przeznaczona do pojemnika magazynowego (182615CW135) 
o dopasowanych wymiarach (457×660 mm)
Pomaga dłużej zachować świeżość artykułów spożywczych
Wykonana z odpornego poliwęglanu o zakresie tolerancji 
termicznej od -40°C do 99°C, dzięki czemu pojemnik  
wraz z pokrywką można przechowywać również w szafie 
chłodniczej
Nadaje się do mycia w zmywarkach

Chropowata powierzchnia 
spodu zwiększa odporność 
na zarysowania i stabilność 
pojemnika

Krystalicznie przezroczysty
poliwęglan Camwear® pozwala 
łatwo zidenty�kować produkty

Gładka powierzchnia łatwa 
do zmywania
Odporna na plamy i zapachy

Uchwyty 
ułatwiające

przenoszenie

POJEMNIK CAMWEAR® 
Z POLIWĘGLANU, 83,3 L

NEW
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Przeznaczony do wszystkich pieców, w tym jednostronnych  
i przelotowych
Duży zakres termiczny (od -40 °C do +190 °C) pozwala  
na podgrzewanie, zapiekanie i grillowanie potraw  
lub przechowywanie żywności w szafach chłodniczych
Wysoka efektywność podgrzewania dzięki płaskiej  
podstawie
Wzmocniony uchwyt o specjalnej fakturze i miejscu  

na palce podnoszący bezpieczeństwo gotowania,  
wyposażony w otwory odprowadzające wodę pozostałą  
po myciu
Pojemność: 2,4 l
Nadaje się do mycia w zmywarkach
Można używać w kuchenkach mikrofalowych

-40 °C +190 °C

kod litry mm cena (PLN/szt.)
32HP1H150 2.4 176x325x(H)65 166,00 139,00

Płaska podstawka umożliwia
maksymalny kontakt 

z elementem grzejnym

Pasuje do wszystkich rodzajów
piecy, również do przelotowych

Wzmocniona,
ergonomiczna rączka

POJEMNIK ŻAROODPORNY H-PANS™ 
Z UCHWYTEM, 2,4 L 

NEW
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Zapewnia wygodne przechowywanie różnego rodzaju produktów 
spożywczych w kuchni i przestrzeniach magazynowych
Wykonany z bezpiecznego dla żywności polipropylenu  
odpornego na działanie środków chemicznych
Umożliwia stałą kontrolę zawartości dzięki przejrzystym 
ściankom i nadrukowanej podziałce
Nadaje się do użytkowania w zakresie temperatur 
od -40 °C do 70 °C
Konstrukcja umożliwiająca piętrowe magazynowanie  
i oszczędność miejsca
Nadaje się do mycia w zmywarkach

MOŻLIWOŚĆ 
PIĘTROWANIA

kod litry mm cena (PLN/szt.)
2SFSPP190 1,9 185x185x(H)100 33,00 28,00
4SFSPP190 3,8 185x185x(H)187 43,00 37,00
6SFSPP190 5,7 215x215x(H)185 54,00 46,00
8SFSPP190 7,6 215x215x(H)230 62,00 54,00
12SFSPP190 11,4 256x310x(H)210 86,00 74,00
18SFSPP190 17,2 256x310x(H)320 119,00 104,00
22SFSPP190 20,8 256x310x(H)400 143,00 124,00

*   Wysokość łącznie z pokrywką.
 Wymiary włącznie z uchwytami.

1,9 l
2SFSPP190

3,8 l
4SFSPP190

5,7 l
6SFSPP190

7,6 l
8SFSPP190

11,4 l
12SFSPP190

17,2 l
18SFSPP190

20,8 l
22SFSPP190

Nadrukowana miarka Wykonany z bezpiecznego  
dla żywności polipropylenu 
odpornego na działanie  
środków chemicznych

-40 °C +70 °C

POKRYWKA DO POJEMNIKA CAMSQUARE®  
MARKI CAMBRO

Pasuje do polipropylenowego pojemnika na żywność 
CamSquare®
Wykonana z bezpiecznego dla żywności polipropylenu
Skutecznie zabezpiecza zawartość pojemnika przed  
działaniem czynników zewnętrznych i wysypywaniem
Nadaje się do mycia w zmywarkach

kod do pojemników kolor cena (PLN/szt.)
SFC2452 1,9 l i 3,8 l     zielony 16,00 13,00
SFC6451 5,7 l i 7,6 l czerwony 20,00 16,00
SFC12453 11,4 l, 17,2 l i 20,8 l granatowy 28,00 23,00

PRZEZROCZYSTY POJEMNIK 
POLIPROPYLENOWY CAMSQUARE®

NEW
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MIARKI Z UCHWYTEM 
Z POLIWĘGLANU CAMWEAR®

-40 °C +149 °C

ŁYŻKA DO SAŁATEK CAMWEAR®, CZARNA

Poliwęglanowa łyżka bufetowa odporna na pęknięcia,  
odkształcenia, matowienie i szczerbienie
Szeroki, ergonomiczny uchwyt z otworem do zawieszenia
Nadaje się do mycia w zmywarkach

kod mm cena (PLN/szt.)
SPO8CW110 206x38 13,00 10,00

ŁYŻKA ŻAROODPORNA DO POTRAW 
CAMTENSILS®, BURSZTYNOWA

Łyżka do serwowania dań odporna na wysokie temperatury
Wykonana z trwałego tworzywa kopolimerowego, odpowiednia  
do użytku z potrawami o temperaturze od -40 °C do +149 °C
Profilowany, ergonomiczny uchwyt z otworem do zawieszenia  
i wyżłobieniem do opierania łyżki o garnek

kod typ mm cena (PLN/szt.)
SPO13150 pełna – bez otworów 333x73 43,00 36,00

SPOP13150 cedzakowa – perforowana 333x73 43,00 36,00

SPO13150 SPOP13150

ŁYŻKI CAMWEAR® I CAMTENSILS®

Przeznaczona do precyzyjnego odmierzania objętości 
produktów sypkich i płynów
Wykonana z materiału Camwear® – poliwęglanu odpornego  
na wgniecenia, plamy i działanie kwasów  
Nie chłonie zapachów
Wyposażona w 2 podziałki – metryczną i amerykańską

Solidny uchwyt odporny na pęknięcia ułatwia przenoszenie
Nadaje się do mycia w zmywarkach

1 l
100MCCW135

2 l
200MCCW135

4 l
400MCCW135

Odlane i nadrukowane 
podziałki w kolorze niebieskim  
(skala metryczna) i czerwonym 
(skala amerykańska)

Mocna, niełamliwa 
rączka

Wykonana  
z niepękającego 

poliwęglanu 
Camwear®

kod litry cena (PLN/szt.)
100MCCW135 1 62,00 52,00
200MCCW135 2 82,00 69,00
400MCCW135 4 90,00 75,00

NEW

NEW

SUPER
CENA
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POKRYWA DO KONTENERA 
OKRĄGŁEGO

kod do kontenera mm cena (PLN/szt.)
691045 120 l ø580 99,00 74,00
691410 80 l ø550 76,00 59,00

POKRYWA Z OTWOREM  
DO KONTENERA OKRĄGŁEGO

kod do kontenera mm cena (PLN/szt.)
691052 120 l ø580x(H)80 154,00 119,00
691427 80 l ø515x(H)107 128,00 99,00

POKRYWA UCHYLNA  
DO KONTENERA OKRĄGŁEGO

kod do kontenera mm cena (PLN/szt.)
691069 120 l ø580x(H)190 199,00 156,00
691434 80 l 560x505x(H)185 128,00 99,00

KONTENER OKRĄGŁY
kod poj. (l) mm cena (PLN/szt.)

691038 120 ø580x(H)700 439,00 339,00
691403 80 ø550x(H)615 336,00 259,00

WÓZEK DO KONTENERA 
OKRĄGŁEGO

kod do kontenera mm cena (PLN/szt.)
691076 120 l ø580x(H)130 209,00 164,00
691441 80 l ø405x(H)165 154,00 119,00

KONTENER NA ODPADY
Wykonane z mocnego tworzywa kontenery  
do różnych zastosowań. Konstrukcja nie pęka 
i nie ściera się oraz jest odporna na wgniecenia. 
Specjalnie zaprojektowany system pokryw 
Amerbox ułatwi codzienną pracę.

SUPER
CENA
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POKRYWA Z OTWOREM DO 
KONTENERA PROSTOKĄTNEGO 60 L

kod mm cena (PLN/szt.)
691144 prostokątny 440x300x(H)100 76,00 59,00
691175 okrągły 440x300x(H)100 70,00 54,00

POJEMNIK PROSTOKĄTNY  
NA ODPADY 60 L

kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)
691137 440x320x(H)580 60 206,00 159,00

POJEMNIK NA ODPADY Z PEDAŁEM
kod mm poj. (l) cena (PLN/szt.)

691151 504x412x(H)673 68 319,00 244,00
691168 504x412x(H)820 87 453,00 349,00

POJEMNIKI NA ODPADY
Pojemniki na odpady są idealne do wyrzucania odpadków 
bez użycia rąk – pomogą zapewnić pełną higienę w twojej 
kuchni. Dobrze dopasowana, zachodząca na pojemnik 
pokrywa pomaga powstrzymać zapachy.

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

SUPER
CENA
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Nowoczesny system koszy do szkła pozwala nie tylko na szybkie i dokładne mycie szkła 
w koszach specjalnie dobranych do Twoich potrzeb, lecz ogranicza także koszty poprzez 
możliwość bezpiecznego przechowywania i transportu szkła na duże odległości bez ryzyka 
potłuczenia.
Kosze to gwarancja:
• Wydajnego i efektywnego mycia szkła
• Bezpiecznego przechowywania
• Szybkiej kontroli zapasów szkła
• Bezpiecznego i higienicznego transportu

BEZPIECZEŃSTWO SANITARNO- 
-EPIDEMIOLOGICZNE
Pełne boki kosza oraz dodatkowe 
opcje w postaci górnej pokrywy 
i wózka zapewniają sprawny, 
bezpieczny transport szkła. 
Zabezpieczają je przed
gryzoniami i insektami.

NIGDY WIĘCEJ MOKREJ PODŁOGI
Atutem wózka jest wanna, zbierająca  
wodę ociekającą ze szkła umieszczonego 
w koszach.

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

SYSTEM TRANSPORTU, MAGAZYNOWANIA 
I MYCIA NACZYŃ

KOSZE DO SZKŁA
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WYGODA W PRZECHOWYWANIU  
I TRANSPORCIE
Odpowiednio wyprofilowane brzegi kosza 
pozwalają na ich piętrowanie, co wpływa 
na zmniejszenie koniecznej powierzchni 
magazynowej i zwiększa wydajność 
podczas pakowania i transportu.

Wykonane z polipropylenu o wysokiej 
wytrzymałości na detergenty
i temperaturę (do +93°C)

Wygodne w transporcie 
ręcznym i samochodowym.

SZYBKA IDENTYFIKACJA SZKŁA
Różna kolorystyka podstawy koszy 
pozwala na szybką identyfikację  
rodzaju szkła nawet z dużej odległości 
bez konieczności zdejmowania  
piętrowo ułożonych koszy.

ŻADNYCH ODCISKÓW PALCÓW 
NA SZKLE
Pełne boki kosza, chronią umyte szkło 
przed niepotrzebnym dotykiem w trakcie 
składowania lub transportu do miejsca 
docelowego, co ogranicza czas 
dodatkowego polerowania szkła.

Duża perforacja dna 
pozwala na dokładną 
penetrację wody 
i detergentów  
w trakcie mycia.
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KOSZ PODSTAWOWY KOSZ PODSTAWOWY KOSZ PODSTAWOWY KOSZ PODSTAWOWY
877586 877579 877555 877562
szary zielony niebieski brązowy

maks. wys. szkła: 70 mm maks. wys. szkła: 70 mm maks. wys. szkła: 70 mm maks. wys. szkła: 70 mm
500x500x(H)100 mm 500x500x(H)100 mm 500x500x(H)100 mm 500x500x(H)100 mm

37,70   29,00 37,70   29,00 37,70   29,00 29,90   23,00

+ 4x nadstawa + 5x nadstawa+ 3x nadstawa+ 2x nadstawakosz podstawowy 
+ pierwsza nadstawa

15
0 

m
m 19

0 
m

m 23
0 

m
m

27
0 

m
m

110
 m

m

DO MYCIA,DO MYCIA,
PRZECHOWYWANIAPRZECHOWYWANIA

I TRANSPORTU

DO MYCIA,
PRZECHOWYWANIA

I TRANSPORTU

KOSZE DO SZKŁA
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ZESTAW KOSZY 
877487 + 877579

ZESTAW KOSZY 
877470 + 877555

877708 877678
36 szt. szkła 25 szt. szkła

maks. ø szkła: 72 mm maks. ø szkła: 87 mm
500x500x(H)110 mm 500x500x(H)110 mm

55,90   43,00 54,60   42,00

KOLEJNA NADSTAWA KOLEJNA NADSTAWA
877753 877661

49 szt. szkła 16 szt. szkła
maks. ø szkła: 60 mm maks. ø szkła: 109 mm
500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm

20,80   16,00 20,80   16,00

PIERWSZA NADSTAWA PIERWSZA NADSTAWA PIERWSZA NADSTAWA PIERWSZA NADSTAWA
877494 877487 877470 877456

49 szt. szkła 36 szt. szkła 25 szt. szkła 9 szt. szkła
maks. ø szkła: 60 mm maks. ø szkła: 72 mm maks. ø szkła: 87 mm maks. ø szkła: 148 mm
500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm 500x500x(H)40 mm

27,30   21,00 24,70   19,00 18,20   14,00 18,20   14,00

KOSZ NA TALERZE 
I TACE

KOSZ 
NA SZTUĆCE

KOSZ OTWARTY 
NA TALERZE I TACE

KOSZ NA KUBKI 
20 ELEMENTÓW

NADSTAWA 
OTWARTA

POKRYWA 
NA KOSZE 

WÓZEK 
NA KOSZE 

877425 877395 877371 877449 877357 877791 877807
500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101 mm 500x500x(H)75 mm 500x500x(H)35 mm 500x500x(H)180 mm

44,20   34,00 39,00   30,00 35,10   27,00 44,20   34,00 18,20   14,00 63,00   51,00 323,00   259,00

ø60 mm ø72 mm ø87 mm ø109 mmø148 mm

OUT
LET

SUPER
CENA

SUPER
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KOSZ UNIWERSALNY CAMRACK® 

• Do kosza można przytwierdzić klips identyfikacyjny Extender ID 
(CECBL6000) – klips nie jest załączony w zestawie

NADSTAWKA DO KOSZY FULL DROP 500×500 MM SZARA, MODEL E1

NADSTAWKA DO KOSZY HALF DROP 500×500 MM SZARA, MODEL E2

KOSZ UNIWERSALNY CAMRACK® +93 °C

ø60 mmø72 mmø87 mmø109 mmø148 mm

BR258110 BR258119 BR258151 BR258163 BR258186 BR258416
czarny zielony szary czerwony niebieski żurawinowy

500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101 mm
69,00   69,00 69,00   69,00 69,00   69,00 69,00   69,00 69,00   69,00 69,00   69,00

9E1151 16E1151 25E1151 36E1151 49E1151
9 przegródek/ 
150x150 mm

16 przegródek/ 
111x111 mm

25 przegródek/ 
89x89 mm

36 przegródek/ 
73x73 mm

49 przegródek/ 
62x62 mm

499x499x(H)51 mm 499x499x(H)51 mm 499x499x(H)51 mm 499x499x(H)51 mm 499x499x(H)51 mm
42,00   37,00 43,00   38,00 43,00   39,00 46,00   41,00 60,00   54,00

9E2151 16E2151 25E2151 36E2151 49E2151
9 przegródek/ 
150x150 mm

16 przegródek/ 
111x111 mm

25 przegródek/ 
89x89 mm

36 przegródek/ 
73x73 mm

49 przegródek/ 
62x62 mm

499x499x(H)51 mm 499x499x(H)51 mm 499x499x(H)51 mm 499x499x(H)51 mm 499x499x(H)51 mm
39,00   35,00 41,00   36,00 42,00   37,00 43,00   38,00 58,00   51,00

SUPER
CENA
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KOSZ CAMRACK® Z OTWARTYM BOKIEM NA TACE
• Przeznaczony do przechowywania i mycia dużych tac i innych naczyń  

o wymiarze większym od standardowego
• Konstrukcja z kratowanym dnem, trzema ściankami zatrzymującymi 

wodę i detergenty oraz jednym otwartym bokiem pozwala na załadunek 
naczyń o dużym rozmiarze

• Duża pojemność dzięki słupkom podtrzymującym dla 9 dużych tac

kod kolor mm PLN
OETR314151 Szary 500x500x(H)101    134,00 117,00

KOSZ CAMRACK® NA TALERZE
• Przeznaczony do przechowywania i mycia zarówno płytkich,  

jak i głębokich talerzy lub misek
• Duża stabilność naczyń dzięki słupkom podtrzymującym pozwalającym 

na załadunek: 
– 10 szt. talerzy głębokich, misek, pater do ø25,4 cm 
– 18 szt. talerzy płaskich ø25,4 cm 
– 12 szt. talerzy płaskich ø30,5 cm 
– 27 szt. talerzy płaskich ø19 cm 
– 9 tacek ø36×46 cm

kod kolor mm PLN
PR59314151 Szary 500x500x(H)101 72,00 72,00

kod mm PLN
CECBL6000 127x39 10,00 7,00

KLIPS IDENTYFIKACYJNY EXTENDER ID  
NA KOSZE CAMRACK®
• Umożliwia opis zawartości pojemnika według potrzeb kuchni
• Wykonany z bardzo wytrzymałego materiału ABS, który pozwala  

na wielokrotne mycie w zmywarkach przemysłowych
• Możliwość przemieszczania i zamiany klipsów między koszami
• Akcesorium do koszy Camrack®

KOSZ CAMRACK® NA SZTUĆCE
• Przeznaczony do przechowywania i mycia sztućców oraz drobnych 

przyborów kuchennych w zmywarkach gastronomicznych
• Kratowane dno zapobiega wypadaniu drobnych elementów z kosza, 

jednocześnie ułatwiając ich mycie i suszenie
• Specjalne uchwyty ułatwiają transport kosza
• Możliwość piętrowego składowania koszy pozwala na oszczędność 

miejsca

kod kolor mm PLN
FR258151 Szary 500x500x(H)101 72,00 72,00

SUPER
CENA
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Komory w systemie GN umożliwiają załadunek żywności prosto  
z pieca lub lodówki, co oszczędza czas i pozwala utrzymać żądaną 
temperaturę transportowanego produktu.

Możliwość załadunku od frontu lub od góry (w zależności  
od modelu termosu) gwarantuje zaspokojenie potrzeb 
każdego klienta.

Dzięki grubej izolacji spadek temperatury żywności  
w czasie transportu jest minimalny.

Szeroki kąt otwarcia termosów ułatwia czynności  
załadunkowe i rozładunkowe w każdych warunkach.

Łatwo demontowalne drzwi i uszczelka nie wymagają  
używania jakichkolwiek narzędzi, co ułatwia utrzymanie  
czystości termosu na najwyższym poziomie.

Idealne dla firm cateringowych, szpitali, szkół, imprez plenerowych i wszędzie tam, 
gdzie liczy się bezpieczeństwo sanitarne transportowanej żywności.

TERMOSY AMERBOX

TERMOS
DO NAPOJÓW

TERMOSY CATERINGOWE
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WYTRZYMAŁOŚĆ
• Odporne na wstrząsy i uderzenia.
• Mocna obudowa z wysokiej jakości polietylenu LDPE.
• Gruba izolacja z pianki.
• Solidne klamry zamykająco-uszczelniające wykonane 
 z włókna nylonowego, odporne na pęknięcia.
• Odporna na wysokie temperatury uszczelka  
 z gumy z dodatkiem silikonu.

FUNKCJONALNOŚĆ
• Komory dostosowane do pojemników GN 1/1, 1/2, 1/3.
• Wentyl odpowietrzający, ułatwiający otwieranie pokryw i drzwi.
• Możliwość piętrowania termosów ogranicza 
 powierzchnię i przyspiesza transport.
• Praktyczne, zintegrowane z obudową uchwyty 
 do transportu ręcznego.
• Łatwo zdejmowalne uszczelki ułatwiają mycie.
• Możliwość mycia w zmywarkach gastronomicznych.
• Opcjonalny wózek do szybkiego i łatwego transportu.

ESTETYKA
• Możliwość ustawienia bezpośrednio na stole.
• Bezpieczne, zaokrąglone narożniki.
• Neutralna kolorystyka.

Utrzymanie temperatury

potrawy gorące potrawy zimne

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

TERMOS ŁADOWANY 
OD GÓRY

TERMOS ŁADOWANY 
OD FRONTU
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TERMOS ŁADOWANY 
OD GÓRY

POJEMNIK 
TERMOIZOLACYJNY

POJEMNIK 
TERMOIZOLACYJNY TERMOS 

DO NAPOJÓW

TERMOSY CATERINGOWE
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POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY  
BASIC GN 1/1 200
• Idealny do przenoszenia zarówno gorących,  

jak i zimnych produktów.
• Wykonany z pianki polipropylenowej,  

charakteryzuje się wysokim poziomem  
izolacji termicznej.

• Odporność termiczna: od -20°C do +110°C.
• Posiada ergonomiczne uchwyty transportowe. 

kod 708019
pojemność 40 l
wymiary 600x400x(H)285 mm
cena (PLN) 99,00   84,00

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY 
PROFI GN 1/1 200
• Wykonany z pianki polipropylenowej, charakteryzuje 

się wysokim poziomem izolacji termicznej.
• Spełnia standardy HACCP.
• Właściwości pojemnika czynią go idealnym  

do transportu ciepłych i zimnych produktów  
z zachowaniem wszelkich zasad higieny.

• Perfekcyjnie utrzymuje zarówno ciepłą, 
jak i zimną temperaturę zawartości.

• Odporność termiczna: od -20°C do +110°C.
• Specjalna plastikowa powłoka wewnętrzna zapewnia 

ochronę przed brudem, łatwa do czyszczenia.
• Wygodne uchwyty ułatwiają przenoszenie,  

a pojemnik można łatwo ustawić jeden  
na drugim, z pokrywą lub bez niej. 

kod 708026
pojemność 39 l
wymiary 674x400x(H)287 mm
cena (PLN) 299,00   249,00

różne konfiguracje
pojemników GN

bardzo wytrzymała 
konstrukcja

specjalna plastikowa powłoka 
wewnętrzna zapewnia ochronę 

przed brudem, łatwa 
do czyszczenia

ergonomiczne
uchwyty

ergonomiczne
uchwyty

2x GN 1/4
1x GN 1/2

1x GN 2/3
1x GN 1/3

2x GN 1/21x GN 1/1
1x GN 1/2

1x GN 2/3
1x GN 1/3

3x GN 1/3 4x GN 1/4

2x GN 1/6
2x GN 1/3

6x GN 1/6

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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TERMOSY CATERINGOWE

2 kółka
z hamulcami

WÓZEK DO TERMOSU 

kod 877821
wymiary 530x710x(H)230 mm
cena (PLN) 689,00   551,00

TERMOS ŁADOWANY OD FRONTU 
2x GN 1/1 200
• Podwójne ścianki izolujące z polietylenu LDPE.
• Utrzymuje zarówno wysoką, jak i niską 

temperaturę zawartości.
• Wyposażony w dwa solidne uchwyty 

do przenoszenia pojemnika.
• Prowadnice tłoczone w obudowie komory.
• Odpowiedni do pojemników GN 1/1: 

– GN - 20 mm wysokości: 12 szt. 
– GN - 65 mm wysokości: 6 szt. 
– GN - 100 mm wysokości: 4 szt. 
– GN - 150 mm wysokości: 2 szt. + 1 szt. 100 mm 
– GN - 200 mm wysokości: 2 szt.

• Produkt dostępny w kolorze czarnym i szarym. 

kod 877814
wymiary zew. 477x680x(H)620 mm
wymiary wew. 335x533x(H)590 mm
ilość prowadnic 12 par
cena (PLN) 1499,00   1197,00

zawór
odpowietrzający

drzwi
z uszczelką

czarny szary

Utrzymanie temperatury
potrawy gorące

potrawy zimne

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

SUPER
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TERMOS ŁADOWANY OD FRONTU  
Z ZASILANIEM ELEKTRYCZNYM
• Trwała i bezpieczna konstrukcja. Termos nadaje się 

do przechowywania i transportu różnych rozmiarów 
pojemników GN.

• Polietylen HDPE z grubą piankową izolacją zapewnia 
bezpieczeństwo żywności przez 4 godziny bez prądu.

• Zaślepki wentylacyjne z przodu drzwi pomagają uwol-
nić parę i ciśnienie wewnątrz, dzięki temu żywność 
pozostaje naturalnie wilgotna. 

• Po podłączeniu dioda LED zaświeci się, wskazując, że 
urządzenie się dogrzewa, aby utrzymać ciepło potraw.

• Czytelny cyfrowy wyświetlacz pokazujący temperaturę 
wewnątrz urządzenia.

• Utrzymuje zarówno wysoką, jak i niską temperaturę 
zawartości.

• Prowadnice tłoczone w obudowie komory.
• Dwa duże ergonomiczne uchwyty.
• Wymiary wewnętrzne: 335x533x(H)590 mm.
• Odpowiedni do pojemników GN 1/1: 

– 20 mm wysokości: 12 szt. 
– 65 mm wysokości: 6 szt. 
– 100 mm wysokości: 4 szt. 
– 150 mm wysokości: 3 szt.  
– 200 mm wysokości: 2 szt.  
oraz GN 1/2 – 150 mm wysokości: 6 szt. 

kod 707692
wymiary zew. 477x680x(H)620 mm
wymiary wew. 335x533x(H)590 mm
moc 200 W
napięcie 230 V
stopień 
wodoodporności IPX3

cena (PLN) 3149,00   2518,00

stopień 
wodoodporności IPX3

cena (PLN) 3149,003149,003149,00   2518,00

grzałka elektryczna

cyfrowy wyświetlacz

ergonomiczne uchwyty

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

SUPER
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do cen należy doliczyć VAT 23%

TERMOSY CATERINGOWE

TACA TERMOIZOLACYJNA  
Z NACZYNIAMI W KOMPLECIE 
832868 AMERBOX 
• Przeznaczona jest do podawania posiłków  

w szpitalach i domach opieki.
• Wytrzymuje temperatury od -40 °C +85 °C i zapewnia 

bezpieczny transport i serwis na ciepło lub zimno 
w jednym urządzeniu.

• Posiada wytrzymały, wzmocniony korpus wykonany 
z polietylenu, nie zawiera żadnych substancji szkodliwych 
dla zdrowia człowieka i można ją myć w zmywarce 
Podwójne ściany wypełnione są pianką poliuretanową 
38-40 kg/m3 (bez związków chlorano-fluoro-węglowo-
dorowych CFC), która dobrze utrzymuje ciepło nawet 
do godziny.

• Lekkość oraz możliwość układania w stosy zapewnia 
łatwe przemieszczanie i przechowywanie.

• W zestawie bezpieczne naczynia, wykonane z wytrzy-
małego i lekkiego, barwionego na biało poliwęglanu.

• Zestaw zawiera: 
• Talerz deserowy 17 cm, 
• Talerz głęboki 19 cm, 
• Talerz płytki 23 cm, 
• Miska 12 cm, 
• Kubek 250 ml.

kod 832868
wymiary 630x440x(H)305 mm
wysokość GN 200 mm
cena (PLN) 388,00   334,00

 
 

TERMOS ŁADOWANY OD GÓRY
• Wykonany z polietylenu LLDPE.
• Podwójne ścianki zapewniają długie utrzymanie  

temperatury potraw.
• Ścianki wypełnione wysokiej jakości pianką 

poliuretanową zapewniającą doskonałą  
izolację termiczną.

• Szczelna pokrywa zamykana na 4 klamry  
wykonane z wytrzymałych włókien nylonowych.

• Produkt dostępny w kolorze czarnym i szarym.

kod 877852
wymiary 630x440x(H)305 mm
wysokość GN 200 mm
cena (PLN) 916,00   733,00

czarny

szary

Utrzymanie temperatury
potrawy gorące potrawy zimne

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

2x GN 1/4
1x GN 1/2

1x GN 2/3
1x GN 1/3

3x GN 1/3 4x GN 1/4 2x GN 1/6
2x GN 1/3

6x GN 1/62x GN 1/21x GN 1/1

SUPER
CENA

SUPER
CENA

dla zdrowia człowieka i można ją myć w zmywarce
Podwójne ściany wypełnione są pianką poliuretanową 
38-40 kg/m
dorowych CFC), która dobrze utrzymuje ciepło nawet 
do godzin

• Lekk
łatwe przemieszczanie i przechowywanie.

• W zesta
małego i lekkiego, barwionego na biało poliwęglanu.

• Z
•
•
•
•
•

kod
wymiary
wysokość GN
cena (PLN)

SUPER
CENA

NEW
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miejsce
na etykietę

4 klamry
zamykająceTERMOS DO NAPOJÓW 

• Idealny do przechowywania, transportowania  
i serwowania napojów ciepłych i zimnych.

• Mocna obudowa z polietylenu LDPE.
• Mocna izolacja z pianki poliuretanowej.
•  2 lub 4 wytrzymałe klamry, po obu stronach termosów 

umożliwiające łatwe i szybkie zamykanie i otwieranie.
• Wygodne uchwyty transportowe.
• Kran umieszczony w zagłębieniu – ochrona przed 

uszkodzeniem w czasie transportu.
• Dostarczany z naklejkami do wypisania napoju,  

dla szybkiej identyfikacji.
• Wentyl odpowietrzający, ułatwiający otwieranie 

pokryw.
• Możliwość piętrowania termosów.
• Odporny na wstrząsy i uderzenia.
• Zaokrąglona komora z przetłoczeniami w stronę 

kranika.
• Produkt dostępny w kolorze czarnym. 

 

kod 877869 877876
wymiary 230x420x(H)470 mm 230x420x(H)620 mm
pojemność 9,4 l 18 l
cena (PLN) 699,00   564,00 813,00   651,00

Utrzymanie temperatury
potrawy gorące

potrawy zimne

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

870C

Temperatura
początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura
początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

877876
DE

SI
GNED IN USA

DESIGNED IN USA
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TERMOSY CATERINGOWE

• Pojemniki odpowiednie do bezpośredniego i pośredniego kontaktu  
z żywnością, doskonale utrzymują zarówno niską, jak i wysoką  
temperaturę do ponad 4 godzin. 

• Można je użytkować w w zakresie temperatur od -40 °C do +120 °C 
• Wykonane ze spienionego polipropylenu (EPP), niezwykle odpornego  

na uszkodzenia mechaniczne i czynniki atmosferyczne, nie zawierają  
freonu, w 100% podlegają recyklingowi. 

• Ładowanie od góry, co znacznie usprawnia transportowanie,  
a ergonomiczne uchwyty i pasek ułatwiają przenoszenie.

• Miejsce na etykietę z opisem do identyfikacji zawartości.
• Łatwe w utrzymaniu czystości, można je myć w zmywarkach. 
• Nadają się do piętrowania. 

POJEMNIKI TERMOIZOLACYJNE
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POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY CAM GOBOX®  
NA NAPOJE

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY CAM GOBOX®  
DO CATERINGU

kod litry mm wew. mm PLN
EPP280BKST110 22.3 330x270x(H)253 390x330x(H)316 176,00 145,00

• Termoizolacyjny box z dopasowaną pokrywką przeznaczony do transportu 
butelek i innych pojemników z napojami w odpowiedniej temperaturze, 
szczególnie przydatny w gastronomii i cateringu, gdzie wymagana jest 
duża odporność na uszkodzenia mechaniczne.

• Termobox mieści 12 wysokich butelek wina o pojemności 0,75 l 
lub 12 plastikowych butelek o pojemności 1,5 litra.

• Termoizolacyjny box z dopasowaną pokrywką szczególnie przydatny 
w gastronomii i cateringu, gdzie wymagana jest duża odporność na 
uszkodzenia mechaniczne i utrzymanie stabilnej temperatury wewnątrz 
pojemnika.

• Mieści 1 pojemnik GN 1/2 o maks. wysokości 200 mm lub kilka odpowiednio 
mniejszych pojemników.

• Pionowe wnęki wewnątrz utrzymują pojemniki GN na miejscu oraz 
ułatwiają ich załadunek i rozładunek.

kod litry mm wew. mm PLN
EPPBEVBKST110 35 358x273x(H)367 420x335x(H)420 186,00 153,00

WYGODNY PASEK 
z tworzywa sztucznego

POJEMNIKI TERMOIZOLACYJNE CAM GOBOX®  
NA PIZZĘ ŁADOWANE OD GÓRY
• System otworów wentylacyjnych do odprowadzania pary  

z komory dla zachowania kruchego spodu pizzy.
• Grubość izolacji: 30 mm.
• Bardzo lekki (gęstość: 30 g/l).
• Waga: 1,07 kg (EPPZ35265BST110) lub 1,3 kg (EPPZ35330BST110).

kod pojemność mm wew. mm PLN
EPPZ35265BST110 6 kartonów 

330×330×(H)40 mm
350x350x(H)265 410x410x(H)339 236,00 194,00

EPPZ35330BST110 8 kartonów 
330×330×(H)40 mm

350x350x(H)330 410x410x(H)404 247,00 204,00

Otwory wentylacyjne 
odprowadzające parę 
pozwalają zachować
chrupiący spód pizzy

Miejsce na etykietę  
z opisem do identy�kacji 
zawartości

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH44444444444444444444444444444444444444444444444444H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4HUTRZYMANIE
TEMPERATURY
PONAD 4H

-40 °C +120 °C

Modułowy uchwyt na napoje 
(EPPBEVH1110) – strona 409
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POJEMNOŚCI CAM GOBOX® EPP160110 POJEMNOŚCI CAM GOBOX® EPP180LH110

GN – 10 cmGN – 10 cm GN – 6,5,5 cm
GN – 6,5,5 cm
GN – 6,5 cm GN – 6,5 cm

GN – 15 cm
GN – 10 cm

GN – 10 cm

GN – 10 cm

GN – 10 cm

GN – 10 cmGN – 6,5,5 cm

GN – 6,5,5 cm

GN – 6,5 cm
GN – 6,5,5 cm

GN – 6,5 cm

GN – 6,5,5 cm
GN – 6,5 cm
GN – 6,5 cm

GN – 20 cm
GN – 15 cm

NIEZWYKLE ODPORNY 
NA USZKODZENIA MECHANICZNE  

I CZYNNIKI ATMOSFERYCZNE
Wykonany ze spienionego polipropylenu 

(EPP), nie zawiera freonu, 
w 100% nadaje się do recyklingu

GRUBOŚĆ IZOLACJI: 30 MM
Doskonała izolacja utrzymuje
wysoką temperaturę ciepłych
posiłków i niską temperaturę
dań na zimno

SYSTEM WYPUSTEK 
I WYŻŁOBIEŃ
zapewnia stabilne mocowanie 
pokrywki i bezpieczny 
transport żywności

ŁATWY ZAŁADUNEK I ROZŁADUNEK
Wgłębienia w wewnętrznej ścianie
umożliwiają łatwy załadunek  
i rozładunek dla pojemników 
GN 1/1 i GN 1/2.
Proste ścianki wewnętrzne umożliwiają 
sztaplowanie pojemników wewnątrz 
transportera

zobacz adaptery do wkładu 
chłodzącego Camchiller® 

GN 1/1 (EPPCTS110) 
– strona 408 HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH44444444444444444444444444444444444444444444444444H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4HUTRZYMANIE

TEMPERATURY
PONAD 4H

zobacz kolorowe pokrywy 
do pojemników Cam GoBox® 
(tylko EPP160110) – strona 409

TERMOSY CATERINGOWE

• Wewnętrzna wielkość termoboxu przystosowana do GN 1/1 lub GN 1/2.
• Pionowe wnęki wewnątrz utrzymują pojemniki GN na miejscu  

oraz ułatwiają ich załadunek i rozładunek.

kod litry mm wew. mm PLN
EPP160110 35,5 538x338x(H)195 600x400x(H)257 162,00 133,00

EPP180LH110 46 538x355x(H)255 680x400x(H)321 194,00 160,00

POJEMNIKI TERMOIZOLACYJNE CAM GOBOX® ŁADOWANE OD GÓRY, GN 1/1

-40 °C +120 °C

SUPER
CENA

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY CAM GOBOX® 
ECONOMY 46 L, GN 1/1, GN 1/2

kod litry mm wew. mm PLN
EPP180E110 46 538x338x(H)254 600x400x(H)316 103,00 79,00

NEW
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HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH44444444444444444444444444444444444444444444444444H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4HUTRZYMANIE
TEMPERATURY
PONAD 4H

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY CAM GOBOX® 4060 
ŁADOWANE OD GÓRY, 600×400 MM

POJEMNIKI TERMOIZOLACYJNE CAM GOBOX® XL 
ŁADOWANE OD GÓRY, GN 1/1

-40 °C +120 °C

MIEJSCE NA 
ETYKIETĘ Z OPISEM 
do identy�kacji zawartości

• Komora pojemnika o wysokości 300 mm mieści tace i pojemniki  
w rozmiarze 600×400 mm 

• Pojemność: 80 l
• Waga netto: 1700 g

kod litry mm wew. mm PLN
EPP4060T300110 80 625x425x(H)305 690x490x(H)370 220,00 189,00

MOŻLIWOŚĆ 
PIĘTROWANIA

Zaprojektowane do 
transportu jednorazowych 
pojemników z posiłkami
lub 5-litrowych  
pojemników z lodami

kod litry mm wew. mm PLN
EPP180XL110 50.5 548x368x(H)250 610x430x(H)320 205,00 168,00
EPP180XLT110 64.5 548x368x(H)320 610x430x(H)390 218,00 179,00

ŁATWY ZAŁADUNEK I ROZŁADUNEK
Wgłębienia w wewnętrznej ścianie

umożliwiają łatwy załadunek  
i rozładunek dla pojemników 

GN 1/1 i GN 1/2.
Proste ścianki wewnętrzne 

umożliwiają sztaplowanie  
pojemników wewnątrz transportera

SUPER
CENA
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kod litry mm wew. mm PLN
EPP300110 60 535x330x(H)370 640x440x(H)475   775,00 639,00
EPP400110 86 535x330x(H)525 640x440x(H)625       917,00 760,00

• Szczególnie przydatny dla firm cateringowych.
• Ładowany od przodu z możliwością uchylenia drzwi do 270°.
• Skośne krawędzie drzwi ułatwiają zatrzaśnięcie pojemnika,  

a trwałe zasuwy umożliwiają szczelne zamknięcie drzwi.
• Konstrukcja zapewnia dodatkową przestrzeń w tylnej ścianie komory  

w celu umieszczenia wkładu grzejącego lub chłodzącego – taki układ 
płyty zapobiega kapaniu skroplin na tace i zapewnia równomierne 
rozprowadzanie temperatury w komorze.

• Wbudowana bariera kondensacyjna zapobiega wyciekowi skroplin  
z termoboxu.

• Ergonomiczne wbudowane uchwyty wzdłuż 4 górnych krawędzi  
ułatwiają przenoszenie.

POJEMNOŚCI CAM GOBOX® EPP300110 POJEMNOŚCI CAM GOBOX® EPP400110

GN – 20 cm

GN – 20 cm

GN – 10 cm

GN – 10 cm

GN – 10 cm

GN – 10 cm

GN – 6,5,5,5 GN – 6,5,5,5 GN – 6,5,5,5

-40 °C +120 °C

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH44444444444444444444444444444444444444444444444444H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4HUTRZYMANIE
TEMPERATURY
PONAD 4H

Zabezpieczenie 
przed wyciekiem skroplin

UCHWYTY WZDŁUŻ 
GÓRNEJ CZĘŚCI

pozwalają na chwytanie 
pojemnika z każdej strony

PEŁNY DOSTĘP W ZAKRESIE 270˚
Trwałe zawiasy i zasuwy umożliwiają
otwarcie drzwiczek pod kątem 270˚  
i pozostawienie ich otwartych z boku  
w celu łatwego dostępu do produktów.
Dzięki zasuwom drzwiczki są szczelnie
zamknięte w czasie transportu.

PROSTE OTWIERANIE  
I ZAMYKANIE

Wypro�lowane krawędzie 
drzwi umożliwiają łatwe 
otwieranie i zamykanie.

Solidne zasuwy gwarantują
trwałość pojemnika.

MOŻLIWOŚĆ 
PIĘTROWANIA

MIEJSCE NA 
ETYKIETĘ Z OPISEM 

do identy�kacji zawartości

Wkłady chłodzące Camchiller® (CP2632443)
lub grzewcze Camwarmer® (HP2632444)
– zobacz strona 408

TERMOSY CATERINGOWE

POJEMNIKI TERMOIZOLACYJNE CAM GOBOX® 
ŁADOWANE OD PRZODU, GN 1/1

SUPER
CENA
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POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY CAM GOBOX® 
ŁADOWANY OD PRZODU, 600×400 MM,  
Z REGULOWANYMI PROWADNICAMI

• Pojemność: 155 l.
• 2 pary prowadnic na tace 600×400 mm.
• Płynna regulacja odległości między prowadnicami.

kod litry mm wew. mm PLN
EPP4060FADJR110 155 615x410x(H)585 770x540x687    1434,00 1199,00

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY CAM GOBOX® 
ŁADOWANY OD PRZODU, NA POJEMNIKI 
600×400 MM, BEZ PROWADNIC

• Pojemność: 155 l.
• Bez prowadnic.
• Na tace 600×400 mm.

kod litry mm wew. mm PLN
EPP4060FNR110 155 615x410x(H)585 770x540x687 943,00 777,00

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY CAM GOBOX® 
ŁADOWANY OD PRZODU, NA POJEMNIKI 600×400 MM, 
Z 6 WBUDOWANYMI PROWADNICAMI
• Pojemność: 126 l.
• Górna, osobna prowadnica na wkład grzewczy Camwarmer® 1/1.
• 6 prowadnic na pojemniki 600×400 mm.
• Odległość między prowadnicami: 60 mm.

kod litry mm wew. mm PLN
EPP4060F6R110 126 615x410x(H)585 770x540x687   1016,00 838,00

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY CAM GOBOX® 
ŁADOWANY OD PRZODU, NA POJEMNIKI 600×400 MM, 
Z 9 WBUDOWANYMI PROWADNICAMI
• Pojemność: 126 l.
• Górna, osobna prowadnica na wkład grzewczy Camwarmer® 1/1.
• 9 par prowadnic na tace 600×400 mm.
• Odległość między prowadnicami: 35 mm.

kod litry mm wew. mm PLN
EPP4060F9R110 126 615x410x(H)585 770x540x687 1022,00 843,00

-40 °C +120 °C

Wkłady chłodzące Camchiller® (CP2632443)
lub grzewcze Camwarmer® (HP2632444)
– zobacz strona 408

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH44444444444444444444444444444444444444444444444444H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4H4HUTRZYMANIE
TEMPERATURY
PONAD 4H
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TERMOSY CATERINGOWE

• Torba termoizolacyjna zapewnia bezpieczny transport pizzy podczas 
dostawy do klienta.

• Wykonana z materiału najwyższej jakości: dwufunkcyjnego grubego 
poliestru (600 den).

• Warstwa izolacyjna o wysokiej gęstości utrzymuje właściwą tempera-
turę przewożonych potraw.

• Właściwa wentylacja wnętrza zapewnia dopływ powietrza.

• Łatwa w utrzymaniu czystości – możliwość mycia w zmywarkach.
• 2 wytrzymałe i lekkie uchwyty zapewniają stabilne transportowanie potraw.

kod pojemność mm PLN
GBP216110 2 pizze ø406 mm lub 3 pizze ø355 mm 420x460x(H)165 167,00 137,00
GBP318110 3 pizze ø457 mm lub 4 pizze ø406 mm 445x510x(H)190 208,00 179,00
GBP518110 5 pizz ø457 mm lub 6 pizz ø406 mm 495x495x(H)320 292,00 239,00
GBP220110 2 pizze ø510 mm lub 3 pizze ø457 mm 430x550x(H)165 271,00 229,00

Długi zaczep i zapięcie na
rzepę zabezpieczają torbę
przed otwarciem

Dwa bardzo mocne
pasy nylonowe

Skuteczna kontrola wilgotności  
i najlepszy w branży poziom

podtrzymywania temperatury

Bardzo duża kieszeń 
na rachunki

Duża klapa pozwala
szczelnie zamknąć torbę

Wytrzymała poliestrowa 
warstwa wierzchnia odporna 
na powstawanie plam 
Nadaje się do czyszczenia

Wzmocnione szwy
gwarantują jeszcze
większą trwałość

TORBY TERMOIZOLACYJNE DO TRANSPORTU PIZZY CAMBRO GOBAGS®

SUPER
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kod mm PLN
GBBP111417110 355x280x(H)430 623,00 519,00
GBBP151417110 355x380x(H)430 663,00 546,00

• Plecak termoizolacyjny idealny dla restauracji, punktów  
gastronomicznych i fast foodów.

• Niezastąpiony w pracy kurierów dostarczających gotowe dania  
na rowerach, skuterach czy motocyklach.

• Specjalna termiczna przegroda wewnątrz komory plecaka  
umożliwia jednoczesne przewożenie ciepłych i zimnych potraw.

• Otwieranie z góry i od przodu ułatwia umieszczanie gotowych dań  
w plecaku oraz ich wyjmowanie.

• Warstwa izolacyjna o wysokiej gęstości utrzymuje odpowiednią  
temperaturę dostarczanych posiłków.

• Wytrzymałe i wygodne szelki plecaka gwarantują komfort przewożenia  
i stabilizację zawartości plecaka w czasie transportu.

• Dodatkowe boczne uchwyty umożliwiają noszenie produktu w ręce.
• Kieszenie na przyprawy, sztućce oraz inne małe przedmioty.
• Zamknięcie plecaka na klamry i rzepy.
• Dodatkowa klamra na klatce piersiowej pozwala utrzymać plecak  

w pozycji pionowej.
• Odblaskowa taśma zwiększa widoczność i bezpieczeństwo dostawcy 

podczas jazdy rowerem, skuterem czy motocyklem.
• Kompaktowa i składana forma plecaka umożliwia wygodne przechowywanie.
• Winylowe wnętrze produktu łatwe w utrzymaniu czystości.
• Kolor: czarny.

PLECAK TERMOIZOLACYJNY SKŁADANY, 
Z RUCHOMĄ PRZEGRODĄ CAMBRO GOBAGS®

Pasy do wygodnego
noszenia w ręku

Boczne kieszenie na
małe przedmioty,

takie jak przyprawy i sztućce

Regulowana, plastikowa
klamra na klatce piersiowej
utrzymuje plecak na miejscu

Wyściełane paski na ramiona  
zapewniają wygodne dopasowanie
do każdej osoby

Zdejmowana
kieszeń
na telefon
komórkowy

Odblaskowa taśma 
zwiększa widoczność 
i bezpieczeństwo

Dwie klamry i rzep
umożliwiają bezpieczne

zamknięcie plecaka

Możliwość składania 
w celu przechowywania 
w kompaktowej formie

SUPER
CENANEW
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TORBY DOSTAWCZE I CATERINGOWE  
ŁADOWANE OD GÓRY CAMBRO GOBAGS®

TERMOSY CATERINGOWE

• Torba termoizolacyjna Cambro – idealna do transportu potraw  
do klienta.

• Niezbędne wyposażenie każdego punktu gastronomicznego  
i cateringowego.        

• Nylonowa powłoka zapewnia skuteczne odprowadzanie wilgoci.
• Niezawodna warstwa izolacyjna utrzymuje wysoką lub niską 

temperaturę potraw.

• Wygodne otwieranie torby. 
• 2 uchwyty o dużej wytrzymałości gwarantują stabilność  

potraw w trakcie dostawy do klienta.
• Kompaktowa składalna forma ułatwia przechowywanie.

Wytrzymały, gruby
materiał nylonowy

Możliwość złożenia,
wygodna do 

przechowywania

Wysoka gęstość warstwy 
izolacyjnej utrzymuje 
odpowiednio wysoką 
lub niską temperaturę 
żywności

Wszyte paski o bardzo 
dużej wytrzymałości

Kieszeń na rachunki

Mieści pojemniki GN 1/1

Wnętrze winylowe
ułatwia czyszczenie

Wkłady chłodzące Camchiller® 
(CP3253443) lub grzewcze 
Camwarmer® (HP3253444)
– zobacz strona 408

kod pojemność (l) mm PLN
GBD101011110 17 255x255x(H)280 250,00 206,00
GBD121515110 42 305x380x(H)380 353,00 299,00
GBD211417110 78 535x355x(H)430 457,00 375,00

NEW
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POJEMNIKI TERMOIZOLACYJNE 
2- I 4-KOMOROWE CAM GOBOX®

• Idealne rozwiązanie dla placówek prowadzących żywienie  
zbiorowe: szkół, szpitali i domów opieki.

• Zaprojektowany tak, by pomieścić kompletny posiłek wraz 
ze sztućcami.

• Wykonany z bardzo lekkiej pianki polipropylenowej odpornej  
na działanie tłuszczu i większości preparatów chemicznych.

• Przyjazny dla środowiska – w 100% podlega recyklingowi.
• Bezpieczny w kontakcie z żywnością.

• Wewnętrzne przegrody stabilizują pojemniki jednorazowe.
• Znakomita izolacja termiczna – pojemnik utrzymuje odpowiednią  

temperaturę kompletu ciepłych i zimnych potraw przez ponad 2 godziny.
• Miejsce na etykietę z opisem zawartości i dodatkowe miejsce na naklejki.
• Możliwość piętrowego składowania.
• Nadaje się do mycia w zmywarkach.
• Waga: 275 g (EPPMDB4428159) lub 400 g (EPPMD4835159).

kod ilość komór mm wew. mm PLN
EPPMDB4428159 2 452x183x(H)109 437x276x(H)175 140,00 115,00
EPPMD4835159 4 400x290x(H)110 480x350x(H)167 140,00 115,00

MIEJSCE NA 
ETYKIETĘ Z OPISEM 
do identy�kacji zawartości
(model EPPMD4835159)

MOŻLIWOŚĆ 
PIĘTROWANIA

KOMORA NA ZIMNĄ ŻYWNOŚĆ 
Mieści pojemnik 210x210x(H)110 mm

Miejsce na owoce 
lub pieczywo:

180x80x(H)110 mm

KOMORA NA GORĄCĄ 
ŻYWNOŚĆ

Mieści pojemnik  
226x183x(H)109 mm

KOMORA NA GORĄCĄ ŻYWNOŚĆ
Mieści pojemnik 190x190x(H)110 mm

Miejsce na butelkę 
i sztućce:
210x85x(H)110 mm

KOMORA NA ZIMNĄ 
ŻYWNOŚĆ 
Mieści pojemnik 
226x183x(H)109 mm

Doskonała izolacja utrzymuje
wysoką temperaturę ciepłych
posiłków i niską temperaturę

dań na zimno

Przegrody oddzielają posiłki i utrzymują
je w miejscu podczas transportu

AB

CD
A B
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WKŁAD CHŁODZĄCY CAMCHILLER®, NIEBIESKI
• Umożliwia wydłużenie czasu przechowywania dań w niskiej  

temperaturze podczas transportu.
• Może być umieszczony we wszystkich pojemnikach termoizolacyj-

nych zdolnych pomieścić wymiar GN 1/1 (CP3253443) lub mniejszych 
(CP2632443).

• Wkład przed użyciem należy umieścić w zamrażarce w pozycji  
poziomej przez 8 h.

• Możliwość wielokrotnego użytku.
• Nadaje się do mycia w zmywarkach.
• UWAGA: Wkład chłodzący przed włożeniem do zmywarki musi być  

rozmrożony i mieć temperaturę otoczenia.
• Waga: 3,9 kg (CP3253443) lub 1,75 kg (CP2632443).
• UWAGA: Wkład chłodzący zmniejsza wewnętrzną wysokość pojemnika 

termoizolacyjnego o 30 mm.

kod przeznaczony do mm PLN
CP3253443 Cam GoBox® GN 1/1 530x325x(H)30 285,00 235,00
CP2632443 Cam GoBox® GN 1/2 325x265x(H)30 190,00 156,00

WKŁAD GRZEWCZY CAMWARMER®, CZERWONY
• Umożliwia wydłużenie czasu przechowywania dań w wysokiej  

temperaturze podczas transportu.
• Może być umieszczany we wszystkich pojemnikach termoizolacyj-

nych zdolnych pomieścić wymiar GN 1/1 (HP3253444) lub mniejszych 
(HP2632444).

• Wkład przed użyciem należy umieścić w gorącej wodzie na 40 min. 
• Możliwość wielokrotnego użytku.
• Waga: 3,9 kg (HP3253444) lub 1,75 kg (HP2632444).
• UWAGA: Wkład grzejący zmniejsza wewnętrzną wysokość pojemnika 

termoizolacyjnego o 30 mm.

kod przeznaczony do mm PLN
HP3253444 Cam GoBox® GN 1/1 530x325x(H)30 416,00 343,00
HP2632444 Cam GoBox® GN 1/2 325x265x(H)30 190,00 156,00

AKCESORIA DO POJEMNIKÓW TERMOIZOLACYJNYCH 

ADAPTER DO WKŁADU CHŁODZĄCEGO 
CAMCHILLER® GN 1/1

ADAPTER DO WKŁADU CHŁODZĄCEGO 
CAMCHILLER® GN 1/1

kod do pojemników mm PLN
EPPCTL110 EPP180LH110 688x400x(H)87 123,00 104,00

kod do pojemników mm PLN
EPPCTS110 EPP160110 i EPP180LH110 600x400x(H)87 115,00 94,00

TERMOSY CATERINGOWE
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WÓZEK CAMDOLLY® DO POJEMNIKÓW 
TERMOIZOLACYJNYCH CAM GOBOX®

kod przeznaczony do mm PLN
CD3253EPP158 Cam GoBox® GN 1/1 692x426x(H)167 379,00 312,00
CD4060EPP158 Cam GoBox® 4060 710x510x(H)167 520,00 439,00

• Przeznaczony do transportowania pojemników termoizolacyjnych serii 
Cam GoBox®, ułatwia realizację dużych zamówień.

• Wyposażony w 4 skrętne kółka, w tym 2 z hamulcami, dla sprawnego 
prowadzenia wózka.

• Wykonany z trwałego tworzywa ABS.
• Nośność: 250 kg.
• Waga netto: 4,5 kg (CD3253EPP158) lub 5,27 kg (CD4060EPP158).

POKRYWA DO POJEMNIKÓW TERMOIZOLACYJNYCH 
CAM GOBOX® ŁADOWANYCH OD GÓRY (EPP160110)

• Przeznaczona do użytkowania z pojemnikami termoizolacyjnymi  
Cam GoBox® ładowanymi od góry, ułatwia rozróżnianie i segregację 
pojemników podczas transportu.

• Wykonana ze spienionego polipropylenu (EPP), niezwykle odpornego  
na uszkodzenia mechaniczne i czynniki atmosferyczne, nie zawiera 
freonu, w 100% podlega recyklingowi.

• Waga netto: 28 g.
• Nadaje się do mycia w zmywarkach.

kod kolor mm PLN
EPP3253LID110 Czarny 600x400x(H)34 75,00 61,00
EPP3253LID360 Zielony 600x400x(H)34 107,00 88,00
EPP3253LID361 Żółty 600x400x(H)34 107,00 88,00
EPP3253LID362 Niebieski 600x400x(H)34 107,00 88,00
EPP3253LID363 Pomarańczowy 600x400x(H)34 107,00 88,00
EPP3253LID365 Czerwony 600x400x(H)34 107,00 88,00

kod pojemnika liczba napojów liczba uchwytów
EPP180xxx 15 (w jednej warstwie)

30 (w dwóch warstwach)
5 (w jednej wartwie)

10 (w dwóch warstwach)
EPP160xxx 15 5

MODUŁOWY UCHWYT NA NAPOJE DO POJEMNIKA 
TERMOIZOLACYJNEGO EPPBEVBKST110

• Przeznaczony do stabilizacji kubków na napoje w trakcie transportu.
• Wykonany z odpornego polipropylenu.
• Pojedynczy uchwyt mieści 3 kubki o pojemności od 0,35 l do 0,7 l.
• Możliwość łączenia w moduły.
• Zwężane gniazda na kubki, pasujące do wielu rozmiarów kubków:  

od ø89 mm na górze do ø71 mm przy dnie otworu.
• Nadaje się do mycia w zmywarkach.
• Dostosowany do pojemnika termoizolacyjnego do napojów 

Cam GoBox® (EPPBEVBKST110 – mieści maks. 5 uchwytów  
do 15 kubków na napoje).

kod mm PLN
EPPBEVH1110 114x325x(H)125 28,00 22,00

Uchwyt na napoje (EPPBEVH1)
Komory są zwężane, aby pasowały 

do wielu rozmiarów kubków: 71 mm 
przy dnie do 89 mm na górze komory

Jedna warstwa jest zalecana wyłącznie w przypadku kubków z gorącymi napojami.  
Stosować z pokrywkami do kubków, aby zapobiec rozlewaniu podczas transportu.

Dwie warstwy są możliwe w przypadku kubków o pojemności do 350 ml

*
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do 50 talerzy
w jednym stosie

2 kółka skrętne 
z hamulcem

4 kolumny – talerze ø115 mm
2 kolumny – talerze ø140-175 mm

2 kolumny – ø175-225 mm

5 kolumn – talerze ø115 mm
3 kolumny – talerze ø175-225 mm

5 kolumn – talerze ø115 mm
2 kolumny – talerze ø225-330 mm

6 kolumn
talerze ø140-175 mm

4 kolumny 
talerze ø225–330 mm

pokrowiec

WÓZEK NA TALERZE 
• Podstawowy element wyposażenia każdej firmy cate-

ringowej, umożliwiający organizowanie imprez w każdym 
miejscu i w każdych warunkach z możliwością serwowa-
nia dań na porcelanie. Gwarantuje bezpieczny transport 
zastawy stołowej. Ruchome ramiona ograniczające, 
wykonane z polietylenu, umożliwiają załadunek naczyń  
o różnej wielkości.

• Niezwykle trwała konstrukcja wykonana z polietylenu 
zabezpiecza zastawę przed wyszczerbieniem lub zbiciem.

•  Kółka odporne na nierówności podłoża oraz nie zostawia-
jące śladów nawet przy pełnym obciążeniu wózka.

•  Dwa kółka skrętne z hamulcem ø10 mm, duże kółka ø20 mm.
•  Odporny na wstrząsy i uderzenia.
• Nie ulega korozji.
•  W standardzie winylowy pokrowiec, dla zachowania 

wysokich norm sanitarnych.
• Produkt dostępny w kolorze czarnym i szarym. 

kod 877906
wymiary 930x720x(H)800 mm
ilość stosów talerzy 6
ilość talerzy w stosie 50
średnica talerzy od 115 do 330 mm
cena (PLN) 3749,00   2998,00

ø115

ø330

Przykładowe konfiguracje SUPER
CENA

WÓZKI CATERINGOWE
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• Przeznaczony do przewożenia i przechowywania stosów talerzy  
okrągłych o różnej średnicy.

• Wykonany z wytrzymałego polietylenu.
• Odporny na uszkodzenia mechaniczne.
• Uchwyty z czterech stron .
• 4 ruchome przegrody CamLever (w zestawie) pozwalające podzielić 

przestrzeń kosza w zależności od średnicy naczyń i stabilizujące stosy.
• Kolor: szary nakrapiany.
• Waga: 35,2 kg.
• Maks. obciążenie: 227 kg (przy równomiernym rozłożeniu ciężaru).
• Liczba stosów talerzy: 4 lub 5.
• Pojemność standardowa (4 przegrody): 350 talerzy ø229 mm  

lub 280 talerzy ø235–305 mm.
• Możliwość zwiększenia ładowności aż do 560 talerzy ø146–191 mm  

lub 350 talerzy ø197–222 mm dzięki zastosowaniu 4 dodatkowych  
przegród CamLever (ADCSCT4480; do nabycia oddzielnie).

• W zestawie: winylowy pokrowiec z kieszenią identyfikacyjną (76×127 mm).

kod mm PLN
ADCSC480 686x686x(H)807 4449,00 3899,00

PRZEGRODA NA TALERZE CAMLEVER,  
DO WÓZKA ADCSC480

WÓZEK DO TRANSPORTU I PRZECHOWYWANIA 
TALERZY, KOMPAKTOWY

• Dzięki dźwigni Cam przegrodę łatwo przesuwać i stabilnie montować  
do dna wózka.

• Przegroda pozwala stabilizować przewożone stosy talerzy oraz dzielić 
przestrzeń ładunkową w zależności od średnicy naczyń.

kod   PLN
ADCSCT4480           1141,00 969,00

WÓZEK NA LÓD
• Idealny do transportu kostek lodu lub łusek lodowych nawet 

na duże odległości. Pozwala utrzymać zapas lodu w mobil-
nych barach przy basenach lub nad morzem czy jeziorem.

• Mocna obudowa z polietylenu odporna na wstrząsy i uderzenia. 
Gruba izolacja z pianki dla maksymalnej retencji tempera-
tury lodu.

•  Wewnętrzne ściany o chropowatej strukturze, odporne  
na zadrapania oraz plamy.

•  Przesuwna, szczelna pokrywa, umożliwiająca łatwe  
pobranie lodu.

•  Ergonomiczny uchwyt zintegrowany z obudową.
•  Dwa duże koła odporne na nierówności podłoża oraz dwa 

mniejsze, skrętne z hamulcem.
•  W komorze wyprofilowany kanał odpływowy na roztopiony 

lód z kranikiem.
•  Dostarczany gotowy do użytku, nie wymaga montażu.
•  4 kółka, 2 z hamulcem (duże ø20 mm, małe ø10 mm).
•  Kranik, szufelka i kratka ociekowa w zestawie (kranik 90 mm 

od podłogi).
• Produkt dostępny w kolorze czarnym i szarym.

kod 877883
pojemność 110 l
wymiary 585x800x(H)745 mm
cena (PLN) 3679,00   2937,00

2 kółka skrętne 
z hamulcem

kranik szufelka
do lodu

kratka ociekowa szufelka

MAX
110 L

czarny szary

SUPER
CENA

Wymiary talerzy: ø235 do ø305 mm
Stosy talerzy: 4

Łączna poj.: 280 szt.

Wymiary talerzy: ø229 mm
Stosy talerzy: 5

Łączna poj.: 350 szt.

Maks. wysokość 
kolumny talerzy: 

521 mm

Obrotowe, cichobieżne 
kółka z niebrudzącą gumą
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SKŁADANY WÓZEK SERWISOWY 
• Mobilny wózek 3-półkowy z możliwością składania.
• Stelaż wykonany ze stali nierdzewnej.
• Półki wykonane z polipropylenu.
• Wyposażony w 4 obrotowe gumowe kółka,  

w tym 2 z hamulcami.
• Maksymalne równomierne obciążenie półki 30 kg.
• Solidne uchwyty ułatwiające prowadzenie wózka.
• Odległość między półkami 300 mm.
• Powierzchnia robocza półki 820x510 mm. 

kod 810231
wymiary 880x500x(H)930 mm
cena (PLN) 1399,00   1099,00

SKŁADANY WÓZEK SERWISOWY 
• Mobiln
• Stelaż wykonany ze stali nierdzewnej.
• Półki wykonane z polipropylenu.
• Wyposażony w 4 obrotowe gumowe kółka, 

w tym 2 z hamulcami.
• Maksymalne równomierne obciążenie półki 30 kg.
• Solidne uchwyty ułatwiające prowadzenie wózka.
• Odległość między półk
• Powierzchnia robocza półki 820x510 mm.

kod 
wymiary
cena (PLN)

WÓZKI CATERINGOWE

SUPER
CENA

WÓZEK KELNERSKI 3-PÓŁKOWY
• Przeznaczony do restauracji, barów, cateringu i wszędzie 

tam, gdzie szybko, sprawnie i w bezpieczny sposób należy 
zbierać naczynia stołowe.

• Półki wykonane z polietylenu, rama z aluminium.
• Łatwy w utrzymaniu czystości.
• Produkt dostępny w kolorze szarym. 

kod 877937
wymiary 1080x500x(H)960 mm
dopuszczalne obciążenie 103 kg
cena (PLN) 412,10   317,00

POJEMNIK NA SZTUĆCE 
• Wykonany z polietylenu.
•  4 przegródki na sztućce.
• Produkt dostępny w kolorze szarym. 

 
 

kod 877968
wymiary 520x290x(H)95 mm
cena (PLN) 28,00   23,00

światło między 
półkami 270/290 mm

4 kółka skrętne

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA
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WÓZEK SERWISOWY 3-PÓŁKOWY
• Wszechstronny, trwały i niezawodny trzypółkowy wózek 

serwisowy wykonano na aluminiowej ramie z wzmocnio-
nego włóknem szklanym polipropylenu.

• Dwa z powleczonych gumą, gładkich i cicho działających 
kół są wyposażone są w hamulce.

• Przeznaczony do intensywnej pracy ciągłej, jest łatwy  
do czyszczenia i dezynfekcji. Wyprodukowany zgodnie  
z wymogami higieny i bezpieczeństwa z materiału  
spełniającego europejskie normy żywnościowe.

• Maksymalne obciążenie 120 kg.
• Pojemniki na sztućce i odpady sprzedawane są oddzielnie. 

kod 832875
wymiary 1070x520x(H)960 mm
cena (PLN) 453,00   389,00

POJEMNIK NA ODPADY

kod 832936
wymiary 335x230x(H)445 mm
cena (PLN) 115,00   99,00

WÓZEK KELNERSKI 
DĘBOWY

kod 664483
wymiary 820x460x(H)850 mm
cena (PLN) 1999,00

POJEMNIK NA SZTUĆCE

kod 832943
wymiary 335x230x(H)180mm
cena (PLN) 63,00   54,00

DE
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GNED IN USA
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WÓZKI CAMSHELVING®  
DO TRANSPORTU POJEMNIKÓW

• Przeznaczony do przewozu pojemników GN o różnej wysokości  
w lokalach gastronomicznych i podczas cateringu.

• Wykonany z najnowocześniejszego materiału kompozytowego  
odpornego na kwasy spożywcze i substancje chemiczne, łatwego  
w utrzymaniu w czystości.

• Konstrukcja zapewniająca doskonałą ładowność przy zachowaniu  
odpowiedniego przepływu powietrza między pojemnikami.

• Odstęp między prowadnicami: 76 mm.
• Prowadnice blokowane zabezpieczają pojemniki GN przed wysunięciem się.

• Wysoka odporność termiczna (do 200°C) pozwalająca na przewóz  
nawet bardzo gorących pojemników.

• Duża stabilność podczas przewozu dzięki 4 cichobieżnym, obrotowym 
kółkom z niebrudzącą, termoplastyczną gumą.

• Nadaje się do czyszczenia myjkami ciśnieniowymi.
• Konstrukcja modułowa.
• Możliwość transportu pojemników GN w różnej konfiguracji.
• Do samodzielnego montażu.

WÓZEK DO TRANSPORTU 
POJEMNIKÓW 18× GN 1/1

WÓZEK CAMSHELVING® DO TRANS-
PORTU POJEMNIKÓW 9× GN 1/1

WÓZEK DO TRANSPORTU 
POJEMNIKÓW 18× GN 2/1

• Pojemność: 
– 18x GN 1/1 (H)65 mm, 
– 9x GN 1/1 (H)100 mm, 
– 9x GN 1/1 (H)150 mm, 
– 6x GN 1/1 (H)200 mm, 
lub podwójna ilość pojemników GN 1/2  
dla odpowiedniej wysokości, 
lub potrójna ilość pojemników GN 1/3  
dla odpowiedniej wysokości.

• Dopuszczalne obciążenie przy równomiernym 
rozłożeniu ciężaru: 
– para prowadnic 45 kg, 
– cały wózek 340 kg.

• Waga netto: 24,6 kg.

• Pojemność: 
– 9× GN 1/1 (H)65 mm, 
– 4× GN 1/1 (H)100 mm, 
– 4× GN 1/1 (H)150 mm, 
– 3× GN 1/1 (H)200 mm, 
lub podwójna liczba pojemników GN 1/2  
dla odpowiedniej wysokości, 
lub potrójna liczba pojemników GN 1/3  
dla odpowiedniej wysokości.

• Dopuszczalne obciążenie przy równomiernym 
rozłożeniu ciężaru: 
– para prowadnic – 45 kg, 
– cały wózek – 170 kg.

• Waga netto: 15,3 kg.

• Pojemność: 
– 18x GN 2/1 (H)65 mm, 
– 9x GN 2/1 (H)100 mm, 
– 9x GN 2/1 (H)150 mm, 
– 6x GN 2/1 (H)200 mm, 
lub podwójna ilość pojemników GN 1/1 
dla odpowiedniej wysokości.

• Dopuszczalne obciążenie przy równomiernym 
rozłożeniu ciężaru: 
– para prowadnic 45 kg, 
– cały wózek 340 kg.

• Waga netto: 27,7 kg.

kod mm PLN
UGNPR11F18480 438x730x(H)1016 2444,00 1899,00

kod mm PLN
UGNPR11H9480 438x730x(H)1707 1794,00 1399,00

kod mm PLN
UGNPR21F36480 645x835x(H)1707 2594,00 1999,00

kod przeznaczony do wózka PLN
GBCTUGNPR11 UGNPR11H9480 561,00 459,00
GBCTUGNPR21 UGNPR21F36480 628,00 509,00

POKROWIEC WINYLOWY O DUŻEJ 
WYTRZYMAŁOŚCI DO WÓZKA
• Wykonany z winylu o dużej wytrzymałości.
• Znakomita ochrona przed zanieczyszczeniami i innymi  

czynnikami zewnętrznymi.
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REGAŁ MAGAZYNOWY CAMSHELVING® 
BASICS PLUS Z KOMPOZYTU  
Z 4 WENTYLOWANYMI PÓŁKAMI  

kod mm PLN
CBU183672V4 915x460x(H)1830 1154,00 979,00
CBU213672V4 915x540x(H)1830 1256,00 1079,00

-38 °C +88 °C

Regulacja wysokości półek

Możliwość mycia półek
w zmywarce w koszu OETR314151 

– zobacz strona 387

Możliwość łączenia  
w ciągi magazynoweMaks. obciążenie 

całego regału: 800 kg

Dożywotnia gwarancja 
na powstawanie rdzy 

i korozję

SUPER
CENA

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 413

• Przeznaczony do wygodnego magazynowania zapasów 
w każdym lokalu gastronomicznym.

• Wykonany z kompozytu zapewniającego lekkość, a zarazem  
wytrzymałość konstrukcji i podlegającego recyklingowi.

• Nie rdzewieje, nie zawiera kadmu.
• Stabilny, wygodny w montażu.
• Możliwość łatwego dostosowania do potrzeb kuchni poprzez  

regulację wysokości półek.
• Znakomita wentylacja dzięki specjalnym otworom w półkach.
• Duża wytrzymałość termiczna (od -38 °C do +88 °C) umożliwiająca  

zastosowanie zarówno w gorącej kuchni, jak i w chłodni lub mroźni.
• Elementy segmentowe nadają się do mycia w zmywarkach.
• Możliwość łączenia w ciągi magazynowe.
• Maks. obciążenie całego regału: 800 kg (190 kg na jedną półkę).
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• Wielofunkcyjne meble składane, przeznaczone do użytku 
 na zewnątrz i wewnątrz pomieszczeń
• Idealne na targi, konferencje, imprezy plenerowe, cateringowe, 
 wypoczynek na świeżym powietrzu lub na wynajem
• Blaty z polietylenu HDPE
• Konstrukcja wykonana z profili metalowych odpornych na korozję
• Łatwe magazynowanie i przenoszenie
• Łatwe w czyszczeniu i odporne na zabrudzenia

MEBLE CATERINGOWE SKŁADANE

1800

74
0

74
0

STÓŁ CATERINGOWY

kod wymiary
(mm)

cena (PLN/szt.)

810897 1800x740x(H)740 429,00 328,00

STÓŁ CATERINGOWY ZE SKŁADANYM 
BLATEM
• Składany do formatu walizki, ułatwia transport i magazynowanie. 

kod wymiary
(mm)

max. obciążenie 
(kg)

cena (PLN/szt.)

810910 1830x750x(H)740 150 438,00 337,00
810927 1520x700x(H)740 150 375,00 289,00

STOŁY CATERINGOWE

1830

1520

74
0

70
0

1830

1520

74
0

70
0

810910

810927

do cen należy doliczyć VAT 23%414
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STÓŁ CATERINGOWY

kod wymiary
(mm)

cena (PLN/szt.)

810934 1220x610x(H)740 279,00 216,00

STÓŁ CATERINGOWY OKRĄGŁY

kod wymiary
(mm)

cena (PLN/szt.)

810941 ø1800x(H)740 1160,00 893,00
810996 ø1500x(H)740 751,00 578,00

1220

61
0

STOLIK KOKTAJLOWY OKRĄGŁY

kod wymiary
(mm)

cena (PLN/szt.)

810958 ø800x(H)1100 353,00 272,00

STOLIK KOKTAJLOWY OKRĄGŁY

kod wymiary
(mm)

cena (PLN/szt.)

810538 ø860x(H)1100 448,00 189,00

STÓŁ CATERINGOWY 
KWADRATOWY, SKŁADANY

kod wymiary
(mm)

cena (PLN/szt.)

810347 870x870x(H)740 299,00 229,00

SKŁADANA ŁAWKA 
CATERINGOWA

kod wymiary
(mm)

cena (PLN/szt.)

811191 1830x280x(H)430 262,00 202,00

KRZESŁO CATERINGOWE – BIAŁE

kod wymiary
(mm)

cena (PLN/szt.)

810965 540x440x(H)840 169,00 130,00

KRZESŁO CATERINGOWE – CZARNE

kod wymiary
(mm)

cena (PLN/szt.)

810989 540x440x(H)840 176,00 136,00

ø800

ø1500
ø1800

ø860

810941 810996

SUPER
CENA

OUT
LET

NEW

WÓZEK DO TRANSPORTU STOŁÓW 
CATERINGOWYCH 
• Lakierowany proszkowo metal.
• Ułatwia transport okrągłych i kwadratowych stołów.
• Może pomieścić do 10 okrągłych stołów w pozycji  

pionowej lub 20+ prostokątnych.
• Stoły ułożone w stos. 

kod 811221
wymiary 1800x850x(H)990 mm
cena (PLN) 1179,00   909,00

751,00 578,00

WÓZEK DO TRANSPORTU STOŁÓW 
CATERINGOWYCH 
•
•
•

•

kod 
wymiary
cena (PLN)

do cen należy doliczyć VAT 23% 415
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OBRUSY

813157 813171 813164
biały kremowy czarny

ø80-85x(H)105-115 cm ø80-85x(H)105-115 cm ø80-85x(H)105-115 cm
89,00   76,00 69,00   32,00 89,00   76,00

813966 813980 813997
kremowy bordo szary

ø80–85,4 cm ø80–85,4 cm ø80–85,4 cm
39,00   16,00 39,00   16,00 39,00   16,00

813829 813850 813836
biały kremowy czarny

ø70-85x(H)105-115 cm ø70-85x(H)105-115 cm ø70-85x(H)105-115 cm
83,00   72,00 69,00   36,00 83,00   72,00

813096
biały

85x40x(H)38 cm
57,00   64,00

OBRUSY BASIC

POKROWIEC NA KRZESŁO EXCELLENT TOPCOVER

• Tkanina: Jersey 160 g/m2.
• 90% poliester 10% elastan.
• Obrus nie wymaga prasowania.

• Doskonała trwałość kolorów.
• Posiada certyfikat OEKO-TEX®.

• Tkanina: Poly-Jersey 135 g/m2.
• 100% poliester.
• Łatwy w prasowaniu.
• Posiada certyfikat OEKO-TEX.

• Tkanina: Easy-Jersey 210 g/m2.
• 90% poliester 10% elastan.
• Obrus nie wymaga prasowania.
• Doskonała trwałość kolorów.
• Posiada certyfikat OEKO-TEX®.

OBRUSY

SUPER
CENA

SUPER
CENA

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

WÓZEK NA PRANIE 
• Konstrukcja ze stali nierdzewnej z wyjmowaną 

torbą na pranie.
• 4 koła, z których 2 skrętne. 

kod 691083
wymiary 900x650x(H)850 mm
cena (PLN) 716,00   551,00

do cen należy doliczyć VAT 23%416
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900802
kremowy

ø120x(H)76 cm
139,00   59,00

814420 814413 814437
biały kremowy czarny

183x76x(H)73 cm 183x76x(H)73 cm 183x76x(H)73 cm
135,00   119,00 109,00   51,00 135,00   119,00

900831 900832 900848
biały kremowy czarny

ø150x(H)76 cm ø150x(H)76 cm ø150x(H)76 cm
180,00   149,00 169,00   69,00 180,00   149,00

814390 814383 814406
biały kremowy czarny

150x76x(H)73 cm 150x76x(H)73 cm 150x76x(H)73 cm
109,00   99,00 99,00   44,00 109,00   99,00

814451 814444 814468
biały kremowy czarny

ø180x(H)76 cm ø180x(H)76 cm ø180x(H)76 cm
167,00   154,00 169,00   80,00 167,00   154,00

813577 813584 813591
biały kremowy czarny

122x61x(H)74 cm 122x61x(H)74 cm 122x61x(H)74 cm
115,00   99,00 99,00   41,00 115,00   99,00

814369 814352 814376
biały kremowy czarny

120x76x(H)73 cm 120x76x(H)73 cm 120x76x(H)73 cm
96,00   89,00 89,00   38,00 96,00   89,00

OBRUSY OKRĄGŁE SYMPOSIUM

OBRUSY PROSTOKĄTNE SYMPOSIUM

• Tkanina: Jersey 160 g/m2.
• 90% poliester 10% elastan.
• Obrus nie wymaga prasowania.

• Doskonała trwałość kolorów.
• Posiada certyfikat OEKO-TEX®.

• Tkanina: Jersey 160 g/m2.
• 90% poliester 10% elastan.
• Obrus nie wymaga prasowania.

• Doskonała trwałość kolorów.
• Posiada certyfikat OEKO-TEX®.

SUPER
CENA

SUPER
CENA

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

OUT
LET

do cen należy doliczyć VAT 23% 417
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DLACZEGO MY?
7 NAJWAŻNIEJSZYCH POWODÓW DLA KTÓRYCH 
WARTO ZREALIZOWAĆ PROJEKT SWOJEGO BARU 
Z FINE DINE BAR!

Jesteśmy maniakami barów i mamy w sobie mnóstwo 

pasji. Uwielbiamy naszą pracę i uwielbiamy działać. 

Spotkajmy się – od razu zrozumiesz dlaczego 

powinieneś pracować właśnie z nami. 1 DZIAŁAMY Z PASJĄ

Jesteśmy praktykami – wszystkie polecane urządzenia 

testujemy osobiście. Na naszych profilach w mediach 

społecznościowych znajdziesz porady oraz filmy 

z sesji testowych. Sprawdź koniecznie! 3
Posiadamy dogłębną wiedzę na temat technologii 

barowych. Nasz zespół składa się z barmanów 

o wieloletnim doświadczeniu i z licznymi osiągnięciami. 

Jesteśmy partnerem dwóch ważnych instytucji: 

Stowarzyszenia Polskich Barmanów oraz SCA Poland. 2 MAMY DOŚWIADCZENIE

TESTUJEMY URZĄDZENIA

418



Rozumiemy, że każdy lokal jest inny i potrafimy 

dostosować ofertę do Twoich indywidualnych potrzeb. 

Idealnie dopasowane elementy zepniemy w doskonale 

zorganizowanym projekcie technologicznym. Nasze 

studia projektowe należą do Foodservice Consultants 

Society International.4
TWORZYMY ROZWIĄZANIA SZYTE NA MIARĘ

Wszyscy nasi klienci mogą bezpłatnie korzystać 

z naszego systemu szkoleniowego. Oferujemy 

4 warianty szkoleń dostosowane do zakupionych 

rodzajów wyposażenia.5 SZKOLIMY

Bez względu na to czy planujesz otworzyć kawiarnie, 

pub, restaurację, klub lub fresh point – pomożemy Ci 

stworzyć atrakcyjną ofertę dla Twoich konsumentów. 

Wesprzemy w ułożeniu karty drinków, koktajli, deserów 

lub przekąsek. 6 KONSULTUJEMY OFERTY 

7 Obawiasz się czy poradzisz sobie w dniu otwarcia? 

Z nami to będzie czysta przyjemność. Nasi barmani 

będą Cię wspierać, pomogą zorganizować pracę 

zespołu i uniknąć ewentualnych błędów. 

WSPIERAMY OTWARCIA BARÓW

BA
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KOSZE DO SZKŁA AMERBOX

Nowoczesny system koszy AMERBOX pozwala 
nie tylko na szybkie i dokładne mycie szkła,  
ale również daje możliwość bezpiecznego 
przechowywania i transportu szkła na duże 
odległości bez ryzyka potłuczenia.

zobacz strona 384

ZMYWARKA BARMATIC PURITY

Nic więcej nie jest potrzebne aby zmywanie 
było PROSTE, SZYBKIE, POWTARZALNE  
i DOSKONAŁE.
Zmywarka barowa Barmatic nie emituje 
pary do baru. Jest cicha i niezwykle 
oszczędna w eksploatacji. 
Z jej wykorzystaniem możesz umyć  
ponad 1000 szklanek/godz.

zobacz strona 489

AUTOMATYCZNY, PRZEPŁYWOWY 
WARNIK DO WODY EVERGREEN

Herbaty i napary ziołowe zaskoczą gości 
idealną temperaturą i jakością wody.
Warniki FINE DINE dostosowano do wydajnej 
pracy w barze.
W jednej chwili zrealizujesz dziesiątki napojów  
i nie wpłynie to na obniżenie temperatury  
w zbiorniku wodnym.

zobacz strona 468

CHEMIA BARMATIC

Rodzina płynów PRO+ zmywających i nabłysz-
czających dostosowanych parametrami  
do zmywarek Barmatic. Istotne jest połączenie 
trzech zależności: jakość chemii, wody i dobór 
właściwej zmywarki. Zmywasz tanio, szybko 
i doskonale.

zobacz strona 490

ZASTANAWIAŁEŚ SIĘ JAK POWINIEN 
BYĆ WYPOSAŻONY BAR?
Mamy dla ciebie wiele propozycji. Każdą podpieramy dogłębną analizą potrzeb 

i zamierzeń. Szyjemy bary zawodowo. Spotkajmy się u naszego autoryzowanego 

dystrybutora w regionie. Porozmawiajmy o pomyśle jaki chciałbyś zrealizować. 

PIEC KONWEKCYJNY BARMATIC 
INTENSION

To nie kolejna kuchenka mikrofalowa tylko  
regularny piec konwekcyjny posiadający  
gotowe programy pieczenia i gotowania. 
Tarty, gorące przekąski, zapiekane zupy 
przygotujemy w kilka minut.
Zachwyć klientów lokalu możliwością 
przygotowania dań nawet późną porą.

zobacz strona 506

WYCISKARKA HAMILTON BEACH

Trwała i wydajna wyciskarka barowa. 
Sok pomarańczowy to 3 minuty 
i 2,5 pomarańczy.

zobacz strona 456
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BLENDER HAMILTON BEACH 
SUMMIT®

Dzięki tej maszynie szybko zrealizujesz: 
smoothies, frozen coffee, ice tea, lemonade, 
milk shake, oraz wiele innych ciekawych 
propozycji dla klientów.

zobacz strona 451

OSMOZA BARMATIC

To stacja dostosowująca wodę do potrzeb 
zmywania. Ma ona szczególne znaczenie  
w przypadku zmywania szkła
Oczekuj efektu CLEAR – PURE.
Efekt zmywania niedościgniony w innych  
rodzajach systemach uzdatnienia.

zobacz strona 494

SZOKOSCHŁADZARKA BARMATIC 
SUBZERO

W kilka chwil zamrozisz:
• KIELISZKI
• ALKOHOL
• SORBET BAROWY
• WODĘ NA LÓD CRAFTOWY

zobacz strona 494

KRUSZARKA BARMATIC MINERAL

Prawdopodobnie najmocniejsza i najtrwalsza 
kruszarka barowa dostępna na rynku. 
Obudowa pokryta dodatkową warstwą 
ochronną. Wał łamiący epoksydowany. 
Zainstalowany system chłodzenia silnika.

zobacz strona 462

CHŁODZIARKA BARMATIC CANDOUR

Wykonana z wysokiej jakości stali nierdzewnej 
– chłodziarka barowa. Posiada zwiększoną 
nośność półek i podwyższoną odporność 
na pęknięcia poszycia wewnętrznej kabiny 
chłodniczej. 

zobacz strona 501

SOKOWIRÓWKA HAMILTON BEACH 
OTTO

Must Have w nowoczesnym barze. 
Sokowirówka pozwalająca na uzyskanie 
świeżego soku z warzyw, owoców twardych 
i ziół.

zobacz strona 458

AUTOMAT DO BITEJ ŚMIETANY 
BARMATIC CREAMONA

Twoje źródło bitej śmietany w barze. 
Zbiornik mieści aż 5 l. Szybko uzyskasz 
potrzebny produkt do shake-ów, kaw 
mrożonych i innych deserów barowych.

zobacz strona 466

SYSTEM FILTRÓW 
DO KOSTKAREK BARMATIC

Dedykowane filtry do kostkarek posiadają  
złoża pozwalające na pracę przez cały rok  
bez konieczności wymiany. 
Głównym zadaniem filtra jest separacja  
zapachów, smaków z wody. Zatrzymuje on 
również cząstki materiału wypłukiwanego  
z kanalizacji i zmiękcza wodę.

zobacz strona 484

KOSTKARKA BARMATIC COOLICE

Wybraliśmy kostkarkę która nie zawiedzie  
w kluczowym momencie.
Technologia w niej wykorzystana nie jest  
podatna na twardość wody. Zastosowano  
w niej prefiltry powietrza pozwalające  
na samodzielną konserwację układu  
chłodzenia.
Otrzymujesz doskonały lód w sposób 
oszczędny i niezawodny.

zobacz strona 472
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NASZE MARKI

Barmatic to dostawca doskonałej jakości urządzeń barowych, 
które zaspokajają potrzeby barmanów z prawdziwą pasją, 
usprawniają pracę zawodowców i pomagają mniej doświad-
czonym pracownikom lokali gastronomicznych.
Producent stara się znaleźć najlepsze rozwiązanie, aby spro-
stać wszystkim wymaganiom i dopasować sprzęt do lokalu. 
Wszystkie oferowane urządzenia objęte są opieką serwisową 
na terenie całej Polski.

Marka Bar up oferuję szeroką gamę produktów, wśród których 
można znaleźć shakery, łyżki barowe, muddlery, wyciskarki do 
cytrusów i wszystko czego potrzebujesz, aby wykonać perfek-
cyjny koktajl. Nasza szeroka wiedza i doświadczenie umożliwia 
nam zaoferowanie dobrze zbilansowanej gamy akcesoriów 
barowych. Akcesoria te są zaprojektowane w celu zapewnienia 
optymalnego wyglądu, temperatury, konsystencji i proporcji  
w każdym szkle - z mistrzowskimi wynikami.
Nasza pasja do branży napojów inspiruje nas do ciągłego 
poszukiwania najlepszych produktów i innowacji na rynku. 
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R

422



 

Hamilton Beach Commercial jest niekwestionowanym liderem 
na rynku amerykańskim jak i światowym. Od ponad 100 lat 
nieprzerwanie dostarcza wysokiej jakości, innowacyjne 
produkty do hoteli, restauracji i barów. Pierwszy mikser został 
zaprojektowany przez założyciela firmy Hamilton Beach  
w 1911 roku, od tego czasu kolejne produkty wprowadzane  
na rynek mają maksymalnie skrócić czas przygotowania 
drinków, koktajli, napojów i shake’ów.
Obecnie gama produktów obejmuje zarówno podstawowe 
blendery barowe i miksery, w pełni automatyczne i progra-
mowalne blendery i wyciskarki oraz samoobsługowe stacje 
blendujące idealne do wszelkich placówek gastronomicznych. 

PARTNERSTWO

Urządzenia marki BARMATIC uzyskały  
rekomendację międzynarodowej społeczności  
barmańskiej reprezentowanej przez  
INTERNATIONAL BARTENDERS ASSOCIATION
Jakość, trwałość i zastosowane technologie  
wyróżniły produkty BARMATIC spośród całej  
gamy międzynarodowych producentów  
sprzętu barowego. BARMATIC stał się  
wzorcowym rozwiązaniem przy tworzeniu  
przestrzeni barowej.

Powołana w 1951 roku przez siedem najważniejszych 
światowych organizacji barmańskich. Po latach  
stała się najpotężniejszą organizacją zrzeszającą 
barmanów z ponad 64 krajów. Celem gildii IBA  
jest utrzymanie wysokich standardów zawodu  
i wskazywanie ścieżek rozwoju dla jej członków.

STOWARZYSZENIE POLSKICH BARMANÓW 
– najważniejsza polska organizacja barmanów,  
jako jedyna należąca do związku światowego IBA 
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AKCESORIA BARMAŃSKIE
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SHAKER 
WINYLOWY
+ SZKLANKA

SHAKER BOSTON 
Z OBCIĄŻENIEM 

TIN TIN

SHAKER BOSTON, 2-CZĘŚCIOWY TYPU TIN&TIN 
700 ML + 500 ML

976364 592830 593196 593226 593233 593240 592991 592847
stal stal stal antyczna miedź złoty czarny połysk vintage miedź

800 ml 828 + 532 ml 828 + 532 ml 828 + 532 ml 828 + 532 ml 828 ml 828 + 532 ml 828 + 532 ml
ø92x(H)178 mm ø92x(H)178 mm ø92x(H)178 mm ø92x(H)178 mm ø92x(H)178 mm ø92x(H)178 mm

75,00 159,00   136,00 122,00   109,00 200,00   181,00 200,00   181,00 200,00   181,00 206,00   187,00 206,00   162,00

SITKO DO SHAKERA TYPU HAWTHORNE
976449 593257 593264 593271 593288 596784 592878

stal stal antyczna miedź złoty czarny połysk vintage miedź
155 mm 155 mm 155 mm 155 mm 155 mm 155 mm

37,00 83,00   75,00 102,00   93,00 102,00   93,00 102,00   93,00 109,00   99,00 109,00   86,00

SHAKER BARMAŃSKI, 3-CZĘŚCIOWY W STYLU JAPOŃSKIM

976371 593622 593639 593646 593592 592854
stal antyczna miedź złoty czarny połysk vintage miedź

700 ml 700 ml 700 ml 700 ml 700 ml 700 ml
49,00 154,00   140,00 154,00   140,00 154,00   140,00 163,00   148,00 167,00   132,00

SITKO TYPU JULEP
976456 593295 593387 593394 593417 596791 592885

stal stal antyczna miedź złoty czarny połysk vintage miedź
165 mm 165 mm 165 mm 165 mm 165 mm 165 mm

57,00 63,00   57,00 89,00   81,00 89,00   81,00 89,00   81,00 89,00   81,00 89,00   70,00

NEWNEW

NEW

NEW

NEW

SHAKER BOSTON, 2-CZĘŚCIOWY TYPU TIN&TIN

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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DŁUGA ŁYŻKA BARMAŃSKA
976500 594124 593516 593523 593530 593547 592922

stal stal stal antyczna miedź złoty czarny połysk miedź
300 mm 300 mm 400 mm 400 mm 400 mm 400 mm 400 mm

31,00 72,00   66,00 76,00   69,00 98,00   89,00 98,00   89,00 98,00   89,00 102,00   81,00

KLASYCZNA ŁYŻKA 
BARMAŃSKA

KLASYCZNA ŁYŻKA 
BARMAŃSKA

KLASYCZNA ŁYŻKA 
BARMAŃSKA

KLASYCZNA ŁYŻKA 
BARMAŃSKA

KLASYCZNA ŁYŻKA 
BARMAŃSKA

KLASYCZNA ŁYŻKA 
BARMAŃSKA

RÓŻDŻKA 
BARMAŃSKA

976494 593554 593561 593578 593585 592939 592946
stal stal antyczna miedź złoty czarny połysk miedź miedź

400 mm 315 mm 315 mm 315 mm 315 mm 315 mm 340 mm
39,00 70,00   63,00 96,00   87,00 96,00   87,00 96,00   87,00 96,00   75,00 89,00   73,00

SITKO STOŻKOWE/ 
CEDZAK

SITKO STOŻKOWE/ 
CEDZAK

SITKO STOŻKOWE/ 
CEDZAK

EKSKLUZYWNA SZPADKA 
BAROWA DO KOKTAJLI

PĘSETA UNIWERSALNA 
CZARNA

PRECYZYJNA PĘSETA 
BARMAŃSKA

593721 593738 592892 593752 680131 593776 523025
stal złoto miedź miedź stal nierdzewna stal nierdzewna czarna

89x264 mm 89x264 mm 89x264 mm 140 mm 300 mm 300 mm 300 mm
59,00   54,00 63,00   57,00 63,00   50,00 38,00   25,00 32,00   26,00 76,00   69,00 115,00   104,00

O STOŻKOWE/
CEDZAK

SITKO STOŻKOWE/
CEDZAK

O STOŻKOWE/
CEDZAK

SITKO DO SHAKERA TYPU HAWTHORNE
596876 596869 596852 596838 596845 592861

stal antyczna miedź złoty czarny połysk vintage miedź
150 mm 150 mm 150 mm 150 mm 150 mm 150 mm

89,00   81,00 109,00   99,00 109,00   99,00 109,00   99,00 109,00   99,00 109,00   86,00

NEWNEW

NEW

NEW

PRECYZYJNA PĘSETA

OUT
LET

A UNIWERSALNA 
CZARNA

109,00109,00109,00
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SHAKER 
TYPU TIN

SZKLANICA BARMAŃSKA,  
DOUBLE WALL, 

STAL NIERDZEWNA

SZKLANICA 
BARMAŃSKA

STALOWY KUBEK 
KOKTAJLOWY 

– JULEP

KUBEK 
MIARKA

594056 593899 N6666 592960 592984
828 ml 621 ml 550 ml 355 ml 75 ml

92x(H)178 mm
76,00   69,00 206,00   187,00 21,10   17,90 83,00   65,00 63,00   49,00

MUDDLER 
DREWNIANY

MUDDLER 
Z TWORZYWA

MUDDLER 
Z TWORZYWA I STALI

MUDDLER 
Z TWORZYWA

MUDDLER 
DREWNIANY

MUDDLER 
DREWNIANY

976487 976463 976470 593691 592953 593714
250 mm 250 mm 250 mm 220 mm 305 mm 185 mm

58,00 69,00 67,00 63,00   57,00 115,00   91,00 44,00   40,00

MIARKA BARMAŃSKA
593424 976425 593455 593448 593462 593486 593479 593493 596661 596692 592915 592908

25/50 ml 20/40 ml 25/50 ml 20/40 ml 25/50 ml 20/40 ml 25/50 ml 20/40 ml 25/50 ml 20/40 ml 25/50 ml 20/40 ml

stal stal czarny 
połysk

czarny 
połysk

antyczna 
miedź

antyczna 
miedź złoty złoty vintage vintage miedź miedź

15 ml + 35 ml 10 ml + 30 ml 15 ml + 35 ml 10 ml + 30 ml 15 ml + 35 ml 10 ml + 30 ml 15 ml + 35 ml 10 ml + 30 ml 15 ml + 35 ml 10 ml + 30 ml 15 ml + 35 ml 10 ml + 30 ml
51,00 37,00 81,00 74,00 76,00 69,00 81,00 74,00 76,00 69,00 81,00 74,00 76,00 69,00 83,00 75,00 76,00 69,00 83,00 65,00 76,00 60,00

NEW

RURKI METALOWE 
DO KOKTAJLI

ZESTAW ŁYŻECZEK 
BAROWYCH – MIAREK

SZCZYPCE DO LODU 
SZPONY

SZCZYPCE DO LODU 

594087 594285 532034 171455
stal vintage antique brass stal

zestaw 4 szt. 2,5+5+7,5+10+15 ml 240 mm 160 mm
36,00 219,00   199,00 115,00   105,00 12,90   9,90

ZESTAW ŁYŻECZEKZESTAW ŁYŻECZEK

83,0083,0083,00

SZCZYPCE DO LODUSZCZYPCE DO LODU

NEW NEW

MUDDLER

NEW

NEW

NEW

SZCZYPCE DO LODU
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KARAFKA Z KORKIEM 
ELIXIR

BUTELKA Z NALEWAKIEM  
DO BITTERÓW ELIXIR N.2

BUTELKA Z NALEWAKIEM  
DO BITTERÓW ELIXIR N.3

779033 779057 779064
90x(H)207 mm 52x(H)142 mm 37x(H)152 mm

750 ml 100 ml 100 ml
53,00   27,00 29,00   15,00 29,00   15,00

Seria Elixir zawiera butelki  
do bitterów i alkoholu  
wytworzone ze szkła  
z nalewakiem ze stali  
nierdzewnej. W kolekcji  
znajdziemy również karafkę  
z ciętego szkła ze szklanym  
korkiem. Design całej kolekcji 
jest inspirowany latami  
dwudziestymi XX wieku.

OUT
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MISA DO SZAMPANA MISA NA SZAMPANA 
DOUBLE WALL

PREMIUM POJEMNIK 
DO SCHŁADZANIA WINA

425992 594131 594148
stal ocynkowana stal polerowana, komorowa konstrukcja komorowa konstrukcja – double wall

400x330x(H)220 mm ø430x240 mm ø130x200 mm

105,00   81,00 470,00 295,00

TRYBUSZON TRYBUSZON KORKOCIĄG KELNERSKI 
4-FUNKCYJNY

KORKOCIĄG KELNERSKI  
3-FUNKCYJNY

KORKOCIĄG

593790 597316 596807 597200 597507
121 mm 120 mm 140 mm 110 mm 170 mm

44,00   40,00 27,00   23,00 13,00   11,00 14,00   12,00 29,00   25,00

TRYBUSZON KORKOCIĄG KELNERSKI  KORKOCIĄG

NEW NEW NEW NEW

OTWIERACZ 
BARMAŃSKI

OTWIERACZ WIADERKO DO NAPOJÓW 
Z OTWIERACZEM DO BUTELEK

POJEMNIK NA KAPSLE

976432 976555 516751 976548
250 mm 250 mm ø230x(H)180 mm

34,00 26,00 65,00   50,00 111,00

OTWIERACZ
BARMAŃSKI

OTWIERACZ

NEW

13,0013,00   11,00 14,0014,00

WIADERKO DO NAPOJÓW POJEMNIK NA KAPSLE

SZPATUŁA DO ZBIERANIA 
PIANY Z PIWA – ZESTAW 6 SZT.

565360
235x26 mm

23,00   20,00

TACA – NOSIDŁO 
DO SZKLANEK

696200
ø315x(H)35 mm
28,00   22,00

NEW NEW

SUPER
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NALEWAK BARMAŃSKI  
KULKOWY – ZESTAW 2 SZT.

NALEWAK 
– ZESTAW 6 SZT.

NALEWAK 
– ZESTAW 3 SZT.

NALEWAK CHROMOWANY 
– ZESTAW 6 SZT.

976531 594254 593769 599372
35 ml stal/korek stal/naturalny korek tworzywo EVA/ 

chromowana końcówka
39,00 79,00 50,00   45,00 36,00   28,00

NALEWAK  
WOLNY PRZEPŁYW 

– ZESTAW 6 SZT.

NALEWAK 
Z KLAPKĄ  

– ZESTAW 6 SZT.

NALEWAK  
SZYBKI PRZEPŁYW 
– ZESTAW 6 SZT.

NALEWAK 
NIEBIESKI  

– ZESTAW 4 SZT.

NALEWAK 
CZERWONY  

– ZESTAW 4 SZT.

NALEWAK 
PRZEZROCZYSTY  
– ZESTAW 4 SZT.

NALEWAK 
ŻÓŁTY  

– ZESTAW 4 SZT.
599464 599471 599488 599402 599419 599426 599433

41,00   34,00 44,00   34,00 41,00   32,00 28,00   22,00 28,00   22,00 28,00   22,00 28,00   22,00

NALEWAK
NIEBIESKI 

NALEWAK
PRZEZROCZYSTY 

NALEWAK
CZERWONY 

NALEWAK
ŻÓŁTY

NEW

NEW NEW NEW NEW NEW NEW NEW
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ATOMIZER SYFON BAROWY NALEWAK – ZESTAW 6 SZT. NALEWAK – ZESTAW 6 SZT.
596937 594063 599440 599457
15 ml 1 l 2 czarne, 2 białe, 2 czerwone 2 niebieskie, 2 czerwone, 2 zielone

(H)121 mm tworzywo EVA tworzywo EVA
33,00   30,00 1099,00   549,00 11,00   9,00 11,00   9,00

NALEWAK – ZESTAW 6 SZT.NALEWAK – ZESTAW 6 SZT.NALEWAK – ZESTAW 6 SZT.NALEWAK – ZESTAW 6 SZT.NALEWAK – ZESTAW 6 SZT.NALEWAK – ZESTAW 6 SZT.NALEWAK – ZESTAW 6 SZT.NALEWAK – ZESTAW 6 SZT.

NEW NEW

TORBA BARMAŃSKA BARMAŃSKIE OPASKI NA RĘKAW KOSZULI, 
ZESTAW 2 SZT., CZARNE

OPASKA FROTTE Z MIEJSCEM 
NA OTWIERACZ

592977 505519 505717
15 ml, (H)121 mm

310,00   244,00 24,00   22,00 31,00   28,00

MATA W ROLCE DO EKSPOZYCJI 
SZKŁA BAROWEGO

BAROWA CZARNA 
MATA GUMOWA

BAROWA CZARNA 
MATA GUMOWA

BAROWA CZARNA 
MATA GUMOWA

594179 597965 597972 597989
5000x610 mm 80x600 mm 453x305x(H)15 mm 300x150x(H)10 mm

202,00 40,00   31,00 55,00   43,00 26,00   20,00

KRATKA BARMAŃSKA 
– ZESTAW 5 SZT.

SZCZOTKA DO MYCIA 
SZKLANEK Z PRZYSSAWKAMI

SZCZOTKI 
DO SZKLANEK

SZCZOTKI 
DO SZKLANEK

597958 552681 696002 696040
313x209 mm ø150x(H)190 mm 190x100x(H)180 mm 190x100x(H)250 mm
58,00   47,00 66,00   51,00 46,00   39,00 61,00   50,00

BAROWA CZARNA BAROWA CZARNA 

NEW NEW

NEW NEW NEW NEW

NEW
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KRUSTOWNICA KRUSTOWNICA
596777 976395

200x160x(H)75 mm
33,00   26,00 42,00

BAROWA WYCISKARKA 
RĘCZNA – ALUMINIOWA

WYCISKACZ 
DO POMARAŃCZY

WYCISKACZ 
DO CYTRYN

WYCISKACZ 
DO LIMONEK

593882 592069 592052 592045
225 mm 232x91x(H)60 mm 223x75x(H)45 mm 203x60x(H)40 mm

72,00   65,00 68,00   51,00 54,00   41,00 40,00   32,00

NEW

NEW NEW NEW

NARZĘDZIE DO SKRAWANIA 
SKÓREK

OBIERACZKA 
BAROWA

TARKA – DŁUGA 
STAL NIERDZEWNA

NÓŻ BARMAŃSKI 
STAL NIERDZEWNA

NÓŻ DO OBIERANIA 
Z KANAŁEM TWIST

593851 593875 593783 593844 593868
143 mm 30x381 mm 107 mm 165 mm

59,00   54,00 18,00   16,00 57,00   51,00 29,00   26,00 50,00   45,00

OBIERACZKA
BAROWA

NÓŻ BARMAŃSKI
STAL NIERDZEWNA

SUPER
CENA
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KRAJALNICA DO CYTRYN 
I LIMONEK

ZASOBNIK 
BAROWY

POJEMNIK 
NA PRZYPRAWY

976401 596760 976418
286,00 49,00   38,00 267,00

DESKA 
BAROWA

POJEMNIK 5-CZĘŚCIOWY 
NA PRZYPRAWY

594001 552131
300x200 mm 495x160x(H)100 mm

79,00 109,00   84,00

NEW

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

DYSPENSER BARMAŃSKI  
– 2-CZĘŚCIOWY

 – Wymienna końcówka i pokrywka
 – Do dozowania, mieszania  
i magazynowania napojów
 – Odkręcana górna część

557600 557617 557624
w zestawie końcówki 
w różnych kolorach

niebieski zielony

0,8 l 0,8 l 0,8 l
ø90x(H)300 mm ø90x(H)300 mm ø90x(H)300 mm

28,00   22,00 16,00   6,90 16,00   6,90

PÓŁKA DO ZAWIESZANIA  
PRZY STANOWISKU BARMANA

594278
na 8 butelek

810x160x(H)100 mm
246,00

SUPER
CENA
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JAPOŃSKI SZPIKULEC 
DO LODU

JAPOŃSKI ROZDRABNIACZ DO LODU DREWNIANY MŁOTEK 
DO OBRÓBKI LODU

593653 593660 593684
178 mm 203 mm 343 mm

167,00   151,00 150,00   136,00 89,00   81,00

SZUFELKA DO LODU 
Z CEDZAKIEM

DUŻA SZUFLA DO LODU 
700 ml

SZUFELKA 
BARMAŃSKA 

BAROWY POJEMNIK 
NA LÓD 10 L, 

PODWÓJNE ŚCIANKI

BAROWY POJEMNIK 
NA LÓD 5 L, 

PODWÓJNE ŚCIANKI

POJEMNIK NA LÓD 5 L 
– PODWÓJNE ŚCIANKI

594193 594216 521410 594759 594742 594704
stal plastik aluminium ø292x(H)220 mm ø190x(H)200 mm ø200x(H)230 mm

35,00 38,00 19,00   16,00 261,00   210,00 88,00   70,00 296,00   228,00

SILIKONOWA FORMA DO KOSTEK LODU 
W KSZTAŁCIE DIAMENTU, ZESTAW 2 SZT.

SILIKONOWA FORMA DO KOSTEK LODU 
W KSZTAŁCIE KULI

SILIKONOWA FORMA 
DO KOSTEK LODU XL

679012 679029 679036
190x105 mm ø45 mm 6x kostka 50x50x50 mm

37,00   29,00 54,00   44,00 32,00   26,00

SILIKONOWA FORMA 
DO KOSTEK LODU MINI

SILIKONOWA FORMA DO  KOSTEK LODU 
W KSZTAŁCIE KIELISZKA 6

SILIKONOWA FORMA DO  KOSTEK LODU 
W KSZTAŁCIE KIELISZKA 4

679043 679050 679067
15x kostka 30x30x30 mm 125x190x(H)60 mm 122x122x(H)60 mm

32,00   25,00 84,00   65,00 45,00   35,00

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

BAROWY POJEMNIK 
NA LÓD 10 L, 

PODWÓJNE ŚCIANKI

BAROWY POJEMNIK 
NA LÓD 5 L, 

PODWÓJNE ŚCIANKI
NEW NEW

SUPER
CENA
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BARMAŃSKI 
PALNIK GAZOWY

WKŁAD Z GAZEM 
DO PALNIKA

– Do wielokrotnego napełniania 
   - zapalanie automatyczne
– Nie zawiera wkładu z gazem
– Ze zdejmowaną podstawą

W zestawie różne końcówki

198209
145x(H)190 mm
139,00   109,00

199008
200 ml

9,00   7,00

SUPER
CENA
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ZRĘBKI ZAPACHOWE

Zrębki zapachowe do palenia na gorąco  
w dymnicy lub w piecu do opalania
Naturalne, bez sztucznego aromatu

kod  waga (kg) cena
199671 z drewna bukowego 0.25 19,00 9,00
199688 z drewna olchowego GOLD 0.25 19,00 9,00
199695 z drewna dębowego 0.25 19,00 9,00
199701 z drewna czereśni 0.25 19,00 9,00
199718 z drewna jabłoni 0.25 19,00 9,00
199725 z drewna śliwy 0.25 19,00 9,00
199732 z drewna klonu 0.25 19,00 9,00
199749 z drewna moreli 0.25 19,00 9,00
199763 z drewna bukowego i olchowego SPECIAL 0.25 19,00 9,00

SMOKING GUN PRO

Wyjmowana komora spalania
Regulowana prędkość wiatraka 
Zintegrowany stelaż
Zestaw zawiera pistolet wędzarniczy, wężyk dyszy, 
wiórki drzewa jabłoni oraz orzecha białego
Waga: 450 g
Na baterie 4x AA - nie są dołączone

kod mm cena (szt.)
199985 171,5x82,6x(H)146,1 779,00 599,00

KOPUŁKA SZKLANA Z OTWOREM WENTYLACYJNYM

Wykonane ze szkła borokrzemianowego, wyposażone 
w silikonowy otwór do wężyka doprowadzającego dym
Idealny do stosowania w połączeniu z pistoletem wędzarniczym
Pozwala stworzyć spektakularny sposób prezentowania potraw 
klientom

kod mm cena
199657 ø130x(H)282 119,00

SUPER
CENA

SUPER
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Podstawowy blender barmański dedykowany do małej gastronomii daje 
możliwość zblendowania miękkich składników nawet w 25 sekund. 
Dwie prędkości - precyzja blendowania dla szerokiej gamy drinków.
Trwałość i efektywność - cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.
Dzbanek 1,25 l - odporny na uderzenia dzbanek z poliwęglanu 
z miarką i czytelną podziałką ułatwiającą napełnianie i dozowanie.
Wygodny uchwyt ułatwia nalewanie.
Mocny silnik o szczytowej mocy 1 KM. Sprawdza się nawet przy  
intensywnym użytkowaniu.
Czujnik otwarcia pokrywy zapobiega blendowaniu ze zdjętą pokrywą 
dzbanka.

BLENDER 
BARMAŃSKI 
HBB 908R®

746 W
1,25 L

2 prędkości

Dzbanek z miarką 
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

System SureGrip™ 
gwarantuje stabilność 

blendera

Ostrza ze stali nierdzewnej 
szybko poradzą sobie  

z miękkimi składnikami  
i kruszonem lodem

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HBB908R-CE

HBB908R-CE

dzbanek z miarką 
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

sterowanie: przełącznik, 2 prędkości

195x205x(H)400 mm

746 W/230 V

3,28 kg

1099,00   939,00

AKCESORIA
dzbanek z poliwęglanu 

1,25 l
dzbanek ze stali 

nierdzewnej, 0,95 l
6126-908R 6126-908S

479,00   369,00 1039,00   799,00

Smoothie 
w 25 sekund  
0,5 l drinków
w 25 sekund

1 rok
gwarancji

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 

w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

SUPER
CENA
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System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość wokół ścianek  
dzbanka, przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action® 
to unikalnie zaprojektowany pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.
Pomocniczy blender barmański dedykowany do małej gastronomii, dający 
możliwość stworzenia ulubionego smoothie w 20 sekund.
Dwie prędkości z opcją blendu pulsacyjnego - oferuje różnorodność 
i precyzję blendowania dla szerokiej gamy drinków.
Trwałość i efektywność - cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.

BLENDERY  
BARMAŃSKIE 
HBB 250 RIO®

450 W
1,25 L/0,95 L

Sztaplowany dzbanek 
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

Cztery ostrza tnące ze stali 
nierdzewnej szybko poradzą sobie 

z zawartością dzbanka

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 

w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

2 prędkości, 
blend pulsacyjny

HBB250-CE

HBB250-CE

sztaplowany dzbanek 
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

sterowanie: 2 prędkości, 
blend pulsacyjny

165x203x(H)406 mm

450 W/230 V

4,4 kg

1559,00   1299,00

AKCESORIA

dzbanek z poliwęglanu dzbanek ze stali nierdzewnej

6126-250-CE 6126-250S-CE

649,00   549,00 829,00   299,00

Smoothie 
w 20 sekund  
0,5 l drinków
w 20 sekund

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!2 lata
gwarancji

SUPER
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System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość wokół ścianek  
dzbanka, przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action® 
to unikalnie zaprojektowany pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.
Pomocniczy blender barmański dedykowany do małej gastronomii, dający 
możliwość stworzenia ulubionego smoothie w 20 sekund.
Dwie prędkości z opcją blendu pulsacyjnego - oferuje różnorodność 
i precyzję blendowania dla szerokiej gamy drinków.
Trwałość i efektywność - cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.
Solidne, metalowe sprzęgło napędowe zapewnia ostrzu wystarczającą moc  
i moment obrotowy.
Mocny silnik o szczytowej mocy 1,6 KM.
Szeroki otwór dzbanka pomieści nawet 
duże składniki, co skraca czas 
przygotowania koktajli.

BLENDERY  
BARMAŃSKIE 
HBB 255 RIO/S®

1193 W
1,4 L/0,95 L

Sztaplowany dzbanek 
z copoliestru o poj. 1,4 l

(nie zawiera BPA)

Dzbanek 0,95 l 
ze stali nierdzewnej

Cztery ostrza tnące ze stali 
nierdzewnej szybko poradzą sobie 

z zawartością dzbanka

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 

w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

ciągle popycha mieszankę 

2 prędkości, blend pulsacyjny,
uszczelnione przełączniki 

zapewniają długą żywotność

HBB255-CE HBB255S-CE

HBB255-CE HBB255S-CE

sztaplowany dzbanek 
z copoliestru o poj. 1,4 l

dzbanek 0,95 l 
ze stali nierdzewnej

sterowanie: 2 prędkości, 
blend pulsacyjny

sterowanie: 2 prędkości, 
blend pulsacyjny

188x216x(H)412 mm 168x216x(H)429 mm

1193 W/230 V 1193 W/230 V

4,4 kg 4,5 kg

1688,00   1439,00 2290,00

AKCESORIA

dzbanek z copoliestru dzbanek ze stali nierdzewnej

6126-455-CE 6126-255S-CE

797,00   829,00 1190,00

Smoothie 
w 20 sekund  
0,5 l drinków
w 20 sekund

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!2 lata
gwarancji

System SureGrip™ 
gwarantuje stabilność blendera

SUPER
CENA
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System Wave~Action® – zwykłe blendery obracają zawartość wokół ścianek 
dzbanka, przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave~Action®  
to unikalnie zaprojektowany pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.  
Ten model blendera daje możliwość stworzenia ulubionego smoothie w 15 sekund.
Timer i dwie prędkości z opcją blendu pulsacyjnego - timer jest niezbędny  
dla zapracowanych barmanów. Dwie prędkości oferują różnorodność  
i precyzję blendowania dla szerokiej gamy drinków.
Trwałość i efektywność – cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.
Sztaplowany dzbanek 1,4 l – odporny na uderzenia dzbanek z copoliestru 
z czytelną podziałką.
Solidne, metalowe sprzęgło napędowe zapewnia ostrzu wystarczającą moc  
i moment obrotowy.
Potężny silnik o mocy 2,4 KM.
Trwałe i łatwe w obsłudze uszczelnione 
przełączniki zapewniają długą żywotność.
Czujnik otwarcia pokrywy zapobiega  
blendowaniu ze zdjętą pokrywą dzbanka.

BLENDER 
BARMAŃSKI 
HBH 455 TANGO®

1790 W
1,4 L

2 prędkości, timer, 
blend pulsacyjny

Sztaplowany dzbanek 
z copoliestru o poj. 1,4 l 

(nie zawiera BPA)

Czujnik otwarcia pokrywy 
zapobiega blendowaniu 

ze zdjętą pokrywą dzbanka

Timer z auto 
wyłącznikiem

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 

w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

HBH455-CE

HBH455-CE

sztaplowany dzbanek 
z copoliestru o poj. 1,4 l

sterowanie: 2 prędkości, timer, 
blend pulsacyjny

187x216x(H)448 mm

1790 W/230 V

5,3 kg

3490,00

AKCESORIA

dzbanek z copoliestru

6126-455-CE

797,00   829,00

System SureGrip™ 
gwarantuje stabilność 

blendera

Smoothie 
w 15 sekund  
0,5 l drinków
w 15 sekund

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!2 lata
gwarancji

NEW

SUPER
CENA
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HBB908R-CE HBB250-CE HBB255-CE

Sztaplowany dzbanek 
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

System SureGrip™ System SureGrip™ System SureGrip™

Sztaplowany dzbanek 
z poliwęglanu o poj. 1,25 l

2 prędkości, 
blend pulsacyjny

Sztaplowany dzbanek 
z copoliestru o poj. 1,4 l

2 prędkości

Smoothie 
w 20 sekund  
0,5 l drinków
w 20 sekund

Smoothie 
w 20 sekund  
0,5 l drinków
w 20 sekund

Smoothie 
w 25 sekund  
0,5 l drinków
w 25 sekund

746 W 450 W 1193 W

195x205x(H)400 mm 165x203x(H)406 mm 188x216x(H)412 mm 168x216x(H)429 mm 187x216x(H)448 mm

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V

3,28 kg 4,4 kg 4,4 kg 4,5 kg 5,3 kg

1 rok gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji

1099,00   939,00 1559,00   1299,00 1688,00   1439,00 2290,00 3490,00

dzbanek 
z poliwęglanu, 1,25 l

dzbanek 
ze stali nierdzewnej, 

0,95 l

dzbanek 
z poliwęglanu

dzbanek 
ze stali nierdzewnej dzbanek z copoliestru dzbanek ze stali nierdzewnej dzbanek z copoliestru

6126-908R 6126-908S 6126-250-CE 6126-250S-CE 6126-455-CE 6126-255S-CE 6126-455-CE

479,00   369,00 1039,00   799,00 649,00   549,00 829,00   299,00 797,00   829,00 1190,00 797,00   829,00

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

SUPER
CENA

2 prędkości, 
blend pulsacyjny

OUT
LET

BA
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HBB255S-CE HBH455-CE

Dzbanek 0,95 l 
ze stali nierdzewnej

System SureGrip™ System SureGrip™

Sztaplowany dzbanek 
z poliwęglanu o poj. 1,4 l

Smoothie 
w 15 sekund  
0,5 l drinków
w 15 sekund

Smoothie 
w 20 sekund  
0,5 l drinków
w 20 sekund

1193 W 1790 W

195x205x(H)400 mm 165x203x(H)406 mm 188x216x(H)412 mm 168x216x(H)429 mm 187x216x(H)448 mm

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V

3,28 kg 4,4 kg 4,4 kg 4,5 kg 5,3 kg

1 rok gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji 2 lata gwarancji

1099,00   939,00 1559,00   1299,00 1688,00   1439,00 2290,00 3490,00

dzbanek 
z poliwęglanu, 1,25 l

dzbanek 
ze stali nierdzewnej, 

0,95 l

dzbanek 
z poliwęglanu

dzbanek 
ze stali nierdzewnej dzbanek z copoliestru dzbanek ze stali nierdzewnej dzbanek z copoliestru

6126-908R 6126-908S 6126-250-CE 6126-250S-CE 6126-455-CE 6126-255S-CE 6126-455-CE

479,00   369,00 1039,00   799,00 649,00   549,00 829,00   299,00 797,00   829,00 1190,00 797,00   829,00
SUPER
CENA

2 prędkości, 
blend pulsacyjny

2 prędkości, timer, 
blend pulsacyjny
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System Wave~Action® - zwykłe blendery obra-
cają zawartość wokół ścianek dzbanka, przez 
co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System 
Wave-Action® to unikalnie zaprojektowany 
pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.
Jedwabiście kremowa konsystencja drinków  
- system Wave~Action® w połączeniu  
z prędkością blendu i kształtem ostrzy rozkru-
sza lód, zamieniając grudki w drink o kremowej 
konsystencji.
Dwie prędkości i blend pulsacyjny - oferują  
precyzyjny blend dla szerokiej gamy drinków.

Timer z auto wyłącznikiem - niezbędny  
dla zapracowanych barmanów, którzy dzięki 
niemu mogą zająć się innymi zadaniami.
Silnik o mocy 880 W - konstrukcja z wytrzy-
małym sprzęgłem napędowym w całości 
wykonanym z metalu, aby zaspokoić potrzeby 
najbardziej obleganych barów.
Sztaplowany pojemnik 1,8 l - odporny na 
uderzenia pojemnik z poliwęglanu z czytelną 
podziałką.

BLENDER 
SPECJALISTYCZNY 
HBH 550 FURY®

880 W
1,8 L

Timer z auto 
wyłącznikiem, 

2 prędkości plus 
przycisk pulsacji

dzbanek z miarką 
z poliwęglanu o poj. 1,8 l

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 

w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HBH550-CE

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

HBH550-CE

z poliwęglanu, poj. 1,8 l

sterowanie: timer z auto wyłącznikiem,  
2 prędkości plus przycisk pulsacji

178x203x(H)457 mm

880 W/230 V

6,3 kg

4999,00

AKCESORIA

dzbanek z poliwęglanu

6126-650

1090,00
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System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają  
zawartość wokół ścianek dzbanka, przez co całe 
kawałki mogą uniknąć ostrzy.  
System Wave-Action® to unikalnie zaprojektowany 
pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.
Jedwabiście kremowa konsystencja drinków  
- system Wave~Action® w połączeniu z prędkością 
blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, zamienia-
jąc grudki w drink o kremowej konsystencji.
Smoothie w 12 sekund - kiedy spragnieni klienci 
czekają, możesz zblendować 0,5 l drinków  
w zaledwie 12 sekund.

Dwie prędkości, cykl Jump i blend pulsacyjny  
- oferują precyzyjny blend dla szerokiej gamy 
drinków.
Timer z auto wyłącznikiem - niezbędny dla zapra-
cowanych barmanów, którzy dzięki niemu mogą 
zająć się innymi zadaniami.
Silnik o mocy 880 W - konstrukcja z wytrzymałym 
sprzęgłem napędowym w całości wykonanym 
z metalu, aby zaspokoić potrzeby najbardziej 
obleganych barów.
Sztaplowany pojemnik 1,8 l - odporny na uderzenia 
pojemnik z poliwęglanu z czytelną podziałką.

BLENDER 
SPECJALISTYCZNY 
HBH 650 TEMPEST®

880 W
1,8 L

Dwie prędkości,  
cykl jump, przycisk  

pulsacji i timer  
z auto wyłącznikiem  

dla maksymalnej 
różnorodności drinków

dzbanek z miarką 
z poliwęglanu o poj. 1,8 l

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 

w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HBH650-CE

HBH650-CE

z poliwęglanu, poj. 1,8 l

sterowanie: 2 prędkości, cykl jump,  
przycisk pulsacji i timer z auto 

wyłącznikiem

178x203x(H)457 mm

880 W/230 V

5,1 kg

6499,00

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Technologia QuietBlend™ - znacznie redukuje dźwięk 
silnika, wraz z obudową Quiet Shield™ pozwala obni-
żyć hałas do poziomu rozmowy w lokalu.
Kompaktowe rozmiary - szerokość blendera  
22 cm pozwala bez problemu ustawić go na barze. 
Otwarta obudowa QuietShield™ sięga do maksymal-
nej wysokości 56 cm.
Mocny silnik - silnik o mocy maksymalnej 1 000 W 
ze specjalnie zaprojektowanym obiegiem powietrza, 
który pomaga zapobiegać przegrzaniu silnika  
i przedłużyć jego żywotność.
Wgrane programy - popularne drinki dostępne pod 
5 przyciskami oraz ponad 100 dodatkowych cykli. 
Dedykowane programy można łatwo pobrać dzięki 
karcie pamięci.

Quiet Shield™ Sensor - wyłącza silnik kiedy  
użytkownik uniesie obudowę QuietShield™.
Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący i ostrze 
ze stali nierdzewnej - zapewnia, że te elementy będą 
wolne od wad materiałowych lub produkcyjnych przez 
cały okres ich eksploatacji.
System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają 
zawartość wokół ścianek dzbanka, przez co całe 
kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action® 
to unikalnie zaprojektowany kontener oraz ostrza  
dla efektu smoothie.
Ochrona przed przegrzaniem - wyświetlacz ostrzega 
użytkownika w przypadku przegrzania silnika i zaleca 
wykonanie szybkiego cyklu chłodzącego.

BLENDER 
SPECJALISTYCZNY 
HBH 750 ECLIPSE®

1000 W
1,4 L

Czytelny wyświetlacz  
i intuicyjne programy 

blendowania za jednym 
dotknięciem

dzbanek z miarką 
z poliwęglanu o poj. 1,4 l

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 

w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

Praktyczne klipsy pozwalają 
łatwo zdjąć obudowę 

QuietShield™ do czyszczenia

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HBH750-CE

HBH750-CE

z poliwęglanu, poj. 1,4 l

sterowanie: panel dotykowy

216x286x(H)470 mm

1000 W/230 V

9 kg

9699,00

AKCESORIA

dzbanek z poliwęglanu

6126-750

1139,00

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM 

FINANSOWANIA
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Auto Blend „„One Touch Sensor Blending” - stale  
monitoruje moc i prędkość blendowania, aby rozpo-
znać kiedy zostanie osiągnięta idealna konsystencja. 
Setki wgranych programów - ograniczają koniecz-
ność wyboru różnych programów dla różnych  
drinków i pozwalają oszczędzać czas. Osłona  
wyciszająca QuietShield™ - niweluje hałas blendera.
Jedwabiście kremowa konsystencja drinków  
- system Wave~Action® w połączeniu z prędkością  
blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, zamieniając 
grudki w drink o kremowej konsystencji.

Kontrola kawitacji - wykrywa występowanie  
kawitacji i sugeruje użytkownikowi dodanie płynu. 
Dzięki temu użytkownik nie musi tracić czasu na 
obserwowanie blendera, a drinki zawsze się udają.
System przepływu powietrza - wymusza ciągły 
obieg chłodnego powietrza wokół silnika, umożli-
wiając blendowanie jedno po drugim i przedłużając 
żywotność blendera. 
Quiet Shield™ Sensor - wyłącza silnik kiedy  
użytkownik uniesie obudowę QuietShield™.

BLENDER 
SPECJALISTYCZNY 
HBH 850 SUMMIT®

1000 W
1,8 L

Czytelny wyświetlacz  
i intuicyjne programy 

blendowania  
za jednym 

dotknięciem

dzbanek z miarką 
z poliwęglanu 

o poj. 1,8 l

Podwójne wentylatory 
automatycznie chłodzą 

silnik pomiędzy 
kolejnymi 

blendowaniami

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 

w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

Auto Blend wyłącza blender 
po osiągnięciu idealnej 

konsystencji drinka

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HBH850-CE

HBH850-CE

z poliwęglanu, poj. 1,8 l

sterowanie: panel dotykowy

229x305x(H)483 mm

1000 W/230 V

10,57 kg

9999,00

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM 

FINANSOWANIA
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Technologia ENDURA™ motor – nowa generacja 
silników indukcyjnych, bezszczotkowych zapewnia  
2,5 razy dłuższą i o 50% bardziej oszczędną eksplo-
atację w porównaniu do silników tradycyjnych. 
Kompaktowe rozmiary – szerokość blendera 22 cm 
pozwala bezpośrednio ustawić go na barze.  
Otwarta obudowa QuiedShield™ sięga do maksymal-
nej wysokości 53 cm.
QuiedShield™ Sensor – wyłącza silnik kiedy użytkownik 
podniesie obudowę QuiedShield™.

Jedwabiście kremowa konsystencja drinków  
- system Wave~Action® w połączeniu z prędkością  
blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, zamieniając 
grudki w drink o kremowej konsystencji.
Funkcje blendowania jednym przyciskiem  
- wybór spośród ponad 30 zaprogramowanych cykli 
blendowania.
Pojemnik z poliwęglanu o pojemności 2 litrów.
Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący  
i ostrze ze stali nierdzewnej - zapewnia, że te 
elementy będą wolne od wad materiałowych lub 
produkcyjnych przez cały okres ich eksploatacji.

BLENDER 
SPECJALISTYCZNY 
HBH 950 QUANTUM®

1000 W
2 L

Funkcje blendowania 
jednym przyciskiem, 

30 zaprogramowanych 
cykli blendowania

Dzbanek z miarką 
z poliwęglanu 

o poj. 2 l

System Wave~Action®
ciągle popycha mieszankę 

w dół w stronę ostrzy  
dla efektu smoothie

Kompaktowy rozmiar 
Osłona Quiet Shield™ 

otwiera się na maksymalną  
wysokość 53 cm

Praktyczne klipsy pozwalają 
łatwo zdjąć obudowę 

QuietShield™ do czyszczenia

Port USB 
łatwe wgrywanie 

własnych programów

HBH950-CE

HBH950-CE

z poliwęglanu, poj. 2 l

sterowanie: panel dotykowy

216x286x(H)445 mm

1000 W/230 V

11,1 kg

13490,00

AKCESORIA

dzbanek z poliwęglanu

6126-950

1190,00

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM 

FINANSOWANIA

Dark Cool Grey
PMS 431
CMYK = 4-0-0-65

Nowa generacja
Technologia

silników
bezszczot- 

kowych

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

Najcichszy
blender 

w swojej
klasie

SILNIK

GWARANCJI
LAT

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!
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Przystosowana do mycia różnych dzbanków  
- myje wszystkie dzbanki, kubki i pojemniki  
o maksymalnej pojemności 2 l.
Mocna konstrukcja - dysza ze stali nierdzewnej 
oraz poliwęglan odporny na uderzenia.
Łatwa obsługa - wystarczy nacisnąć aby  
aktywować rozpylanie.
Kompaktowy kształt i wielkość - przy podsta-
wie 160 mm kwadratowych i wysokości 133 mm 
łatwo zmieści się w każdym zlewie.
Uniesiona dysza - dla dokładniejszego  
czyszczenia.
Stopki na przyssawki - zapewniają stabilność 
myjki.
Elastyczny wąż o długości 0,7 m i średnicy 
wewnętrznej 3/8” /10 mm z obrotowym  
przyłączem do węża.
Aktywacja poprzez naciśnięcie.
Nie wymaga zasilania elektrycznego.

Pozwala na montowanie modeli HBH650  
oraz HBF600 bezpośrednio w blacie.
Zestaw zawiera: wspornik ze stali  
nierdzewnej, szablon sprzętu 
i przeciwwagi

Dzbanek AirWhip spienia i napowietrza 
mleko w ciągu kilku sekund. Innowacyjne 
rozwiązanie Hamilton Beach Commercial, 
dzięki któremu możemy ubić mleko nawet 
o niskiej zawartości tłuszczu. Dedykowany 
do blenderów: HBH750 i HBH950. Do urzą-
dzeń HBH550, HBH650, HBH850 potrzebna 
podkładka JP750.

Czarny plastikowy popychacz do blendera  
pasuje do urządzeń: 
HBH550, HBH650, HBH850, HBF600

ZESTAW MONTAŻOWY

DZBANEK AIRWHIP

MYJKA DO DZBANKÓW

TAMPER

Wystarczy nacisnąć, 
aby aktywować rozpylanie

MYJKA DO DZBANKÓW

Wystarczy nacisnąć, 

BCR100

160x160x(H)133 mm

przepływ wody 8 521 pm (przy 60 psi)

0,5 kg

1499,00

6126-751

1,4 l

1190,00

Podkładka do dzbanka 6126-751

JP750

99,00

CK650

297x297x(H)278 mm

2,7 kg

799,00

BT650

159,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Optymalna wydajność  
– doskonały wybór przy dużej 
liczbie przygotowywanych shaków.
Wydajność – silniki o mocy 1/3 KM 
miksują do dwóch razy szybciej, 
aby zmaksymalizować wydajność  
i skrócić czas oczekiwania.
Potrójna moc – każdy silnik jest 
wypoziomowany aby zniwelować 
wibracje. Wszystkie silniki mają 
przedłużoną żywotność dzięki 
uszczelnionym łożyskom  
samosmarującym.
Dwie metody uruchamiania  
silnika – użytkownik może  
uruchomić i zatrzymać miksowa-
nie przez umieszczenie kubka  
w prowadnicy.

MIKSERY POJEDYNCZE 
I POTRÓJNE HMD 200/300/400®

HMD400P-CEHMD900-CE

1 rok
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HMD400P-CE

318x229x(H)521 mm

900 W

230 V

16,8 kg

9690,00

AKCESORIA

pojemnik metalowy

110E

179,00

MIKSER POTRÓJNY

Profesjonalne miksery marki 
Hamilton Beach to niezawodne  
urządzenia dla klientów 
oczekujących doskonałych 
rezultatów pracy oraz wysokiej 
wydajności.
Pomagają zaoszczędzić czas 
personelu poprzez łatwą  
i szybką obsługę.
W ofercie dostępny również 
kompaktowy model ścienny.

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM 

FINANSOWANIA

Obsługa jedną ręką - aby uruchomić silnik, 
umieść napełniony kubek pod mieszadłem  
i przyciśnij.
Wydajność - silnik o mocy 3/4 KM 
zapewnia wydajną pracę.
Stałe rezultaty - zaprogramowane cykle  
zapewniają identyczne wyniki niezależnie  
od tego kto używa urządzenia.
Komfort użytkownika - wyprofilowana  
osłona zmniejsza wygięcie nadgarstka  
i można ją łatwo zdjąć do czyszczenia.
Niezawodność - firmy sprzedające lody  
oraz restauratorzy na całym świecie  
polecają ten mikser z powodu jego  
wydajności oraz trwałości.

HMD900-CE

254x248x(H)654 mm

230 V

15,2 kg

9899,009899,009899,00   3669,00

OUT
LET

MIKSER DO LODÓW  
I DRINKÓW 
MIX´N CHILL® 
HMD 900

2 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Silnik o mocy 1/3 KM - przedłużona żywotność 
dzięki uszczelnionym łożyskom. Można  
wymienić samemu, aby uniknąć przestojów.
Łatwy montaż na ścianie - zawiera wszystkie 
niezbędne elementy i wtyczkę do standardo-
wego gniazdka.
Dwie metody uruchamiania silnika - użytkow-
nik może uruchomić i zatrzymać miksowanie 
przez umieszczenie kubka w prowadnicy.
Przełącznik obrotów - umożliwia dostosowanie 
do różnych pozycji menu.
Łatwe mycie - demontowana prowadnica  
i siodło pojemnika.
Trwałość - solidna, odlewana ciśnieniowo 
konstrukcja ze stali nierdzewnej.
Różnorodne drinki i potrawy - świetny do 
wszystkiego od miksowania shaków lodowych, 
przez szybkie przyrządzanie drinków, po  
blendowanie jaj, ciasta na naleśniki i gofry.

HMD300-CE

HMD300-CE

101x146x(H)419 mm

250 W

230 V

4,76 kg

3499,00

AKCESORIA

pojemnik metalowy

110E

179,00

MIKSER POJEDYNCZY ŚCIENNY

Silnik może być aktywowany 
przez kubek lub ręcznie 
za pomocą przełącznika 
pulsacyjnego.

Różnorodne drinki i potrawy - świetny  
do wszystkiego, od miksowania shaków  
lodowych, przez szybkie przyrządzanie  
drinków, po blendowanie jaj, ciasta na  
naleśniki i gofry.
Wydajność - wydajniejszy silnik o mocy 1/3 KM 
miksuje do dwóch razy szybciej, więc klienci  
nie muszą długo czekać.
Precyzyjny silnik - silnik jest wypoziomowany, 
aby zniwelować wibracje. Przedłużona  
żywotność dzięki uszczelnionym łożyskom 
samosmarującym.
Dwie metody uruchamiania silnika 
- użytkownik może uruchomić i zatrzymać
miksowanie przez umieszczenie kubka 
w prowadnicy.

HMD200P-CE

Silnik może być aktywowany 
przez kubek lub ręcznie 
za pomocą przełącznika 
pulsacyjnego.

HMD200P-CE

165x171x(H)521 mm

300 W

230 V

7 kg

3290,00

AKCESORIA

pojemnik metalowy

110E

179,00

MIKSER POJEDYNCZY

do cen należy doliczyć VAT 23%
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2 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

HCJ967-CE

260x254x(H)470 mm

250 W

230 V

13,6 kg

4199,00   3569,00

ELEKTRYCZNA WYCISKARKA 
DO CYTRUSÓW

HCJ967-CE

3 wzmocnione głowice 
stożkowe ze stali 

nierdzewnej: 1 do cytryn  
i limonek, 1 do pomarańczy  

i 1 do grejpfrutów

Gumowy kołnierz 
zapobiega dostaniu się 
soku do silnika maszyny

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM 

FINANSOWANIA

SUPER
CENA3 wzmocnione głowice stożkowe – mała do cytryn  

i limonek, średnia do pomarańczy i duża do  
grejpfrutów. Każda z głowic posiada nasadkę  
ze stali nierdzewnej dla zwiększenia wytrzymałości.
Cichy silnik – wyjątkowo cichy silnik modelu 96700 
sprawia, że jest to pożądany dodatek w każdym 
lokalu.
Wysoko umieszczona rynna wylotowa  
– umieszczona na wysokości 21,6 cm od blatu, 
aby umożliwić wyciskanie soku do różnych 
pojemników.

Niski środek ciężkości – sprawia, że wyciskarka  
jest bardziej stabilna.
Trwałość – wytrzymała obudowa z metalu,  
mocne sito i głowice stożkowe.
Gumowy kołnierz zapobiega dostaniu się soku  
do silnika maszyny.

do cen należy doliczyć VAT 23%
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2 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

Trwałość - polecana na całym świecie 
ze względu na wydajną i niezawodną pracę 
oraz klasyczny wygląd.
Uniwersalność - przystosowana do wyciskania 
czystego soku z cytryn, limonek, pomarańczy 
i grejpfrutów.
Maksymalne wyciskanie soku - ramię 
wyciskarki wywiera nacisk ponad 900 kg, 
aby wycisnąć maksymalną ilość soku przy 
minimalnym osadzie ze skórki i pulpy.
Sito i lejek - można je wyjąć do mycia.
Kwasoodporne wykończenie - zarówno 
metalowe elementy jak i emaliowane  
wykończenie są odporne na działanie  
kwasów z cytrusów.

Dźwignia z wysokiej jakości stopu cynku  
i stali chromowanej
Uchwyt zwiększający stabilność
Dzięki sprężynie samodzielnie powraca  
do pozycji początkowej
Część wyciskająca (prasa i pojemnik)  
ze stali nierdzewnej

932

178x230x(H)495 mm

6 kg

2199,00

695906

225x180x(H)510 mm

317,00   244,00

RĘCZNA  
WYCISKARKA 
DO CYTRUSÓW

932 695906

Wytrzymały mechanizm 
zapewniający trwałość 

na lata

SUPER
CENA

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%

BA
R

455



SOKOWIRÓWKA HJE 960 OTTO™

Duży otwór 
wsadowy ø 76 mm 

Skraca czas 
przygotowania soku

Wytrzymały metalowy uchwyt 
z zabezpieczeniem zamknięcia 

pokrywy

Ergonomiczny popychacz 
z Tritanu™ wolnego od BPA, 
zmniejsza obciążenie użytkownika

Wytrzymała, wygodna w obsłudze 
plastikowa pokrywa wykonana 
z Tritanu™ wolnego od BPA

Łatwo wyjmowany pojemnik 
na miąższ 
Pojemność 10 litrów

Duża, antypoślizgowa tacka 
ociekowa 
Mieści duże pojemniki 
i dzbanki blenderów

Sitko z polerowanej stali 
nierdzewnej z ostrym nożem, 
co ułatwia czyszczenie i zapewnia 
optymalną produkcję soku

W zestawie szczotka 
do czyszczenia

Obrotowy kranik 
w kształcie lejka 

zmniejsza rozpryski 
i kapanie

Bezszczotkowy silnik indukcyjny 
Gwarantuje długą, cichą pracę

Wodoodporne przyciski 
włączenia/wyłączenia 
ułatwiają czyszczenie i obsługę

Misa z nierdzewnej 
stali szczotkowanej

Korpus z odlewu aluminium

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM 

FINANSOWANIA

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji
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PRZEPISY
BARMAŃSKIE

GRATIS!

Zaprojektowana tak, aby zapewnić maksymalną 
wydajność oraz świeżość wyciskanych soków.
Mocny, a jednocześnie cichy, bezszczotkowy silnik 
indukcyjny z dwukierunkowymi wentylatorami 
chłodzącymi jest przeznaczony do pracy ciągłej.
Wykonana ze stali nierdzewnej, aluminium 
oraz Tritanu™ wolnego od BPA (Bisfenol).
Wygodna wysokość robocza urządzenia 
i stabilność pozwala na sprawną organizację pracy.
Produkt dedykowany do profesjonalnej gastronomii 
charakteryzujący się wytrzymałością, łatwością 
obsługi i czyszczenia.

HJE960-CE

322x638x(H)527 mm

1200 W / 230 V

34,3 kg

7798,00   5999,00

AKCESORIA

zbiornik przelotowy

UTC960

1990,00

UTC960

SUPER
CENA
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Zmiana rodzaju 
wyciskanego soku 

Bez konieczności 
pełnego czyszczenia 

Wystaczy opłukać wodą

1 rok gwarancji

Liście i zioła 
Tarcza Needle Disc  

rozciera i łączy z sokiem

Włącz/wyłącz 
z zabezpieczeniem IPX1 

Wodoszczelność układu sterowania 
Bezpieczeństwo obsługi Nie ślizga się po blacie 

Przyssawki na nogach sokowirówki 
zapobiegają przemieszczaniu

Trwała i wytrzymała konstrukcja 
Elementy wykonane z polimerów 

dostosowane do intensywnego 
użytku. Mocne sprzęgło przenosi 

napęd z silnika na tarczę

Odporna na kwasy 
Konstrukcja wykonana  
ze stali nierdzewnej 
odpornej na działanie 
cieczy z niskim pH

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

5 lat
gwarancji na

sprzęgło
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BHP 
Zabezpieczenie ”ramieniowe”. 
Tylko prawidłowo złożone  
urządzenie pozwoli na rozruch

Nie kapie 
Przepustnica zamyka wypływ soku 
w trakcie zmiany naczynia

Duża moc, cicha praca 
Producent oparł się na energetycz-
nie oszczędnej i bardzo wydajnej 
jednostce 
Wygłuszenie komory silnika

Profil dostosowany do dzbanków 
Możesz korzystać z naczyń  
jednostkowych i dzbanków

Duży zbiornik 
Zmieści nawet ”wióry” 
z obróbki 28 kg surowca

Do przygotowania soku z twardych owoców i warzyw.
Za pomocą multijuicera BARMATIC SUPREME  
przygotujesz świeże soki, lemoniady, radlery, 
ice tea, koktajle alkoholowe, i spritzery.
Obudowa, misa, pojemnik na sok i tarcza trąca  
wykonane ze stali nierdzewnej.
Otwór tacy załadowczej i popychacz wykonane  
z tworzywa ABS, pojemnik na pulpę i pokrywa  
z polipropylenu.
Prędkość tarczy trącej 3000 obr./min.
Bezpieczna w użyciu, możliwość pracy wyłącznie 

przy zamkniętej pokrywie i ramieniu zabezpiecza-
jącym.
Nie jest przeznaczona do lodu i mrożonych  
owoców/warzyw.
BARMATIC SUPREME 2.0 – to nowa generacja 
lubianego już od lat modelu SUPREME. Jednostkę 
udoskonalono stosując precyzyjny układ pozby-
wania się resztek, zwiększono pojemność buforu 
sokowego i uniesiono kanał opadowy. Barmatic  
Supreme 2.0 posiada super cichy silnik klasy 
SPRINT.

SOKOWIRÓWKA SUPREME 2.0

221112

250x410x(H)530 mm

700 W/230 V

3629,00   2899,00

CZYSZCZENIECZYSZCZENIE

W 3 MINUTY

CZYSZCZENIE

W 3 MINUTY

Needle Disc 
tarcza rozszarpująco- 

-rozcierająca dostosowana 
do przetwarzania owoców, 

warzyw i ziół

SUPER
CENA
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• Urządzenie przystosowane do pracy ciągłej.
• Przeznaczona do kawiarni, drink-barów, restauracji, 
dyskotek.

• Kruszarka bardzo prosta i bezpieczna w użytkowaniu.

271544

180 kg/godzinę

320x180x330 mm

150 W/230 V

10 kg

4239,00   3699,00

PROFESJONALNA KRUSZARKA BAROWA
BARMATIC MINERAL

BARDZO WYDAJNE ŁAMACZE LODU

8 łamaczy z zębami przechwytującymi 
kostki lodu z podajnika. 

Zahartowane tarcze i wał, 
zabezpieczone przed korozją.

TRWAŁE TARCZE MIAŻDŻĄCE

Przemienne ustawienie tarcz umożliwia 
równomierny nacisk na miażdżoną kość lodową. 

Trwałe zespolenie z wałem gwarantuje 
niezawodność i brak powstawania luzów.

NAPĘD

Dzięki zastosowaniu silnika dużej mocy,
kruszarka gwarantuje stabilną pracą 

oraz dużą żywotność urządzenia.

CHŁODZENIE

Mechanizm chłodzony turbiną ø80 mm 
pozwala efektywnie cyrkulować 

powietrzu wewnątrz mechanizmu.

ODPŁYW WODY

Możliwość podłączenia kruszarki 
do odpływu wody, co eliminuje skropliny 

w części wylotowej (pod trapem szuflady)
School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

5 lat
gwarancji na

łamacze
lodu

SUPER
CENA
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180 kgkg
LODU NALODU NA
GODZINĘ

180 kg
LODU NA
GODZINĘ

NAJWYŻSZE BEZPIECZEŃSTWO OBSŁUGI 

Kruszarka wyposażona jest w dwa obwody 
zabezpieczające przed wypadkiem. 

Otwarcie drzwi przesuwnych lub pojemnika 
odbierającego lód powoduje natychmiastowe 

zatrzymanie pracy urządzenia.

DUŻY POJEMNIK ODBIORCZY 

Pojemność jest dwa razy większa 
od studni załadowczej.

STUDNIA

Solidna i trwała konstrukcja 
zbiornika z lodem do skruszenia.

1 ROK GWARANCJI
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Kruszarka marki Bar Up wytwarza popularny lód kruszony o drobnej 
strukturze – chętnie wykorzystywany przez profesjonalnych  
barmanów, baristów i szefów kuchni. 
Szybko-przelotowe urządzenie minimalizuje topnienie lodu w trakcie 
jego kruszenia, a duży kielich załadowczy umożliwia aplikację nawet 
3 litrów w jednym cyklu. Dzięki uniesionej dyszy wylotu kruszenie 
lodu może odbywać się bezpośrednio do stacji barmańskiej lub 
iceboxa.
Urządzanie spełnia wysokie wymagania branży gastronomicznej  
– może wytwarzać lód na potrzeby koktajli w pubach, do serwowania 
dań w restauracjach czy do produkcji deserów i napojów soft  
w kawiarniach.

Kruszarka marki Bar Up wytwarza popularny lód kruszony o drobnej 
strukturze – chętnie wykorzystywany przez profesjonalnych  

KRUSZARKA DO LODU ELEKTRYCZNA, STALOWA CRUSH ON

271599

 194x329x(H)523 mm

3000 ml

200 W/230 V

1999,00   1559,00

NEW

BEZPIECZNA POKRYWA 

Zapobiega wydostaniu się 
kostek lodu i tłumi  

dźwięk kruszenia

KIELICH 

Wykonany ze stali 
nierdzewnej 0,3 mm

CZUJNIK BEZPIECZEŃSTWA 

Uniemożliwia uruchomienie  
w sytuacji otwartej przestrzeni 
przetwórczej

WYSOKO UMIESZCZONA 
DYSZA WYŁADOWCZA

Umożliwia kruszenie do naczyń 
o dużych pojemnościach

WŁĄCZNIK NACISKOWY

Wykonany ze stali, schowany  
w korpusie, zabezpieczony  
przed wyłamaniem

ALUMINIOWA BEZSZWOWA 
KONSTRUKCJA

Wysoka szczelność 
(współczynnik IPX1), 

trwałość i wytrzymałość

AMORTYZATORY PODSTAWY

Niwelują drgania, zapobiegają 
samoistnemu przemieszczaniu 

urządzenia

SILNIK WYSOKOOBROTOWY

Ponad 850 obr./min, 
o dużej mocy 200 W

DŁUGA ŻYWOTNOŚĆ  
JEDNOSTKI NAPĘDOWEJ

Wentylator wykorzystuje energię 
obrotu osi kruszącej przy jedno-
czesnym schładzaniu motoru

POZIOMY ŁAMACZ

Ostrza nierdzewne ustawione  
na poziomych płatach  
napędowych – szybkie  
i efektywne przetwarzania 
nawet do 120 kg/h

SUPER
CENA
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Obudowa ze szczotkowanej stali nierdzewnej
Szeroka rynienka załadowcza do lodu wykonana z tworzywa ABS
Wytrzymały mechanizm kruszący z nożami ze stali nierdzewnej
Przezroczysty pojemnik o maks. pojemności równej 12 kubkom 
pokruszonego lodu (2,7 l)
Wydajność: do 12 kg/h
Nie jest przeznaczona do pracy ciągłej

Chromowany stop cynku
Nóż ze stali nierdzewnej
W zestawie łopatka na lód
Wyjmowany pojemnik

KRUSZARKA DO LODU

KRUSZARKA DO LODU

271520

170x260x(H)460 mm

80 W/230 V

499,00   389,00

695708

160x140x(H)270 mm

156,00   120,00

Należy najpierw 
włączyć urządzenie,

a następnie 
wsypać lód

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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Przeznaczony do cukierni, kawiarni, lodziarni i restauracji
Bita śmietana jest zawsze wytwarzana z prawidłową
temperaturą (40C) i konsystencją
Demontowalne elementy dyszy dozującej umożliwiają
dokładne czyszczenie i zachowanie wysokiego poziomu higieny
Przełącznik temperatury EKSTRA COLD zwiększający wydolność 
schładzania w przypadku wysokich temperatur otoczenia. 
SCHŁADZANIE ŚMIETANY NA CAŁYM ODCINKU – przeniesienie 
wartości temperaturowych panujących w części zbiornika 
do dyszy dyspensera.
Chłodzony powietrzem
Pojemność zbiornika 2,5 l
Wyjmowany pojemnik
Wydajność 50 kg/h

290927

230x400+160(H)430 mm

500 W/230 V

25 kg

10699,00   12890,00

AUTOMAT DO BITEJ ŚMIETANY 
CREAMONA

URZĄDZENIA 
DO BITEJ ŚMIETANY

1 rok
gwarancji

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

5 lat
gwarancji
na Sleeve 

Cooling Tank

SUPER
CENA
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Grafitowa aluminiowa butelka, uchwyt na naboje  
i głowica wykonane z aluminium
3 końcówki z polipropylenu i szczoteczka w zestawie
Nie należy przygotowywać gorących sosów
Do użytku z nabojami (N2O) do syfonów do bitej  
śmietany, naboje nie są dołączone

N2O
5 lat przydatności do użycia
Data ważności na nabojach
Uwaga: używanie w syfonach Liss, Kidde, ISI i Kaiser  
nie powoduje utraty gwarancji!

SYFON DO BITEJ 
ŚMIETANY 

588437

NABOJE DO SYFONU 
DO BITEJ ŚMIETANY 

586907

0,95 l 50 szt. naboi

ø95x(H)320 mm

156,00   119,00 79,00   65,00

SYFON DO BITEJ ŚMIETANY

NABOJE DO SYFONU 
DO BITEJ ŚMIETANY

SYFON DO BITEJ ŚMIETANY

SUPER
CENA

SUPER
CENA
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Efektowny warnik do wody Evergreen jest solidnie wykonany ze stali 
nierdzewnej. Może być stosowany w kawiarniach, barach, hotelach, 
salach konferencyjnych oraz wszędzie tam, gdzie potrzebny jest  
nieprzerwany strumień podgrzanej wody przeznaczonej do  
przyrządzania kawy, ziół, herbaty lub napojów typu instant.
Dzięki zastosowaniu technologii Double Tank świeża woda nie miesza 
się z podgrzaną bezpośrednio po uzupełnieniu. Warnik utrzymuje  
wysoką temperaturę przez długi czas – główny zbiornik z gorącą 
wodą zabezpieczony jest okładzinami termicznymi przed szybkim 
ubytkiem ciepła. To rozwiązanie pozwala również obniżyć zużycie 
energii.
W urządzeniu zastosowane zostały grzałki o dużej mocy  
– to gwarancja szybkiego podgrzewania wody. Warnik posiada  
intuicyjny układ sensorów czuwających nad prawidłowym  
podgrzaniem wody (woda zimna, podgrzewanie, woda podgrzana)  
i zabezpieczony przed wilgocią główny wyłącznik, gdzie pozycja włącz/
wyłącz sygnalizowana jest elementem świetlnym.
Model osadzony jest na 4 gumowych nóżkach zapobiegających  
ślizganiu po blacie roboczym.

Opcjonalne wyposażenie (należy zamawiać osobno):
stacja filtrująca BARMATIC 10.5 (947098) pozwala pozbyć się nalotu 
powstającego w wyniku gotowania wody z dużą zawartością  
wapnia i związków chlorowych oraz gwarantuje wysoką odporność  
na osadzanie się kamienia.

AUTOMATYCZNY, PRZEPŁYWOWY 
WARNIK DO WODY EVERGREEN

DUŻA POJEMNOŚĆ  

i szybkie przygotowanie 
dużych ilości gorącej wody

AUTOMATYCZNE 
NAPEŁNIANIE WODĄ Z SIECI  

NIEKAPIĄCY KRANIK

WYSOKA TRWAŁOŚĆ   

dzięki zastosowaniu najwyższej 
jakości stali nierdzewnej

REGULACJA TEMPERATURY   

termostatycznie, bezstopniowo
98 °C temperatura gotowania, 
80 °C temperatura utrzymania

PRZYŁĄCZE WODY 3/4“   

automatyczny pobór z sieci

TACKA OCIEKOWA W ZESTAWIE

ZREDUKOWANE ZUŻYCIE PRĄDU

TERMOSTAT 

model 201657
pojemność 10 l
wymiary 248x303x(H)593 mm
moc 3 kW
napięcie 230 V
waga 13 kg
cena 2699,002699,002699,00   2299,00

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%

BA
R

466



BA
R

467



SUPER
CENA

Filtr uniwersalny HoReCa z głowicą - NOWOŚĆ na rynku
Kompletna stacja filtracji wody przeznaczonej do zasilania ekspresów  
automatycznych i kolbowych. System dedykowany do miejsc o bardzo 
dużym zapotrzebowaniu w filtrowaną wodę. Okresowy – niezależnie 
od ilości przefiltrowanej wody, wystarcza na 12 miesięcy”. 
Filtracja zapobiega osadzaniu się kamienia.
Stacja posiada naścienny system mocujący.

OPIS FILTRACJI
Technologia filtra uniwersalnego Horeca oparta jest na trzystopnio-
wym dostosowaniu wody. Wkład karbonowy usuwa szkodliwy chlor  
i jego pochodne. Likwiduje to niechciany posmak i zapach. 
Poprawia odczucie świeżości. Ultra filtracja pozwala zatrzymać,  
zawarte w wodzie, bardzo małe cząsteczki o wielkości 0,1 mikrona. 
Kolejne dwa stopnie odpowiedzialne są za powstrzymanie  
osadzania się kamienia na powierzchniach, z którymi woda  
ma kontakt. W przeciwieństwie do tradycyjnych złóż zmiękczających 
nie zmieniana jest twardość wody. Za działanie to odpowiada innowa-
cyjny składnik BS+.

Wkłady do filtra uniwersalnego HoReCa
Zestaw wymiennych wkładów. Stacja filtracji wody przeznaczonej do zasilania 
ekspresów automatycznych i kolbowych. Wydajność okresowa – 1 rok.

FILTRY DO EKSPRESÓW

kod 947050

wymiary 250x90x(H)340 mm

cena 884,00   680,00

kod 947067

cena 599,00   461,00

Stacja posiada naścienny system mocujący.

OPIS FILTRACJI
Technologia filtra uniwersalnego Horeca oparta jest na trzystopnio-
wym dostosowaniu wody. Wkład karbonowy usuwa szkodliwy chlor  

Wkłady do filtra uniwersalnego HoReCa
Zestaw wymiennych wkładów. Stacja filtracji wody przeznaczonej do zasilania 
ekspresów automatycznych i kolbowych. Wydajność okresowa – 1 rok.

kod 

wymiary

cena

kod 

cena

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Filtr do ekspresów 4.5 z głowicą
Kompletna stacja filtracji wody przeznaczonej do ekspresów automatycznych, 
manualnych i warników. Wydajność przepływowa: 4 500 porcji kawy lub herbaty.

Filtr do ekspresów 10.5 z głowicą
Kompletna stacja filtracji wody przeznaczonej do ekspresów automatycznych, 
manualnych i warników. Wydajność przepływowa: 10 500 porcji kawy lub 
herbaty.

OPIS FILTRACJI
Wkład z blokiem karbonowym – usuwa z wody zanieczyszczenia  
mechaniczne o rozmiarze większym niż 5 mikronów, oraz chlor  
i jego trujące pochodne. Pozwala to na eliminacje niekorzystnych 
odczuć smakowych i zapachowych. Kolejne stopnie filtracji usuwają 
jony odpowiedzialne za twardość węglanową wody – przez co zapo-
biega osadzaniu się kamienia kotłowego na elementach grzewczych 
urządzeń. Napoje gorące przygotowane z wykorzystaniem wkładu 
pozbawione są kożucha (tzw. ”tea scum”). Szeregowe umieszczenie 
wkładów umożliwia dokładniejsze usuwanie kamienia.

Wkłady do filtra do ekspresów 4.5
Zestaw wymiennych wkładów. Stacja filtracji wody do ekspresów  
automatycznych, manualnych i warników. Wydajność przepływowa: 
4500 porcji kawy lub herbaty.

Wkłady do filtra do ekspresów 10.5
Zestaw wymiennych wkładów. Stacja filtracji wody do ekspresów  
automatycznych, manualnych i warników. Wydajność przepływowa: 
10 500 porcji kawy lub herbaty.

kod 947074

wymiary 420x85x(H)300 mm

cena 507,00   390,00

kod 947098

wymiary 420x173x(H)300 mm

cena 694,00   534,00

kod 947081

cena 162,00   125,00

kod 947104

cena 332,00   256,00

947098

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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2 lata
gwarancji

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

5 lat
gwarancji na

parownik
Nowe kostkarki do lodu marki Barmatic dostarczą kostki lodu  
do napojów lub do chłodzenia produktów spożywczych w barach, 
restauracjach, hotelach i marketach. Stanowią połączenie  
solidności i wytrzymałości z profesjonalnym wykonaniem.  
Urządzenia produkują krystalicznie przejrzysty lód Bright Ice 
metodą natryskową, przy niewielkim zużyciu energii, oszczędnie, 
wydajnie i cicho.
Każda kostkarka z serii Coolice przechodzi nie tylko testy  
elektryczne i testy bezpieczeństwa, ale również obwodowy test 
czynnika chłodniczego oraz instalacji wodnej, co gwarantuje jej 
100% szczelność*. W trakcie badania próby lodu sprawdzamy  

zgodność z założeniami ilości produkcyjnej, 
wielkości i transparentności kości.
Kostkarki serii Coolice poddaje się także badaniom wydajnościowym 
w specjalnie skonstruowanych kabinach, gdzie warunki jakim muszą 
sprostać odzwierciedlają wilgotność i temperaturę tropikalną. 
Kostkarki serii Coolice chłodzone powietrzem można wykorzystać 
wszędzie tam gdzie inne maszyny przestały funkcjonować,  
a chłodzenie wodne nie jest możliwe z uwagi na małe zasoby.

* Razem z kostkarką dostajesz listę kontrolną potwierdzoną 
  przez inżynierów produkcji 

KOSTKARKI BARMATIC COOLICE
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ICE250 ICE350 ICE500 ICE700 ICE900
355x435x(H)590 mm 500x580x(H)690 mm 500x580x(H)800 mm 738x600x(H)822 mm 738x600x(H)822 mm

21 kg/24 h 33 kg/24 h 47 kg/24 h 66 kg/24 h 85 kg/24 h
zapas 4 kg zapas 16 kg zapas 28 kg zapas 40 kg zapas 40 kg

R290 R290 R290 R290 R290
310 W/230 V 510 W/230 V 590 W/230 V 840 W/230 V 1070 W/230 V

26 kg 38 kg 45 kg 75 kg 83 kg
4290,00   3290,00 5990,00 6990,00 8990,00 9990,00

SUPER
CENA

Kostkarki Barmatic Coolice to urządzenia:
GWARANTUJĄCE KOMFORT KLIENTOM BARU
• Cicha produkcja i lód o doskonałych właściwościach
• Wyciszony moduł konstrukcyjny – poliuretanowy bezmostkowy 
• Cicha produkcja – pompa magnetyczna
• Nowoczesny silnik Embraco na poduszkach amortyzujących
POSZUKIWANE PRZEZ BARMANÓW
• Zbiorniki XXL
• Perfekcyjnie klarowne kostki – technologia wysokociśnieniowego   
 natrysku z metalowym spustem
• Wielkość kostki – masa 18 g, 35x31x31 mm
• Speed door – szynowe wrote chowane w korpus
• Redukcja topnienia – dzięki zbiornikowi wykonanemu w technologii  
 sandwich i rdzeniowi z pianki poliuretanowej
• ”Tropikalna klasa” – umożliwia działanie nawet przy wysokiej 
 temperaturze
DOCENIANE PRZEZ INSPEKTORÓW SANITARNYCH
• Antybakteryjny zbiornik lodu i komora produkcji
• Dedykowany program myjący – włącznik na front panelu 
 – możliwa regularna dezynfekcja
• Antybakteryjna miedziana matryca – zapobiega gromadzeniu się   
 minerałów w koszykach lodowych
• Bezszwowa konstrukcja zbiornika – brak miejsc gromadzących   
 zabrudzenia i łatwe czyszczenie
WYCZEKIWANE PRZEZ TECHNOLOGA I ARCHITEKTA
• Wydajność nawet 90 kg/24 h umieszczone pod blatem 
 – maksymalna wysokość urządzenia 822 mm
• Pełna zabudowa z obu stron, układ wentylacyjny niewymagający   
 bocznych dystansów
• Bardzo mała głębokość konstrukcyjna max 600 mm – urządzenie   
 zmieścisz na backbarze

• Odpływ kostkarki wsparty pompą – umiejscowienie kostkarki 
 niezależnie od wysokości ujścia wodnego
DAJĄCE PEWNOŚĆ SERWISOM TECHNICZNYM
• Wieloetapowa kontrola – każdy egzemplarz ze sprawdzonym 
 produkcyjnie układem chłodniczym, elektrycznym, wodnym, 
 wentylującym. Na ostatnim etapie kontrola zgodności produkcji 
 i jakości kostek
• Status klasy premium – zastosowanie komponentów renomowanych  
 marek
• Unifikacja części elektronicznych – programowane podzespoły 
 – jedna płyta elektroniczna do wszystkich modeli
• Depozyty części serwisowych zlokalizowane w Polsce
ZASPOKAJAJĄCE POPYT NA EKOLOGIĘ 
• Kostkarka wykorzystuje neutralny dla środowiska czynnik  
 chłodniczy R290 – nie niszczy ozonu.
• Zerowaste – nawet po wielu latach zdołasz odnowić maszynę  
 z wykorzystaniem wciąż dostępnych części
• 90% części możesz poddać recyclingowi
SATYSFAKCJONUJĄCE INWESTORÓW
• Szybki zwrot inwestycji – dzięki kostkarce serii Collice wytworzysz   
 dziennie od 100 aż do 450 koktajli
• Niskie koszty eksploatacji
• Trwałość – dedykowany tor chłodzenia zapobiega przegrzewaniu  
 pomp, kompresora i układów elektronicznych, kostkarka spełnia   
 najwyższe europejskie normy
• Konserwacja (czyszczenie i odkamienianie) we własnym  
 zakresie – bez kosztów serwisowych
• Estetyka i łatwe utrzymanie czystości- obudowa wykonana  
 z wysokiej jakości stali
• Dostęp do seminariów szkoleniowych 

Natrysk z metalowych głowic Pompa odpływowa
Prefiltry powietrza
– łatwe czyszczenie

Wypełnienie stalowej  
konstrukcji termopianą

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Kostkarki do lodu z własnym zbiornikiem są niezbędne w każdym 
lokalu gastronomicznym. Występują w wersji chłodzonej  
powietrzem (AR) lub wodą (W). Kompaktowe wymiary i możliwość 
zabudowy sprawiają, że będą idealne do barów i restauracji.

KOSTKARKI BARMATIC SERIA ICE

SENSOR ZAKAMIENIENIA 
UKŁADU PRODUKCYJNEGO  

I KANAŁÓW WODNYCH

Informuje o potrzebie  
natychmiastowego odwapniania,  
zapobiega zatrzymaniu produkcji

FRONTOWE WYMIENNIKI 
POWIETRZA

Umożliwia wymianę chłodziwa 
nawet przy niedrożnych  

ekranach bocznych

LED VIEW 

Pokazuje aktualny status  
urządzenia (tryb mycia,  

full/stand by, tryb produkcji)

USB  

Zapis parametrów urządzenia 
ułatwiający diagnostykę  

serwisową 

DUŻY ZBIORNIK ZAPASU

Zapewnia kumulację produkcji 
nocnej

AUTOMATYCZNY SYSTEM MYCIA

ułatwia eksploatację i obniża 
koszty użytkowania

ECO-FRIENDLY 

Urządzenie wykorzystuje 
neutralny środowiskowo 
czynnik chłodniczy R290

OBUDOWA 

Wykonana z wysokogatunkowej  
stali nierdzewnej, trwałość 
i wygoda w konserwacji

SCT TREATMENT 

Gwarancja bezpieczeństwa produktu,  
technologia galwanizacji elementów  
produkcyjnych minimalizuje ryzyko  
przedostania się cząsteczek metali

DOTYKOWY RESTART 
Z FUNKCJĄ ON/OFF

Szybki dostęp w sytuacji wyłączenia 
w skutek zewnętrznych czynników

472
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KOSTKARKI CHŁODZONE 
POWIETRZEM

KOSTKARKI 
CHŁODZONE WODĄ

ICE28AR ICE38AR* ICE46AR* ICE54AR ICE70AR* ICE90AR*
340x480x(H)600 mm 400x540x(H)690 mm 500x540x(H)690 mm 500x580x(H)800 mm 700x580x(H)995 mm 700x580x(H)995 mm

28 kg/24 h 38 kg/24 h 46 kg/24 h 54 kg/24 h 70 kg/24 h 90 kg/24 h
2,3 l/h 3,2 l/h 3,8 l/h 4,5 l/h 10,3 l/h 9,07 l/h

zapas 6,5 kg zapas 11,5 kg zapas 15 kg zapas 22 kg zapas 42 kg zapas 42 kg
R290 R290 R290 R290 R290 R290

947 W/230 V 979 W/230 V 1537 W/230 V 1707 W/230 V 1938 W/230 V 1770 W/230 V
32,5 kW/100 kg 29 kW/100 kg 27,9 kW/100 kg 23,3 kW/100 kg 20,9 kW/100 kg 21,6 kW/100 kg

29 kg 34 kg 38 kg 42 kg 53 kg 54 kg
5490,00 6290,00 6890,00 7890,00 9890,00 10890,00

ICE28WR* ICE38WR* ICE46WR* ICE54WR* ICE70WR* ICE90WR*
340x480x(H)600 mm 400x540x(H)690 mm 500x540x(H)690 mm 500x580x(H)800 mm 700x580x(H)995 mm 700x580x(H)995 mm

28 kg/24 h 38 kg/24 h 46 kg/24 h 54 kg/24 h 70 kg/24 h 90 kg/24 h
40,1 l/h 43,2 l/h 37,1 l/h 43,4 l/h 45,8 l/h 47,6 l/h

zapas 6,5 kg zapas 11,5 kg zapas 15 kg zapas 22 kg zapas 42 kg zapas 42 kg
R290 R290 R290 R290 R290 R290

947 W/230 V 979 W/230 V 1537 W/230 V 1707 W/230 V 1938 W/230 V 1770 W/230 V
23 kW/100 kg 20,3 kW/100 kg 25,1 kW/100 kg 20,6 kW/100 kg 18,3 kW/100 kg 16,3 kW/100 kg

29 kg 34 kg 38 kg 42 kg 53 kg 54 kg
5490,00 6290,00 6890,00 7890,00 9890,00 10890,00

* na zamówienie

* na zamówienie

do cen należy doliczyć VAT 23%
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• Łuskarki BARMATIC Flake produkują lód w klasie SOFT & CLOD.  
Jest to forma lodu charakteryzująca się delikatnością płatków  
i doskonałą wilgotnością (forma mieszana 15% i 25%), co wpływa 
na świeżość eksponowanych produktów spożywczych. Trwałość 
pyłu lodowego zawdzięczamy niskim temperaturom w jakich 
zachodzi proces produkcji.

• W łuskarkach z tej kolekcji zastosowano system WATER SAFE, 
który zapewnia minimalne użycie wody przy maksymalnym jej 
wykorzystaniu.

• Dzięki swoim właściwościom fizycznym, lód ten  
jest chętnie wykorzystywany w:

 – Restauracjach – do ekspozycji produktów i przygotowania dań
 – Barach – zapewnia sprawną produkcję koktajli
 – Salonach SPA i gabinetach medycznych – do zabiegów mających   
  na celu stymulację krążeniową i uśmierzenie bólu

 – Marketach – do ekspozycji produktów
 – Piekarnie i zakłady przetwórstwa mięsnego 
 – wpływa na regulację procesów rozrostu ciast, 
 obniża temperaturę obrabianych mięs

ŁUSKARKI DO LODU SERIA FLAKE
2 lata
gwarancji

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

5 lat
gwarancji na

parownik

MINIMALNE  
ZAPOTRZEBOWANIE  

NA WODĘ

Wpływa na obniżenie  
kosztów eksploatacji

OBUDOWA

Wykonana z wysokogatunkowej 
stali nierdzewnej – łatwość  

czyszczenia i trwałość na lata 

FRONTOWE WYMIENNIKI 
POWIETRZA

Umożliwiają zasysanie  
powietrza nawet przy  
niedrożnych ekranach  
bocznych

POMPA SKROPLIN 

(opcja dodatkowa kod 229514) 
– umożliwia odprowadzanie 
skroplonej wody nawet  
do wysoko umieszczonych 
odpływów)

DUŻE ZBIORNIKI 

Pokładowe lub modułowe mieszczą  
od 50% do 100% produkcji dobowej

WENTYLATOR JETAIR

Technologia umożliwiająca pracę przy 
wyższych wartościach temperatur 
otoczenia (kątowy pobór chłodzenia, 
stalowe łopatki)

PREFILTR POWIETRZA 

Zabezpiecza układ chłodzenia. 
Gwarancja nieprzerwanej  

produkcji lodu dzięki prostej  
i szybkiej konserwacji

PANEL DIAGNOSTYCZNY

24-godzinna kontrola 
parametrów urządzenia  
i podłączonych mediów

FILTR HORECA 

(opcja dodatkowa kod 947050) 
– niweluje smak i zapach,  
zapobiega osadzaniu się kamienia 
na parowniku, gwarantuje mniejsze 
zapotrzebowanie na działania 
konserwacyjne
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ŁUSKARKI DO LODU 
CHŁODZONE POWIETRZEM

FLAKE90CA FLAKE120A FLAKE200A FLAKE200CA
 500x597x(H)694 mm 564x536x(H)531 mm 564x536x(H)531 mm  700x616x(H)995 mm

do 94 kg/24 godz.* do 120 kg/24 godz.* do 200 kg/24 godz.* do 200 kg/24 godz.*
zapas 18 kg – – zapas 50 kg

zalecany pojemnik zapasu 
+ wymagany adapter 

– łącznik
BIN155

BIN255+KF205-255

zalecany pojemnik zapasu 
+ wymagany adapter 

– łącznik
BIN155

BIN255+KF205-255

3,2 l wody/godz. 4 l wody/godz. 6,5 l wody/godz. 6,4 l wody/godz.
R134a R134a R404a R134a

12 kWh/100 kg 11,6 kWh/100 kg 11 kWh/100 kg 11,1 kWh/100 kg
1014 W/230 V 500 W/230 V 760 W/230 V 2865 W/230 V

48 kg 45 kg 49 kg 75 kg
14900,00 15999,00 18499,00 16900,00

200 kg 
kostek/24h

200 kg 
kostek/24h

120 kg 
kostek/24h

94 kg 
kostek/24h

Wydajność

* przy temp. wody zasilającej +10°C i temp. otoczenia +10°C
FLAKE120A, FLAKE200A bez wbudowanego pojemnika zapasu (pojemnik należy zamawiać oddzielnie)

do cen należy doliczyć VAT 23%
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• Urządzenia o dużej wydajności, idealne do hoteli, restauracji, 
barów, dyskotek i innych punktów gastronomicznych

• Dostępne 3 wielkości kostek lodu: dice, half-dice, large 
(do wyboru przy składaniu zamówienia)

• Kostki przezroczyste, wytwarzane metodą rozprowadzania wody 
na pionowym parowniku z kratownicą

• Ciągły przepływ wody gwarantuje przezroczystość kostek  
i jednolitą ich strukturę pozbawioną pęcherzyków powietrza

• Obudowa wykonana całkowicie ze stali nierdzewnej 
• Sterowanie elektroniczne

• W ofercie dwa modele eco wykorzystujące  
do chłodzenia ekologiczny czynnik chłodzący R290 

• Bogaty wybór oddzielnych pojemników na zapas lodu spełniający 
oczekiwania każdego klienta

• Wymagane podłączenie do wody oraz odpływu kanalizacyjnego
• Wyposażone w przewód z wtyczką 230 V z uziemieniem
• Niezbędny pojemnik zapasu lodu i ewentualny adapter

WYTWORNICE KOSTEK LODU 
– SERIA DICE

2 lata
gwarancji

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

5 lat
gwarancji na

parownik

WYSOKOEFEKTYWNA 
KONSTRUKCJA CHŁODZĄCA

Wentylator zasysający 
pięcioramienny, wyposażony 

w metalowe łopatki strumieniowe

4CLICK

Umożliwia beznarzędziowy  
wgląd do komory produkcyjnej

PIONOWY PAROWNIK

Grawitacyjno-mechaniczna  
technologia umożliwia szybkie  
wytwarzanie kostek lodu

UKŁAD CHŁODZENIA WSPARTY  
PREFILTRAMI POWIETRZA

Zapobiega zapyleniu skraplacza  
i w konsekwencji uszkodzeniu  
jednostki 

OBROTOWY REGULATOR  
MASY KOSTKI LODU

Ułatwienie serwisowe

KORPUS Z WYSOKOGATUNKOWEJ 
STALI NIERDZEWNEJ 

Łatwa konserwacja i czyszczenie, 
trwałość na lataczynnik  

chłodniczy R290

WASH SYSTEM 

Ręcznie inicjowany tryb mycia  
i odkamieniania, umożliwia  
przeprowadzenie cyklu  
bez konieczności wzywania  
serwisu
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DICE132AL DICE202AL DICE302AL DICE502AL**
typ kostki – do wyboru 

przy składaniu zamówienia 
D, H-D, L

typ kostki – do wyboru 
przy składaniu zamówienia 

D, H-D, L

typ kostki – do wyboru 
przy składaniu zamówienia 

D, H-D, L

typ kostki – do wyboru 
przy składaniu zamówienia 

D, H-D, L
560x620x(H)575 mm 760x620x(H) 575 mm 760x620x(H)575 mm 760x620x(H)725 mm
do 154 kg/24 godz.* do 240 kg/24 godz.* do 320 kg/24 godz.* do 465 kg/24 godz.*

Dice 168/ Half-Dice 275/ Large 110 szt. Dice 234/ Half-Dice 370/ Large 140 szt. Dice 234/ Half-Dice 370/ Large 140 szt. Dice 342/ Half-Dice 555/ Large 210 szt.
zalecany pojemnik zapasu 

+ ewentualny adapter (łącznik)
BIN155

zalecany pojemnik zapasu 
+ ewentualny adapter (łącznik) 

BIN255

zalecany pojemnik zapasu 
+ ewentualny adapter (łącznik)

BIN255

zalecany pojemnik zapasu 
+ ewentualny adapter (łącznik)

BIN255 
BIN + KFM405

7 l wody/godz. 12 l wody/godz. 14,5 l wody/godz. 20,2 l wody/godz.
R404a R404a R404a R404a

15,9 kWh/100 kg 14,8 kWh/100 kg 13 kWh/100 kg 13,47 kWh/100 kg
850 W/230 V 1100 W/230 V 1400 W/230 V 2150 W/230 V

53 kg 70 kg 71 kg 98 kg
13900,00 14900,00 17900,00 25900,00

320 kg 
kostek/24h

240 kg 
kostek/24h

465 kg 
kostek/24h154 kg 

kostek/24h

Wydajność

WYTWORNICA KOSTEK LODU 
CHŁODZENIE POWIETRZEM

*   przy temp. wody zasilającej +10°C i temp. otoczenia +10°C
** na zamówienie

W standardzie urządzenie produkujące kostki w rozmiarze L, inne wielkości dostępne na zamówienie.

3 WIELKOŚCI KOSTEK LODU

Wersja „L” – Large Cube
17 g

29x29x24 mm

Wersja „H-D” – Half-Large Cube*
6 g

10x29x24 mm

Wersja „D” – Dice Cube*
10 g

22x22x24 mm

24 mm

10 mm

29
 m

m

24 mm
29 mm

29
 m

m

24 mm

22 mm

22
 m

m

24 mm

10 mm

29
 m

m

24 mm
29 mm

29
 m

m

24 mm

22 mm

22
 m

m

24 mm

10 mm

29
 m

m

24 mm
29 mm

29
 m

m

24 mm

22 mm

22
 m

m

* Na zamówienie

do cen należy doliczyć VAT 23%
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• Potrzebujesz dużych ilości lodu kruszonego i nie lubisz tracić 
czasu? Wytwornica granulatu lodowego jest dla Ciebie idealnym 
rozwiązaniem. Posiada dużą wydajność, a dzięki temu,  
że produkuje lód w warunkach obniżonej wilgotności  
(maksymalnie 8%) – nie musisz go dodatkowo kruszyć!  
Jak to działa? Niska wilgotność sprawia, że lód się nie skleja  

i trafia do zasobników w postaci gotowych bryłek o wielkości 
11x13 mm.

• Walory estetyczne lodu w bryłkach sprawiają, że jest on idealnym 
rozwiązaniem dla systemów ekspozycyjnych. 

• Sprawdzi się świetnie w barach koktajlowych, fresh pointach, 
bistrach czy kawiarniach. 

• Urządzenie nie wymagają dozoru – po zapełnieniu opcjonalnego 
pojemnika zapasu urządzenie przerywa produkcję lodu

• Obudowa wykonana całkowicie ze stali nierdzewnej gwarantująca 
długoletnie użytkowanie

• Sterowanie elektroniczne
• Łatwy i szybki montaż
• Wymagane podłączenie do wody oraz odpływu kanalizacyjnego
• Niezbędny pojemnik zapasu lodu i ewentualny łącznik
• Dostarczane z przewodem elektrycznym bez wtyczki
• Dostępny tylko w wersji chłodzonej powietrzem
• Zalecany pojemnik zapasu + wymagany adapter – łącznik:
 BIN155, BIN255+KF205-255 

Technologia powstawania granulatu
Granulat lodowy wytwarzana jest przez pionowy cylinder,  
z wewnętrznym ślimakiem obrotowym, który zeskrobuje lód  
z wewnętrznej powierzchni parownika. Taki lód podnoszony  
jest do wyjścia z cylindra, i dalej ląduje zbiorniku zapasu.  
Pojemność tego zbiornika to 9 kg.

WYTWORNICA GRANULATU LODOWEGO 
NUGGET 270 kg/24 h

model NUGGET270S
wymiary 538x663x(H)650 mm
wydajność 270 kg/24 godz.*
pojemnik zapasu zamawiać osobno
zużycie wody 9 l/godz.
środek chłodniczy R404a
moc 1200 W
zużycie prądu na 100 kg lodu 11,6 kWh/100 kg
napięcie 230 V
waga netto 78 kg
waga brutto 87 kg
cena 29190,00

Adapter (łącznik) do łączenia 
wytwornicy Nugget z pojemnikiem zapasu
model KFC105-155
cena 690,00

*przy temp. wody zasilającej +10°C i temp. otoczenia +10°C

13
 m

m

Ø11 mm

waga 1 g
wilgotność 8%

2 lata
gwarancji

do cen należy doliczyć VAT 23%
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*przy temp. wody zasilającej +10°C i temp. otoczenia +10°C

• Niezbędny element wytwornic kostek lodu dla prawidłowego 
działania maszyny

• Służy do przechowywania zapasu lodu
• Obudowa o nowym eleganckim wyglądzie, wykonana ze stali  
nierdzewnej, drzwi z wytrzymałego tworzywa sztucznego

• Solidna rama drzwi odporna na częste otwieranie dzięki  
technologii ROTOCAST

• Izolacja poliuretanowa o wysokiej gęstości zapewniająca  
doskonałe utrzymanie temperatury

• Zwiększenie współczynnika izolacji dzięki łatwo demontowalnej 
uszczelce drzwi

• Wnętrze pojemnika z polietylenu łatwe do czyszczenia  
i zachowania wysokich standardów sanitarnych

• Stalowe regulowane nóżki 135-185 mm
• Adapter (łącznik) niezbędny do połączenia niektórych modeli  
wytwornic lodu i pojemników zapasu

• Wymagany odpływ grawitacyjny do kanalizacji

Adapter (łącznik) wytwornicy kostek lodu z pojemnikiem zapasu
• Wykonany ze stali nierdzewnej
• Zapewnia stabilność wytwornic lodu na większych pojemnikach zapasu

POJEMNIKI ZAPASU DO WYTWORNIC KOSTEK (SERIA DICE), 
ŁUSKAREK DO LODU (SERIA FLAKE) ORAZ WYTWORNICY 
GRANULATU LODOWEGO NUGGET

BIN155 BIN255 BIN405
560x872x(H)1271 mm 762x866x(H)1271 mm 1227x868x(H)1274 mm

gł. z otwartymi drzwiami 
1155 mm

gł. z otwartymi drzwiami 
1155 mm

gł. z otwartymi drzwiami 
1155 mm

poj. do 168 kg* poj. do 243 kg* poj. do 406 kg*
48 kg 55 kg 73 kg

łącznik 
niepotrzebny

wymagany łącznik 
KF 205-255

wymagany łącznik 
KFM405

6490,00 7990,00 10900,00

kod cena (PLN)
KF205-255 Adapter (łącznik) do łączenia wybranych modeli łuskarek do lodu 2390,00
KFM405 Adapter (łącznik) do łączenia wybranych modeli łuskarek do lodu 2190,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Przełącznik priorytetu – sterowanie produkcji 
kostek lodu lub kruszonego lodu

Zapas lodu – podzielony na dwie części
(na kostki lodu i na kruszony lód)
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do cen należy doliczyć VAT 23%do cen należy doliczyć VAT 23%

Wytwornica kostek lodu z automatem kruszącym Firmness to  
urządzenie, które oferuje nie tylko kostki lodu, lecz także kruszony 
lód, dzięki czemu spełnia różnorodne potrzeby: zaopatrza w perfek-
cyjny lód do drinków, smoothies, deserów, ale również służący do 
schładzania lub ekspozycji produktów.
Z uwagi na przełącznik priorytetu na osłonie przedniej możliwe  
jest sterowanie produkcji kostek lodu lub kruszonego lodu  
w sposób zależny od zapotrzebowania.
Proces wytwarzania lodu z systemem wtryskowym jest niezawodny, 
wysoko wydajny, a dzięki niskiemu zużyciu wody także ekonomiczny. 
Obudowa urządzenia jest wykonana w całości z wysokiej jakości stali 
nierdzewnej. Oprócz trwałości, ta cecha ma ogromne znaczenie  

higieniczne gdyż ułatwia utrzymanie w czystości. Co ważne,  
użytkownik może także z łatwością całkowicie wyjąć z kostkarki 
kasetę jednostki wtryskowej w celu czyszczenia i dezynfekcji.
Firmness produkuje idealnie higieniczne, krystalicznie czyste  
i przejrzyste kostki lodu w sześciennym formacie o długości  
krawędzi 30x30x30 mm. Taka kostka lodu jest najbardziej  
pożądana przez wielu barmanów i restauratorów nie tylko z powodu 
walorów wizualnych, ale także dzięki właściwościom powolnego 
uwalniania stopionej wody podczas chłodzenia napojów i przygoto-
wywania koktajli. Sprawia to, że smak napoju jest mniej zmieniony  
i uzyskujemy długotrwały efekt chłodzenia.

WYTWORNICA KOSTEK LODU Z AUTOMATEM KRUSZĄCYM FIRMNESS

model 271049
wymiary 890x700x(H)1830 mm
wydajność (na dzień) 125 kg/5000 kostek lodu
zapas 130 kg
zużycie wody/kg lodu 2 l/kg
napięcie 230 V
moc 1,17 kW
waga 172 kg
cena 56999,00

2 w 1  

krystaliczna przejrzystość kostek lodu 
(bright ice) i doskonały kruszony lód

CHŁODZENIE POWIETRZEM  

urządzenie o dużej 
wydajności i efektywności

BLOK ŁAMACZY  

kruszarka o maksymalnej sprawności 
wyposażona w blok łamaczy z progami 
pozwalający kruszyć lód mrożony

WSKAŹNIK PRODUKCJI LODU 
LUB KRUSZENIA  

autonomiczna praca urządzenia

MODEL PRZYSTOSOWANY 
DO PRACY CIĄGŁEJ

KOSTKI LODU 
W KSZTAŁCIE SZEŚCIANÓW (3x3x3 cm)

– gwarantują wolne rozpuszczanie 
i nie zmieniają smaku napojów

ŁATWA W CZYSZCZENIU I DEZYNFEKCJI    

prosta, solidna konstrukcji 
ze stali nierdzewnej

*dostępne na zamówienie

2 lata
gwarancji
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Filtr z głowicą do kostkarek 3.0
Kompletna stacja filtracji wody przeznaczona do kostkarek i łuskarek 
podblatowych. Wydajność okresowa: 12 miesięcy lub 30 000 litrów.
Stacja posiada naścienny system mocujący.

maksymalny przepływ wody na poziomie 1 l/minutę. Maksymalna 
twardość wody 500 ppm. Maksymalne ciśnienie pracy 6 bar. 
Podłączenia kompatybilne z kostkarkami BARMATIC i ICEMATIC.
Stacja wyposażona jest w trójdrożny zawór ułatwiający wypłukanie 
i odpowietrzenie układu filtrującego.

OPIS FILTRACJI.
Stacja filtracji wody do zastosowania w wytwornicach lodu 
barowego posiada potrójny układ uzdatniania. Pierwszym etapem 
jest uzyskanie klarowności wody – dzięki usunięciu zanieczyszczeń 
stałych powyżej 20 mikronów. Drugim etapem jest pozbycie się 
chloru i jego pochodnych mających wpływ na smak i zapach. 
Ostatnim działaniem jest neutralizacja węglanu wapnia 
co zapobiega osadzaniu się kamienia na powierzchniach 
mających kontakt z wodą. Filtry serii 3.0 są doskonałym 
rozwiązaniem gwarantującym znakomitą jakość lodu i mają 
wpływ na żywotność wytwornic lodu. System pozwala uzyskać 

Wkład do filtra do kostkarek 3.0
Wydajność okresowa: 12 miesięcy lub 30 000 litrów.

kod 947012

wymiary 180x90x(H)340 mm

cena 474,00   365,00

kod 947029

cena 85,00   66,00

FILTRY DO KOSTKAREK SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Filtr z głowicą do kostkarek 9.0
Kompletna stacja filtracji wody przeznaczona do kostkarek, łuskarek, wytwornic 
Nugget o wydajnościach powyżej 55 kg lodu na 24 h. 
Wydajność przepływowa 90 000 litrów.
Stacja posiada naścienny system mocujący.

POMPA ODPŁYWOWA DO KOSTKAREK
– Dynamiczna pompa do kostkarek. Umożliwia odprowadzenie skroplin 
   nawet na wysokość 5,5 m.
– Pompa z osprzętem gotowa do montażu na ścianie lub posadzce.
– Dostosowana do czterech przyłączy wlotowych.
– Cicha i niezawodna praca.
– Alarm zintegrowany z drugim łącznikiem poziomu.
– Zabezpieczenie termiczne silnika.
– Duża objętość zbiornika.

Wkłady do filtra do kostkarek 9.0
Zestaw wymiennych wkładów.
Wydajność przepływowa 90 000 litrów.

kod 947036

wymiary 340x90x(H)340 mm

cena 838,00   645,00

kod 229514

cena 599,00

kod 947043

cena 276,00   213,00

kod 976616

opakowanie butelka 250 ml

cena 85,00   10,00

PROFESJONALNY PREPARAT DO ODKAMIENIANIA  
KOSTKAREK GASTRONOMICZNYCH

 − Skoncentrowany środek do czyszczenia urządzeń gastronomicznych. 
odpornych na działania kwasów.

 − Doskonale usuwa wszelkie osady mineralne.

SUPER
CENA

SUPER
CENA

OUT
LET

do cen należy doliczyć VAT 23%
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POZNAJ FLAGOWY 
MODEL SERII PRO 
ZMYWARKA BAROWA
BARMATIC PURITY

POWSTRZYMUJE ZAPACHY
W standardowych zmywarkach resztki organiczne lubią
ukryć się w trudno dostępnych zakamarkach zmywarki 
(np. pod prowadnicami koszy). W zmywarce BARMATIC 

zastosowaliśmy konstrukcję, która to uniemożliwia. 
Dzięki temu podczas mycia powstrzymuje przenoszenie 

śladów zapachowych serwowanych produktów.

HYGIENE AND PURITY – komora zmywania została uformowana 
z dużych arkuszy nierdzewnej, grubej stali, a liczbę połączeń, które 

nie są litym materiałem zredukowaliśmy o 60%. 
W ten sposób zapewniliśmy najwyższy standard czystości 

oraz bezpieczeństwa antybakteryjnego.

SUPER CICHA
Dzięki zastosowaniu podwójnych ścianek oraz podwójnych

drzwi zamykających zmywarkę, udało się nam znacząco 
zredukować hałas towarzyszący procesowi mycia. Dzięki 
temu praca w barze jest zdecydowanie przyjemniejsza.

DOUBLE SKIN – urządzenie posiada dwuwarstwową
obudowę, która redukuje hałas towarzyszący 

procesowi zmywania.

POWTARZALNOŚĆ
Naszym celem jest dostarczanie

najwyższej jakości podczas każdego mycia. 
Zrealizowaliśmy to dzięki zastosowaniu 

niezależnej pompy płuczącej, która 
zapewnia stałą efektywność niezależnie 
od spadków ciśnienia wody w obiekcie. 

WYSOKA 
WYDAJNOŚĆ

Nawet do 1080 szklanek 
typu long na godzinę!

6 PROGRAMÓW
dostosowanych do naczyń o różnym stopniu zabrudzenia

NIE TŁUCZE SZKŁA
W standardowych zmywarkach naczynia czasami tłuką się

podczas zmywania. Jest to spowodowane zbyt wysokim ciśnieniem 
startowym, które przewraca je w komorze. Dlatego  

w zmywarce BARMATIC zastosowaliśmy system SOFT START, który 
gwarantuje spokojny start pracy urządzenia 

i minimalizuje straty w Twoim barze. Prawdziwy 
”
must have”!

SOFT START to rozwiązanie dzięki któremu zmywarka 
Purity powinna trafić do Twojego baru

GLASSGLASS
COOLING

GLASS
COOLING

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

5 lat
gwarancji 
na system 

Àltracji

3 lata
gwarancji 

na ramiona 
myjące
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PROSTOTA 
Bazujemy na przejrzystych rozwiązaniach i unikamy niepotrzebnych
komplikacji. Jeden przycisk pozwala kontrolować wszystkie procesy 
zachodzące w zmywarce podczas cyklu mycia. BARMATIC został  
zaprojektowana we współpracy z praktykami i idealnie odpowiada 
ich potrzebom.  

CLEAR VIEW –  jeden przycisk, który podświetla się na różne kolory
odpowiadające różnym etapom procesu.

WYSOKIE NACZYNIA
Komora zmywarki Barmartic została zaprojektowana z myślą
o barach i potrzebach, które się w nich pojawiają. Z łatwością
zmieścimy w niej wysokie szkło do piwa czy duże dzbany
na poncze i lemoniady. W określeniu uniwersalnych wymiarów
urządzenia pomagał międzynarodowy zespół barmański. 

W zmywarce zmieścisz naczynia wysokie do 340 mm.

COOLED SYSTEM
Ostatnim etapem zmywania szkła jest schładzanie wodą o obniżonej 
zawartości wapniowej. Dzięki temu ze szkła można korzystać zaraz  
po wyciągnięciu ze zmywarki. 

OSZCZĘDNOŚĆ
Obok energii i wody ważnym kosztem użytkowania zmywarki są
wykorzystywane środki do mycia i nabłyszczania. Przy dużej liczbie 
naczyń oraz cykli są to naprawdę spore wydatki. Dlatego tak ważne  
jest wykorzystywanie odpowiednik dozowników – to one decydują 
czy zapłacisz kilkaset złotych, czy też kilkukrotnie więcej. 

PRECISION PRO – dozowniki, który zastosowaliśmy w zmywarce
BARMATIC gwarantuje najlepszy rezultat zmywania przy 
najniższym możliwym wykorzystaniu preparatów zmywających 
i nabłyszczających.

MYJE BEZ ZACIEKÓW I SMUG
Koniec z polerowaniem naczyń wyjmowanych ze zmywarki. 
Zastosowany system DRIP STOP zbiera wodę pozostałą po zmywaniu 
i dba, żeby żadna kropla nie skapnęła na umyte naczynia.  

DRIP STOP – pochylony sufit, który po procesie zbiera wodę
na obrzeżach kosza z naczyniami.

ODPOWIEDNIE TEMPERATURY
Zmywanie w temperaturze 60°C
Płukanie konwencjonalne 85°C
Płukanie szkła - 70°C

Temperatura wody zmienia się w zależności 
od wybranego programu:

SZKŁO / DELIKATNA PORCELANA / DUŻE
ZABRUDZENIA / ŚREDNIE ZABRUDZENIA 
/ SZYBKIE ZMYWANIE / MYCIE NARZĘDZI 
BAROWYCH
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BUDOWA
 − Komora myjąca tłoczona, z zaokrąglonymi narożnikami  
ułatwiającymi czyszczenie

 − Dwuwarstwowa i izolowana obudowa
 − Pochyły 

”
anty-kapiący” sufit komory myjącej zapobiegający kapaniu 

na umyte naczynia
 − Regulowane stalowe nóżki 

PARAMETRY MYCIA
 − Maksymalna wysokość mytych przedmiotów 340 mm
 − Możliwość mycia pojemników GN (530x325 mm) 

WYPOSAŻENIE
 − System schładzania szkła w końcowym etapie zmywania. 
BARTENDER PERFECT

 − System regeneracji wody zużytej oszczędzający wodę,  
detergenty, energię elektryczną

 − System PLUS gwarantujący płukanie w stałej, wysokiej  
temperaturze

 − Wyświetlacz funkcji LCD
 − Wielojęzykowe menu operacyjne
 − System autodiagnostyczny, osobny dla użytkownika i serwisu
 − Dozownik detergentu (DDE)
 − Dozownik nabłyszczacza

 − Pompa wspomagająca płukanie (PAP)
 − Pompa odpływowa (PS)
 − Filtr powierzchniowy w komorze mycia (DF)
 − Niezależnie zasilane ramiona myjące i płuczące

 
BEZPIECZEŃSTWO HACCP

 − System DVGW (Break Tank) zapobiegający cofaniu się wody  
ze zmywarki do sieci wodnej zanieczyszczając ją i inne  
odbiorniki wody

 − System Thermostop gwarantujący wyparzanie w temp. +85°C
 − Komora typu ECONOMIC – oszczędzająca wodę, detergenty, energię 
i wpływająca na podwyższenie jakości wody

 
PARAMETRY TECHNICZNE

 − Pompa myjąca: maksymalna moc 0,25 kW, wydajność 650 l/min
 − Pompa wspomagająca płukanie (PAP)
 − Pompa odpływowa (PS)
 − Poziom hałasu ca. 61 dB
 − Wymagana twardość wody zasilającej 2-8 (°F – skala francuska)
 − Wymagane ciśnienie wody zasilającej 200-400 kPa
 − Podłączenie wody zasilającej 3,4”, gwint zewnętrzny
 − Średnica odpływu 24 mm
 − Wymagana temperatura przyłącza wody (10°C)

ZMYWARKA BARMATIC PURITY

kod
COOL500PRO 
Zmywarka do szkła barowego, 
porcelany i naczyń

przeznaczenie talerze, kubki, Àliżanki, szkło, sztućce
pojemniki GN, sprzęt kuchenny 

sterowanie elektroniczne

wymiary 600x610(+390)x(H)850 mm

ilość/dł. cykli mycia 
A: z częściową wymianą wody
B: z całkowitą wymianą wody

 
4/90 s, 120 s, 180 s, 60 s1) 
2/180 s, 360 s1)

wydajność przy zasilaniu wodą +50°C cykle A: 30/30/20/25 koszy/h 
cykle B: 10/10 koszy/h

zużycie wody na 1 cykl mycia cykle A: 2,5 l 
cykle B: 7 l

temp. wody myjącej 60°C

temp. wody płuczącej wyparzającej 85°C

pojemność i moc bojlera 14 l / 6 kW

pojemność i moc wanny A: 10 l / 1,1 kW, B: 7 l / 1,1 kW

moc podłączeniowa 6,65 kW

napięcie 400 V

waga 64,5 kg

standardowe kosze
kosz na talerze 500x500x(H)105 mm,
kosz uniwersalny 500x500x(H)105 mm,
koszyk na sztućce Ø120x(H)120 mm 

cena 16499,00
    1)   Podane czasy mycia mogą się wydłużyć 

o czas niezbędny do osiągnięcia  
w bojlerze temp. wody +85 °C

do cen należy doliczyć VAT 23%
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976579 976593

PROFESJONALNY PREPARAT DO MYCIA NACZYŃ 
W ZMYWARKACH GASTRONOMICZNYCH 
HYBRID SILVER WASH BARMATIC
Środek alkaliczny przeznaczony do zmywania delikatnego szkła, porcelany 
i sztućców. Zastosowana potrójna formuła pozwala na:

 − ZWIĘKSZENIE ODPORNOŚCI SZKŁA NA ROZHARTOWYWANIE.
 − USUNIĘCIE BAKTERII ZE ZMYWANYCH POWIERZCHNI (nawet w niskich 
temperaturach) – CZĄSTKI SREBRA.

 − PREFEKCYJNE ZMYWANIE SILNYCH ZABRUDZEŃ (nie wpływa na jakość 
stosowanych dekorów na porcelanie lub szkle)*.

Preparat wykorzystuje w pełni swoje właściwości w zastosowaniu 
z HYBRID SILVER SHINE BARMATIC.
Produkt nie zawiera chloru i fosforanów.
*należy stosować szkło, porcelanę i sztućce przeznaczone do zmywarek gastronomicznych.

PROFESJONALNY PŁYN NABŁYSZCZAJĄCY 
DO NACZYŃ I URZĄDZEŃ GASTRONOMICZNYCH 
HYBRID SILVER SHINE BARMATIC
Skoncentrowany preparat o kwaśnym odczynie działa na trzech 
płaszczyznach:

 − IDEALNIE SPŁUKUJE POZOSTAŁOŚCI PŁYNÓW MYJĄCYCH I ZAPOBIEGA 
ODKŁADANIU WAPNIA.

 − NADAJE WYJĄTKOWY POŁYSK SZKLANYM, PORCELANOWYM I METALOWYM 
POWIERZCHNIOM – BEZ SMUG – BEZ POLEROWANIA.

 − NEUTRALIZUJE BAKTERIE POPRZEZ ZASTOSOWANIE CZĄSTEK SREBRA.

Preparat wykorzystuje w pełni swoje właściwości w zastosowaniu 
z HYBRID SILVER WASH BARMATIC.

975459 976579

pojemnik 10 l pojemnik 20 l

149,00   70,00 299,00   144,00

976586 976593

pojemnik 5 l pojemnik 10 l

99,00   31,00 159,00   58,00

OUT
LET

do cen należy doliczyć VAT 23%
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976609 976623

PROFESJONALNY PREPARAT DO ODKAMIENIANIA  
ZMYWAREK GASTRONOMICZNYCH

 − Skoncentrowany środek do czyszczenia urządzeń gastronomicznych 
odpornych na działania kwasów

 − Doskonale usuwa wszelkie osady mineralne
 − Nadaje się do odkamieniania zmywarek gastronomicznych, 
podgrzewaczy, czajników, grzałek elektrycznych, ekspresów 
do kawy itp.

PROSZEK DO USUWANIA KAMIENIA 
ORAZ OSADÓW Z WAPNIA

 − Specjalistyczny środek odkamieniający do ekspresów kolbowych  
i automatycznych. Może być zastosowany na aluminium.

976609

butelka 1 l

14,00   5,00

976623

butelka 500 g

19,00   7,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Filtr odwróconej osmozy 2.0 w obudowie 
ze stali nierdzewnej
Molekularny system filtracji. Usunięcie do 95% zanieczyszczeń i redukcja TDS. 
Efektem jest otrzymanie perfekcyjnej wody, pozwalającej uzyskać 
najlepszy rezultat zmywania szkła, sztućców i porcelany. System 
rekomendowany do zmywarek Barmatic serii DW i ES/PRO z uwagi 
na pełną kompatybilność systemów pozwalającą uzyskać duże 
oszczędności na wodzie i energii elektrycznej. Stacja zawiera prefiltr  
cząsteczek - 947128

Prefiltr do filtra odwróconej osmozy 2.0
Wkład wymienny do wstępnej filtracji w systemie 2.0

kod 947111

wydajność nominalna 2800 L/d

wydajność maksymalna 4100 L/d

ciśnienie robocze 2,2-6 bar

zakres temperatury wody zasilającej 4-38°C

przyłącza 3/4”

wymiary 420x150x(H)445 mm

zasilanie 230 V

maksymalny TDS 1500 ppm

maksymalne stężenie chloru 0,3 ppm

redukcja TDS > 95 %

zakres pH wody zasilającej 2-11

cena 6888,00   5299,00

kod 947128

cena 49,00   36,00

Zasada działania odwróconej osmozy
Zimna woda z rury zasilającej przepływa przez wkład wstępny, który 
zatrzymuje piasek, muł, rdzę, szlam rzeczny i inne osady o rozmiarze  
większym niż 5 mikronów oraz usuwa chlor i jego trujące pochodne. 
Następnie podawana jest na membranę osmotyczną, która stanowi 
barierę dla zanieczyszczeń organicznych i nieorganicznych, rozpuszczo-
nych w wodzie ciał stałych, metali ciężkich, pierwiastków radioaktywnych 
i rakotwórczych. Membrana przepuszcza tylko cząsteczki wody, ponieważ 
posiada pory o średnicy 0,0001 mikrometra. Czysta zdemineralizowana 
woda kierowana jest do urządzenia końcowego, a woda zasolona odpro-
wadzana jest do kanalizacji. Po filtracji molekularnej woda przepływa 
przez wkład ze złożem mineralizującym, nasycając ją dodatkowo jonami 
soli mineralnych.1 

1 Membrana usuwa od 90% do 95% zanieczyszczeń znajdujących się w wodzie, 
  dzięki czemu otrzymujemy krystalicznie czystą wodę. Wymiana membrany
  co 2-5 lat.

FILTR ODWRÓCONEJ 
OSMOZY SUPER

CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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AUTOMATYCZNY ZMIĘKCZACZ 
DO WODY

Stosowanie zmiękczacza wydłuża żywotność urządzeń gastronomicznych.
W zmiękczaczu zachodzi proces wymiany jonowej, w którym jony wapnia  
i magnezu odpowiedzialne za twardość wody, wyłapywane są przez żywicę 
jonowymienną znajdującą się wewnątrz zmiękczacza. Obniża to koszty  
serwisowania urządzeń gastronomicznych dzięki skutecznemu zapobieganiu 
odkładania się w nich kamienia kotłowego.

 − Urządzenie zawiera głowicę sterującą, która umożliwia ustawienie  
parametrów pracy systemu uzdatniania wody dostosowanych  
do Twoich potrzeb

 − Elementy wewnątrz głowicy wykonane z wysokiej jakości ceramiki,  
które są odporne na ścieranie, korozję oraz osadzanie się zanieczyszczeń 
(m.in. żelaza). Technologia ta zapewnia doskonałe uszczelnienie wewnątrz 
sterownika, a przez to długotrwałe i bezawaryjne jego działanie.

 − Automatyczny objętościowy proces regeneracji złoża – po osiągnięciu  
zdolności jonowymiennej złoża, zmiękczacz automatycznie rozpoczyna 
proces regeneracji przy pomocy solanki. 

 − Dzięki panelowi sterowania można precyzyjnie określić m.in. czas pracy 
urządzenia, czas trwania regeneracji oraz objętość wody do uzdatnienia 

 − Zabezpieczenie przed dostępem dla dzieci dzięki funkcji  
automatycznej blokady sterowania

 − Średnica przyłącza wody 3/4”
 − Ciśnienie robocze: 1,5-6,0 bar
 −  Temperatura otoczenia pracy: 5-380C
 − Maks. temperatura wody zasilającej: 380C
 − Czas regeneracji: 37 min
 − Kolor: czarna pokrywa, szary zbiornik

kod 947166

typ automatyczny objętościowy

wymiary urządzenia 210x375x(H)500 mm

przepływ nominalny 0,3 m3/h

zużycie soli na 1 cykl regeneracji 0,7 kg

zbiornik regeneracyjny 10 kg

maks. natężenie przepływu wody 6,7 l/min

wydajność dla 10°dH 1600 l

sposób regeneracji

4 tryby:
- objętościowy-opóźniony
- objętościowy-natychmiastowy
- inteligentny-opóźniony
- inteligentny-natychmiastowy

ochrona przed dostępem dzieci 
– Automatyczna blokada klawiatury TAK

wymiary zbiornika jonitu 
średnica/wysokość [cale] Ø7 x 17”

ilość złoża 5,5 l

moc/napięcie 18 W/230 V

elektroniczny panel sterowania TAK

waga 9,9 kg

cena 1558,00   1199,00

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Schładzanie lub zamrażanie szokowe 
to najlepszy naturalny sposób przedłużania 
trwałości i utrzymania świeżości artykułów 
spożywczych.

SZOKOSCHŁADZARKA BAROWA 
BARMATIC SUBZERO

232828

wymiary zew. 658x630x(H)420 mm

wymiary wew. 340x363x(H)270 mm

pojemność komory 3x GN 2/3

odległość między prowadnicami 80 mm

wydajność 
     przy schładzaniu do +3°C
     przy zamrażaniu do -18°C/-40°C

9 kg na cykl
7 kg na cykl

moc/napięcie 520 W/230 V

waga netto 45 kg

cena (PLN) 7819,00   6299,00

SUPER
CENA
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Szybkoschładzarka BARMATIC jest odpowiedzią na potrzebę 
posiadania w kuchni lub barze maszyny małej, ale jedno-
cześnie o dużej mocy schładzania, a nawet zamrażania  
do -40°C. Idealnie nadaje się do tworzenia wymyślnych  
sorbetów alkoholowych i lodów opartych na likierach.
Dzięki swojej kompaktowej budowie można postawić ją  
na blacie neutralnego stołu roboczego, chłodniczego  
lub mroźniczego. Mała wysokość maszyny umożliwia  
ustawienie jej nawet na półce pod blatem, co w znacznym 
stopniu zaoszczędzi nam powierzchni do pracy, której  
w kuchni nigdy nie jest za dużo.
Łatwy w obsłudze panel cyfrowy umożliwia precyzyjne 
ustawienie wszystkich parametrów schładzania. 
Standardowo załączona sonda umożliwia kontrolę procesu  

schładzania i jego automatyczne zakończenie dokładnie  
w momencie uzyskania przez żywność żądanej temperatury. 

Komora dostosowana do pojemników GN 2/3
Drzwi wyposażone w uszczelkę oraz z zawiasem po lewej
Wygodny profilowany uchwyt do otwierania drzwi
Rama drzwi wyposażone w grzałkę zapobiegająca  
przymarzaniu drzwi w cyklach szybkiego zamrażania
Chłodzenie agregatu powietrzem
Całość wykonana ze stali nierdzewnej 
Bezproblemowa praca w temp. otoczenia do +43°C  
i wilgotności względnej powietrza do 65%
Czynnik chłodzący: R404A/R507

BA
R

493



BA
R

494



MROŻONE KIELISZKI

O TYM, ŻE SZKŁO NALEŻY MROZIĆ WIEDZĄ 
DOŚWIADCZENI BARMANI. NIE DAJ SIĘ ZASKOCZYĆ.
Nasz freezer pozwala na natychmiastowe zamrożenie 
kilkudziesięciu shot-ów w zaledwie kilka minut.

MROŻENIE ALKOHOLU

POTRZEBUJESZ SCHŁODZIĆ LUB ZAMROZIĆ DO OLEISTEJ 
CIECZY OKREŚLONY ALKOHOL? NIE MA PROBLEMU!
Temperatura środowiska w jakim umieścisz 
napój to nawet -40 0C.

LÓD Z HISTORIĄ

LÓD STWORZONY Z WODY PŁYNĄCEJ W GÓRSKIM POTOKU  
LUB Z RZEKI PRZEPŁYWAJĄCEJ PRZEZ MAZURSKIE 
EKOOBSZARY? A MOŻE Z WODY POBRANEJ NA LODOWCU?  
CHCESZ WYKAZAĆ SIĘ WIEDZĄ? DZIAŁAJ!

Możliwości jest wiele. Cel w tym aby konsument usłyszał 
ciekawą historię przygotowanego koktajlu. Do stworzenia 
lodu potrzebne będą matryce lodowe – sprawdź strona 437.

BARTENDER SORBET 

BARMAŃSKIE DESERY TO SZTUKA BYCIA KREATYWNYM.  
CIEKAWE ŁACZENIE ALKOHOLU Z MIKSOWANYMI OWOCAMI  
I CUKRAMI JEST WYRAZEM DOSKONAŁYCH UMIEJĘTNOŚCI.

Zamarznięta mieszanka dodawana jest do koktajli  
w formie łupanych fragmentów lub 

”
śniegowych zasp”  

z wykorzystaniem techniki 
”
golenia” lodu. Jeden i drugi 

sposób daje ogromne możliwości. 

JAPAN STYLE 

SZTUKA TWORZENIA DIAMENTÓW, KUL CZY INNYCH  
NIEŁATWYCH BRYŁ LODOWYCH – KTÓRYMI BARMAN 
ZASKAKUJE GOŚCI OCZEKUJĄCYCH DRINKA.

Stwórz szybko blok lodowy. Za pomocą szpikulca 
oddziel kawałek i stwórz dzieło zgodnie japońską 
zasadą obróbki lodu. Pomocny będzie do tego 
japoński nóż do lodu.

WARTO ZAPAMIĘTAĆ

Temperatura zamarzania alkoholu w określonych 
przedziałach procentowych:

 11,3%    20,3%    29,9%    33,8%      39%       46,3%        56,1% 

 -50C -10,60C  -18,90C    -23,60C      -28,70C      -33,90C       -410C

Funkcja schładzania wymuszonego wentylatorem, 
wyrównująca temperaturę w całej komorze  
schładzania 

     
Funkcja schładzania szokowego do +3°C. Funkcja 
do schładzania części win białych, różowych i win 
musujących.

     
Funkcja zamrażanie szokowego do -18°C. Funkcja 
do schładzania likierów i destylatów nie wymaga-
jących ekspozycji w temperaturze pokojowej.

     
Funkcja zamrażanie szokowego do -40°C.  
Funkcja pozwala tworzyć własne  bloki lodowe, 
barowe desery oparte na mieszaninach alkoholi  
i zamrażać szkło do serwowania.

     
Funkcja zamrażania/schładzania szokowego  
z użyciem sondy idealna do kontroli stopnia 
zamrożenia lub schłodzenia dolnych partii  
materiału (blok lodowy, desery).

     
Funkcja zamrażania/schładzania oparta wyłącznie 
na określeniu czasu mrożenia/schładzania.

     
Funkcja rozmrażania, usuwająca zgromadzony 
w komorze lód 

     

Sygnał akustyczny po zakończeniu cyklu 
schładzania/zamrażania
     

Komora dostosowana do pojemników GN 2/3

-40°C

-18°C

+3°C

MOŻLIWOŚĆMOŻLIWOŚĆMOŻLIWOŚĆ
MROŻENIAMROŻENIA
BLOKÓW

LODOWYCH

MOŻLIWOŚĆ
MROŻENIA
BLOKÓW

LODOWYCH

BONUS

Klienci nabywający szokoschładzarki 
Barmatic uczestniczą w szkoleniach 
obróbki lodu – w stylu JAPAN. GN 2/3

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji
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Z pomocą systemu BACKBAR SYMBIOSE stworzysz kompletne 
zaplecza barowe z łatwo definiowalnych segmentów chłodniczych.  
Szeroka paleta konfiguracyjna umożliwia przygotowanie sekwencji 
do wszystkich typów barów koktajlowych, restauracji czy kawiarni 
serwujących napoje oparte na świeżych produktach.

• Mała maszynownia z dużą wydajnością wspomagana jest nowo-
czesnym wentylatorem i kompresorem

• ALL IN ONE- możliwość wyboru segmentów z drzwiczkami,  
2 lub 3 szufladami

• Wzmocnione fronty drzwi i szuflad przystosowane do wytężonej 
pracy

• System SPEED AIR COOLED – wysokowydajne turbiny tłoczące 
powietrze. Duża cyrkulacja wspomaga szybkie schładzanie  
produktów  

• Oświetlenie kabin z półcieniami SCANDINAVIAN LIGHT SYSTEM 
zapewnia uzyskanie efektu tonowanego

• Prowadnice szuflad SHELBY posiadają wzmocnioną konstrukcję  
a niewielka wysokość odpowiednia do owoców gwarantuje  
wydłużony czas utrzymania świeżości

• Niski profil pozwala na wykorzystanie chłodziarki w wielu pomiesz-
czeniach, system nie wymaga dodatkowej przestrzeni cyrkulacyjnej

• Łatwa obsługa urządzenia i dostosowanie do konserwacji własnej 
użytkowników

• Podwyższona nośność półek
• Zamki barowe chronią przed dostępem osób nieuprawnionych
• Zewnętrzna konstrukcja wykonana z grubej płyty stalowej  
pokrytej bezpieczną powłoką lakierniczą w eleganckim kolorze 
matowej czerni

• Samodomykające się drzwi w oparciu o linie magnetyczne  
zainstalowane w uszczelkach

• Urządzenie dostosowane do pracy przy wysokiej temperaturze 
zewnętrznej – nawet 38°C

• Grubość izolacji: 40 mm

JAK WYBRAĆ URZĄDZENIE:
1. Określ dostępną ilość miejsca (długość ciągu)
  2540 mm – 4 segmenty
  2085 mm – 3 segmenty
  1460 mm – 2 segmenty
2. Wybierz potrzebną konfigurację każdego segmentu:
  a) POJEDYNCZE DRZWI OTWIERAJĄCE CAŁE BOXY NA NAPOJE/PIWA  
      – półki o dużej nośności na których zmieścisz nawet 
     60 butelek piwa lub innych napojów

  b) DWIE SZUFLADY NA NAPOJE/ALKOHOLE – 2 szuflady 
      na wzmocnionych prowadnicach SHELBY

  c) TRZY SZUFLADY NA OWOCE/SZKŁO – 3 szuflady na wzmocnio- 
     nych prowadnicach SHELBY. Owoce i warzywa zdeponowane

      w atmosferze panującej w szufladach utrzymają dłużej swoją  
     świeżość. Szuflady dostosowane są również do schładzania   
    szkła barowego.

3. Jeśli potrzebujesz dobierz akcesoria w postaci poziomych półek  
 na wina (półki mogą pomieścić ponad 20 butelek)

JEŚLI NIE WIESZ CO JEST POTRZEBNE – ZADZWOŃ DO NAS +48 22 120 20 00
LUB SKONTAKTUJ SIĘ Z JEDNYM Z NASZYCH PROJEKTANTÓW.

CHŁODZIARKA BAROWA
BACKBAR SYMBIOSE  

229910 229927 229934

model 2-drzwiowy 3-drzwiowy 4-drzwiowy

pojemność 315 l 500 l 618 l

wymiary 1460x515x(H)860 mm 2085x515x(H)860 mm 2540x515x(H)860 mm

zakres temperatury 2-8 °C 2-8 °C 2-8 °C

środek chłodniczy R290 R290 R290

moc/napięcie 224 W/230 V 351 W/230 V 430 W/230 V

poziom hałasu 52 dB 52,5 dB 53 dB

waga 91 kg 119 kg 149 kg

cena (PLN) 8499,00   5999,00 10499,00   7499,00 12599,00   8999,00

38ºC 40 mmCLIMATIC
CLASS

4 GAS

R290

*dostępne na zamówienie

AKCESORIA DODATKOWE

237403 szuÇady pełne 2x 1/2 3499,00 2399,00

237410 szuÇady pełne 3x 1/3 4499,00 3199,00

237427 półki na wino 5 szt. 769,00 549,00

SUPER
CENA
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• Kompaktowa lodówka idealnie nadająca się na alkohole,  
z przeznaczeniem do sklepów, barów oraz hoteli.  
Posiada przezroczyste szklane drzwi, przez które  
świetnie widać całą zawartość.

• Dostępne dwie wersję 
– jednodrzwiowa: wytłaczana komora aluminiowa, drzwi  
   z tworzywa sztucznego z hartowanym szkłem

 – dwudrzwiowa: komora ze stali nierdzewnej, drzwi rozsuwane  
  z wykończeniem ze stali nierdzewnej stanowiące 
  jednocześnie świetną izolację

• W modelach 235980 i 235997 obudowa malowana proszkowo

CHŁODZIARKA BAROWA
PODBLATOWA BARMATIC CANDOUR 
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TURBO
CHŁODZENIE

FUNKCJA
AUTOMATY- AUTOMATY- 

CZNEGO
DOMYKANIA

DRZWI

FUNKCJA
AUTOMATY- 

CZNEGO
DOMYKANIA

DRZWI

NOWY
BEZPIECZNYBEZPIECZNY
ŚRODEK

CHŁODNICZY

NOWY
BEZPIECZNY

ŚRODEK
CHŁODNICZY

235843 235980 233771 235997

kolor srebrny czarny srebrny czarny

pojemność 108 l 108 l 208 l 208 l

wymiary 500x500x(H)840 mm 500x500x(H)840 mm 900x500x(H)840 mm 900x500x(H)840 mm

zakres temperatury 2-10 °C 2-10 °C 2-10 °C 2-10 °C

środek chłodniczy R600a R600a R600a R600a

napięcie 230 V 230 V 175 W/230 V 175 W/230 V

obudowa wewnętrzna tłoczone aluminium tłoczone aluminium tłoczone aluminium tłoczone aluminium

obudowa zewnętrzna stal nierdzewna stal nierdzewna stal nierdzewna stal nierdzewna

termostat tak tak tak tak

cena (PLN) 3248,00   2499,00 2858,00   2199,00 4549,00   3499,00 4288,00   3299,00

DWIE BEZPIECZNE PÓŁKI 

Chłodziarka barmańska posiada dwie
półki charakteryzujące się wysoką 

tolerancją na obciążenia. Zmieścisz tu 
wiele butelek napojów, alkoholi

WYMUSZONY PRZEZ WENTYLATOR 
OBIEG ZIMNEGO POWIETRZA

Produkty znajdujące się z przodu
i z tyłu, na dole i na górze 

– są schładzane równomiernie

ATRAKCYJNA EKSPOZYCJA 

Produkty umieszczone wewnątrz
podświetlane są systemem LED  
o dostosowanej intensywności  

świecenia do warunków w barze 

AUTOMATYCZNE ODSZRANIANIE

W pełni automatyczny system 
odszraniający pozwala na zachowanie 
idealnej ekspozycji produktów

WZMACNIANA RAMA DRZWI

Wzmacniana rama drzwi gwarantująca 
długoletnie i bezawaryjne użytkowanie

ELEKTRONICZNY PANEL 
STEROWANIA Z WYŚWIETLACZEM 

Panel sterowania wyświetla bieżącą 
wartość temperatury wewnątrz kabiny. 

PROGRAMOWANIE WŁASNE

SOLIDNA KONSTRUKCJA 

Konstrukcja wykonana z wysokiej 
jakości stali nierdzewnej

IDEALNA DO INSTALACJI 
W KONSTRUKCJACH BAROWYCH

Przeniesiony system pozyskiwania 
świeżego powietrza do stopki 
nie zakłóca możliwości  
instalacyjnych na burtach

GRUBE WARSTWY TERMOIZOLACYJNE 
SEPARUJĄ BOKI CHŁODZIARKI OD INNYCH 
EMITERÓW CIEPŁA ZNAJDUJĄCYCH SIĘ 
POD BLATEM BARU

SUPER
CENA

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Chłodziarka do wina Aurora marki Barmatic została zaprojektowana w celu 
przechowywania wina w idealnych warunkach temperatury, światła i wilgotności. 
Dzięki dwóm strefom i regulowanemu zakresowi temperatur (od +5°C do +22°C)  
w chłodziarce można przechowywać jednocześnie różne gatunki win. Wygodne 
monitorowanie i regulacja temperatury (°C lub °F) za pomocą cyfrowego  
wyświetlacza i elektronicznego termostatu.
Czarna, malowana proszkowo obudowa, szklane drzwi (zatrzymujące  
promienie UV) z eleganckim uchwytem ze stali nierdzewnej.
Klasa klimatyczna: N-ST.
Klasa energetyczna: G (A-G).

CHŁODZIARKA DO WINA NA 46 BUTELEK BARMATIC AURORA
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237663  

kolor czarny

pojemność 133 l

wymiary 595x588x(H)820 mm

zakres temperatury 5-22 °C

środek chłodniczy R600a

moc/napięcie 90W/230 V

cena (PLN) 4599,00

PODBLATOWA 

Niski profil umożliwia wykorzystanie 
pod blatem, dzięki frontowemu 

chłodzeniu urządzenie można 
zabudować po obu stronach, można 

zmienić kierunek otwierania drzwi

DUŻA ŁADOWNOŚĆ 

Nawet 46 butelek, dzięki wstecz-
nemu układowi chłodniczemu  

i dwukierunkowym półkom 

BEZPROBLEMOWY SERWIS 

Chłodzenie statyczne wspomagane 
wentylatorem, automatyczne 

odszranianie, agregat umieszczony 
w tylnej części lodówki

ZABEZPIECZENIE 

Zamek dostępu i uszczelnienie 
magnetyczne

FUNKCJA PIWNICZNA

Stalowe ściany z membraną 
poliuretanową stanowią osłonę 
stabilizującą temperaturę i elimi-
nuje częstotliwość skoków ciepła

SMOOTH BLUE LED

Nieagresywne doświetlenie 
wnętrza umożliwia rozpoznanie 
wina

5 PÓŁEK Z DREWNA BUKOWEGO

Umożliwia utrzymanie 
optymalnego stopnia wilgotności 

ENO-TRONIC

Dwie strefy temperatur 
sterowane elektronicznym 
systemem termostatowym

UKŁAD SOMMELIERSKI

Rozmieszczenie półek  
w chłodziarce (od góry): 2x wino 
czerwone, wino białe, wino białe/
różowe, wino musujące

AIRBAG

Amortyzator kompresora niweluje 
drgania sprężarki, które mogłyby 
wpłynąć negatywnie na strukturę 
wina 

KLASA KLIMATYCZNA

Umożliwia zastosowanie nawet 
w miejscach, gdzie temperatura 

dochodzi do 32 °C

CICHA PRACA 

Dzięki głęboko osadzonym  
w komorze cyrkulatorom powietrza  

i niskoemisyjnym kompresorze

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Kompaktowa chłodziarka solidnie wykonana ze stali nierdzewnej to 
doskonałe rozwiązanie dla małych lokali gastronomicznych, takich 
jak bary i kawiarnie, które nie potrzebują dużego i ciężkiego sprzętu 
chłodniczego.
Zastosowany nowoczesny kompresor i osłony wygłuszające zapew-
niają cichą pracę w lokalu. Wykorzystany w izolacji ścian chłodziarki 
izolator C5H10 o grubości 70 mm gwarantuje długotrwałe utrzyma-
nie temperatury (konstrukcja Coolhood). Wpływa on tym samym 
na bezpieczeństwo sanitarno-epidemiologiczne przechowywanych 
produktów, a także zmniejsza zużycie energii elektrycznej.
Chłodziarka Mistral to dobry wybór dla dbających o środowisko 
naturalne, dzięki zastosowaniu ekologicznego czynnika chłodniczego 
R600a. Element chłodniczy umieszczony jest wzdłuż tylnej ściany 
komory, a chłodzenie wspomagane jest turbiną cyrkulacyjną gwa-
rantującą równomierne rozprowadzenie schłodzonego powietrza  

w całej komorze. Szczelne drzwi z magnetycznym domknięciem 
zwiększają efektywność chłodniczą i wpływają na trwałość 
produktów. Wysoka klasa klimatyczna 3 pozwala na efektywną  
pracę urządzenia w pomieszczeniach i zabudowach barowych  
z podwyższoną temperaturą powietrza (+30 °C) oraz 60% wilgotności 
względnej.
Kluczyk zabezpiecza przed nieautoryzowanym dostępem.
Elegancki barowy design osiągnięto dzięki podświetlonemu na 
niebiesko włącznikowi głównemu na panelu sterowania. Nowoczesne 
drzwi ze skosami bocznymi, są również przestawne, co pozwala 
dopasować chłodziarkę do potrzeb i warunków lokalowych klienta.  
Z przodu zastosowano dwie nóżki z regulacją wysokości dla  
wypoziomowania sprzętu, a z tyłu dwie rolki pomocne podczas 
przesuwania.

CHŁODZIARKA BAROWA, PODBLATOWA MISTRAL

model 236581
pojemność 200 l
wymiary 598x580x(H)838 mm
wymiary komory 477x443x(H)652 mm
ilość półek 2 + 1 na dnie
zakres temperatur 0 – 8 OC
klasa energetyczna A++
moc 56 W
napięcie 230 V
waga 43 kg
poziom hałasu 40 dB
cena 3899,00   3499,00

AUTOMATYCZNE ROZMRAŻANIE 

ustawione czasowo – zapobiega 
gromadzeniu się lodu na parowniku

DUŻA POJEMNOŚĆ 

komora chłodziarki podzielona 
za pomoca dwóch półek 
z możliwością regulacji. 

Pojemność komory 200 l

TRWAŁOŚĆ 

obudowa zewnętrzna wykonana 
ze stali nierdzewnej, natomiast 
obudowa wewnętrzna z mocnego 
ABS łatwego do utrzymania  
w czystości

NIŻSZE KOSZTY 

klasa energetyczna na poziomie 
A++ powoduje, iż nie znajduje  

ona konkurencji na rynku jeśli 
chodzi o koszty eksploatacji

ALARM 

sygnał dźwiękowy i świetlny inicjowany  
w sytuacji źle domkniętych drzwi.  
Zabezpieczenie to redukuje straty  

na produktach organicznych i w sposób 
istotny wpływa na energooszczędność

PROGRAMATOR CYFROWY 

termostat pozwala na proste, szybkie 
i dokładne określenie temperatury  

wewnątrz kabiny chłodziarki barowej.  
Obniża koszt eksploatacji, stabilizuje 

wartość chłodniczą i zwiększa  
przydatność deponowanych produktów

DUŻA SKALA CHŁODZENIA 

urządzenie może pracować 
w zakresie temperatur:  

0 do +8 °C

do cen należy doliczyć VAT 23%
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Nowoczesna i kompaktowa zamrażarka to niezbędny element  
wyposażenia każdego baru i kawiarni.
Wykonana została ze stali nierdzewnej na zewnątrz i mocnego  
tworzywa ABS wewnątrz, co sprawia, że jest trwała i łatwa do 
utrzymania w czystości. Walory estetyczne dodatkowo wzmacnia 
podświetlony na niebiesko włącznik główny na panelu sterowania  
i drzwi z eleganckimi skosami bocznymi. Urządzenie jest zaopatrzone 
w cyfrowy termostat, który pozwala na proste, szybkie i dokładne 
określenie temperatury wewnątrz kabiny zamrażarki. Obniża to koszt 
eksploatacji, stabilizuje wartość chłodniczą i zwiększa przydatność 
przechowywanych produktów.

Zamrażarka może pracować w bardzo dużym zakresie temperatur 
chłodniczych: -23/-18 °C. Zabezpieczenie w postaci sygnału  
w sytuacji źle domkniętych drzwi redukuje straty w żywności 
i w sposób istotny wpływa na energooszczędność.
System rozmrażania (włączany jest manualnie) zapobiega groma-
dzeniu się lodu na parowniku i zwiększa efektywność mroźniczą.  
W przypadku wykorzystania w zabudowie mamy do dyspozycji dwie 
nóżki z przodu z regulacją wysokości dla wypoziomowania sprzętu 
oraz dwie rolki z tyłu idealna podczas przesuwania zamrażarki. 
Przestawne drzwi zamykane na kluczyk dopasowują szafę do 
potrzeb i warunków.

ZAMRAŻARKA BAROWA, PODBLATOWA MISTRAL 

model 229941
pojemność 200 l
wymiary 598x580x(H)838 mm
wymiary komory 493x478x(H)635 mm
izolacja 50 mm
ilość półek 2
zakres temperatur -23 – -18 OC
klasa energetyczna A
moc 56 W
napięcie 230 V
waga 41 kg
poziom hałasu 40 dB
cena 4099,00   3499,00

do cen należy doliczyć VAT 23%

CICHA 

dzięki nowoczesnemu kompresorowi  
i osłonom wygłuszającym – pozwalają 
na cichą pracę w barze, co szczególnie 
ważne jeśli chłodziarka jest  
instalowane na froncie

DUŻA POJEMNOŚĆ 

komora zamrażarki o pojemności 200 l 
podzielona jest za pomoca dwóch półek  
z mozliwością regulacji. Zmieścisz tam 
około 48 regularnych butelek alkoholu  
lub nawet 8 kuwet lodów

KLASA KLIMATYCZNA 3 

pozwala na efektywną pracę urządzenia  
w pomieszczeniach i zabudowach  
barowych z podwyższoną temperaturą 
powietrza (+30°C) oraz 60% wilgotności 
względnej

TURBINA CYRKULACYJNA 

wspomaga chłodzenie statyczne 
i gwarantuje równomierne 
rozprowadzenie mroźnego 
powietrza w komorze

EKOLOGICZNA 

w zamrażarce wykorzystano 
ekologiczny czynnik chłodniczy R290 

KONSTRUKCJA COOLHOOD 

długotrwałe utrzymanie temperatury 
zapewnia wykorzystany w izolacji  
ścian chłodziarki materiał: C5H10 

(grubość 70 mm) 

DRZWI MAGNETYCZNE 

szczelne drzwi zwiększają 
efektywność chłodniczą  
i wpływają na trwałość 
produktów
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• Idealne rozwiązanie dla barów chcących poszerzyć swoją ofertę 
o świeże i smaczne pieczywo, zapiekanki i inne małe dania gorące.

• Niewielkie rozmiary oraz ekonomiczne zużycie energii elektrycznej 
sprawiają, że można zamontować je praktycznie wszędzie.

• W zestawie 3 aluminiowe blachy o wymiarach 460x340 mm, 
z możliwością korzystania z blach GN 2/3.

• Wymagane podłączenie do wody i prądu jednofazowego.
• Nie posiada odpływu kanalizacyjnego.

PIEC KONWEKCYJNY Z NAWILŻANIEM
BARMATIC INTENSION

DRZWI PRZESZKLONE

Wentylowane grawitacyjnie, ułatwiają wzrokową  
kontrolę procesu gotowania i zmniejszają

ryzyko poparzenia przy przypadkowym dotknięciu. 
Halogenowe oświetlenie komory poprawia kontrolę 

wzrokową procesu gotowania.

WYJŚCIE USB

Szczególnie przydatne do szybkiego
i identycznego programowania większej ilości

pieców w lokalach sieciowych. Wyłącza
to całkowicie ryzyko pomyłek w programowaniu

kolejnych pieców.

OBUDOWA ORAZ KOMORA 
PIECZENIA ZE STALI NIERDZEWNEJ

Gwarantuje długoletnie użytkowanie. Uszczelka drzwi
montowana w obudowie pieca, łatwa w demontażu

w celu czyszczenia lub wymiany.

WENTYLATOR Z FUNKCJĄ 
AUTOREWERSU

Sprawia, iż równe rozprowadzenie  
gorącego powietrza jest idealne, 

a czas gotowania potraw skraca się 
w porównaniu do pieców tradycyjnych.

227480

pojemność komory 3 blachy 460x340 mm

odległość między prowadnicami 80 mm

wymiary zewnętrzne 600x560x(H)495 mm

ilość wentylatorów 1 z autorewersem

regulacja temperatury do +260°C

timer elektroniczny 0-120 min

nawilżanie bezpośrednie, sterowane cyfrowo

programowalny 99 programów – po 3 kroki każdy

automatyczne nagrzanie komory
„PRE-HEATING” TAK

moc/napięcie 3,3 kW / 230 V

częstotliwość 50 Hz

waga 32 kg

cena (PLN) 5649,00   4990,00

STEROWANIESTEROWANIE
ELEKTRONICZNE

STEROWANIE
ELEKTRONICZNE

NIEWIELKIENIEWIELKIE
ROZMIARY

NIEWIELKIE
ROZMIARY

do cen należy doliczyć VAT 23%
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KONWEKCJA (TERMOOBIEG)

Obieg gorącego powietrza, zapewnienia 
równomierną temperaturę w całej  
komorze pieca nie dopuszczając 
do miejscowych przypaleń.

MOŻLIWOŚĆ ZAPISANIA 
AŻ 99 PROGRAMÓW GOTOWANIA

Powoduje, że piec może obsługiwać  
każdy pracownik baru po krótkim 
szkoleniu, a efekt gotowania będzie 
zawsze taki sam. 
6 przycisków szybkiego wyboru dla  
programów gotowania wybieranych 
najczęściej.

DOSTĘPNE DWIE PRĘDKOŚCI 
WENTYLATORA

Prędkość wolniejsza przydatna 
dla delikatnych potraw.

ELEKTRONICZNY SYSTEM 
BEZPOŚREDNIEGO NAWILŻANIA

Sprawia, że piec przeznaczony jest 
nawet do najbardziej wyrafinowanych 
potraw.

 − Elektroniczny panel sterowania ułatwia obsługę  
oraz kontrole przebiegu procesu gotowania

 −  Czytelne i łatwe do ustawienia parametry gotowania  
z dokładnością do 1 jednostki temperatury oraz czasu

 −  Możliwość zapisania aż 99 programów gotowania,  
każdy nawet do 3 kroków, powoduje, że piec może  
obsługiwać każdy pracownik baru po krótkim  
szkoleniu, a efekt gotowania będzie zawsze taki sam

 − 6 przycisków szybkiego wyboru dla programów  
gotowania wybieranych najczęściej
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Ten nieduży opiekacz o wielkich możliwościach znajdzie  
zastosowanie w restauracjach, bistro, cateringach, food 
truckach, kawiarniach i pubach, gwarantując redukcję czasu 
przygotowania potraw i pracę na minimalnej przestrzeni.  
Urządzenie jest bezgłośne, wygodne w obsłudze i emituje  
mało ciepła. Dodatkowo charakteryzuje się nadzwyczajną  
szybkością osiągnięcia gotowości do pracy – kilkunastosekun-
dowe nagrzewanie aż do 300 °C. Posiada dwie odrębnie  
definiowane strefy obróbki termicznej, z której każda może 
zmieścić GN 1/1. Można korzystać z mniejszych naczyń  
umieszczając je na załączonych Rusztach Skandynawskich 
kumulujących ciepło.

Opiekacz Quartz jest wszechstronny: umożliwia grillowanie, 
zapiekanie, karmelizowanie, rozmrażanie, podgrzewanie  
i utrzymywanie ciepła gotowych potraw.

Atutem urządzenia jest wysoka efektywność grzewcza  
– oddziaływanie cieplne skupione jest na produkcie,  
natomiast powietrze nie jest ogrzewane, nie jest istotne  
zamykanie przestrzeni, co ułatwia kontrolę stanu zapiekania.

OPIEKACZ DWUPOZIOMOWY GN 1/1 QUARTZ 

RUSZT SKANDYNAWSKI 
(2 SZT. W ZESTAWIE)

 pogrubione stalowe pręty  
kumulujące ciepło emitowane 

przez promienniki

KORPUS ZE STALI NIERDZEWNEJ 
PŁASZCZYZNOWO ZAGINANEJ

 zmniejszona ilość łączeń 
spawanych, wpływa na trwałość 
konstrukcji i nadaje estetyczny 

wygląd

DWIE DWUETAŻOWE 
WYDZIELONE STREFY  

GRZEWCZE

 możliwość przygotowania dań 
o odmiennych preferencjach 

termicznych

PROGRAMATOR STREF  
GRZEWCZYCH

 umożliwia zintensyfikowanie  
mocy grzewczej  

(ogrzewanie dolne/górne).

264348  

wymiary 685x396x(H)452 mm

moc/napięcie 4500 W/400 V

cena (PLN) 2539,00   1949,00

SUPER
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SEPARATORY PODSTAWY

możliwość przygotowania dań
utrzymują urządzenie w bezpiecznej 
odległości od blatu zapobiegając 
jego nadmiernemu nagrzaniu

9 PANELI KWARCOWYCH DUŻEJ MOCY

urządzenie błyskawicznie rozgrzewa się 
i jest gotowe do działania

STALOWE EKRANY GRZEWCZE

potęgują opiekanie potraw
– kierunkując promienie 
na dno naczyń

PODWYŻSZONE SLOTY

potęgują opiekanie potraw
umożliwiają wykorzystanie  
GN-ów o wysokości do 70 mm

SZYBRY PAROWE

10 odprowadzających parę dysz 
umieszczonych po lewej i prawej 
stronie korpusu

PROGRAMATOR CYKLU

 timer od 1-15 minut lub nastaw 
ciągły dla funkcji podtrzymania 
gotowych potraw lub pieczenia.
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Oxygen Barmatic to stacja barmańska i stacja myjącą, która 
stanowi wygodne i praktyczne wyposażenie baru. Wykonane  
ze stali nierdzewnej, są trwałe i odporne na korozję i zapewniają 
ergonomiczne i łatwe w utrzymaniu czystości miejsce pracy dla 
barmana.

OXYGEN to nowoczesny system specjalistycznych mebli ze stali  
nierdzewnej umożliwiające podniesienie zyskowności barów poprzez:
• przyspieszenie produkcji koktajli- wszystko w zasięgu ręki
• usystematyzowanie stanowisk, za czym idzie zmniejszenie  
  zapotrzebowania na pracowników
• zmniejszenie powierzchni barów
• obniżenie kosztów inwestycyjnych

STACJA BARMAŃSKA OXYGEN

4 DUŻE BLOKI

separowane przegrodami 
transmitującymi temperaturę

MYJKA W KOMORZE 
UMYWALKI 

szybkie mycie 
shakerów/jiggerów

ZRZUTNIA ODPADÓW/ 
DESKA PRZESUWNA 

MICRODRENAŻ

ukierunkowanie 
spływu skroplin, 

dzięki czemu woda 
nie zalega

CARGO

o pojemności 60l, 
przeznaczone na 
resztki organiczne

BEZPIECZNE 
UCHWYTY

wygładzone 
powierzchnie

2X BIGBOX

umożliwia segregację 
i deponowanie 
pustych opakowań

WIELOWARSTWOWE 
IZOLACJE TERMICZNE 
KOMÓR LODOWYCH

PROSTA 
KONSERWACJA

łatwe czyszczenie 
łączeń i szybkie 
rozprowadzanie  

oliwy nabłyszczającej

LONG SLIM SPEEDRACK

na 12 butelek z systemem 
zapobiegającym wypadaniu

NADSTAWKA NA OWOCE  
I DODATKI KOKTAJLOWE

mieści 9 GN 1/9 
o wysokości 100 mm

BA
R
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* Bateria umywalkowa, GN-y 1/9 (wys. 100 mm) oraz syfony  
  odpływowe nie są zawarte w pakiecie. 

STACJA BARMAŃSKA OXYGEN Z NADSTAWKĄ
 − Kompaktowe wymiary – pracownicy o średnim wzroście bez wysiłku  
i szybko serwują koktajle osobom siedzącym przy barze oraz  
podejmują puste szkło

 −  Na 1 metrze długości zmieszczono aż 12 butelkową półkę do szybkiej 
pracy

 −  Komora z lodem, strefy do chłodzenia soków i alkoholi z 40 mm ścianą 
wygłuszoną termicznie, a pozioma strefa z 12 mm izolacją blokującą  
– zmniejsza to topnienie lodu i dłużej utrzymuje chłód butelek

 −  Dwa duże boxy szynowe do segregacji opakowań
 −  Matryca mieszcząca 9 szt. pojemników GN 1/9 (o wys. 100 mm)

STACJA MYJĄCA OXYGEN
 − Wąska (400 mm), stacja będzie idealnym pomocnikiem dla każdego 
barmana

 − Może być postawiona po lewej lub prawej stronie stacji barmańskiej 
(również wspólna dla dwóch stanowisk)

 − Pełnej wielkości komora myjąca gwarantuje szybkie i nieuciążliwe 
zmywanie dużych przedmiotów (np. dzbanków blendera)

 − Myjka w komorze umywalki – szybkie mycie shakerów/jiggerów
 − Gruba/najazdowa deska do krojenia po przesunięciu odkrywa  
umieszczoną pod nią zrzutnię na resztki organiczne. Dalsze jej  
przesunięcie umożliwia spłukanie

OCIEKACZ OXYGEN
 − Uzupełnienie zestawu OXYGEN – pulpit ociekowy montowany 
w topie barowym

 − Robocza długość nadstawki jest kompatybilna ze stacją  
barmańską – 1000 mm, szerokość 150 mm

 −  Odpływ skroplin na całej długości (otwory 8 mm), w dolnej  
partii zakończony zaworem

 −  Możliwość podłączenia do odpływu lub spuszczania zebranej  
wody do zlewu

kod 991165

wymiary 1000x650x(H)900 mm

cena 12499,00

kod 991166

wymiary 400x650x(H)900 mm

cena 5299,00

kod 991168

wymiary 1000x150 mm

cena 1799,00

do cen należy doliczyć VAT 23%
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511

Marka Sanifine dostarcza wysokiej jakości produkty w zakresie utrzymania 

czystości, higieny i ochrony pracowników. Znajdują one szerokie zastoso-

wanie w restauracjach, hotelach, szkołach, sklepach, zakładach przemysło-

wych, biurach oraz budynkach użyteczności publicznej.

Rozprzestrzenianie się COVID-19 na świecie wymusza wprowadzenie mo-

dyfikacji w zachowaniu się ludzi, jak również ich interakcji, a także nowe, 

bardziej restrykcyjne zasady higieny i bezpieczeństwa.

Produkty Sanifine spełniają oczekiwania nawet najbardziej wymagających 

klientów, zarówno w Polsce, jak i za granicą, a potwierdza to certyfikat  

jakości ISO 9001: 2015 wydany przez międzynarodową jednostkę certyfikującą. 
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do cen należy doliczyć VAT 23%512

• Stabilny, nablatowy automatyczny dyspenser płynu do dezynfekcji.
• Pojemność pojemnika 1 l sprawia, że napełniony wystarcza  

na około 300-350 aplikacji.
• Wolna przestrzeń do dezynfekcji obu dłoni zapobiega przypadko-

wemu dotknięciu.
• Zasilanie 6 V (w oparciu o system ogniw akumulatorowych  

lub bateryjnych R14 – 4 baterie dołączone do zestawu).
• Możliwości zawieszenia na ścianie lub ustawienia na blacie.

NABLATOWY DYSPENSER PŁYNU 
DEZYNFEKCYJNEGO „BLAST”

kod wymiary (mm) wymiary (kg) cena (PLN)

991161 310x235x(H)550 10 2099,00 1099,00

Bezdotykowy automatyczny  
dozownik płynu dezynfekcyjnego

z diodą informującą o poziomie 
naładowania baterii i braku płynu. 

Zawór niekapek. 
Wydajność na jednym ładowaniu baterii: 

20 000–30 000 cykli

Kompaktowe wymiary

Wykonany z wysokogatunkowej  
stali malowanej proszkowo

Pojemnik chroniony 
zamkiem na klucz

Możliwość wyboru koloru 
i personalizacji

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

2 lata
gwarancji
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• Ekonomiczne wersja wykonana ze wzmocnionego, antybakteryjnego 
tworzywa ABS.

• Pozwala on na higieniczną, wygodną i automatyczną aplikację.
Sensor błyskawicznie wykrywa dłonie pod dyszą.

• Szczelny i pojemny – dozownik zmieści aż 800 ml płynu. 
Sugerowane wypełnienie płynem do dezynfekcji 237304 Sanifine.

• Jedno z najmniejszych urządzeń na rynku. Dostosowane do obsługi 
kilkuset osób przy jednym napełnieniu zbiornika.

• Zasilanie 6 V (w oparciu o system ogniw akumulatorowych  
lub bateryjnych AA – baterie nie są dołączone do zestawu).

• Dioda sygnalizująca niski poziom naładowania akumulatorów.
• Możliwość programowania wielkości dozy w zakresie: 

0,5/1/1,5/2/2,5 ml.

BEZDOTYKOWY, NAŚCIENNY 
DOZOWNIK PŁYNU DEZYNFEKU-
JĄCEGO LUB MYDŁA „ECO”

kod wymiary (mm) waga (kg) cena (PLN)

237311 106x122x(H)270 0,8 399,00 219,00

BEZDOTYKOWY, NAŚCIENNY

Chroniony zamkiem 
na klucz

Okienko do kontroli 
poziomu mydła 
w dozowniku

Prosta instalacja
i obsługa urządzenia

Trwały i łatwy
w dezynfekcji

OUT
LET

do cen należy doliczyć VAT 23% 513
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514 do cen należy doliczyć VAT 8%

• Profesjonalny płyn przeznaczony do dezynfekcji rąk i powierzchni 
(mających również kontakt z żywnością) o działaniu bakteriobój-
czym, grzybobójczym i wirusobójczym.

• Produkt zawiera 70% etanolu i glicerynę.
• Dodatek gliceryny rewelacyjnie nawilża skórę i chroni przed  

wysuszeniem. Specjalna formuła zapobiega uczuciu lepkości 
dłoni.

• Dezynfekcja rąk w 30 sekund, a powierzchni już po 5 minutach.
• Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów 

Biobójczych. Pozwolenia nr 1704/TP/2020 na udostępnianie na 
rynku i stosowanie produktu biobójczego zgodnie z art. 55 ust. 1 
rozporządzenia 528/2012

• Produkowany w Polsce.

PRAWIDŁOWA DEZYNFEKCJA RĄK

kod pojemność (l) cena (PLN)

237298 1 14,00 7,00

70% ETANOLU
BAKTERIOBÓJCZY, 

GRZYBOBÓJCZY
I WIRUSOBÓJCZY!

Nanieś taką ilość
preparatu, aby dłonie

były całkowicie 
zwilżone

Pocieraj dłoń o dłoń
rozprowadzając 

preparat
na całą powierzchnię

PRODUKT  

REKOMENDOWANY 

DO WSZYSTKICH  

DYSPENSERÓW  

I STACJI 

DEZYNFEKCJI RĄK 

SANIFINE

PŁYN ANTYWIRUSOWY DO 
DEZYNFEKCJI RĄK I POWIERZCHNI 

OUT
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515do cen należy doliczyć VAT 8%

• Gotowy do użycia środek do dezynfekcji rąk w postaci żelu  
– bez spłukiwania.

• Profesjonalny żel do higienicznej dezynfekcji rąk o działaniu  
bakteriobójczym, grzybobójczym i wirusobójczym. 

• Produkt zawiera 70% etanolu i glicerynę.
• Dodatek gliceryny rewelacyjnie nawilża skórę i chroni przed  

wysuszeniem. Specjalna formuła zapobiega uczuciu lepkości 
dłoni.

• Pozwolenia nr 0207/TP/2020 na udostępnianie na rynku 
i stosowanie produktu biobójczego zgodnie z art. 55 ust. 1 
rozporządzenia 528/2012.

• Profesjonalny, gotowy do użycia preparat przeznaczony do  
dezynfekcji powierzchni niemających kontaktu z żywnością.

• Płyn ma działanie bakteriobójcze, grzybobójcze i wirusobójcze.
• Zawiera 70% alkoholu etylowego, opakowanie ułatwiające dozo-

wanie.
• Główne obszary zastosowania: meble kuchenne, półki, stoły, 

szafki, kasy, blaty, lady, powierzchnie szklane itp.
• Płyn polecany do stosowania w: medycynie, weterynarii,  

gabinetach kosmetycznych, SPA, hotelach, obiektach gastrono-
micznych, zakłady użyteczności publicznej, w rolnictwie,  
w warunkach domowych.

• Pozwolenia nr 0208/TP/2020 na udostępnianie na rynku  
i stosowanie produktu biobójczego zgodnie z art. 55 ust. 1  
rozporządzenia 528/2013.

ŻEL DO DEZYNFEKCJI

– instrukcja zgodna z wytycznymi Ministerstwa Zdrowia, Państwowej Inspekcji Sanitarnej

PŁYN DO DEZYNFEKCJI 
POWIERZCHNI

kod pojemność (l) cena (PLN)

237175 1 23,00 7,00

237182 5 109,00 27,00

kod pojemność (l) cena (PLN)

237199 1 19,00 6,00

237205 5 79,00 23,00

70% ETANOLU
I GLICERYNA

WIRUSOBÓJCZY!
70% ETANOLU
WIRUSOBÓJCZY!

Produkty objęte stawką 8% VAT. Opakowania produktów mogą różnić od widniejących na zdjęciach.

Pocieraj wewnętrzną
częścią prawej dłoni
o grzbietową część

lewej dłoni i odwrotnie

Spleć palce i pocieraj
wewnętrznymi
częściami dłoni

Pocieraj górną część 
palców  prawej dłoni 

o wewnętrzną 
część lewej dłoni

Ruchem obrotowym
pocieraj kciuk lewej 
dłoni wewnętrzną 

częścią prawej
dłoni i odwrotnie

Ruchem okrężnym
opuszkami palców

prawej dłoni pocieraj
wewnętrzne zagłębienie
lewej dłoni i odwrotnie

Po wyschnięciu
ręce są 

zdezynfekowane 
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do cen należy doliczyć VAT 23%516

• Mata bezpiecznego odstępu ma zastosowanie wszędzie tam,  
gdzie istnieje konieczność zachowania dystansu pomiędzy  
osobami korzystającymi z danej przestrzeni np. w biurach,  
recepcjach, hotelach, szpitalach, supermarketach i innych  
obszarach publicznych.

• Zapobiegaj rozprzestrzenianiu się wirusów, bakterii i zarazków, 
przypominając klientom o obowiązku zachowania odległości 
dwóch metrów poprzez wiadomość na poziomie podłogi! 

• Aksamitna powierzchnia wykonana w 100% z przędzy o wysokim 
skręcie z poliamidu.

• Elastyczny spód z antypoślizgowego lateksu.
• Można prać w pralce w temperaturze 30°C.
• Możliwość dostosowania języka.

MATA BEZPIECZNEGO ODSTĘPU

kod wymiary (mm) cena (PLN)

899991 900x1500 164,00 69,00

Idealne rozwiązanie informacyjne  
w czasie wymogu zachowania dystansu

Wysoka odporność na ścieranie

Możliwość prania i suszenia

Napisy w języku polskim, 
inne języki na życzenie

Konkurencyjna cena
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do cen należy doliczyć VAT 23% 517

• Osłona zapewnia bezpieczeństwo w trakcie obsługi klienta  
wszędzie tam gdzie kontakt jest bezpośredni: sklepy, recepcje  
hotelowe, markety, apteki, punkty usługowe.

• Wykonana z grubej plexi co zapewnia odpowiednią sztywność 
bez konstrukcji wzmacniających, przy równoczesnym zachowaniu 
wysokiej transparentności.

• Możliwość zamówienia odpowiedniego kształtu i przystosowania 
do użycia w różnych obiektach użyteczności publicznej.

OSŁONA Z PLEXI 

kod wymiary (mm) cena (PLN)

570951 850x700 249,00 107,00

• Osłona zapewnia bezpieczeństwo w trakcie obsługi klienta 
wszędzie tam gdzie kontakt jest bezpośredni: sklepy, recepcje 
hotelowe, markety, apteki, punkty usługowe.

• Wykonana z grubej plexi co zapewnia odpowiednią sztywność 
bez konstrukcji wzmacniających, przy równoczesnym zachowaniu 
wysokiej transparentności.

• Możliwość zamówienia odpowiedniego kształtu i przystosowania 
do użycia w różnych obiektach użyteczności publicznej.

OSŁONA Z PLEXI WOLNOSTOJĄCA

kod wymiary (mm) cena (PLN)

570968 700x(H)800 249,00 107,00

Wycięcie w dolnej  
części pozwalające  

na wydawanie towaru  
czy dokumentów

Prosty, samodzielny 
montaż

Wysoka
transparentność

Istnieje możliwość wykonania osłony 
w dowolnym rozmiarze i kształcie
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• Sterylizator wykorzystuje właściwości promieniowania ultrafioleto-
wego typu UV-C, niszczącego bakterie, wirusy (SARS-CoV-2)  
oraz drobnoustroje chorobotwórcze. Dodatkowo zastosowany 
wymienny filtr węglowy usuwa z zasysanego powietrza szkodliwe 
substancje typu zarodniki pleśni, gazy z dymu papierosowego, 
szkodliwe i przykre zapachy, sierść zwierzęcą itp.

• Ryzyko infekcji znacznie obniża komleksowe zastosowanie  
sterylizatora powietrza o wysokiej wydajności oraz osłon i ścianek 
działowych

• Wszechstronne zastosowanie w pomieszczeniach gdzie przebywają 
ludzie. Konstrukcja urządzenia zapewnia całkowitą izolację od 
szkodliwego promieniowa UV-C oraz bezpieczeństwo przeciwpora-
żeniowe

• 2 emitery UV-C długości fal 100-280 nm. Duża trwałość – przy eksploatacji 
12 godzin/dzień wynosi ponad 2 lata (ok. 9 000 godzin).

• Wykonany z blachy stalowej malowanej poliestrową farbą proszkową 
– możliwość personalizacji

• Łatwy montaż (możliwość ustawienia na dowolnej płaskiej  
powierzchni) i dostęp serwisowy – zdejmowana, przykręcana 
osłona urządzenia

• Prosta w obsłudze szuflada – ułatwia okresową wymianę membran. 
Zabezpiecza przed promieniowaniem UV-C, a także umożliwia 
zastosowanie wkładów aromatyzujących.

STERYLIZATOR POWIETRZA „AIRREN”

kod wymiary (mm) waga (kg) cena (PLN)

991225 200x200x(H)610 8,5 1999,00 659,00

• 2 emitery UV-C długości fal 100-280 nm. Duża trwałość – przy eksploatacji

STERYLIZATOR POWIETRZA „AIRREN”

Cicha praca

Łatwa wymiana
membran

Długa żywotność emiterów

Minimalistyczny
i elegancki wygląd

Konstrukcja labiryntowa  
spowalnia przepływ powietrza 

i wydłuża czas naświetlania 
promieniami UV-C

Wysoka wydajność turbiny 
(1 956 m3/12 h) pozwala 

na kilkukrotną sterylizację 
powietrza w ciągu doby

Możliwość wyboru koloru i personalizacji

School Bus Yellow
PMS 116
CMYK = 0-16-100-0

3 lata
gwarancji

do cen należy doliczyć VAT 23%518
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do cen należy doliczyć VAT 23% 519

• Rękawiczki foliowe zapewniają podstawową, najprostszą ochronę 
przed infekcjami, bakteriami i zabrudzeniami.

• Wykonane z bardzo dobrej jakościowo folii HDPE, dzięki czemu są 
dużo bardziej wytrzymałe od innych zwykłych rękawic foliowych. 

• Pasują na prawą oraz na lewą dłoń.
• Rozmiar uniwersalny.
• W opakowaniu 100 szt.

• Pasują na prawą oraz na lewą dłoń.
• Rozmiar uniwersalny.
• W opakowaniu 100 szt.

RĘKAWICZKI Z FOLII HDPE 
NA ZAWIESZCE, ZESTAW 100 SZT.

RĘKAWICZKI ZRYWKI Z FOLII 
LDPE, ZESTAW 100 SZT.

kod rozmiar cena (PLN)

991219 uniwersalny 11,90 3,90

kod rozmiar cena (PLN)

571033 uniwersalny 6,90 1,10

RĘKAWICZKI Z FOLII HDPE

• Kombinezon ochronny stosowany do ochrony przed zakażeniem 
koronawirusem.

• Wykonany z lekkiego materiału na bazie bawełny i poliestru  
z powłoką poliuretanową, nie ogranicza ruchów.

• Posiada Świadectwo Jakości Zdrowotnej nr B-BŻ-6071-0175/18/C 
certyfikowany Standard 100 OEKO-TEX nr: IW00245.

• Kombinezon jest odporny na wysokie temperatury i detergenty 
– można prać go w temperaturze do 60°C.

• Otwór i elastyczne uszczelnienie kaptura pozwalają nosić różnego 
rodzaju maski i inny sprzęt ochrony dróg oddechowych.

KOMBINEZON

kod rozmiar cena (PLN)

570999 S/M 69,00 41,00

571026 L/XL 69,00 41,00

Zapinany na zamek 
błyskawiczny

Optymalna ochrona 
pracowników

PRAWIDŁOWE ZAKŁADANIE I ŚCIĄGANIE RĘKAWICZEK – instrukcja zgodna z wytycznymi Ministerstwa Zdrowia, Państwowej Inspekcji Sanitarnej

Zakładanie Ściąganie

Umyj dokładnie ręce
wodą z mydłem przez
minimum 30 sekund

Uchwyć rękawiczkę  
w miejscu, w którym  

powinien znajdować się
nadgarstek i płynnym 

ruchem wsuń ją  
na dłoń

Nałóż pierwszą
rękawicę

Gołą ręką wyciągnij 
drugą rękawicę.  
Odwiń ją tak aby
zgiętymi palcami 

drugiej ręki naciągnąć 
ją na dłoń

Złap palcami rękawicę
na wysokości 
nadgarstka

i ściągnij wywracając ją
wewnętrzną stroną

na wierzch

Trzymając ściągniętą
rękawicę, palce gołej 
ręki wsuń pomiędzy 

rękawicę, a nadgarstek. 
Ściągnij ją wywracając 

na drugą stronę  
i naciągając na 

trzymaną rękawicę

Wrzuć zdjęte 
 rękawice do kosza

Do wielorazowego użytku 
– można prać w pralce  
w temperaturze do 60°C, 
odporny na detergenty

RĘKAWICZKI ZRYWKI Z FOLII 
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do cen należy doliczyć VAT 23%520

• Wielorazowa maseczka higieniczna o antybakteryjnym  
i antywirusowym działaniu

• Antybakteryjne i higienizujące wykończenie środkiem na bazie 
srebra zapobiega niepohamowanemu namnażaniu się bakterii  
na powierzchni maseczki

• Produkt bezpieczny dla skóry, nie uczula, umożliwia swobodne 
oddychanie, a ergonomiczny kształt sprawia, że maseczka 
dobrze przylega do twarzy

• Wzmocnione przeszycia zapewniają długie użytkowanie.
• Maseczka jest odporna na wysokie temperatury i detergenty 

– można ją prać w temperaturze do 90 0C. i prasować (jony 
srebra utrzymują się do 20 prań)

• Maseczka posiada przestrzeń między warstwami na włożenie 
dodatkowego filtra

• Skład: poliamid 100%, gramatura 250 g/m2

• Rekomendujemy zastosowanie filtrów, aby jeszcze zwiększyć 
skuteczność działania maski

• Filtry z włókniny medycznej 40 g w kolorze białym, wymiar  
140x85 mm, pakowane po 10 sztuk w torebce z zamknięciem 
strunowym

MASECZKA WIELORAZOWA  
Z JONAMI SREBRA, ZESTAW 5 SZT. 

DODATKOWY FILTR DO MASECZEK 
WIELORAZOWYCH, ZESTAW 10 SZT.

kod cena (PLN)

557327 29,00 13,00

kod cena (PLN)

557334 2,50 0,80

Antybakteryjne 
i antywirusowe działanie

Hipoalergiczna
Możliwa personalizacja

Przed nałożeniem 
maski umyj ręce 
mydłem i wodą
lub płynem do 

dezynfekcji
na bazie alkoholu

Zakryj usta i nos 
maską i upewnij się, 
że między twarzą,  
a maską nie ma 
żadnych przerw

Unikaj dotykania 
maski podczas jej 
używania; jeśli to 
zrobisz, umyj ręce

mydłem lub płynem
do dezynfekcji

Wymień maskę 
na nową, gdy tylko 
będzie wilgotna.

Nie używaj ponownie
masek jednorazowych

PRAWIDŁOWE ZAKŁADANIE I ŚCIĄGANIE 
JEDNORAZOWEJ MASECZKI

Potrójna ochrona – jony srebra 
zaimplentowane w tkaninę 
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JEDNORAZOWA MASECZKA 
NA TWARZ 50 SZT.

kod wymiary (mm) cena (PLN)

991220 200x280 150,00 9,90

Możliwa
personalizacja

Trwała i bardzo odporna 
na uszkodzenia

Można dezynfekować 
preparatami na bazie 
alkoholu 

• Chroni twarz, a dzięki temu zmniejsza ryzyko zarażenia
• Lekka i odporna na środki dezynfekujące
• Komfortowa do wielogodzinnej pracy
• Front: płyta PET o grubości 0,7 mm
• Pasek hips o grubości 1,5 mm i szeroki kauczukowy elastomer 

zapewnia wygodne i efektywne przyleganie do głowy
• Pianka z tworzywa sztucznego
• Gumka
• Przy zamówieniu powyżej 100 szt. możliwa personalizacja

PRZYŁBICA OCHRONNA

kod wymiary (mm) cena (PLN)

570944 200x280 29,00 10,00

personalizacja

Można dezynfekować 
preparatami na bazie 

Aby zdjąć maskę
– chwyć ją od tyłu

za wiązanie   
(nie dotykaj przodu 

maski!)

Wyrzuć maseczkę
do zamykanego

pojemnika

Umyj ręce mydłem  
i wodą lub płynem  

do dezynfekcji
na bazie alkoholu

instrukcja zgodna z wytycznymi WHO, Ministerstwa Zdrowia 
i Państwowej Inspekcji Sanitarnej

• Jednorazowa maseczka na twarz
• Ochrona przed mikroorganizmami, patogenami i wirusami
• Trzy warstwy wykonane z włókniny oraz filtru tkaninowego
• Spełnia wymagania określone w rozporządzeniu 2016/425/UE  

i w normie EN 149

Wodoodporna 
włóknina

Włóknina

Warstwa meltbrow  
w celu ochrony 
układu oddechowego

OUT
LET

HI
GIE

NA
 I D

EZ
YN

FE
KC

JA



522

INFORMACJE OGÓLNE

Ceny, wygląd oraz charakterystyka produktów przedstawionych w katalogu i cenniku produktów nie stanowi 
oferty handlowej w rozumieniu przepisów Kodeksu Cywilnego. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania 
zmian cen, parametrów technicznych i specyfikacji oferowanych produktów bez uprzedniego powiadamiania. 
Zastrzegamy sobie możliwość błędów w opisach i błędów drukarskich.
Zdjęcia w katalogu mają charakter poglądowy. Niektóre produkty zostały pokazane na zdjęciach z wypo-
sażeniem dodatkowym nie wchodzącym w ich skład. Właściwe produkty dostępne w sprzedaży mogą się 
różnić od tych przedstawionych na zdjęciach.
Nowa edycja katalogu unieważnia wszystkie ceny i warunki handlowe podane w poprzedniej jego edycji. 
Katalog i Cennik produktów Fine Dine obowiązują od 4.10.2021 r. do odwołania.
Podane ceny są sugerowanymi cenami detalicznymi netto (nie zawierają podatku VAT) wyrażonymi w PLN.
 
Przedstawione w katalogu produkty spełniają wszystkie wymagania dotyczące bezpieczeństwa oraz higieny.
Katalog Fine Dine jest chroniony prawami autorskimi. Nie może być w całości ani we fragmentach  
powielany ani rozpowszechniany w Internecie ani innych miejscach bez pisemnej zgody posiadacza praw 
autorskich. Wszelkie prawa zastrzeżone.

WARUNKI GWARANCJI

Szczegółowe warunki gwarancji i wykaz objętych produktów są dostępne na życzenie.
Reklamacje produktów klient zobowiązany jest zgłosić mailowo (serwis@finedine.pl), spisać protokół rekla-
macyjny, a reklamowane przedmioty przesłać na swój koszt do magazynu Fine Dine (adres znajduje się na 
stronie www.finedine.pl). Reklamacja będzie rozpatrzona w ciągu 14 dni roboczych.
Klient zobowiązany jest sprawdzić przesyłkę w obecności kuriera i w przypadku ewentualnych uszkodzeń 
spisać protokół szkodowy. Reklamacje ilościowe i jakościowe można zgłaszać do 3 dni roboczych od dnia 
dostawy. Fine Dine Sp. z o.o. Sp. k. nie ponosi odpowiedzialności za jakość usług świadczonych przez firmy 
spedycyjne.
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kod wymiary szkła potrzebny kosz Amerbox

U0913 103x(H)225 mm 877647 + 3x 877661

U0912 93x(H)228 mm 877647 + 3x 877661

U0911 87x(H)216 mm 877678 + 3x 877692

U0910 80x(H)202 mm 877678 + 3x 877692

U0952 71x(H)215 mm 877708 + 3x 877722

N1744 92(H)260 mm 877647 + 4x 877661

N1739 87x(H)250 mm 877678 + 4x 877692

L2761 80x(H)230 mm 877678 + 3x 877692

L2609 72x(H)207 mm 877708 + 3x 877722

L2762 70x(H)240 mm 877708 + 4x 877722

E6245 101x(H)238 mm 877647 + 4x 877661

E6101 95x(H)227 mm 877647 + 3x 877661

G0935 85x(H)210 mm 877678 + 3x 877692

E6250 70x(H)235 mm 877708 + 4x 877722

U1013 107x(H)233 mm 877647 + 4x 877661

U1012 103x(H)228 mm 877647 + 3x 877661

U1011 91x(H)231 mm 877647 + 4x 877661

U1010 96x(H)211 mm 877647 + 3x 877661

U1051 74X(H)234 mm 877678 + 4x 877692

46888 95x(H)230 mm 877647 + 3x 877661

46961 90x(H)220 mm 877647 + 3x 877661

46973 81x(H)202 mm 877678 + 3x 877692

46978 72x(H)180 mm 877708 + 2x 877722

D0796 70x(H)235 mm 877708 + 4x 877722

FJ037 110x(H)220 mm 877616 + 3x 877630

FJ038 100x(H)201 mm 877647 + 3x 877661

46981 115x(H)221 mm 877616 + 3x 877630

47026 106x(H)209 mm 877647 + 3x 877661

47017 100x(H)196 mm 877647 + 3x 877661

47019 91x(H)182 mm 877647 + 2x 877661

N5993 92x(H)217 mm 877647 + 3x 877661

kod wymiary szkła potrzebny kosz Amerbox

N4907 87x(H)206 mm 877678 + 3x 877692

N5163 79x(H)188 mm 877678 + 2x 877692

N5082 72x(H)218 mm 877708 + 3x 877722

N1041 84x(H)245 mm 877678 + 3x 877692

N1011 78x(H)230 mm 877678 + 3x 877692

G1483 65x(H)212 mm 877708 + 3x 877722

G1509 60x(H)192 mm 877739 + 3x 877753

G1484 44x(H)230 mm 877739 + 3x 877753

777831 88x(H)219 mm 877647 + 3x 877661

777824 80x(H)202 mm 877678 + 3x 877692

777817 72x(H)180 mm 877708 + 2x 877722

777787 55x(H)225 mm 877739 + 3x 877753

P3263 81x(H)197 mm 877678 + 3 x 877692

J4159 74x(H)174 mm 877678 + 2 x 877692

50143 81x(H)180 mm 877678 + 2x 877692

37405 74x(H)166 mm 877678 + 2x 877692

37413 69x(H)153 mm 877708 + 2x 877722

37298 58x(H)175 mm 877739 + 2x 877753

79923 109x(H)160 mm 877647 + 2x 877661

50463 84x(H)183 mm 877678 + 2x 877692

27778 75x(H)152 mm 877678 + 2x 877692

27810 61x(H)170 mm 877708 + 2x 877722

L9392 76x(H)127 mm 877678 + 1x 877692

L8409 70x(H)116 mm 877708 + 1x 877722

L8398 64x(H)106 mm 877708

J1478 65x(H)198 mm 877708 + 3x 877722

L8941 83x(H)192 mm 877678 + 3x 877692

N6831 120x(H)188 mm 877616 + 2x877630

N6887 116x(H)172 mm 877616 + 2x 877630

L3678 114x(H)179 mm 877616 + 2x 877630

N6815 120x(H)170 mm 877616 + 2x 877630

49 przedziałów 36 przedziałów 25 przedziałów 16 przedziałów 9 przedziałów
średnica szkła

ø1 – 60 mm ø61 – 72 mm ø73 – 87 mm ø88 – 109 mm ø110 – 148 mm

w
ys

ok
oś

ć 
sz

kł
a <90 mm 877739 877708 877678 877647 877616

91 – 132 mm 877739 + 1x 877753 877708 + 1x 877722 877678 + 1x 877692 877647 + 1x 877661 877616 + 1x 87763091 – 132 mm 877739 + 1x 877753 877708 + 1x 877722 877678 + 1x 877692 877647 + 1x 877661 877616 + 1x 877630

133 – 174 mm 877739 + 2x 877753 877708 + 2x 877722 877678 + 2x 877692 877647 + 2x 877661 877616 + 2x 877630133 – 174 mm 877739 + 2x 877753 877708 + 2x 877722 877678 + 2x 877692 877647 + 2x 877661 877616 + 2x 877630

175 – 216 mm 877739 + 3x 877753 877708 + 3x 877722 877678 + 3x 877692 877647 + 3x 877661 877616 + 3x 877630175 – 216 mm 877739 + 3x 877753 877708 + 3x 877722 877678 + 3x 877692 877647 + 3x 877661 877616 + 3x 877630

217 – 259 mm 877739 + 4x 877753 877708 + 4x 877722 877678 + 4x 877692 877647 + 4x 877661 877616 + 4x 877630217 – 259 mm 877739 + 4x 877753 877708 + 4x 877722 877678 + 4x 877692 877647 + 4x 877661 877616 + 4x 877630

Niezależnie od wielkości i wzoru posiadanych kieliszków oraz szklanek, w ofercie Amerbox 
znajdziecie odpowiednie kosze do ich zmywania, przenoszenia, przechowywania i transportu. 
Poniżej znajduje się zestawienie, które pomoże w doborze koszy Amerbox do szkła z oferty 
Fine Dine.
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kod wymiary szkła potrzebny kosz Amerbox

N6900 121x(H)192 mm 877616 + 3x 877630

50056 95x(H)165 mm 877647 + 2x 877661

54584 86x(H)208 mm 877678 + 3x 877692

18223 87x(H)158 mm 877678 + 2x 877692

836/41 74x(H)167 mm 877678 + 2x 877692

780/41 95x(H)137 mm 877647 + 1x 877661

G3570 81x(H)188 mm 877678 + 2x 877692

G3573 81x(H)167 mm 877678 + 2x 877692

N5368 88x(H)177 mm 877647 + 2x 877661

24941 89x(H)207 mm 877647 + 3x 877661

7131 83x(H)192 mm 877678 + 3x 877692

7132 77x(H)179 mm 877678 + 2x 877692

L2356 77x(H)160 mm 877678 + 2x 877692

L8110 77x(H)130 mm 877678 + 1x 877692

G3368 88(H)110 mm 877647

G3367 94x(H)83 mm 877647

U1033 93x(H)94 mm 877647

U1041 77x(H)118 mm 877678

U1032 99x(H)86 mm 877647

L8508 83x(H)140 mm 877678 + 1x 877692

L8507 90x(H)101 mm 877647

L8675 76x(H)123 mm 877678 + 1x 877692

G3323 87x(H)110 mm 877678

G3322 81x(H)102 mm 877678

L2369 70x(H)165 mm 877708 + 2x 877722

G3674 69x(H)126 mm 877708 + 1x 877722

G3658 61x(H)111 mm 877708 + 1x 877722

L2370 93x(H)87 mm 877647

G3666 84x(H)83 mm 877678

G3659 75x(H)74 mm 877678

H5641 87x(H)147 mm 877678 + 1x 877692

H5642 83x(H)144 mm 877678 + 1x 877692

H7763 78x(H)140 mm 877678 + 1x 877692

H7764 76x(H)119 mm 877678 + 1x 877692

H5646 92x(H)92 mm 877647

J0317 85x(H)92 mm 877678

H5647 83x(H)80 mm 877678

J8039 50x(H)60 mm 877739

N5994 88x(H)110 mm 877647

N5995 94x(H)83 mm 877647

79698 89x(H)146 mm 877647 + 1x 877661

79728 83x(H)138 mm 877678 + 1x 877692

79741 97x(H)97 mm 877647

C8222 60x(H)78 mm 877739

L9946 70x(H)120 mm 877708 + 1x 877722

L9945 77x(H)93 mm 877678

L8690 73x(H)79 mm 877678

J2598 96x(H)178 mm 877647 + 2x 877661

J2601 87x(H)160 mm 877678 + 2x 877692

J2603 89x(H)130 mm 877647 + 1x 877661

J2607 85x(H)122 mm 877678 + 1x 877692

kod wymiary szkła potrzebny kosz Amerbox

J2605 75x(H)140 mm 877678 + 1x 877692

J2608 64x(H)127 mm 877708 + 1x 877722

J2614 85x(H)98 mm 877678

J2611 80x(H)81 mm 877678

J2610 73x(H)73 mm 877678

61698 74x(H)125 mm 877678 + 1x 877692

60440 72x(H)114 mm 877678 + 1x 877692

61697 77x(H)94 mm 877678

60024 72x(H)88 mm 877708

60026 65x(H)82 mm 877708

776308 79x(H)141 mm 877678 + 1x 877692

776315 72x(H)134,5 mm 877708 + 1x 877722

776247 83x(H)120,5 mm 877678 + 1x 877692

776230 91x(H)100,5 mm 877647

776254 84x(H)92,5 mm 877678

776261 75,5x(H)83,5 mm 877678

776278 83x(H)120,5 mm 877678 + 1x 877692

776285 83x(H)120,5 mm 877678 + 1x 877692

776292 83x(H)120,5 mm 877678 + 1x 877692

766391 65x(H)162,5 mm 877708 + 2x 877722

766384 59,5x(H)166 mm 877739 + 2x 877753

776407 61,5x(H)141 mm 877708 + 1x 877722

776421 54,5x(H)143 mm 877739 + 1x 877753

776414 73,5x(H)88 mm 877678

776377 68,5x(H)79 mm 877708

776209 88,5x(H)120 mm 877647 + 1x 877661

776216 85x(H)89,5 mm 877678

3500009 65x(H)144 mm 877708 + 1x 877722

3500013 60x(H)167 mm 877739 + 2x 877753

J4226 64x(H)170 mm 877708 + 2x 877722

N6639 63x(H)157 mm 877708 + 2x 877722

J4227 60x(H)166 mm 877739 + 2x 877753

15012 60x(H)164 mm 877739 + 2x 877753

N6640 63x(H)145 mm 877739 + 1x 877753

N6642 53x(H)152 mm 877739 + 2x 877753

N6641 58x(H)131 mm 877739 + 1x 877753

J3314 52x(H)125 mm 877739 + 1x 877753

N6643 55x(H)100 mm 877739

J4238 51x(H)87 mm 877739

N6377 89x(H)96 mm 877647

J4239 78x(H)93 mm 877678

J4241 79x(H)84 mm 877678

J4079 66x(H)148 mm 877708 + 1x 877722

42440 66x(H)127 mm 877708 + 1x 877722

J4170 65x(H)110 mm 877708

J4171 64x(H)85 mm 877708

J4168 79x(H)94 mm 877678

J4169 70x(H)85 mm 877708

J4724 68x(H)135 mm 877708 + 1x 877722

27754 56x(H)108 mm 877739

J4591 73x(H)82 mm 877678
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kod wymiary szkła potrzebny kosz Amerbox

J8488 76x(H)121 mm 877678 + 1x 877692

J8479 90x(H)84 mm 877647

J8490 76x(H)121 mm 877678 + 1x 877692

J8482 90x(H)84 mm 877647

J8492 76x(H)121 mm 877678 + 1x 877692

J8485 90x(H)84 mm 877647

L7849 109x(H)101 mm 877647

L7850 82x(H)120 mm 877678 + 1x 877692

N6544 70x(H)165 mm 877708 + 2x 877722

N6545 76x(H)134 mm 877678 + 1x 877692

N9888 89x(H)95,5 mm 877647

N9887 94x(H)99 mm 877647

N9885 94x(H)99 mm 877647

N9884 84,5x(H)129,5 mm 877678 + 1x 877692

L7255 75x(H)145 mm 877678 + 1x 877692

L7256 67,5x(H)134 mm 877708 + 1x 877722

L7254 85x(H)91 mm 877678

L7253 49x(H)60 mm 877739

L7340 87x(H)144 mm 877678 + 1x 877692

L7334 89x(H)100 mm 877647

L7335 74x(H)144 mm 877678 + 1x 877692

L7339 81x(H)84 mm 877678

N6253 42x(H)70 mm 877739

N4136 78x(H)156 mm 877678 + 2x 877692

L8688 69x(H)148 mm 877739 + 1x 877753

L8687 84x(H)82 mm 877678

L3750 91x(H)87 mm 877647

L3751 77x(H)78 mm 877678

N6551 58x(H)80 mm 877739

0215/31 84x(H)100 mm 877678

0215/34 73x(H)143 mm 877678 + 1x 877692

832/33 93x(H)85 mm 877647

832/50 88x(H)157 mm 877647 + 1x 877661

342/38 93x(H)102 mm 877647

342/49 84x(H)160 mm 877678 + 2x 877692

776346 85,2x(H)143,5 mm 877678 + 1x 877692

776322 91x(H)102,5 mm 877647

776339 84x(H)92,5 mm 877678

776360 84,5x(H)120 mm 877678 + 1x 877692

776353 85x(H)85 mm 877678

775752 79x(H)123 mm 877678 + 1x 877692

775677 79x(H)142 mm 877678 + 1x 877692

775660 96x(H)105 mm 877647

775653 92x(H)91,5 mm 877647

775707 79x(H)142 mm 877678 + 1x 877692

775691 96x(H)105 mm 877647

775684 92x(H)91,5 mm 877647

L9941 94x(H)151 mm 877647 + 2x 877661

L9944 83x(H)210 mm 877678 + 3x 877692

L9943 78x(H)190 mm 877678 + 2x 877692

49357 87x(H)152 mm 877678 + 2x 877692

kod wymiary szkła potrzebny kosz Amerbox

43740 77x(H)127 mm 877678 + 1x 877692

43716 73x(H)115 mm 877678 + 1x 877692

G8563 90x(H)160 mm 877647 + 2x 877661

25263 69x(H)206 mm 877708 + 3x 877722

P3008 84x(H)161 mm 877678 + 2x 877692

U1059 104x(H)132 mm 877647 + 1x 877661

U1062 70x(H)170 mm 877708 + 2x 877722

U1032 99x(H)86 mm 877647

E5358 51x(H)135 mm 877739 + 1x 877753

37264 48x(H)113 mm 877739 + 1x 877753

71602 54x(H)145 mm 877739 + 1x 877753

1105 38x(H)62 mm 877739

G1420 44x(H)168 mm 877739 + 2x 877753

H8466 56x(H)171 mm 877739 + 2x 877753

40375 38x(H)105 mm 877739

72388 45x(H)101 mm 877739

G2639 55x(H)85 mm 877739

21554 45x(H)70 mm 877739

4755 50x(H)57 mm 877739

G2645 44x(H)53 mm 877739

P2650 44x(H)55 mm 877739

65 48x(H)57 mm 877739

00016 42x(H)90 mm 877739

47346 42x(H)90 mm 877739

1000020 47x(H)62 mm 877739

734988 87x(H)98 mm 877647

734995 90x(H)131 mm 877647 + 1x 877661

735008 51x(H)64 mm 877739

735015 96x(H)163 mm 877647 + 2x 877661

 779255 97,5x(H)160 mm 877647 + 2x 877661

 779262 78x(H)202 mm 877678 + 3x 877692

 779279 109x(H)226 mm 877616 + 3x 877630

 779286 107x(H)185 mm 877647 + 2x 877661

 779293 88x(H)92 mm 877678

779309 73,5x(H)162 mm 877678 + 2x 877692

775059 90x(H)124 mm 877647 + 1x 877661

775141 95x(H)155 mm 877647 + 2x 877661

775233 94x(H)155 mm 877647 + 2x 877661

775325 79,5x(H)114 mm 877678 + 1x 877692

777961 83x(H)151 mm 877678 + 2x 877692

U1008 87x(H)180 mm 877647 + 3x 877661

P9411 82x(H)157 mm 877678 + 2x 877692

P4187 77x(H)150 mm 877678 + 2x 877692

P9067 87x(H)112 mm 877647 + 1x 877661

P4188 86x(H)96 mm 877678 + 1x 877692

P8821 107x(H)195 mm 877647 + 3x 877661

P8795 118x(H)155 mm 877616 + 2x 877630

P8796 115x(H)138 mm 877616 + 2x 877630

P7908 106x(H)209 mm 877647 + 3x 877661

777794 89x(H)83 mm 877647

777800 76x(H)121 mm 877678 + 1x 877692
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0xxx
0215/31 223
0215/34 223
04ALM000001 133
04ALM000002 134
04ALM000003 134
04ALM000005 133
04ALM000008 135
04ALM000015 133
04ALM000016 133
04ALM000017 133
04ALM000022 134
04ALM000023 134
04ALM000027 134
04ALM000030 134
04ALM000044 133
04ALM000045 134
04ALM000046 134
04ALM000055 135
04ALM000056 135
04ALM000062 132
04ALM000066 133
04ALM000068 134
04ALM000069 134
04ALM000074 132
04ALM000075 132
04ALM000079 132
04ALM000081 133
04ALM000083 133
04ALM000088 133
04ALM000090 133
04ALM000099 133
04ALM000100 133
04ALM000101 133
04ALM000151 132
04ALM000182 134
04ALM000183 134
04ALM000251 138
04ALM000256 139
04ALM000264 139
04ALM000266 139
04ALM000269 139
04ALM000270 139
04ALM000274 139
04ALM000277 139
04ALM000278 139
04ALM000282 139
04ALM000290 139
04ALM000291 139
04ALM000294 139
04ALM000301 138
04ALM000303 138
04ALM000304 138
04ALM000309 138
04ALM000327 134
04ALM000377 135
04ALM000384 134
04ALM000421 133
04ALM000508 133
04ALM000873 132
04ALM000874 133
04ALM000876 132
04ALM001128 131
04ALM001129 131

04ALM001133 131
04ALM001138 131
04ALM001202 131
04ALM001232 131, 135
04ALM001233 131
04ALM001234 131
04ALM001236 131
04ALM001239 131
04ALM001242 131
04ALM001243 131
04ALM001244 131
04ALM001245 131
04ALM001246 131
04ALM001250 131
04ALM001254 131
04ALM001257 131
04ALM001348 132
04ALM001349 132
04ALM001368 135
04ALM001392 133
04ALM001394 99
04ALM001395 99
04ALM001396 99
04ALM001397 99
04ALM001398 99
04ALM001399 99
04ALM001400 101
04ALM001401 101
04ALM001402 101
04ALM001403 101
04ALM001404 101
04ALM001405 101
04ALM001406 108
04ALM001407 108
04ALM001408 108
04ALM001409 108
04ALM001410 108
04ALM001411 103
04ALM001412 108
04ALM001413 108
04ALM001414 103
04ALM001415 108
04ALM001416 103
04ALM001417 108
04ALM001418 108
04ALM001419 103
04ALM001420 108
04ALM001421 103
04ALM001422 108
04ALM001423 103
04ALM001425 103
04ALM001427 103
04ALM001432 103
04ALM001433 103
04ALM001434 103
04ALM001435 103
04ALM001436 103
04ALM001437 103
04ALM001438 103
04ALM001439 103
04ALM001440 103
04ALM001441 103
04ALM001442 108
04ALM001443 108

04ALM001444 108
04ALM001445 108
04ALM001446 108
04ALM001447 108
04ALM001448 108
04ALM001449 108
04ALM001450 108
04ALM001451 108
04ALM001452 108
04ALM001453 108
04ALM001470 98
04ALM001471 98
04ALM001472 98
04ALM001473 98
04ALM001474 98
04ALM001482 98
04ALM001483 96
04ALM001484 109
04ALM001485 96
04ALM001486 96
04ALM001487 109
04ALM001488 96
04ALM001489 109
04ALM001490 96
04ALM001491 109
04ALM001492 96
04ALM001493 109
04ALM001494 109
04ALM001495 96
04ALM001496 96
04ALM001497 96
04ALM001498 96
04ALM001499 96
04ALM001500 96
04ALM001501 96
04ALM001502 96
04ALM001503 96
04ALM001504 96
04ALM001505 96
04ALM001506 96
04ALM001507 101, 327
04ALM001508 101, 327
04ALM001509 101, 327
04ALM001510 101, 327
04ALM001511 101, 327
04ALM001512 101, 327
04ALM001513 99
04ALM001514 101
04ALM001515 108
04ALM001516 108
04ALM001517 108
04ALM001520 98
04ALM001521 96
04ALM001522 96
04ALM001523 96
04ALM001524 101, 327
04ALM001525 103
04ALM001526 103
04ALM001527 103
04ALM001528 108
04ALM001532 109
04ALM001569 99
04ALM001570 99
04ALM001571 99

04ALM001572 99
04ALM001573 99
04ALM001574 99
04ALM001575 99
04ALM001576 101, 327
04ALM001577 101, 327
04ALM001578 101, 327
04ALM001579 101, 327
04ALM001580 101, 327
04ALM001581 101, 327
04ALM001582 101, 327
04ALM001583 101, 327
04ALM001584 101, 327
04ALM001585 101, 327
04ALM001586 101, 327
04ALM001587 101, 327
04ALM001588 101, 327
04ALM001589 101, 327
04ALM001590 101, 327
04ALM001591 101, 327
04ALM001592 101, 327
04ALM001593 101, 327
04ALM001594 101, 327
04ALM001595 101, 327
04ALM001596 101, 327
04ALM001597 99
04ALM001598 99
04ALM001599 99
04ALM001600 99
04ALM001601 99
04ALM001602 99
04ALM001603 105
04ALM001604 105
04ALM001605 105
04ALM001606 105
04ALM001607 105
04ALM001608 105
04ALM001609 105
04ALM001610 103
04ALM001611 103
04ALM001612 103
04ALM001613 103
04ALM001614 103
04ALM001615 103
04ALM001616 103
04ALM001617 107
04ALM001618 107
04ALM001619 107
04ALM001620 107
04ALM001621 107
04ALM001622 107
04ALM001623 107
04ALM001624 107, 327
04ALM001625 107, 327
04ALM001626 107, 327
04ALM001627 107, 327
04ALM001628 107, 327
04ALM001629 107, 327
04ALM001630 107, 327
04ALM001631 105, 326
04ALM001632 105, 326
04ALM001633 105, 326
04ALM001634 105, 326
04ALM001635 105, 326

04ALM001636 105, 326
04ALM001637 105, 326
04ALM001645 98
04ALM001646 98
04ALM001647 98
04ALM001648 98
04ALM001649 98
04ALM001650 98
04ALM001651 98
04ALM001652 96
04ALM001653 96
04ALM001654 96
04ALM001655 96
04ALM001656 96
04ALM001657 96
04ALM001658 96
04ALM001659 96
04ALM001660 96
04ALM001661 96
04ALM001662 96
04ALM001663 96
04ALM001664 96
04ALM001665 96
04ALM001666 105
04ALM001667 105
04ALM001668 105
04ALM001669 105
04ALM001670 105
04ALM001671 105
04ALM001672 105
04ALM001673 105
04ALM001674 105
04ALM001675 99
04ALM001676 105
04ALM001677 105
04ALM001678 105
04ALM001679 105
04ALM001680 105
04ALM001681 108
04ALM001682 108
04ALM001683 108
04ALM001684 108
04ALM001685 108
04ALM001686 108
04ALM001687 108
04ALM001704 107, 326
04ALM001705 107, 326
04ALM001706 107, 326
04ALM001707 107, 326
04ALM001708 107, 326
04ALM001709 107, 326
04ALM001710 107, 326
04ALM001716 108
04ALM001717 108
04ALM001718 108
04ALM001719 108
04ALM001720 108
04ALM001721 108
04ALM001722 108
04ALM001723 108
04ALM001724 108
04ALM001725 108
04ALM001726 108
04ALM001727 108

04ALM001728 108
04ALM001729 108
04ALM001777 131
04ALM001826 131
04ALM001827 131
04ALM001854 131
04ALM001944  97
04ALM001945 97
04ALM001946 97
04ALM001947 97
04ALM001948 97
04ALM001949 97
04ALM001950 97
04ALM001951 99
04ALM001952 99
04ALM001953 99
04ALM001954 99
04ALM001955 99
04ALM001956 99
04ALM001957 99
04ALM001998 103
04ALM001999 103
04ALM002000 103
04ALM002001 103
04ALM002002 103
04ALM002003 103
04ALM002004 103
04ALM002045 135
04ALM002049 101
04ALM002050 101
04ALM002051 101
04ALM002052 101
04ALM002053 101
04ALM002054 101
04ALM002055 101
04ALM002056 101
04ALM002057 101
04ALM002058 101
04ALM002059 101
04ALM002060 101
04ALM002061 101
04ALM002062 101
04ALM002063 107
04ALM002064 107
04ALM002065 107
04ALM002066 107
04ALM002067 107
04ALM002068 107
04ALM002069 107
04ALM002070 107
04ALM002071 107
04ALM002072 107
04ALM002073 107
04ALM002074 107
04ALM002075 107
04ALM002076 107
04ALM002084 131
04ALM002141 134
04ALM002142 136
04ALM002148 137
04ALM002149 137
04ALM002151 136
04ALM002152 136
04ALM002154 136

04ALM002155 136
04ALM002168 137
04ALM002172 137
04ALM002173 136
04ALM002176 137
04ALM002177 137
04ALM002178 136-137
04ALM002180 136
04ALM002196 136
04ALM002237 131
04ALM002247 98
04ALM002248 98
04ALM002249 98
04ALM002250 98
04ALM002251 98
04ALM002252 98
04ALM002253 98
04ALM002254 98
04ALM002255 98
04ALM002256 98
04ALM002257 98
04ALM002258 98
04ALM002259 98
04ALM002260 98
04ALM002265 137
04ALM002266 137
04ALM002267 137
04ALM002268 136
04ALM002271 137
04ALM002276 96
04ALM002277 96
04ALM002278 96
04ALM002279 96
04ALM002280 96
04ALM002281 96
04ALM002282 96
04ALM002284 137
04ALM002285 137
04ALM002343 131
04ALM002373 132
04ALM002376 132
04ALM002379 132
04ALM002426 103
04ALM002427 103
04ALM002428 103
04ALM002429 103
04ALM002430 103
04ALM002431 103
04ALM002432 103
04ALM002433 103
04ALM002442 99
04ALM002443 99
04ALM002444 101
04ALM002445 108
04ALM002446 98
04ALM002447 98
04ALM002448 96
04ALM002449 96
04ALM002450 96
04ALM002451 96
04ALM002452 96
04ALM002453 108
04ALM002454 108
04ALM002455 101, 327
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04ALM002456 101, 327
04ALM002457 103
04ALM002458 97
04ALM002459 103
04ALM002460 103
04ALM002461 103
04ALM002462 108
04ALM002466 109
04ALM002468 99
04ALM002470 105, 326
04ALM002472 98
04ALM002473 105
04ALM002474 98
04ALM002475 99
04ALM002476 96
04ALM002477 107
04ALM002478 101
04ALM002479 107
04ALM002481 101
04ALM002482 101, 327
04ALM002483 101, 327
04ALM002492 108
04ALM002499 108
04ALM002540 132
04ALM002558 137
04ALM002559 137
04ALM002561 99
04ALM002564 99
04ALM002565 99
04ALM002566 99
04ALM002567 99
04ALM002568 99
04ALM002569 99
04ALM002570 99
04ALM002588 108
04ALM002589 105
04ALM002590 105
04ALM002591 103
04ALM002592 107
04ALM002593 107, 327
04ALM002594 107, 326
04ALM002688 136
04ALM002780 114
04ALM002781 114
04ALM002782 114
04ALM002783 114
04ALM002785 137
04ALM002787 137
04ALM002792 137
04ALM002793 136
04ALM002828 135
04ALM002842 135
04ALM002862 115
04ALM002864 115
04ALM002865 115
04ALM002916 135
04ALM002917 135
04ALM002918 115
04ALM002931 137
04ALM002951 132
04ALM003062 103
04ALM003063 103
04ALM003064 103
04ALM003065 103

04ALM003066 103
04ALM003067 103
04ALM003068 103
04ALM003069 103
04ALM003128 133
04ALM003137 104
04ALM003138 104
04ALM003139 104
04ALM003140 104
04ALM003141 104
04ALM003142 104
04ALM003143 104
04ALM003144 104
04ALM003145 104
04ALM003146 104
04ALM003147 104
04ALM003148 104
04ALM003149 104
04ALM003150 104
04ALM003151 104
04ALM003152 104
04ALM003181 137
04ALM003247 117
04ALM003248 117
04ALM003249 116
04ALM003250 116
04ALM003251 116
04ALM003252 116
04ALM003253 117
04ALM003254 117
04ALM003255 116
04ALM003256 116
04ALM003257 117
04ALM003258 117
04ALM003259 116
04ALM003260 116
04ALM003261 117
04ALM003262 117
04ALM003455 135
04ALM003456  96
04ALM003457 96
04ALM003458 96
04ALM003459 96
04ALM003460 96
04ALM003461 96
04ALM003462 96
04ALM003463 96
04ALM003585 135
04ALM004325 113
04ALM004326 113
04ALM004329 113
04ALM004334 113
04ALM004343 119
04ALM004344 119
04ALM004345 112
04ALM004369 119
04ALM004370 119
04ALM004371 119
04ALM004372 119
04ALM004377 112
04ALM004379 112
04ALM004433 118
04ALM004460 118
04ALM004461 118

04ALM004462 118
04ALM004463 118
04ALM004501 119
04ALM004567 118
04ALM004568 118
04ALM004570 118
04ALM004571 118
04ALM004720 111
04ALM004794 111
04ALM004950 110
04ALM004952 110
04ALM004954 111
04ALM004956 111
04ALM004958 111
04ALM004980 119
04ALM004981 119
04ALM005152 110
04ALM005309 110
1xxx 
10000 244, 343
1000020 233
10003 244, 343
10011 244, 343
10018 244, 343
10019 244, 343
10021 244, 343
10022 244, 343
10027 244, 343
10029 244, 343
10040 244, 343
100MCCW135 379
103006244 232
10CWD135 373
10PPCWSC190 373
1105 232
110E 452-453
1216FF107 189
1216FF110 189
1216FF119 189
1216FF163 189
1216FF167 189
1216FF186 189
12615 236
12CW135 373
12PP190 373
12SFSPP190 378
13332352 175
13333352 175
1400CT110 190
1400CT522 190
1413742 312
1418FF107 189
1418FF110 189
1418FF119 189
1418FF163 189
1418FF167 189
1495207 178
14CW135 373
14PP190 373
15012 216
16 233
1600CT110 190
1600CT522 190
16CW135 373

16E1151 386
16E2151 386
16PP190 373
171424 191
171431 191
171448 191
171455 191, 429
171462 191
171479 289, 300
171486 289, 300
171493 288, 313
171523 288, 313
171530 286, 303
171547 291
171554 291
171561 291
171578 291
171585 191, 290
171592 289
171639 289
171646 289
171653 289
171660 289
171677 289
171684 288
171691 288
171943 287
171950 287
171967 191, 290
171974 290
171981 290
171998 290
172001 290
172018 290
172025 290
172032 290
172049 290
172056 290
172063 290
172070 290
172087 290
172094 290
172100 290
172117 290
172124 290
172131 287
18223 226
182615CW135 376
1826CCW135 376
18316 165
18CW135 373
18PP190 373
18SFSPP190 378
198209 437
199008 437
199657 439
199671 439
199688 439
199695 439
199701 439
199718 439
199725 439
199732 439
199749 439

199763 439
199985 439
2xxx 
200MCCW135 379
201657 307, 466
201710464 179
201710769 179
20178286 179
204849 277
204856 274, 277
204870 277
20CWD135 373
20PPCWSC190 373
211120 306
21554 233
221112 459
22514 165
22522 165
22530 165
22712 165
22720 165
227480 504
229514 483
229910 497
229927 497
229934 497
229941 503
22CW135 373
22PP190 373
22SFSPP190 378
232828 492
233771 499
235843 499
235980 499
235997 499
236581 502
2371026 65
2371205 65
2371206 65
237175 515
237182 515
237199 515
237205 515
237298 514
237311 512
237403 497
237410 497
237427 497
237663 501
239193 271, 274, 277-278
239551 271, 283, 305
239896 305
2427747 178
24941 227
24CW135 373
24PP190 373
25263 234
25285 165
25293 165
25E1151 386
25E2151 386
261323 311
261330 311
264348 506

26CW135 373
26NDC 331
26PP190 373
2700CT110 190
2700CT522 190
271049 481
271520 463
271544 460
271599 462
27474 165
27754 212
27810 205, 231
28891 165
28CW135 373
28PP190 373
290927 464
29337 165
2936007 45
2936008 45
2936009 45
2936013 45
2936022 45
2936028 45
2936108 45
2936110 45
2936112 45
2936120 45
2936208 45
29810023 267
29810159 267
29810171 267
29810176 267
29899154 267
29899155 267
29899156 267
29899157 267
29899159 267
29899161 267
29899162 267
29899163 267
29899172 267
29899173 267
2SFSPP190 378
3xxx 
30CWD135 374
30PPCWSC190 374
32CW135 374
32HP1H150 377
32PP190 374
342/38 223
342/49 223
34741 236
34CW135 374
34PP190 374
3500009 216
3500013 216
3510010 331
36140 165
36CW135 374
36E1151 386
36E2151 386
36PP190 374
37264 232
37405 203

37413 203
37684 235
37784 169
37789 169
3849593 175
38CW135 374
38PP190 374
4xxx 
400MCCW135 379
40375 233
40CWD135 374
40PPCWSC190 374
42440 217
425992 429
426036 191
426111 313
426128 300
426135 313
4290730 60
4291398 60
429211 312
429228 312
429730 294
429747 294
429754 294
429761 294
429778 294
429785 294
429792 331
429815 331
429822 295
429839 295
429846 295
429860 331
429877 331
429884 295
429891 295
429938 295
429952 295
429969 295
429976 294
429983 294
429990 294
42CW135 374
42PP190 374
43315 165
43317 165
43716 234
43740 234
445815 286
445822 286
445839 286
44CW135 374
44PP190 374
456002 235
4599 501
462618 175
4672009 62
4672017 62
4672019 62
4672027 62
4672030 62
46888 198
469019 183
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469026 183
469040 183
469064 183
469095 183
469101 183
469125 183
469132 183
469149 183
469156 183
469163 183
469187 183
469194 183
469217 183
469224 183
469248 183
469262 183
469279 183
469286 183
469293 183
469316 183
469323 183
469330 183
469347 183
469354 183
469361 183
46961 198
46973 198
46978 198
46CW135 374
46PP190 374
47019 199, 228
470270 60
471159 277
471166 277
473016 279
473023 278
473047 278
473061 280
473078 280
473085 281
473092 281
473108 274
473115 274
473122 274
473139 274
473160 274, 277
473290 280
473306 275
473313 275
473320 275
473337 275
473344 302
473351 279
473368 279
473375 278
473382 278
473399 278
473405 278
473412 280
473429 280
473443 281
47346 233
473467 281
4755 233

48024 198, 230
49357 234
49E1151 386
49E2151 386
4SFSPP190 378
5xxx 
5.2003.15 351
5.2003.19 351
5.2003.25 351
5.2063.20 351
5.2533.21 351
5.2933.26 351
5.3703.16 351
5.3763.20 351
5.3813.18 351
5.4063.18 351
5.6303.15 351
5.6413.15 352
5.6603.15 352
50056 229
50061 165
505021 293
505038 292
505045 292
505052 292
505069 292
505076 292
505083 292
505090 293
505113 191
505120 292
505137 292
505519 431
505717 431
507018 186
507025 186
507117 186
507216 186
507230 186
507469 186
507568 186
507711 186
507766 186
507773 186
507865 186
507933 186
507964 186
5112637 178
516751 429
521410 435
523025 426
53061 242
532034 427
53230000 290
5427875 315
54584 226
552131 433
552681 431
557327 520
557334 520
557600 433
557617 433
557624 433
561034 292

561041 292
561058 292
561072 300
561089 293
561300 181
561317 181
561324 336
561348 336
561355 181
561362 336
561386 336
561393 336
561416 181, 336
561430 338
561508 335
561515 335
561546 335
561553 335
561607 335
561645 337
561652 337
561669 335
561676 335
561706 338
561713 338
561720 338
561775 337
561966 339
561973 339
561980 339
561997 339
563632 338
563649 338
564509 181
564516 181
564523 181
564530 181
564547 181
564554 181
564578 338
564585 338
564592 338
565360 429
565537 339
565599 339
565681 339
565698 339
565728 57
565735 40
565742 40
565773 40
565780 40
565797 40
565810 41
565827 41
565834 41
565841 41
565858 41
565865 41
565872 41
565889 41
565896 41
565919 41
565926 40

565933 40
565940 40
565988 40
565995 40
566008 335
566015 335
566022 335
566046 335
566053 335
566244 175
566251 175
566268 340
566275 340
566282 340
566312 340
566329 340
566527 337
566534 330
566572 337
566589 337
566596 330
566930 335
566947 41
566954 41
566961 41
566978 41
566985 41
566992 41
567005 41
567012 41
567029 41
567036 41
567043 40
567050 40
567067 40
567074 40
567081 40
567098 41
567111 41
567128 41
567135 41
567142 41
567159 41
567166 41
567173 41
567180 41
567197 41
567210 40
567227 40
567234 40
567241 40
567258 40
567265 41
567272 41
567289 41
567296 41
567319 41
567326 41
567333 41
567340 41
567357 41
567364 41
567371 40
567388 40

567395 40
567418 40
567425 40
567432 41
567449 41
567456 41
567463 41
567470 41
567487 41
567494 41
567524 41
567531 41
567548 41
570944 521
570951 517
570968 517
570999 519
571026 519
571033 519
58010 236
58012 236
586907 465
588437 465
592045 432
592052 432
592069 432
592830 425
592847 425
592854 425
592861 426
592878 425
592885 425
592892 426
592908 427
592915 427
592922 426
592939 426
592946 426
592953 427
592960 427
592977 431
592984 427
592991 425
593196 425
593226 425
593233 425
593240 425
593257 425
593264 425
593271 425
593288 425
593295 425
593387 425
593394 425
593417 425
593424 427
593448 427
593455 427
593462 427
593479 427
593486 427
593493 427
593516 426
593523 426

593530 426
593547 426
593554 426
593561 426
593578 426
593585 426
593592 425
593622 425
593639 425
593646 425
593653 435
593660 435
593684 435
593691 427
593714 427
593721 426
593738 426
593752 426
593769 430
593776 426
593783 432
593790 429
593844 432
593851 432
593868 432
593875 432
593882 432
593899 427
594001 433
594056 427
594063 431
594087 427
594124 426
594131 191, 431
594148 191, 431
594179 431
594193 435
594216 435
594254 430
594278 433
594285 427
594704 435
594742 435
594759 435
596661 427
596692 427
596760 433
596777 432
596784 425
596791 425
596807 429
596838 426
596845 426
596852 426
596869 426
596876 426
596937 431
597200 429
5972725 300
597316 429
597507 429
597958 431
597965 431
597972 431

597989 431
599372 430
599402 430
599419 430
599426 430
599433 430
599440 431
599457 431
599464 430
599471 430
599488 430
6xxx 
6.0912 355
6.0914 355
6.0930 355
6.7403 352
6.7433 352
6.7501 353
6.7503 353
6.7601 353
6.7603 353
6.7606.L114 353
6.7606.L118 353
6.7636.L114 353
6.7636.L118 353
6.7701 353
6.7703 353
6.7706.L114 353
6.7706.L118 353
6.7731 353
6.7733 353
6.7736.L4 353
6.7736.L8 353
6.7831 353
6.7833 353
6.7836.L114 353
6.7836.L118 353
6.7861 353
6.7863 353
6.7863.13B 352
6.7933.12B 264, 353
6.7936.12L4 264, 353
6.7936.12L8 264, 353
6.8003.19B 352
6.8063.20B 352
6.8503.17B 352
6.8523.17B 352
6.8633.21B 352
6.8633.26B 352
60024 211
60026 211
60440 211
60CWD135 374
60PPCWSC190 374
6126-250S-CE 441
6126-255S-CE 442
6126-400-CE 356
6126-455-CE 357, 445
6126-455-CE  442
6126-510S-CE 357
6126-650 446
6126-750 448
6126-751 451
6126-908R 440
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6126-908S 440
6126-950 450
6126-HBF500-CE 356
6126-HBF600 358
6126-HBF600S 358
61697 211
61698 211
621011 348
621028 348
621035 348
621042 348
62CW135 374
62PP190 374
63379 168
63391 168
64CW135 374
64PP190 374
65 233
664407 293
664414 293
664421 293
664438 293
664445 293
664452 293
664469 293
664476 292
664483 293
66CW135 374
66PP190 374
679012 435
679029 435
679036 435
679043 435
679050 435
679067 435
680131 426
691038 380
691045 380
691052 380
691069 380
691076 380
691083 416
691137 381
691144 381
691151 381
691168 381
691175 381
691403 380
691410 380
691427 380
691434 380
691441 380
695708 463
695906 455
696002 431
696040 431
696200 429
6SFSPP190 378
7xxx 
7.6075 355
7.6075.1 355
7.6075.4 355
7.6075.8 355
7.6079 355

7.6079.1 355
7.6079.4 355
7.6079.8 355
7.6344 355
7.6350 355
7.6363.3 355
7.6857.3 355
7.6912.3 355
7.6924 355
7.7203.08G 350
7.7203.12G 264, 350
7.7203.12WG 264, 350
7.7203.15G 350
7.7213.20G 350
7.7223.26G 350
7.7233.15G 350
7.7303.08G 350
7.7303.15G 350
7.7303.17G 350
7.7403.20G 350
7.7433.23G 350
7.8033 351
707692 393
708019 391
708026 391
7102060 179, 330
7102088 179, 330
7131 227
7132 227
71602 232
72388 233
734988 215
734995 214
735008 214
735022 171
735039 170
735046 170
735053 170
735077 170
735084 170
735091 170
735107 170
735114 170
735121 170
735138 170
760000 260
760017 260
760024 260
760031 260
760048 260
760055 260
760062 260
760079 260
760086 260
760093 259
760109 259
760116 259
760123 259
760130 259
760147 259
760154 259
760161 259
760178 259
760192 27

760208 27
760215 27
760222 27
760239 27
760246 27
760253 27
764534 263
764541 263
764558 263
764565 263
764572 263
764589 263
764596 263
764602 251
764619 251
764626 251
764633 251
764640 251
764657 251
764664 251
764671 251
764688 251
764695 250
764701 250
764718 250
764725 250
764732 250
764749 250
764756 250
764763 250
764770 250
764787 258
764794 257
764800 257
764817 257
764824 252
764831 252
764848 252
764886 252
764909 252
764916 253
764923 253
764930 253
764978 253
764992 253
765005 251
765265 251
765708 254
765722 254
765746 254
765753 254
765814 254
765838 255
765845 255
765852 255
765883 255
765913 255
765920 255
765951 255
765982 248
765999 248
766002 248
766125 248
766149 248

766156 248
766163 248
766170 248
766187 248
766200 258
766217 258
766224 258
766231 258
766248 258
766255 258
766262 258
766279 258
766384 215
766439 256
766446 256
766453 256
766460 256
766477 256
766484 256
766491 256
766507 256
766514 256
766545 256
766569 257
766576 257
766583 257
766590 257
766606 257
766613 257
766699 251
766705 251
766712 251
766729 251
766736 251
769942 239
769959 30
769966 30
769973 30
769980 31
769997 31
770047 158
770054 157
770061 157
770078 157
770092 157
770115 157
770122 157
770139 157
770146 157
770153 157
770160 159
770177 159
770184 159
770214 158
770221 158
770245 159
770252 149
770269 50
770276 148
770283 147
770290 147
770313 147
770320 147
770337 147

770344 147
770351 147
770368 147
770375 147
770382 149
770399 149
770412 149
770429 149
770467 238
770474 238
770481 241
770498 241
770511 238
770528 238
770535 238
770542 238
770559 238
770566 147
770573 147
770580 147
770597 147
770603 147
770610 147
770627 147
770634 148
770641 147
770658 147
770665 147
770672 147
770689 147
770696 147
770719 149
770726 149
770733 149
770740 149
770757 149
770764 148
770771 148
770788 148
770795 149
770801 149
770818 149
770825 149
770832 149
770986 50
770993 47
771273 52
771280 52
771297 52
771303 53
771310 53
771327 53
771600 53
771617 53
771624 53
771648 53
771662 52
772454 55
772461 55
772478 55
772485 55
772492 55
772508 55
772515 55

772522 59
772546 59
772553 59
772560 59
772577 59
772584 59
772591 59
772607 59
772614 58
772621 58
772638 58
772645 58
772652 58
772669 58
772676 58
772683 58
772690 58
772713 54
772720 54
772744 54
772751 54
772768 54
772775 54
772782 54
772799 54
772805 48
772812 48
772820 242
772829 48
772836 48
772843 48
772850 48
772867 49
772874 49
772881 48
772898 48
772904 48
772911 48
772980 175
772997 175
773000 175
773017 175
773024 175
773116 42
773130 42
773154 42
773178 42
773185 42
773192 43
773208 43
773215 43
773222 43
773239 43
773246 43
773253 43
773260 43
773284 43
773307 43
773314 44
773321 44
773345 152
773352 152
773369 152
773376 152

773383 152
773390 153
773406 152
773413 152
773420 152
773437 152
773444 153
773451 153
773468 153
773475 153
773482 153
773499 153
773505 153
773512 153
773529 153
773536 153
773543 153
773550 153
773567 153
773598 150
773604 150
773680 150
773697 150
773710 151
773727 151
773734 151
773758 151
773765 151
773772 151
773789 151
773796 151
773833 154
773888 155
773895 155
773925 155
773932 154
773949 154
773963 155
773970 155
773994 154
774007 154
774014 154
774021 154
774038 154
774045 154
774052 154
774069 154
774076 145
774083 145
774090 145
774106 145
774113 145
774120 145
774137 145
774144 145
774151 145
774168 145
774175 145
774182 145
774199 145
774205 145
774212 145
774229 145
774236 145
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774243 145
774250 145
774267 145
774274 145
774281 145
774298 145
774304 145
774311 145, 147
774328 157
774335 157
774342 159
774366 157
774373 157
774410 147
774427 147
774434 147
774458 147
774464 38
774465 38
774472 38
774489 39
774496 38
774502 38
774519 39
774526 38
774533 38
774540 39
774557 38
774571 39
774588 38
774595 38
774601 39
774687 46
774694 46
774700 46
774717 46
774724 47
774731 46
774748 49
774755 49
774762 47
774779 47
774786 51
774793 51
774809 51
774816 51
774823 51
774830 162
774847 162
774854 162
774861 162
774878 162
774885 162
774892 162
774908 38
774915 38
774922 38
774939 39
774946 39
774953 39
774960 147
774977 39
774984 39
774991 39

775004 39
775011 39
775028 38
775035 39
775042 39
775059 229
775066 39
775073 39
775080 39
775097 39
775103 39
775110 38
775127 39
775134 39
775141 229
775158 39
775165 39
775172 39
775189 39
775196 39
775202 38
775219 39
775226 39
775240 39
775257 39
775264 39
775271 39
775288 39
775295 38
775301 39
775318 39
775325 232
775332 39
775349 39
775356 39
775363 39
775370 39
775539 59
775608 239, 316
775615 239, 316
775639 239, 315
775646 239, 315
775653 224
775660 224
775677 224
775684 224
775691 224
775721 243, 317
775738 243, 317
775745 243, 317
775769 242
775776 241
775783 241
775790 241
775806 241
775813 242
775837 242
775844 243, 317
775851 243, 317
775875 171
775882 171
775905 171
775912 171
775936 171

775943 171
775950 171
775967 171
775974 171
775981 171
776001 244, 342
776018 244, 342
776025 244, 342
776032 244, 342
776049 244, 342
776056 244, 342
776070 244, 342
776087 239, 315
776100 239, 316
776117 239, 316
776124 239, 315
776131 239, 315
776216 215
776230 214
776247 214
776278 214
776285 214
776292 214
776308 214
776315 214
776322 224
776339 224
776407 215
776414 215
776421 215
776438 64
776445 64
776452 64
776469 64
777398 261
777404 261
777411 261
777428 261
777435 261
777442 261
777459 261
777466 261
777473 261
777480 261
777497 261
777503 261
777510 261
777527 261
777534 262
777541 262
777558 262
777565 262
777572 262
777589 262
777596 262
777602 262
777619 262
777626 56
777633 56
777640 179
777664 235
777671 235
777688 235
777701 38

777718 39
777725 39
777732 39
777749 39
777756 39
777763 39
777770 39
777787 201, 231
777794 201
777800 201
777817 201
777824 201
777831 201
777862 315
777879 315
777886 315
777893 315
777909 315
777916 315
777923 315
777930 315
777947 315
777954 315
777978 28
777985 28
777992 28
778005 29
778012 30
778029 29
778036 30
778043 29
778050 31
778067 33
778074 33
778081 33
778098 33
778111 29
778128 29
778135 30
778142 30
778159 30
778166 31
778173 31
778180 28
778197 28
778203 28
778210 29
778227 30
778234 29
778241 30
778258 29
778265 31
778272 33
778289 33
778296 33
778302 33
778326 29
778333 29
778340 30
778357 30
778364 30
778371 31
778388 31
778395 28

778401 28
778418 28
778425 29
778432 30
778449 29
778456 30
778463 29
778470 31
778487 33
778494 33
778500 33
778517 33
778531 29
778548 29
778555 30
778562 30
778579 30
778586 31
778593 31
778609 28
778616 28
778623 28
778630 29
778647 30
778654 29
778661 30
778678 29
778685 31
778692 33
778708 33
778715 33
778722 33
778746 29
778753 29
778807 32
778814 32
778821 32
778838 32
778968 34
778975 34
778982 35
779002 34
779019 34
779033 428
779057 428
779064 428
779200 315
779217 315
779224 315
779248 315
779255 222
779262 222
779279 222
779286 222
779293 222
779309 222
779316 239, 316
779347 25
779354 25
779378 25
779385 25
779392 25
779408 25
779415 25

779422 25
779439 25
779453 25
779460 25
779477 25
779484 25
779491 25
779507 163
779514 163
779521 163
779538 163
779545 163
779552 163
779569 163
779576 335
779583 335
779590 335
779606 335
779613 335
779620 335
779637 335
779644 335
779651 338
779668 338
779675 338
779682 338
779699 338
779705 338
779712 338
779729 338
779743 31
779750 31
779767 31
779774 31
779781 35
779798 32
779804 32
779811 32
779828 32
779835 37
779842 37
779859 35
779866 35
779873 35
779880 35
779897 37
779903 37
779910 37
779927 37
779934 37
779941 37
779958 33
779965 33
779972 33
779989 33
779996 34
780/41 226
780794 34
780824 35
780831 34
780848 34
780855 35
780862 37
780879 37

780886 35
780893 35
780930 35
780947 35
780954 37
780961 37
780978 37
780985 37
781036 265
781043 265
781050 265
781067 37
781074 37
781081 30
781098 30
781111 30
781128 31
781135 31
781142 28
781159 28
781166 28
781173 29
781180 30
781197 29
781227 30
781234 29
781241 31
781258 33
781265 33
781272 33
781289 33
781296 29
781463 29
781470 32
781487 33
781494 32
781623 31
781630 51
781647 51
781654 51
781661 51
781678 51
781685 49
781692 49
781708 49
781715 49
781722 49
781739 49
781746 47
781753 47
781760 47
781777 47
781784 48
781791 48
781807 48
781814 49
781821 48
781838 48
781845 49
783009 274, 277-278
783016 274, 277-278
783023 274, 277-278
783061 274, 277-278
783122 319
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783139 319
783146 319
783184 319
783191 319
783221 319
783238 319
783245 319
783252 319
783269 319
783276 319
783283 319
783290 319
783337 319
783344 319
783351 319
783368 319
783375 319
783382 319
783399 319
783436 321
783443 320
783450 320
783467 321
783474 321
783481 321
783498 320
783511 320
783528 321
783535 321
783542 321
783665 320
783672 320
783689 321
783696 321
789032 330
789049 330
789056 330
789063 330
789070 330
789087 27
789094 27
789100 147
789117 147
789124 157
789131 157
789155 27
789179 27
789186 27
789193 27
789209 27
789216 27
789223 27
793510 328
793534 328
793565 328
793572 328
793589 328
793596 328
793602 328
793619 328
793657 329
793664 328
793695 329
793701 329

793725 142
793749 329
793756 328
793787 142
793794 142
793824 328
793848 328
793893 141
793909 141
793916 141
793923 141
793930 141
794050 157
794067 157
794074 157
794081 157
794098 157
79698 210
797020 120
797037 120
797051 121
797068 121
797181 121
797198 121
797242 122
797259 122
797273 122
79728 210
797280 122
797334 122
797341 122
797358 122
797365 122
797372 122
797396 120
79741 210
797419 140
797426 140
797433 140
797440 140
797457 140
797464 140
797471 140
797488 140
797495 141
797501 141
797518 141
797525 141
797532 141
797570 142
797587 142
797594 329
797631 142
797648 142
797716 142
797785 142
797808 142
797839 142
797846 120
797860 140
797877 142
797891 141
797921 141
799185 158

799192 158
799215 159
799222 159
799239 159
799246 159
799253 159
799260 159
799277 157
799284 157
799291 157
799314 159
799321 159
799338 159
799345 158
799352 159
799376 159
799383 158
799390 158
799406 157
799413 157
799420 157
799437 157
799444 157
799451 157
799468 157
799475 157
799482 157
8xxx 
800195 335
800201 335
800256 335
809709 275, 279
80CWD135 375
80PPCWSC190 375
810231 410
810347 415
810538 415
810897 414
810910 414
810927 414
810934 415
810941 415
810958 415
810965 415
810989 415
810996 415
811191 415
811221 415
8126116 44
813096 416
813157 416
813164 416
813171 416
813577 417
813584 417
813591 417
813829 416
813836 416
813850 416
813966 416
813980 416
813997 416
814352 417
814369 417

814376 417
814383 417
814390 417
814406 417
814413 417
814420 417
814437 417
814444 417
814451 417
814468 417
829/58 223
82CW135 375
831021 346
831038 346
831045 346
831052 346
831069 346
831076 346
831083 347
831144 346
831151 346
831168 346
831175 346
831182 346
831199 346
831229 346
831236 347
831243 347
831250 347
831267 347
831274 347
831281 347
831298 347
831304 347
831311 347
831328 347
831335 347
831342 347
831359 347
831366 347
831373 346
831380 346
831397 346
831427 346
831434 346
831441 346
831458 346
831465 346
831472 346
831489 346
831496 346
831526 349
831533 349
831540 349
831557 349
831564 349
831571 349
831588 349
831595 349
831625 349
831632 349
831649 349
831656 349
831663 346

831670 346
831687 346
831694 346
831724 346
831731 346
831748 346
831755 346
831762 346
831779 346
831786 373
831793 373
831823 373
831830 373
831847 373
831854 373
831861 373
831878 373
831885 373
831892 373
831922 373
831939 373
831946 373
831977 373
831984 374
831991 374
832028 177
832035 177
832042 282
832059 283
832066 177
832073 177
832080 177
832097 282
832103 283
832110 177
832127 177
832134 177
832141 282
832158 283
832165 177
832172 177
832189 177
832196 282
832226 283
832233 177
832240 177
832257 178
832264 178
832271 177
832288 374
832295 374
832301 374
832318 374
832325 374
832332 374
832349 374
832356 374
832363 374
832370 374
832387 374
832394 375
832424 375
832431 374
832448 373

832455 373
832462 373
832479 373
832486 373
832493 373
832523 373
832530 373
832547 374
832554 374
832561 374
832578 374
832585 373
832592 373
832622 374
832639 374
832646 373
832653 373
832660 373
832677 374
832684 374
832691 374
832721 375
832738 374
832745 373
832752 373
832769 373
832776 374
832783 374
832790 374
832868 394
832875 411
832936 411
832943 411
832974 270
832981 270
832998 271
836/41 226
84CW135 375
8515470 242
860311 309
8634529 60
8642120 61
8642121 61
8642127 61
8650625 240
8650650 240
86CW135 375
870648 334
870655 334
870662 334
870679 334
870686 334
870693 334
870747 334
870754 334
870761 334
870778 334
876510 187
876527 187
876602 187
876619 187
876640 187
877357 385
877371 385

877395 385
877425 385
877449 385
877456 385
877470 385
877487 385
877494 385
877555 384
877562 384
877579 384
877586 384
877661 385
877678 385
877708 385
877753 385
877791 385
877807 385
877814 392
877821 392
877852 394
877869 395
877876 395
877883 409
877906 408
877913 369
877920 369
877937 410
877968 410
880906 369
880913 369
880920 369
880968 369
899991 516
8SFSPP190 378
9xxx 
900801 417
900802 417
900818 417
900831 417
900832 417
900848 417
90CWD135 375
90PPCWSC190 375
9217096 175
92CW135 375
92PP190 375
932 455
9428110 179
947012 482
947029 482
947036 483
947043 483
947050 468
947067 468
947074 469
947081 469
947098 469
947104 469
947111 490
947128 490
947166 491
94CW135 375
94PP190 375
9580548 63
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9580550 63
9580551 63
9627204 300
96PCW135 375
975459 488
976364 425
976371 425
976395 432
976401 433
976418 433
976425 427
976432 429
976449 425
976456 425
976463 427
976470 427
976487 427
976494 426
976500 426
976531 430
976548 429
976555 429
976579 488
976586 488
976593 488
976609 489
976616 483
976623 489
991161 512
991165 509
991166 509
991168 509
991219 519
991220 521
991225 518
991248 291
991249 291
9E1151 386
9E2151 386
Axxx 
ADCSC480 409
ADCSCT4480 409
APRBAC101 323
APRBAC141 323
APRBAC81 323
APRBAFSB1 323
APRBAR161 323
APRBARB41 323
APRBARB91 323
APRBART1 324
APRBART21 324
APRBART31 324
APRBART41 324
APRBART51 324
APRBART61 324
APRBAST1 324
APRBATD11 323
APRBATD61 323
APRBATD91 323
APRSMB101 323
APRSMB201 323
APRSMB301 323
APRSMB401 323
APRSMBTL1 324

APRSMBTM1 324
APRSMBTS1 324
APRSMP111 323
APRSMP131 323
APRSMP81 323
ASBLEV111 75
ASBLEVB91 75
ASBLEVP81 75
ASBLTR101 75
ASBLTR91 75
ASBLTRB71 75
ASBLTRB91 75
ASBLXO111 75
Bxxx 
B2414002 93
B2414003 93
B2414005 93
B2414007 93
B2414009 93
B2414011 93
B2414013 93
B2414015 93
B2414016 93
B2414019 93
B4019311 92
B4019312 92
B4019327 92
B4019328 92
B4019342 92
B4019346 92
B4917601 95
B4917602 95
B4917613 95
B4917614 95
B4917616 95
B4917617 95
B4919720 95
B4919721 95
B4919722 95
B4919723 95
B4919724 95
B4919725 95
B4919726 95
B4919727 95
B4919728 95
B5116205B 94
B5116207B 94
B5116210B 94
B5116219B 94
B5116223B 94
B5116227 94
B5118228B 94
BCR100 451
BD105 312
BD108 312
BIN155 479
BIN255 479
BIN405 479
BK010 312
BR258110 386
BR258119 386
BR258151 386
BR258163 386
BR258186 386

BR258416 386
BT650 451
Cxxx 
C0197 241
C0198 241
C0199 241
C0214 242
C8016 173
C8222 210, 235, 331
C9850 172
C9852 172
C9857 172
C9866 172
C9867 172
C9871 172
CA3253E73 185
CA3343E82 185
CA3343E86 185
CA3343E87 185
CA3343E88 185
CA3753E86 185
CA3753E87 185
CA3753E88 185
CBU183672V4 413
CBU213672V4 413
CD3253EPP158 407
CD4060EPP158 407
CECBL6000 387
CK650 451
COOL500PRO 487
CP2632443 406
CP3253443 406
CPM800-CE 362
Dxxx 
D0796 198, 230
D2142 240
D620RB 296
D62377 296
D623RB 296
D6653 240
D6871 166
D6877 166
D6878 167
D6879 167
D6880 167
D6881 167
D6882 167
D6883 167
D6884 167
D6885 167
D6886 166
D6887 166
D6889 166
D6890 166
D6891 166
D6921 167
D6922 167
D6925 167
D6926 167
D7380 169
D7499 169
DICE132AL 477
DICE202AL 477
DICE302AL 477

DICE502AL 477
Exxx 
E5358 232
E6101 196
E6245 196
E6250 196, 230
E6961 168
E6981 168
E6983 168
E7104 168, 235
E7254 242
E7255 242
E7258 242
E7836 172
E7837 172
EPP160110 398
EPP180LH110 398
EPP180XL110 399
EPP180XLT110 399
EPP280BKST110 397
EPP300110 400
EPP3253LID110 407
EPP3253LID360 407
EPP3253LID361 407
EPP3253LID362 407
EPP3253LID363 407
EPP3253LID365 407
EPP400110 400
EPP4060F6R110 401
EPP4060F9R110 401
EPP4060FADJR110 401
EPP4060FNR110 401
EPP4060T300110 399
EPPBEVBKST110 397
EPPBEVH1110 407
EPPCTL110 406
EPPCTS110 406
EPPMD4835159 405
EPPMDB4428159 405
EPPZ35265BST110 397
EPPZ35330BST110 397
Fxxx 
FJ037 199, 228
FLAKE120A 475
FLAKE200A 475
FLAKE200CA 475
FLAKE90CA 475
FR258151 387
Gxxx 
G0563 168
G0564 168
G0565 168
G0935 196
G1484 203, 231
G2639 233
G2645 233
G3322 209
G3323 209
G3367 206
G3368 206
G3570 227
G3573 227
G3658 207
G3659 207

G3666 207
G3674 207
G3871 235
G4391 160
G4394 160
G4395 160
G4396 160
G4399 160
G8563 234
G9144 160
G9822 160
GBBP111417110 403
GBBP151417110 403
GBCTUGNPR11 412
GBCTUGNPR21 412
GBD101011110 404
GBD121515110 404
GBD211417110 404
GBP216110 402
GBP220110 402
GBP318110 402
GBP518110 402
GTR20 296
GTS14 296
GZ3980A83 189
GZ4002A83 189
Hxxx
H3079 160
H3427 161
H3951 236, 331
H4122 168
H4129 169
H4130 169
H4132 169
H4444 161
H4481 160
H4668 236, 331
H5641 208
H5642 208
H5646 208
H5647 208
H7496 160
H7763 208
H7764 208
H8466 232
H9859 168
H9982 161
H9984 161
HAJGEV101 83
HAJGEV111 83
HAJGEVB71 83
HAJGEVB91 83
HAJGEVP61 83
HAJGEVP81 83
HAJGXO111 83
HBB250-CE 441
HBB255-CE 442
HBB255S-CE 442
HBB908R-CE 440
HBF1100S-CE 359, 361
HBF500-CE 356, 361
HBF500S-CE 356, 361
HBF510-CE 357, 361
HBF510S-CE 357, 361

HBF600-CE 358, 361
HBF600S-CE 358, 361
HBH455-CE 443
HBH550-CE 446
HBH650-CE 447
HBH750-CE 448
HBH850-CE 449
HBH950-CE 450
HCJ967-CE 454
HCU045S-CE 308
HCU065S-CE 308
HCU110S-CE 308
HE912 178
HJE960-CE 457
HMD200P-CE 453
HMD300-CE 453
HMD400P-CE 452
HMD900-CE 452
HMI012-CE 367
HMI014-CE 367
HMI016-CE 367
HMI018-CE 367
HMI021-CE 367
HMI02W 367
HMI200-CE 368
HP2632444 406
HP3253444 406
HSV1000-CE 363
HVC254-CE 365
HVC305-CE 365
HVC406-CE 365
Ixxx 
ICE250 471
ICE28AR 473
ICE28WR 473
ICE350 471
ICE38AR 473
ICE38WR 473
ICE46AR 473
ICE46WR 473
ICE500 471
ICE54AR 473
ICE54WR 473
ICE700 471
ICE70AR 473
ICE70WR 473
ICE900 471
ICE90AR 473
ICE90WR 473
Jxxx 
J0317 208
J1478 231
J2598 211
J2601 211
J2603 211
J2605 211
J2607 211
J2608 211
J2610 211
J2611 211
J2614 211
J3314 216
J4079 217
J4159 204

J4168 217
J4169 217
J4170 217
J4171 217
J4226 216
J4227 216
J4238 216
J4239 217
J4241 217
J4591 212
J4651 173
J4724 212
J4764 236
J6691 169
J6992 161
J6993 161
J7429 161
J8039 208
J8479 212
J8482 212
J8485 212
J8490 212
JP750 451
Kxxx 
KF205-255 479
KFC105-155 478
KFM405 479
KTAGEV111 82
KTAGEVP81 82
KTAGTR101 82
KTAGTR91 82
KTAGTRB71 82
KTAGTRB91 82
KTAGXO111 82
Lxxx 
L2356 206
L2369 207
L2370 207
L2427 161
L2437 161
L2609 195
L2761 195
L2762 195, 230
L2805 173
L3678 229
L3692 235
L3693 235
L3694 235
L3697 235
L3750 221
L3751 221, 331
L3963 241
L3965 241
L6688 237
L6690 237
L6692 237
L6769 160
L7027 160
L7253 219
L7254 219
L7255 219
L7256 219
L7334 221
L7335 221



533

L7339 221
L7340 221
L7849 213
L7850 213
L8110 206
L8398 205
L8409 205
L8469 160
L8507 206
L8508 206
L8675 206
L8687 221
L8688 221
L8690 210
L8941 229, 231
L9392 205
L9941 234
L9943 234
L9944 234
L9945 210
L9946 210
LD108 301
LD155 301
LED102 297
LS5100140070 185
Mxxx 
MNBLEV111 88
MNBLEVB71 88
MNBLEVB91 88
MNBLEVP81 88
MNBLOG101 88
MNBLOG111 88
MNBLOG81 88
MNBLOGB11 88
MNBLOV301 88
MNBLOV351 88
MNGREV111 89
MNGREVB71 89
MNGREVB91 89
MNGREVP81 89
MNGROG101 89
MNGROG111 89
MNGROG81 89
MNGROGB11 89
MNGROV301 89
MNGROV351 89
MOIBCSS1 81
MOIBESS1 81
MY2026E73 184
MY2129E73 184
MY3253E73 184
MY3343E73 184
MY3646E73 184
MY3753E73 184
MY3800E73 184
MY4361E73 184
Nxxx
N1011 203
N1739 195
N1744 195
N4136 221
N4231 213
N4232 213
N4907 202

N5082 202, 231
N5163 202
N5368 227
N5993 202
N5994 209
N5995 209
N6253 221
N6377 217
N6544 213
N6545 213
N6550 235, 331
N6551 221, 331
N6639 216
N6640 216
N6641 216
N6642 216
N6643 216
N6653 236
N6666 427
N6815 229
N6831 229
N6887 229
N6900 229
N8244 166
N8367 237
N9398 168, 342
N9399 168, 342
N9400 168, 342
N9401 168, 342
NUGGET270S 478
Oxxx 
OETR314151 387
Pxxx 
P1138 173
P1139 173
P1140 173
P1849 226
P2650 233
P3008 234
P3263 204
P3604 240
P3954 172
P3962 160
P3964 160
P3970 165
P3972 165
P3999 204, 231
P4000 204
P4164 169
P4187 225
P4188 225
P7908 228
P8795 218
P8796 218
P8821 218
P9067 225
P9411 225
PAIBCB201 81
PAIBCB281 81
PAIBCEB91 81
PAIBEV111 80
PAIBEVB91 81
PAIBEVP81 80
PAIBSSGR1 81

PAIBTR101 80
PAIBTR91 80
PAIBTRB71 81
PAIBTRB91 81
PAIBVM121 81
PAIBVWBL1 80
PAIBXO111 81
PH558516000 184
PH558526000 184
PH558536000 184
PLGRCB201 77
PLGRCB281 77
PLGRCEB91 77
PLGRCSS1 77
PLGRESS1 77
PLGREV111 76
PLGREVB91 76
PLGREVP81 76
PLGRSSGR1 77
PLGRTR91 77
PLGRTRB61 77
PLGRTRB91 77
PLGRVM121 77
PLGRXO111 76
PLULCB201 77
PLULCB281 77
PLULCEB91 77
PLULCSS1 77
PLULESS1 77
PLULEV111 76
PLULEVB91 76
PLULEVP81 76
PLULSSGR1 77
PLULTR91 77
PLULTRB61 77
PLULTRB91 77
PLULVM121 77
PLULXO111 76
PR59314151 387
Qxxx 
Q1257 228
Q1325 229
Q3649 218, 229
Q4027 229
Rxxx 
R002070 185
R006070 185
R047044 188
R056044 188
R0734 329
RBBLDPBW1 91
RBBLNDBL1 91
RBGNBS141 91
RBGNBSB61 91
RBGNBSB91 91
RBGNBSCM1 91
RBGNBSD21 91
RBGNBSD41 91
RBGNBSDB1 91
RBGYBS141 91
RBGYBSB61 91
RBGYBSB91 91
RBGYBSCM1 91
RBGYBSD21 91

RBGYBSD41 91
RBGYBSDB1 91
RKBQEV111 84
RKBQEVB71 85
RKBQEVB91 85
RKBQEVP81 84
RKBQOG111 85
RKBQOG81 85
RKBQOGB11 85
RKBQTC261 87
RKBQTC351 87
RKBQTRB91 87
RKBQVWBL1 85
RKBQVWBM1 85
RKBQWP211 84
RKBQWP261 84
RKBQXO101 85
RKBQXO111 85
RKTBCB201 87
RKTBCB281 87
RKTBCEB91 87
RKTBCSS1 87
RKTBESS1 87
RKTBEV111 84
RKTBEVB71 85
RKTBEVB91 85
RKTBEVP81 84
RKTBOG111 85
RKTBOG81 85
RKTBOGB11 85
RKTBTC261 87
RKTBTC351 87
RKTBTRB91 87
RKTBVWBL1 85
RKTBVWBM1 85
RKTBWP211 84
RKTBWP261 84
RKTBXO101 85
RKTBXO111 85
Sxxx 
S0783 123
S0784 123
S1064 123
S1065 123
S1066 123
S1114 123
S1115 123
S2601 123
SABTEV111 78
SABTEVP81 78
SABTOG111 78
SABTOG81 78
SABTOGB11 78
SABTPD251 78
SABTTR101 79
SABTTR71 79
SABTTRB71 79
SABTTRB91 79
SALGEV111 78
SALGEVP81 78
SALGPD251 78
SALGTR101 79
SALGTR91 79
SALGTRB71 79

SALGTRB91 79
SBBSEV101 67
SBBSEV111 67
SBBSEVB91 69
SBBSEVP61 67
SBBSEVP81 67
SBBSTR101 70
SBBSTR91 70
SBBSTRB61 70
SBBSTRB71 70
SBBSWP211 66
SBBSWP261 66
SBBSXO111 68
SDESCB201 72
SDESCB281 72
SDESCEB91 72
SDESCSS1 72
SDESESS1 72
SDESEV111 67
SDESEV121 67
SDESEVB91 69
SDESEVP61 67
SDESEVP81 67
SDESOG101 69
SDESOG111 69
SDESOG81 69
SDESOGB11 69
SDESOP111 68
SDESRBL61 71
SDESSB151 71
SDESSD31 71
SDESSJ41 73
SDESSSGR1 71
SDESTR101 70
SDESTR121 70
SDESTR91 70
SDESTRB71 70
SDESTRB91 70
SDESVM121 71
SDESVWBL1 67
SDESVWBM1 68
SDESZE121 71
SFC12453 378
SFC2452 378
SFC6451 378
SG001 296
SG002 296
SK022 297
SK029 297
SLASEV101 67
SLASEV111 67
SLASEVB91 69
SLASEVP61 67
SLASEVP81 67
SLASTR91 70
SLASTRB61 70
SLASTRB91 70
SLASXO111 68
SM227 296
SM234 297
SM241 296
SMSSEV101 67
SMSSEV111 67
SMSSEVB91 69

SMSSEVP61 67
SMSSEVP81 67
SMSSTR101 70
SMSSTR91 70
SMSSTRB61 70
SMSSTRB91 70
SMSSVWBL1 67
SMSSVWBM1 68
SPGSCB201 72
SPGSCB281 72
SPGSCEB91 72
SPGSCSS1 72
SPGSESS1 72
SPGSEV111 67
SPGSEV121 67
SPGSEVB91 69
SPGSEVP61 67
SPGSEVP81 67
SPGSOG101 69
SPGSOG111 69
SPGSOG81 69
SPGSOGB11 69
SPGSOP111 68
SPGSRBL61 71
SPGSSB151 71
SPGSSD31 71
SPGSSJ41 73
SPGSSSGR1 71
SPGSTR101 70
SPGSTR121 70
SPGSTR91 70
SPGSTRB71 70
SPGSTRB91 70
SPGSVB141 73
SPGSVM121 71
SPGSVSC81 73
SPGSVSM1 73
SPGSVWBL1 67
SPGSVWBM1 68
SPGSWP211 66
SPGSWP261 66
SPGSZE121 71
SPO13150 379
SPO8CW110 379
SPOP13150 379
SPPSEV101 67
SPPSEV111  67
SPPSEVB91 69
SPPSEVP61  67
SPPSEVP81 67
SPPSTR91 70
SPPSTRB61 70
SPPSTRB91 70
SPPSXO111 68
SSOSEV101 67
SSOSEV111 67
SSOSEVB91 69
SSOSEVP61 67
SSOSEVP81 67
SSOSTR101 70
SSOSTR91 70
SSOSTRB61 70
SSOSTRB91 70
SSOSVWBL1 67

SSOSVWBM1 68
SSTF1 129
SWHSCB201 72
SWHSCB281 72
SWHSCEB91 72
SWHSCSS1 72
SWHSESS1 72
SWHSEV111 67
SWHSEV121 67
SWHSEVB91 69
SWHSEVP61 67
SWHSEVP81 67
SWHSOG101 69
SWHSOG111 69
SWHSOG81 69
SWHSOGB11 69
SWHSOP111 68
SWHSRBL61 71
SWHSSB151 71
SWHSSD31 71
SWHSSJ41 73
SWHSSSGR1 71
SWHSTR101 70
SWHSTR121 70
SWHSTR91 70
SWHSTRB71 70
SWHSTRB91 70
SWHSVB141 73
SWHSVM121 71
SWHSVSC81 73
SWHSVSM1 73
SWHSVWBL1 67
SWHSVWBM1 68
SWHSWP211 66
SWHSWP261 66
SWHSXO111 68
SWHSZE121 71
Uxxx 
U0910 195
U0911 195
U0913 195
U0952 195, 230
U1008 197
U1010 197
U1011 196
U1012 196
U1013 196
U1032 206, 232
U1033 206
U1041 206
U1051 197, 230
U1059 232
U1062 232
UGNPR11F18480 412
UGNPR11H9480 412
UGNPR21F36480 412
UTC960 457
Vxxx 
VE3253A29 188
VE3646A29 188
Wxxx 
WHCBB1 127
WHEB151 129
WHFS61 128
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WHISIE31 125
WHISIF111 124
WHISIF581 124
WHISIF91 124
WHISIM121 125
WHISIP121 124
WHISIP651 124
WHISIP81 124
WHISIPOB1 124
WHISIRSB1 124
WHISISGR1 125
WHISISM1 125
WHISISS1 125

WHISIT151 125
WHISIT81 125
WHISIUG41 125
WHISIWBL1 124
WHISIWBM1 124
WHNDBL1 127
WHPD251 127
WHSH1 129
WHSJ41 128
WHSPE1 128
WHSSA1 128
WHSSGR1 128
WHVB101 127

WHVB141 127
WHVH141 128
WHVM121 129
WHVP101 127
WHVP111 127
WHVP581 127
WHVP651 127
WHVP81 127
WHVRSB1 127
WHVSC31 129
WHVSC81 129
WHVSM1 129
WHVSS1 129

WHVWBL1 127
Zxxx 
ZCASMGBK1 325
ZCASMGGR1 325
ZCASMGRD1 325
ZCBRRB401 325
ZCBRRB741 325
ZCGRRB401 325
ZCGRRB741 325
ZCRRRB401 325
ZCRRRB741 325
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